8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

Table Q8 Page 1

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
159 60 98 39 62 15 43 157 2 77 2 75 36 37 46 40 127 9 11
32% 26%  38% 32%  34% 38%  28%  33% 7%  52% 4%  26%  32% 30% 34% 31% 34% 23% 26%
287 159 124 70 102 19 96 266 21 51 45 179 68 71 76 70 225 22 26
57% 68% 48% 57%  55% 49% 62% 56% 75% 35% 94% 63% 61% 58% 56% 55% 60% 55% 62%
54 16 37 13 21 5 15 49 5 19 1 30 8 15 14 17 20 9 5
11% 7% 14% 11% 11% 13% 10% 10% 18% 13% 2% 11% 7% 12% 10% 13% 5% 23% 12%



Table Q9 Page 2

9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,

the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

Total

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Green Party Nominee
Libertarian Party

Nominee

Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
258 100 156 63 99 22 74 252 6 124 3 122 52 64 71 71 194 17 16
52% 43% 60% 52%  54% 56% 48% 53% 21%  84% 6% 43% 46% 52% 52% 56% 52% 43% 38%
110 69 39 29 38 4 39 103 7 2 37 69 24 25 29 31 89 6 10
22% 29% 15% 24% 21% 10% 25% 22% 25% 1% 77% 24% 21% 20% 21% 24% 24% 15% 24%

3 2 1 1 - 1 1 3 - - - 3 - 1 2 - 3 - -
1% 1% *% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

7 6 1 1 4 1 1 7 - - 1 5 1 2 4 - 5 - 1
1% 3% *% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2%
39 20 18 11 11 3 14 35 4 7 3 28 15 9 10 4 30 3 4
8% 9% 7% 9% 6% 8% 9% 7%  14% 5% 6% 10% 13% 7% 7% 3% 8% 8%  10%

4 2 2 - 1 - 3 3 1 2 - 1 2 1 1 - 1 1 1
1% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 1% *% 2% 1% 1% *% 3% 2%
65 30 34 13 28 5 19 57 8 10 3 46 14 18 16 17 41 9 10

13% 13% 13% 11% 15% 13%  12%  12%  29% 7% 6% 16% 13% 15% 12% 13% 11% 23% 24%
14 6 8 4 4 3 3 12 2 2 1 10 4 3 3 4 9 4 -
3% 3% 3% 3% 2% 8% 2% 3% 7% 1% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 10%



Table Q10 Page 3

10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary
this September or skip the Primary and just vote in November?

BASE: REPUBLICANS

vote in Republican
Primary

Skip Republican Primary

Undecided

Refused

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
48 29 19 11 19 1 17 45 3 - 48 8 11 15 13 40 1 3
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
31 16 15 9 11 - 11 31 - - 31 4 8 9 10 25 1 2
65% 55% 79% 82%  58% 65%  69% 65% 50% 73% 60% 77% 63% 100% 67%
14 12 2 2 6 1 5 11 3 - 14 4 3 4 3 13 - 1
29% 41% 11% 18%  32% 100%  29%  24% 100% 29% 50% 27% 27% 23%  33% 33%
3 1 2 - 2 - 1 3 - - 3 - - 2 - 2 - -
6% 3% 11% 11% 6% 7% 6% 13% 5%



11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican
Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?

BASE: UNENROLLED/
INDEPENDENTS

vote in Republican
Primary

Vote in Democratic
Primary
Skip Primaries

Undecided

Refused

Table Q11 Page 4

DEMOGRAPHICS

LIKELY TO

VOTE

GENDER
TOTAL MALE FEM
284 149 131
100 100 100
68 38 29
24%  26%  22%
65 26 39
23%  17%  30%
113 69 42
40%  46%  32%
3715 21
13%  10%  16%
11 -
% 1%

REGION
NE SUFFOLK
101 20
100 100
21 2
21% 10%
20 8
20% 40%
46 8
46% 40%
13 2
13% 10%
1 -

1%

SE/

90
100

21
23%

21
23%

36
40%

12
13%

267
100

65
24%

63
24%

104
39%

34
13%

%94

17
100

3
18%
2
12%
9
53%

18%

18-34 35-49 50-64 65+

9
14%

11
17%

37
59%

10%

74
100

19
26%

21
28%
27
36%
8%

1
1%

77
100

20
26%

18
23%

25
32%

14
18%

69
100

20
29%
14
20%
24
35%

11
16%

WHITE BLACK HISP

222
100

54
24%
51
23%

90
41%

26
12%

*94

18
100

22%
2
11%
10

56%

11%

21
100

7
33%
4
19%
6
29%

4
19%



12. so far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S.

BASE: VOTING IN

REPUBLICAN PRIMARY

Robert Antonellis

Ian Cain

John Deaton

Aaron Packard

Undecided

Refused

Table Q12 Page 5

Senate. In
alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would
you vote or toward whom do you lean at this time?

GENDER

WORC/
TOTAL MALE FEM  WEST
99 54 44 33
100 100 100 100
4 2 2 1
4% 4% 5% 3%
2 1 - 2
2% 2% 6%
4 1 2
4% 2% 7% 6%
1 1 - -

1% 2%
86 47 39 27
87%  87% 89% 82%
2 2 - 1
2% 4% 3%

1
50%

SE/

32
100

3%

1
3%

29
91%

3%

DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
VOTE PARTY
VERY SMWT DEM REP
96 3 31
100 100 100
4 - -
4%
2 - 1
2% 3%
3 1 1
3%  33% 3%
1 - 1
1% 3%
84 2 28
88% 67% 90%
2 - -
2%

UNE/
IND

68
100

4
6%
1
1%
3
4%
58
85%

2
3%

18-34 35-49 50-64 65+

13
100

8%
1
8%
1
8%

10
77%

27
100

4%
1
4%
1
4%
22
81%

2
7%

1
3%
1
3%

28
93%

WHITE BLACK HISP

79
100

4%
1
1%
1
1%
1
1%
71
90%

2
3%

1
20%

3
60%



Table Q13 Page 6

13. 1f the November election for_U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth warren or the
Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you Tlean?

Total

Democrat Elizabeth
warren

Republican nominee
(other)

Undecided

Refused

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
264 96 165 67 104 23 70 256 8 131 4 122 61 63 73 67 189 26 18
53% 41% 64% 55%  56% 59%  45% 54% 29%  89% 8% 43% 54% 51% 54% 53% 51% 65% 43%
164 101 61 41 59 7 57 156 8 7 41 109 33 40 45 45 137 6 15
33%  43%  24%  34%  32% 18%  37% 33% 29% 5% 85% 38% 29% 33% 33% 35% 37% 15% 36%
9 8 1 3 3 - 3 7 2 2 - 7 1 3 2 2 4 2 1
2% 3% *% 2% 2% 2% 1% 7% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 5% 2%
54 25 28 10 16 8 20 45 9 6 3 39 14 13 14 13 37 4 8
11%  11%  11% 8% 9% 21%  13% 10%  32% 4% 6% 14% 13% 11% 10% 10% 10% 10% 19%
9 5 4 1 3 1 4 8 1 1 - 7 3 4 2 - 5 2 -
2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 5%



14. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

Table Q14 Page 7

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
81 26 55 19 36 6 20 79 2 46 1 31 8 16 29 28 60 7 7
16% 11% 21% 16% 19% 15% 13%  17% 7%  31% 2% 11% 7% 13% 21% 22% 16% 18% 17%
168 66 101 40 63 16 49 164 4 71 4 89 36 50 41 41 128 11 6
34%  28% 39% 33%  34% 41%  32% 35% 14%  48% 8% 31% 32% 41% 30% 32% 34% 28% 14%
91 51 39 24 34 10 23 84 7 16 6 64 29 20 26 16 69 6 8
18% 22% 15% 20% 18% 26% 15% 18% 25% 11% 13% 23% 26% 16% 19% 13% 19% 15% 19%
134 78 53 35 44 5 50 123 11 7 37 85 32 27 35 38 99 11 18
27%  33%  20% @ 29% @ 24% 13%  32% 26% 39% 5% 77% 30% 29% 22% 26% 30% 27% 28% 43%
21 12 8 3 7 1 10 18 3 6 - 12 7 10 1 3 15 2 3
4% 5% 3% 2% 4% 3% 6% 4% 11% 4% 4% 6% 8% 1% 2% 4% 5% 7%
5 2 3 1 1 1 2 4 1 - 3 - - 4 1 1 3 -

1%

1%

3%

1%

1%

1
4%

1%

3%

1%

%

8%



Table Q15 Page 8

15. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as

governor?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
68 8 59 20 27 7 14 67 1 42 1 22 11 11 26 20 51 4 5
14% 3%  23% 16%  15% 18% 9%  14% 4%  29% 2% 8%  10% 9% 19% 16% 14% 10%  12%
215 100 113 50 84 21 60 206 9 80 6 123 51 57 57 50 161 13 17
43%  43%  44%  41%  45% 54%  39%  44%  32% 54% 13% 43% 46%  46% 42% 39% 43% 33% 40%
79 51 28 14 33 6 26 71 8 4 18 53 19 19 20 21 61 7 7
16% 22% 11% 11%  18% 15%  17%  15%  29% 3% 38% 19% 17%  15%  15% 17% 16%  18%  17%
73 46 26 18 24 3 28 70 3 4 16 52 9 21 21 20 56 4 6
15% 20%  10%  15%  13% 8% 18% 15% 11% 3%  33% 18% 8% 17% 15% 16% 15% 10%  14%
61 29 30 19 17 2 23 55 6 16 7 32 22 14 9 16 42 10 7
129%  12%  12%  16% 9% 5% 15% 12% 21% 11%  15% 11% 20% 11% 7% 13%  11%  25% @ 17%
4 1 3 1 - - 3 3 1 1 - 2 - 1 3 - 1 2 -

1% *% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 2% *% 5%



16. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth warren is doing

as U.S. Senator?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

Table Q16 Page 9

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
96 21 74 27 32 11 26 95 1 60 1 33 16 21 29 30 74 9 5
19% 9%  29% 22% 17% 28%  17%  20% 4%  41% 2% 12%  14% 17% 21% 24% 20% @ 23% 12%
178 75 102 45 73 14 46 167 11 68 6 97 44 46 47 41 124 14 16
36%  32%  39% 37% 39% 36% 30% 35% 39% 46% 13%  34% 39% 37% 35% 32% 33% 35% 38%
79 52 26 16 29 8 26 72 7 4 9 62 19 20 20 20 70 1 5
16% 22% 10% 13% 16% 21%  17%  15%  25% 3%  19% 22% 17% 16% 15% 16% 19% 3% 12%
98 64 33 24 35 4 35 94 4 5 29 62 13 28 25 31 76 5 10
20%  27%  13% @ 20%  19% 10%  23% 20% 14% 3%  60% 22% 12%  23% 18% 24% 20% 13% @ 24%
42 21 19 8 13 2 19 39 3 9 3 25 19 8 10 5 27 8 4
8% 9% 7% 7% 7% 5%  12% 8%  11% 6% 6% 9%  17% 7% 7% 4% 7% 20%  10%
7 2 5 2 3 - 2 5 2 1 - 5 1 - 5 - 1 3 2
1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 7% 1% 2% 1% 4% *% 8% 5%



Table Q17 Page 10

17. massachusetts is the only state in which_the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public

records requests.

Total

Massachusetts should be
1ike other states,
allowing public record
requests of all three
branches

I am comfortable with
the Tevel of
transparency of state
government 1in
Massachusetts

Undecided

Refused

which statement most closely matches your viewpoint?

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP

500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
384 185 194 96 141 31 116 361 23 108 44 216 89 100 102 92 294 21 33
77% 79% 75% 79% 76% 79% 75% 76% 82% 73% 92% 76% 79% 81% 75% 72% 79% 53% 79%
90 43 47 19 35 6 30 87 3 33 3 49 21 18 22 29 65 12 7
18% 18% 18% 16%  19% 15% 19% 18% 11% 22% 6% 17% 19% 15% 16% 23% 17% 30% 17%
22 6 15 5 8 1 8 22 - 6 1 15 2 5 10 5 13 6 2
4% 3% 6% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 2% 5% 2% 4% 7% 4% 3%  15% 5%

4 1 3 2 1 1 - 2 2 - - 4 - - 2 1 - 1 -
1% *% 1% 2% 1% 3% *% 7% 1% 1% 1% 3%



18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs,
activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state Tegislature

and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A

no vote would make no change to current Taw. At this point, would you vote yes or no on this question?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

Table Q18 Page 11

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
360 173 182 89 128 26 117 343 17 100 40 211 73 82 104 100 274 29 24
72%  74% 70% 73%  69% 67% 76% 73% 61% 68% 83% 74% 65% 67% 76% 79% 74% 73% 57%
104 46 58 26 45 9 24 96 8 38 6 53 30 26 27 20 72 11 14
21%  20%  22% @ 21% @ 24% 23% 16% 20% 29% < 26% 13% 19% 27% 21% 20% 16% 19% 28%  33%
33 16 16 6 12 4 11 30 3 9 2 18 9 13 4 7 24 - 3
7% 7% 6% 5% 6% 10% 7% 6%  11% 6% 4% 6% 8%  11% 3% 6% 6% 7%
3 - 3 1 - - 2 3 - - - 2 - 2 1 - 2 - 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%



Table Q19 Page 12

19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?

Total

The economy/inflation
Abortion

Gun control

Climate change
Healthcare

Immigration and border

security

The future of American
democracy

Crime

Foreign policy

Undecided

Refused

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
88 57 29 22 35 8 23 80 8 15 16 52 35 23 19 11 69 6 8
18% 24% 11% 18%  19% 21%  15% 17% 29% 10% 33% 18% 31% 19% 14% 9% 19% 15% 19%
39 9 29 11 13 3 12 39 - 19 1 18 6 9 9 15 30 2 3
8% 4% 11% 9% 7% 8% 8% 8% 13% 2% 6% 5% 7% 7% 12% 8% 5% 7%
26 6 20 6 8 4 8 26 - 5 - 20 5 5 6 10 19 3 2
5% 3% 8% 5% 4% 10% 5% 6% 3% 7% 4% 4% 4% 8% 5% 8% 5%
22 8 14 6 10 2 4 21 1 12 1 9 7 6 6 3 18 - -
4% 3% 5% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 8% 2% 3% 6% 5% 4% 2% 5%
30 16 14 9 13 - 8 25 5 7 1 2 15 6 7 2 2 5 2
6% 7% 5% 7% 7% 5% 5% 18% 5% 2% 7% 13% 5% 5% 2% 6% 13% 5%
104 56 46 24 35 5 40 98 6 10 21 68 14 21 37 31 72 11 14
21%  24% 18% 20% 19% 13%  26% 21% 21% 7% 44% 24% 13% 17% 27% 24% 19% 28% 33%
140 55 84 33 54 11 42 138 2 61 6 69 22 39 41 38 109 8 8
28% 23% 3% 27% 29% 28% 27% 29% 7% 41% 13% 24% 20% 32% 30% 30% 29% 20% 19%
1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - 1
#% % 3% % 1% 1% 2%
29 19 10 5 9 510 26 3 7 2 19 5 6 8 10 24 2 -
6% 8% 4% 4% 5% 13% 6% 6% 11% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 8% 6% 5%
18 7 11 4 7 - 7 16 2 9 - 7 3 8 2 5 10 2 3
4% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 7% 6% 2% 3% 7% 1% 4% 3% 5% 7%
3 2 1 2 1 - - 2 1 1 - 2 - - 1 1 - 1 1
9% 1% % 2% 1% %% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 2%



20. of the following four options, how would you describe the U.S. economy?

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

Table Q20 Page 13

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP

500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

36 18 18 8 17 3 8 36 - 22 1 13 7 7 8 14 26 1 4

7% 8% 7% 7% 9% 8% 5% 8% 15% 2% 5% 6% 6% 6%  11% 7% 3%  10%
158 67 90 36 56 16 50 155 3 64 6 83 23 39 51 45 126 11 8
32% 29% 35% 30% 30% 41%  32% 33% 11%  44% 13% 29% 21% 32% 38% 35% 34% 28% 19%
156 79 74 32 57 15 52 146 10 39 19 91 48 37 38 32 114 12 10
31%  34%  29% 26%  31% 38% 34%  31% 36% 27% 40% 32% 43% 30% 28% 25% 31% 30% 24%
146 70 74 44 55 5 42 132 14 20 22 95 34 39 38 34 104 15 19
29%  30% 29% 36%  30% 13% 27% 28% 50% 14% 46% 33% 30% 32% 28% 27% 28% 38% 45%

2 - 2 - - - 2 2 - 1 - 1 - 1 - 1 1 - 1
*% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% %% 2%

2 1 1 2 - - - 1 1 1 - 1 - - 1 1 1 1 -
*% *% *% 2% *% 4% 1% *% 1% 1% *% 3%



21. How about the Massachusetts economy? How would

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

you describe the Massachusetts economy?

Table Q21 Page 14

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
42 21 20 7 18 3 14 41 1 19 1 20 11 12 10 9 30 4 3
8% 9% 8% 6%  10% 8% 9% 9% 4%  13% 2% 7% 10%  10% 7% 7% 8%  10% 7%
185 86 98 43 70 19 53 182 3 73 7 101 32 45 59 49 145 9 12
37% 37% 38% 35% 38% 49%  34% 39% 11% 50% 15% 36% 29% 37% 43% 39% 39% 23% 29%
168 79 86 40 56 13 59 157 11 42 23 94 50 39 42 36 118 15 18
34%  34%  33%  33% 30% 33%  38% 33% 39% 29% 48% 33% 45% 32% 31% 28% 32% 38% 43%
98 46 51 28 40 4 26 86 12 9 17 66 19 26 24 28 74 10 9
20% 20% 20% @ 23% @ 22% 10% 17% 18%  43% 6% 35% 23% 17% 21% 18% 22% 20% 25% 21%
5 2 3 2 1 - 2 5 - 3 - 2 - 1 - 4 4 1 -

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3%
2 1 1 2 - - - 1 1 1 - 1 - - 1 1 1 1 -

*% *% *% 2% *% 4% 1% *% 1% 1% *% 3%



22. How has your household financial situation changed over the past year? would you say it has...

Total

Significantly improved
Somewhat improved
Remained the same
Somewhat worsened
Significantly worsened
uUndecided

Refused

Table Q22 Page 15

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

21 8 12 9 5 2 5 20 1 13 - 8 6 3 7 5 16 3 -

4% 3% 5% 7% 3% 5% 3% 4% 4% 9% 3% 5% 2% 5% 4% 4% 8%

81 32 49 16 38 6 21 80 1 34 4 42 19 20 25 17 59 4 6
16% 14% 19% 13% 21% 15% 14% 17% 4%  23% 8% 15% 17% 16% 18% 13% 16% 10% 14%
210 99 109 49 73 22 66 198 12 66 14 119 52 51 55 52 151 20 18
42%  42%  42%  40%  39% 56%  43% 42%  43%  45% @ 29% 42% 46% 41% 40% 41%  41%  50%  43%
117 58 57 31 44 4 38 110 7 26 16 74 22 36 25 33 95 7 8
23%  25%  22% @ 25% @ 24% 10%  25% 23% 25% 18% 33% 26% 20% 29% 18% 26% 26% 18% 19%

68 38 29 17 25 5 21 61 7 8 14 39 13 13 23 18 49 5 10
14% 16% 11% 14% 14% 13% 14% 13% 25% 5% 29% 14% 12% 11% 17% 14% 13% 13% 24%

2 - 2 - - - 2 2 - - - 2 - - - 2 2 - -

*% 1% 1% *% 1% 2% 1%

- 1 - - - 1 1 - - - - - - 1 - - 1 -

*% *% 1% *% 1% 3%



23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? would you say it will...

Total

Significantly improve
Somewhat improve
Remain the same
Somewhat worsen
Significantly worsen
uUndecided

Refused

500
100

20
4%

105
21%

237
47%

79
16%

25
5%

32
6%

+*0,

Table Q23 Page 16

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE,
M  WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
13 7 3 7 2 8 19 1 7 2 10 6 8 4 2 13 3 1
6% 3% 2% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 7% 3% 2% 3% 8% 2%
46 57 24 38 9 34 101 4 45 5 49 32 28 24 21 70 13 11
20%  22% 20% @ 21% 23%  22% 21% 14% 31% 10% 17% 29% 23% 18% 17% 19% 33% 26%
111 123 56 92 20 69 228 9 71 17 141 54 58 67 58 179 11 23
47%  47%  46%  50% 51% 45% 48%  32%  48% 35% 50% 48% 47% 49%  46%  48%  28%  55%
35 43 26 23 3 27 70 9 13 15 47 14 19 23 22 66 5 6
15% 17% 21%  12% 8% 18% 15%  32% 9% 31% 17% 13% 15% 17% 17% 18% 13% 14%
14 11 2 16 1 6 23 2 3 6 15 2 3 10 9 20 2 1
6% 4% 2% 9% 3% 4% 5% 7% 2% 13% 5% 2% 2% 7% 7% 5% 5% 2%
15 17 10 9 4 9 29 3 7 3 22 4 7 7 14 23 5 -
6% 7% 8% 5% 10% 6% 6% 11% 5% 6% 8% 4% 6% 5% 11% 6%  13%
1 1 - - 1 2 - 1 - - - - 1 1 1 -
*% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 3%

0



24. within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?

Total
Unemployment/job
security

Inflation and the cost
of Tliving

Healthcare costs

Taxes

Housing affordability

Undecided

Refused

Table Q24 Page 17

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
13 6 6 2 8 1 2 12 1 4 1 8 5 2 5 1 7 1 3
3% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 7%
246 128 114 60 87 17 82 235 11 49 35 150 55 56 67 67 190 21 14
49%  54%  44%  49%  47% 44%  53% 50% 39% 33% 73% 53% 49% 46% 49% 53% 51% 53% 33%
72 33 38 25 23 5 19 69 3 34 1 34 14 19 19 20 52 3 10
14%  14%  15% 20%  12% 13%  12% 15% 11%  23% 2%  12%  13%  15% 14% 16%  14% 8%  24%
36 20 16 7 17 1 11 34 2 9 4 22 8 12 9 7 25 5 3
7% 9% 6% 6% 9% 3% 7% 7% 7% 6% 8% 8% 7%  10% 7% 6% 7% 13% 7%
119 44 75 24 46 14 35 108 11 46 7 61 27 31 36 25 91 8 10
24%  19%  29%  20%  25% 36%  23%  23% 39% 31% 15% @ 21%  24%  25% 26% 20% 24% 20% < 24%
14 4 10 4 4 1 5 14 - 5 - 9 3 3 - 7 7 2 2
3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 6% 2% 5% 5%



25. How has recent inflation affected your household spending habits? would you say you've...

Total
Greatly increased
spending

Ssomewhat increased
spending

Made no change in your
spending

Somewhat reduced
spending
Greatly reduced spending

Undecided

Refused

Table Q25 Page 18

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP

500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

59 31 27 14 20 6 19 54 5 12 7 37 19 14 15 11 38 3 16
12% 13% 10% 11% 11% 15% 12% 11% 18% 8% 15% 13% 17% 11% 11% 9%  10% 8%  38%
66 36 29 16 23 5 22 63 3 25 7 33 17 16 15 18 47 10 5
13% 15% 11% 13% 12% 13%  14% 13% 11% 17% 15% 12% 15% 13% 11% 14% 13% 25% 12%
147 65 82 32 58 9 48 145 2 58 8 79 28 32 45 42 111 7 8
29%  28% 32% 26%  31% 23%  31% 31% 7% 39% 17% 28% 25% 26% 33% 33% 30% 18% 19%
153 72 77 37 58 13 45 140 13 35 15 92 36 43 39 35 119 15 6
31% 31% 30% 30% 31% 33%  29% 30% 46% 24% 31% 32% 32% 35% 29% 28% 32% 38% 14%
69 27 42 21 25 4 19 64 5 14 10 41 11 18 20 18 53 4 7
14% 11% 16% 17% 14% 10% 12% 14% 18% 10% 21% 14% 10% 15% 15% 14% 14% 10% 17%

6 4 2 2 1 2 1 6 - 3 1 2 1 - 2 3 4 1 -
1% 2% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3%



26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, Tower, or the same these days?

Total

Higher

Lower

The same

Undecided

Refused

Table Q26 Page 19

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
176 82 92 37 67 6 66 163 13 45 19 103 48 53 49 25 132 13 19
35% 35% 36% 30%  36% 15% 43% 35% 46% 31% 40% 36% 43% 43% 36% 20%  35% 33% 45%
33 13 20 12 11 2 8 32 1 13 4 15 7 6 8 11 21 2 3
7% 6% 8%  10% 6% 5% 5% 7% 4% 9% 8% 5% 6% 5% 6% 9% 6% 5% 7%
258 124 131 66 98 25 69 245 13 80 23 147 53 54 72 79 200 19 16
52% 53% 51% 54% 53% 64%  45%  52%  46%  54%  48% 52% 47% 44%  53% 62%  54%  48%  38%
21 9 11 4 6 3 8 20 1 5 1 13 4 8 3 6 14 4 1
4% 4% 4% 3% 3% 8% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 4% 7% 2% 5% 4%  10% 2%
12 7 5 3 3 3 3 12 - 4 1 6 - 2 4 6 5 2 3
2% 3% 2% 2% 2% 8% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 1% 5% 7%



Table Q27 Page 20

27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic
dollars_running out, Tower state tax_collections, and_higher inflation costs. Thinking about your community, which of
the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:

Total

I'd support a local
override of the property
tax cap to keep my
schools viable

I'd prefer to keep our
school budget the same
but cut other city
services like police,
fire, public works, and
parks

I support cutting the
school budget, even if
it means the quality of
education may decline

Undecided

Refused

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE/

TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
261 100 156 67 95 22 77 251 10 93 15 142 58 56 86 61 207 14 16
52% 43% 60% 55% 51% 56% 50% 53% 36% 63% 31% 50% 52% 46% 63% 48% 56% 35% 38%
109 66 43 27 43 10 29 97 12 27 12 63 35 30 21 23 77 9 13
22%  28% 17% 22%  23% 26% 19% 21% 43% 18% 25% 22% 31% 24% 15% 18% 21% 23% 31%

59 36 23 12 21 4 22 58 1 9 13 35 11 12 15 19 44 7 4
12%  15% 9% 10% 11% 10%  14%  12% 4% 6% 27% 12% 10% 10% 11% 15% 12% 18% 10%
58 24 33 11 24 2 21 56 2 15 7 35 6 20 10 22 37 8 8
12%  10%  13% 9%  13% 5% 14%  12% 7% 10% 15% @ 12% 5%  16% 7% 17% 10% 20%  19%
13 9 4 5 2 1 5 10 3 3 1 9 2 5 4 2 7 2 1
3% 4% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 11% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 5% 2%
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28. Considering the Francis scott Key bridge incident, how 1ikely would you be to support a statewide infrastructure
safety review, even if it Teads to temporary disruptions in daily commutes?

Total

very Tlikely

Somewhat Tikely

Somewhat unlikely

Vvery unlikely

Undecided

Refused

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP

500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
253 95 155 57 96 25 75 242 11 95 19 126 46 64 77 66 185 23 25
51% 40% 60% 47%  52% 64% 49% 51% 39% 65% 40% 44% 41% 52% 57% 52% 50% 58%  60%
144 76 66 40 53 10 41 137 7 30 14 93 40 27 38 39 116 5 9
29%  32%  25% 33% 29% 26%  27% 29% 25% 20% 29% 33% 36% 22% 28% 31% 31% 13% 21%
36 26 10 7 19 - 10 33 3 4 8 24 10 12 8 6 31 - 3
7% 11% 4% 6%  10% 6% 7%  11% 3% 17% 8% 9%  10% 6% 5% 8% 7%
45 27 17 13 11 3 18 40 5 13 6 25 11 12 9 13 26 8 4
9%  11% 7%  11% 6% 8%  12% 8%  18% 9%  13% 9%  10%  10% 7% 10% 7% 20%  10%
15 6 9 1 6 1 7 15 - 5 1 9 3 5 2 3 9 3 1
3% 3% 3% 1% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 2% 8% 2%

7 5 2 4 - - 3 5 2 - - 7 2 3 2 - 5 1 -
1% 2% 1% 3% 2% 1% 7% 2% 2% 2% 1% 1% 3%



29. when you are in a car traveling over a large bridge, do you feel
off on the other side - yes or no?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

Table Q29 Page 22

bridge anxiety or get stressed out until you are

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
156 31 122 41 55 14 46 144 12 47 11 88 32 43 47 33 105 16 20
31% 13%  47%  34%  30% 36% 30% 31% 43% 32% 23% 31% 29% 35% 35% 26% 28% 40%  48%
337 201 134 79 127 24 107 321 16 98 37 191 77 80 87 92 261 23 22
67% 86% 52% 65% 69% 62% 69% 68% 57% 67% 77% 67% 69% 65% 64% 72% 70% 58% 52%
6 2 3 1 3 1 1 6 - 2 - 4 2 - 2 2 5 1 -
1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3%
1 1 - 1 - - - 1 - - - 1 1 - - - 1 - -
~,’:% ~,’:00 1% 5‘:% 5':% 1% ~,':oo



30. when making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
very dissatisfied

Undecided

Refused

Table Q30 Page 23

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
156 69 87 37 55 10 54 151 5 51 16 83 18 31 48 59 117 9 17
31% 29%  34%  30%  30% 26% 35% 32% 18% 35% 33% 29% 16% 25% 35% 46% 31% 23%  40%
124 49 73 30 49 12 33 117 7 31 13 75 32 34 24 33 92 14 6
25% 21%  28% 25%  26% 31% 21%  25% 25% 21% 27% 26% 29% 28% 18% 26% 25% 35% 14%
52 28 23 10 22 3 17 48 4 15 2 32 19 15 13 5 39 3 2
10%  12% 9% 8%  12% 8% 11% 10% 14%  10% 4%  11%  17% 12%  10% 4%  10% 8% 5%
88 45 41 29 31 4 24 82 6 29 7 50 19 24 25 20 71 4 5
18% 19% 16% 24% 17% 10% 16% 17% 21% 20% 15% 18% 17% 20% 18% 16% 19% 10% 12%
77 42 34 16 26 9 26 71 6 20 10 42 24 17 26 9 50 10 12
15% 18% 13% 13% 14% 23% 17%  15% 21% 14% 21% 15% 21% 14% @ 19% 7%  13%  25% 29%
3 2 1 - 2 1 - 3 - 1 - 2 - 2 - 1 3 - -

1% 1% *% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1%



31. when making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
very dissatisfied

Undecided

Refused

Table Q31 Page 24

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
111 58 53 26 41 6 38 108 3 35 14 59 14 22 33 42 81 10 11
22% 25% 20% 21% 22% 15% 25% 23% 11% 24% 29% 21% 13% 18% 24% 33% 22% 25% 26%
136 58 77 33 52 12 39 128 8 42 13 74 28 32 36 39 100 16 8
27%  25%  30% 27% 28% 31%  25%  27% 29% @ 29% 27% 26% 25% 26% 26% 31% 27% 40% 19%
52 25 26 7 21 7 17 47 5 15 3 32 16 13 16 7 35 3 6
10%  11%  10% 6% 11% 18% 11% 10% 18%  10% 6% 11% 14% 11% 12% 6% 9% 8%  14%
105 39 64 29 36 10 30 99 6 32 11 57 29 28 27 21 86 4 5
21%  17%  25%  24%  19% 26% 19% 21% 21% 22% 23% 20% 26% 23% 20% 17% 23% 10% 12%
82 44 36 21 32 4 25 76 6 21 7 50 23 24 20 14 59 7 11
16% 19% 14% 17% 17% 10% 16% 16% 21% 14% 15% 18% 21% 20% 15% 11% 16% 18%  26%
11 8 3 4 2 - 5 11 - 1 - 10 2 4 3 2 9 - 1
2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2%
3 3 - 2 1 - - 3 - 1 - 2 - - 1 2 2 - -

1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
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32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which reguires the state to
quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in_the past
year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. which of the following most closely matches
your views?

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY

E/
TOTAL MALE FEM WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND 18-34 35-49 50-64 65+

Total 500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
I strongly support this 180 57 122 44 76 18 42 170 10 87 1 83 47 52 43
Taw 36% 24% 47% 36%  41% 46% 27% 36% 36%  59% 2% 29%  42%  42%  32%
I support the law, but 138 69 68 36 45 13 44 130 8 37 14 80 32 31 40
we should Timit how Tlong 28% 29% 26% 30%  24% 33%  29%  28% 29% < 25% 29%  28% 29% 25%  29%

families can stay in
emergency shelters

I support the law for 132 81 49 31 48 4 49 124 8 17 25 86 26 29 39

Mass. residents, but it 26%  34%  19% @ 25%  26% 10%  32% 26% 29% 12%  52% 30% 23% 24% 29%

should not cover migrant

families

I do not support this 38 23 15 7 11 3 17 37 1 4 7 26 5 4 12

Taw 8%  10% 6% 6% 6% 8% 11% 8% 4% 3%  15% 9% 4% 3% 9%

Undecided 8 3 4 2 4 1 1 8 - 2 1 5 1 6 -
2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 5%

Refused 4 2 1 2 1 - 1 3 1 - - 4 1 1 2
1% 1% *% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1%

127
100

38
30%

35
28%

38
30%

15
12%

1
1%

WHITE BLACK HISP

372
100

132
35%

100
27%

112
30%

22
6%

6
2%

40
100

15
38%

7
18%
8
20%

7
18%
2
5%

1
3%

42
100

15
36%

13
31%

9
21%

2
5%
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33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years,

with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars

over the next fiscal year. who do you believe is most responsible for this situation?

Total

President Joe Biden
congress

Governor Maura Healey
Migrants

Mass. State Legislature
Mayor Michelle wu
uUndecided

Refused

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE/

TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
126 66 58 28 42 9 47 113 13 13 32 71 27 26 38 34 93 11 15
25%  28% 22% 23%  23% 23%  31% 24%  46% 9%  67% 25% 24% 21% 28% 27% 25% 28%  36%
153 58 93 40 58 16 39 150 3 65 4 79 32 33 44 44 116 9 11
31%  25%  36% 33% 31% 41%  25% 32% 11%  44% 8% 28% 29% 27% 32% 35% 31% 23% 26%

50 32 17 12 20 2 16 47 3 7 4 37 13 13 12 12 40 5 2
10%  14% 7% 10%  11% 5% 10% 10% 11% 5% 8% 13% 12% 11% 9% 9% 11% 13% 5%
37 19 18 9 11 5 12 34 3 16 1 18 8 9 13 7 29 1 3
7% 8% 7% 7% 6% 13% 8% 7% 11%  11% 2% 6% 7% 7% 10% 6% 8% 3% 7%
35 15 20 9 10 1 15 34 1 16 2 16 12 10 9 4 23 6 4
7% 6% 8% 7% 5% 3%  10% 7% 4%  11% 4% 6% 11% 8% 7% 3% 6% 15% 10%
3 2 1 2 1 - - 3 - - - 3 1 2 - - 3 - -
1% 1% *% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
80 33 46 16 36 5 23 78 2 25 4 50 15 28 15 21 57 7 6
16% 14% 18% 13% 19% 13%  15% 17% 7%  17% 8% 18% 13% 23% 11% 17% 15% 18% 14%
16 10 6 6 7 1 2 13 3 5 1 10 4 2 5 5 11 1 1
3% 4% 2% 5% 4% 3% 1% 3% 11% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 2%



34. How would you describe your own political viewpoint - very Tiberal, Tiberal, moderate, conservative, very

conservative?

Total

very Tliberal

Liberal

Moderate

conservative

very conservative

other

pon’t know

Table Q34 Page 27

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ SE/ UNE

TOTAL MALE FEM WEST NE  SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
64 25 39 13 31 5 15 63 1 43 2 17 13 17 21 13 55 3 1
13% 11% 15% 11% 17% 13%  10%  13% 4%  29% 4% 6% 12% 14% 15% 10% 15% 8% 2%
121 43 77 32 45 10 34 117 4 56 1 61 31 27 33 30 90 7 10
24%  18% 30% 26%  24% 26%  22%  25% 14%  38% 2% 21%  28%  22% 24% 24% 24% 18%  24%
172 89 80 43 58 15 56 163 9 33 12 120 43 46 46 37 128 13 13
34% 38% 31% 35% 31% 38% 36% 35% 32% 22% 25% 42% 38% 37% 34% 29% 34% 33% 31%
88 57 29 20 29 5 34 83 5 8 25 52 16 18 21 32 68 8 6
18% 24% 11% 16%  16% 13% 22% 18% 18% 5% 52% 18% 14%  15% 15% 25% 18% 20% 14%
25 9 16 4 15 1 5 21 4 1 6 17 5 5 9 6 17 2 5
5% 4% 6% 3% 8% 3% 3% 4%  14% 1%  13% 6% 4% 4% 7% 5% 5% 5%  12%
2 2 - 1 - - 1 2 - - 1 1 - - 1 1 2 - -

*% 1% 1% 1% *% 2% *% 1% 1% 1%
28 10 18 9 7 3 9 23 5 6 1 16 4 10 5 8 12 7 7
6% 4% 7% 7% 4% 8% 6% 5%  18% 4% 2% 6% 4% 8% 4% 6% 3% 18%  17%



35. what is your annual household income?

Total

under $20,000 per year
uUnder $50,000 per year
under $75,000 per year
Under $100,000 per year
under $140,000 per year
$140,000 per year or

more

Undecided

Table Q35 Page 28

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
LIKELY TO
GENDER REGION VOTE PARTY AGE ETHNICITY
WORC/ UNE
TOTAL MALE FEM WEST NE SUFFOLK CAPE VERY SMWT DEM REP IND 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP
500 235 259 122 185 39 154 472 28 147 48 284 112 123 136 127 372 40 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
48 20 27 13 19 4 12 41 7 16 4 23 8 9 14 17 24 6 12
10% 9% 10% 11%  10% 109% 8% 9%  25% 11% 8% 8% 7% 7%  10%  13% 6%  15% 29%
78 33 44 30 20 4 24 72 6 20 10 44 17 15 15 31 59 6 9
16% 14% 17% 25% 11% 10%  16%  15% 21%  14% 21%  15% 15% 12% 11% 24% 16%  15% 21%
45 20 25 6 14 9 16 41 4 12 2 29 13 12 5 14 34 3 2
9% 9%  10% 5% 8% 23%  10% 9%  14% 8% 4%  10%  12%  10% 4%  11% 9% 8% 5%
86 39 46 21 36 4 25 83 3 30 7 45 26 19 22 19 64 6 6
17% 17%  18% 17%  19% 10% 16%  18% 11%  20%  15% 16% 23% 15% 16% 15% 17% 15% 14%
82 42 38 15 34 4 29 79 3 24 9 47 31 21 17 13 66 9 1
16%  18%  15% 12%  18% 10%  19% 17% 11% 16%  19% 17% 28% 17% 13% 10% 18%  23% 2%
113 58 54 27 45 9 32 110 3 34 10 67 14 34 45 20 91 4 7
23%  25%  21% @ 22% @ 24% 23%  21%  23% 11%  23% 21% 24% 13% 28% 33% 16% 24% 10% 17%
48 23 25 10 17 5 16 46 2 11 6 29 3 13 18 13 34 6 5
10%  10%  10% 8% 9% 13%  10%  10% 7% 7%  13%  10% 3%  11%  13%  10% 9%  15%  12%
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8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER

POLITICAL ~  —=====mmmmmmmmmmmmm— oo
EDUCATION INCOME PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT

HS OR SOME COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE FEM

500 117 118 17 157 88 48 78 45 86 82 113 185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

159 29 30 4 59 37 15 20 14 26 35 35 92 49 12 17 60 1 1 39 35
32%  25%  25%  24% 38% 42% 31% 26% 31% 30% 43% 31% 50% 28% 11% 35% 61% 3% 5%  26%  27%

287 80 73 12 84 36 25 52 27 52 40 63 69 104 97 27 24 28 17 99 78
57% 68% 62% 71% 54% 41% 52% 67% 60% 60% 49% 56% 37% 60% 86% 56% 24% 97% 89% 66%  60%

54 8 15 1 14 15 8 6 4 8 7 15 24 19 4 4 15 - 1 11 18
11% 7% 13% 6% 9%  17%  17% 8% 9% 9% 9%  13% 13% 11% 4% 8%  15% 5% 7%  14%
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9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

Total

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Green Party Nominee
Libertarian Party

Nominee

Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

BANNER 2

HS OR SOME

TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

500
100

258
52%

110
22%
3
1%

7
1%
39
8%

4
1%

65
13%

14
3%

117
100

51
44%

31
26%
1
1%

10
9%

24
21%

118
100

56
47%

29
25%
2
2%
3
3%
5%
2
2%
15

13%

5
4%

17
100

5
29%

7
41%

3
18%

12%

157
100

85
54%

32
20%

2%
13
8%
2
1%
17
11%

5
3%

88
100

60
68%

10
11%

1
1%

7%

7
8%

4
5%

EDUCATION,
<20K <50k
48 78
100 100
24 38
50%  49%
8 21
17%  27%
- 1
1%
- 1
1%
2 5
4% 6%
1 -
2%
13 10
27%  13%
- 2

3%

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

<75K <100K <140K 140K+

45
100

23
51%

7
16%

8
18%

13%

1
2%

86
100

46
53%

21
24%

9%

1
1%
9%

2%

82
100

47
57%

15
18%

1
1%
7
9%
2
2%
10%

2
2%

113
100

58
51%

27
24%
2%
4
4%
7
6%
12

11%

3
3%

POLITICAL
PHILOSOPHY
LIB
185 172
100 100
159 78
86%  45%
4 28
2% 16%
3 -
2%
2 2
1% 1%
4 25
2% 15%
3 1
2% 1%
7 31
4%  18%
3 7

2%

PARTY X GENDER

4%

113
100

14
12%

70
62%

3
3%
7
6%
18
16%

1%

48
100

37
77%

2
4%

4
8%

1
2%

COLL MSTRS

REPUBLICAN INDEPENDENT
FEM MALE FEM MALE FEM
99 29 19 149 131
100 100 100 100 100
87 1 2 57 64
88% 3% 11% 38%  49%
- 24 13 43 25
83% 68% 29% 19%
- - - 2 1
1% 1%
- 1 - 5 -
3% 3%
3 - 3 16 11
3% 16% 11% 8%
2 - - 1 -
2% 1%
6 2 1 21 24
6% 7% 5% 14% 18%
1 1 - 4 6
1% 3% 3% 5%



10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary

this September or skip the Primary and just vote in November?

BASE: REPUBLICANS

Vote in Republican
Primary

Skip Republican Primary

Undecided

Refused

48
100

31
65%

14
29%

3
6%

BANNER 2
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13
100

69%

4
31%

HS OR SOME

14
100

64%
4
29%

1
7%

14
100

64%
3
21%

2
14%

EDUCATION,
<20K <50k
4 10

100 100

4 6
100%  60%
- 3

30%

- 1

10%

INCOME,

<75K

<100K <140K 140K+

43%

4
57%

9
100

67%

3
33%

10
100

7
70%
2
20%

1
10%

POLITICAL PHILOSOPHY,

POLITICAL ~  =—======———=—-—-m o
PHILOSOPHY DEMOCRAT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE
3 12 31 - - 29
100 100 100 100
2 8 20 - - 16
67%  67%  65% 55%
1 2 10 - - 12
33%  17%  32% 41%
- 2 1 - - 1
17% 3% 3%

PARTY X GENDER

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

19 - -
100

15 - -
79%

2
11%

2
11%
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11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican

Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?

BASE: UNENROLLED/
INDEPENDENTS

Vote in Republican
Primary

vote in Democratic
Primary
Skip Primaries

Undecided

Refused

284
100

68
24%

65
23%

113
40%

37
13%

*94

BANNER 2

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

68
100
12%

16
24%

36
53%

8
12%

67
100

23
34%

13
19%

26
39%

5
7%

9
100

44%
1
11%
3
33%

1
11%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

90
100

21
23%

23
26%

32
36%

13
14%

1
1%

47
100

12
26%

11
23%

16
34%

8
17%

EDUCATION,
<20K <50k
23 44
100 100
6 8
26%  18%
6 11
26%  25%
5 16
22%  36%
6 9
26%  20%

<100K <140K 140K+

INCOME,
INCOME
<75K
29 45
100 100
4 14
14%  31%
11 7
38%  16%
14 24
48%  53%

47
100
19%

13
28%

22
47%

3
6%

67
100

21
31%

14
21%

20
30%

12
18%

POLITICAL ~  —==== === mmmm—mmmmomme oo

PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT

LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE

78 120 69 - - - - 149
100 100 100 100
8 30 27 - - - - 38
10%  25%  39% 26%
36 23 4 - - - - 26
46%  19% 6% 17%
26 48 31 - - - - 69
33%  40%  45% 46%
8 18 7 - - - - 15
10%  15%  10% 109%
- 1 - - - - - 1
1% 1%



12. so far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S.
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Senate.

In

alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would
you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN

REPUBLICAN PRIMARY

Robert Antonellis

Ian Cain

John Deaton

Aaron Packard

Undecided

Refused

99
100

4
4%
2
2%
4
4%
1
1%
86

87%

2
2%

BANNER 2

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

17
100

6%

18%

1
6%

12
71%

30
94%

2
6%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

30
100

7%

2
7%
3%

25
83%

15
100

7%

EDUCATION,
<20K <50k
10 14
100 100
1 1
10% 7%
1 -
10%
8 13
80%  93%

<100K <140K 140K+

INCOME,
INCOME
<75K
6 17
100 100
1 -
17%
5 16
83%  94%

1
6%

13
87%

1
7%

28
100

4
14%

1
4%

23
82%

POLITICAL === === mmmmmmmmm oo oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE  FEM
10 38 47 - - 16 15
100 100 100 100 100
- 1 3 - - - -
3% 6%
- 1 1 - - 1 -
3% 2% 6%
- 1 2 - - - 1
3% 4% 7%
- - 1 - - 1 -
2% 6%
10 33 40 - - 14 14
100%  87%  85% 88%  93%
- 2 - - - - -
5%

INDEPENDENT
MALE FEM
38 29
100 100
2 2
5% 7%
1 2
3% 7%
33 25
87%  86%
2 -
5%
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13. 1f the November election for_U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth warren or the
Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?

Total

Democrat Elizabeth
warren

Republican nominee
(other)

Undecided

Refused

BANNER 2

HS OR SOME

TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

500
100

264
53%

164
33%
9
2%
54
11%

2%

117
100

50
43%

46
39%
1
1%
19
16%

1%

118
100

61
52%

37
31%
4
3%
14
12%

2%

17
100

35%

10
59%

1
6%

157
100

90
57%

49
31%

2
1%
12
8%

4
3%

88
100

57
65%

22
25%
1
1%
8
9%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
23 40
48%  51%
10 29
21%  37%
1 3
2% 4%
14 5
29% 6%
- 1
1%

<100K <140K 140K+

INCOME,
INCOME
<75K
45 86
100 100
27 52
60%  60%
12 25
27%  29%
1 -
2%
5 8
11% 9%
- 1
1%

82
100

47
57%

25
30%
2%
5
6%

4%

113
100

54
48%

46
41%
1
1%
10
9%

2%

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

COLL MSTRS

POLITICAL =~ === === mmmmmm oo oo

PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE  FEM

185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
168 77 10 39 92 2 2 51 69

91%  45% 9%  81%  93% 7%  11%  34% 53%
6 62 88 6 1 26 15 67 41

3% 36% 78%  13% 1% 90% 79%  45% 31%

- 3 3 2 - - - 6 1

2% 3% 4% 4% 1%

100 26 11 1 5 1 2 200 18
5%  15%  10% 2% 5% 3%  11%  13%  14%

1 4 1 - 1 - - 5 2
1% 2% 1% 1% 3% 2%
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14. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?

Total

Strongly approve
Approve

Disapprove

Strongly disapprove
uUndecided

Refused

500
100

81
16%

168
34%

91
18%

134
27%

21
4%

1%

BANNER 2

117
100

13
11%

28
24%

33
28%

37
32%

5%

HS OR SOME

118
100

17
14%

35
30%

25
21%

33
28%
7
6%

1
1%

17
100

7
41%
2
12%
7
41%

6%

157
100

31
20%

56
36%

20
13%
41
26%
4%

2%

88
100

20
23%

41
47%

11
13%

15
17%

1
1%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
13 5
27% 6%

6 28
13%  36%

7 20
15%  26%
13 24
27%  31%

9 1
19% 1%

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

<75K <100K <140K 140K+

45
100

10
22%

11
24%

10
22%
11
24%
4%

1
2%

86
100

13
15%

35
41%

12
14%
24
28%

2%

82
100

15
18%

31
38%

15
18%
17
21%
4%

1%

113
100

16
14%

43
38%

20
18%

32
28%
1%

1
1%

PARTY X GENDER

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

POLITICAL === === —mmmmm oo oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM
185 172 113 48 99 29 19
100 100 100 100 100 100 100
54 14 10 11 35 - 1
29% 8% 9%  23%  35% 5%
97 59 8 20 51 1 3
52%  34% 7% 42%  52% 3%  16%
22 45 22 8 8 3 3
12%  26% 19%  17% 8% 10%  16%
7 42 70 4 325 12
4%  24%  62% 8% 3% 86% 63%
5 11 2 5 1 - -
3% 6% 2% 10% 1%
- 1 1 - 1 - -
1% 1% 1%

INDEPENDENT
MALE FEM

149 131
100 100
13 18

9%  14%

43 45
29%  34%
38 26

26%  20%
48 35
32%  27%

5 6

3% 5%

2 1

1% 1%
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15. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as

governor?

Total

Strongly approve
Approve

Disapprove

Strongly disapprove
uUndecided

Refused

500
100

68
14%

215
43%

79
16%

73
15%

61
12%

4
1%

BANNER 2

117
100

13
11%

45
38%

19
16%

18
15%

22
19%

HS OR SOME

118
100
8%

53
45%

19
16%

19
16%

18
15%

17
100

12%
7
41%
1
6%
4
24%

3
18%

157
100

25
16%

65
41%

31
20%

18
11%

15
10%

3
2%

88
100

19
22%

45
51%
8
9%

13
15%

3
3%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
13 6
27% 8%
13 36
27%  46%

2 13
4%  17%

8 11
17%  14%
12 12
25%  15%

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

<75K <100K <140K 140K+

45
100

4
9%
24
53%
4
9%
8

18%

5
11%

86
100

10
12%

39
45%
15
17%
11
13%

11
13%

82
100

13
16%

39
48%

14
17%
5
6%

11
13%

113
100

17
15%

47
42%

24
21%
21
19%
3%

1
1%

PARTY X GENDER

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

POLITICAL === === mmmmmm oo oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE  FEM
185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
47 12 5 4 38 - 1 3 19
25% 7% 4% 8%  38% 5% 2% 15%
107 86 20 29 51 3 3 66 56
58% 50% 18% 60% 52% 10% 16% 44%  43%
9 32 32 4 - 13 5 32 21
5%  19%  28% 8% 45%  26%  21%  16%
4 24 40 4 - 9 7 32 19
2% 14%  35% 8% 31%  37%  21%  15%
18 18 16 7 9 4 3 15 15
10%  10%  14%  15% 9% 14%  16%  10%  11%
- - - - 1 - - 1 1
1% 1% 1%
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16. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth warren is doing

as U.S. Senator?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

500
100

96
19%

178
36%

79
16%

98
20%

42
8%

1%

BANNER 2

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

117
100

17
15%

38
32%

24
21%
22
19%
15
13%

1
1%

118
100

18
15%

44
37%

22
19%

25
21%

9
8%

17
100

12%
4
24%
3
18%
6
35%
6%

6%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

157
100

33
21%

54
34%

26
17%

25
16%

15
10%

4
3%

88
100

26
30%

38
43%
3
3%

19
22%

2
2%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
9 7
19% 9%
20 35
42%  45%
2 13
4%  17%
9 18
19%  23%
8 4
17% 5%
- 1
1%

<100K <140K 140K+

INCOME,
INCOME
<75K
45 86
100 100
10 19
22%  22%
17 33
38%  38%
9 14
20%  16%
4 12
9%  14%
4 8
9% 9%
1 -
2%

82
100

17
21%

27
33%

15
18%
12
15%
9
11%

2
2%

113
100

23
20%

39
35%

16
14%

33
29%

2%

POLITICAL
PHILOSOPHY DEMOCRAT
LIB MOD CONSV MALE FEM
185 172 113 48 99
100 100 100 100 100
66 22 3 10 50
36%  13% 3% 21%  51%
96 66 13 27 41
52% 38% 12%  56% 41%
7 38 29 3 1
4%  22%  26% 6% 1%
1 31 58 4 1
1% 18%  51% 8% 1%
14 14 8 4 5
8% 8% 7% 8% 5%
1 1 2 - 1
1% 1% 2% 1%

REPUBLICAN
MALE FEM
29 19
100 100

l -

3%

2 4

7%  21%

6 3
21%  16%
19 10
66%  53%

1 2
3% 11%

INDEPENDENT
MALE FEM
149 131
100 100

9 23

6% 18%

42 54
28%  41%
42 20
28%  15%
40 21
27%  16%
14 10
9% 8%

2 3

1%
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17. massachusetts is the only state in which_the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public
records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?

Total

Massachusetts should be
1ike other states,
allowing public record
requests of all three
branches

I am comfortable with
the Tevel of
transparency of state
government 1in
Massachusetts

Undecided

Refused

500
100

384
77%

90
18%

22
4%

4
1%

BANNER 2

117
100

89
76%

24
21%

4
3%

HS OR SOME

118
100

89
75%

22
19%

5%

1
1%

17
100

15
88%

2
12%

157
100

125
80%

23
15%

5%

1%

88
100

64
73%

19
22%

4
5%

1
1%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
32 62
67%  79%
12 12
25%  15%

4 4

<100K <140K 140K+

INCOME,
INCOME
<75K
45 86
100 100
35 68
78%  79%
6 17
13%  20%
2 1
4% 1%
2 -
4%

82
100

69
84%

13
16%

113
100

88
78%

20
18%

4%

1%

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

INDEPENDENT
MALE FEM

149 131
100 100
116 97

78%  74%
28 21

19%  16%

4 10

3% 8%

1 3

POLITICAL =~ === === mmmmmm oo oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM
185 172 113 48 99 29 19
100 100 100 100 100 100 100
139 134 88 34 74 27 17
75%  78% 78% 71% 75% 93% 89%
37 30 21 12 21 2 1
20%  17%  19%  25% @ 21% 7% 5%
8 8 3 2 4 - 1
4% 5% 3% 4% 4% 5%
1 - 1 - - - -
1% 1%

1%

2%



18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs,
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activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state Tegislature
and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A
no vote would make no change to current Taw. At this point, would you vote yes or no on this question?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

500
100

360
72%

104
21%

33
7%

1%

PARTY X GENDER

HS OR SOME

117
100

81
69%

29
25%

6%

118
100

90
76%
22
19%
5
4%

1
1%

17
100

14
82%
1
6%

12%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

157
100

105
67%

38
24%

13
8%

1
1%

88
100

68
77%

13
15%

6
7%

1
1%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
27 53
56%  68%
13 16
27%  21%
8 8
17%  10%
- 1
1%

BANNER 2
INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY,
INCOME
<75K <100K <140K 140K+
45 86 82 113
100 100 100 100
35 64 64 85
78%  74%  78%  75%
9 16 17 19
20%  19% 21%  17%
1 6 - 9
2% 7% 8%
- - 1 -
1%

POLITICAL
PHILOSOPHY DEMOCRAT
LIB MOD CONSV MALE FEM
185 172 113 48 99
100 100 100 100 100
131 131 80 34 66
71%  76% 71% 71%  67%
40 31 25 13 25
22%  18%  22%  27%  25%
14 8 8 1 8
8% 5% 7% 2% 8%
- 2 - - -
1%

REPUBLICAN
MALE FEM
29 19
100 100
25 15
86%  79%

3 3
10%  16%
1 1

3%

5%

INDEPENDENT
MALE FEM
149 131
100 100
112 95
75%  73%
26 27
17%  21%
11 7
7% 5%
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19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?

Total

The economy/inflation
Abortion

Gun control

Climate change
Healthcare

Immigration and border

security

The future of American
democracy

Crime

Foreign policy

Undecided

Refused

500
100

88
18%

39
8%

26
5%

22
4%

30
6%

104
21%
140
28%

+*0,
0

29
6%
18
4%

3
1%

BANNER 2

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

117
100

24
21%

12
10%
8%

3%

11
9%

30
26%

21
18%
1
1%
3%

2%

1
1%

118
100

24
20%
3
3%
7%
5%
5%

27
23%

27
23%

11
9%

5%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

157
100

28
18%

11
7%

8
5%

8
5%

9
6%

26
17%

50
32%

6%
7
4%

1
1%

88
100
9
10%
11
13%
1
1%

4
5%

3
3%

13
15%

40
45%

6%

2%

EDUCATION,
<20K  <50K
48 78
100 100
9 16
19%  21%
3 7
6% 9%
4 4
8% 5%
2 2
4% 3%
3 6
6% 8%
13 16
27%  21%
7 16
15%  21%
1 -
2%
3 6
6% 8%
3 5
6% 6%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

6
13%
2
4%
7%
4%
7%
7
16%

14
31%

4
9%
7%

1
2%

86
100

11
13%
4
5%
6%
4
5%
7%

16
19%

35
41%

2
2%
2%

1
1%

82
100

15
18%
9
11%
4
5%
4
5%
7%

14
17%

24
29%

6%

1%

113
100

24
21%
9
8%
3%
7
6%
4%

26
23%

31
27%

5%

2%

POLITICAL === === =——mmmmmmmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE  FEM
185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
13 39 31 6 9 12 4 35 16
7% 23%  27%  13% 9%  41%  21%  23%  12%
25 10 3 4 15 1 - 4 13
14% 6% 3% 8%  15% 3% 3%  10%
10 10 4 2 3 - - 4 16
5% 6% 4% 4% 3% 3%  12%
18 4 - 2 10 - 1 6 3
10% 2% 4%  10% 5% 4% 2%
13 12 4 5 2 - 1 11 9
7% 7% 4%  10% 2% 5% 7% 7%
8 34 54 5 5 11 10 39 28
4%  20%  48%  10% 5%  38% 53% 26% @ 21%
85 38 14 16 45 4 2 33 35
46%  22%  12%  33%  45% 14% 11%  22% @ 27%
- - - - 1 - - - -
1%
6 19 2 3 4 1 1 14 5
3%  11% 2% 6% 4% 3% 5% 9% 4%
6 6 1 4 5 - - 2 5
3% 3% 1% 8% 5% 1% 4%
1 - - 1 - - - 1 1
1% 2% 1% 1%



20. of the following four options, how would you describe the U.S. economy?

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

500
100

36
7%

158
32%

156
31%

146
29%
%94

+*0,
0

BANNER 2
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INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

117
100
6
5%

20
17%

34
29%

57
49%

118
100
7
6%

39
33%

43
36%

29
25%

4
24%

6
35%

7
41%

157
100

12
8%

52
33%

52
33%

38
24%
1%

1%

COLL MSTRS

88
100

10
11%

43
49%
21
24%
13
15%

1%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
6 3
13% 4%
7 20
15%  26%
17 19
35%  24%
16 35
33%  45%
1 1
2% 1%
1 -

2%

<75K <100K <140K 140K+

45
100
2
4%

12
27%

19
42%

12
27%

86
100
4
5%
31
36%
27
31%
24
28%

82
100
7
9%

30
37%

29
35%

16
20%

113
100

11
10%

38
34%

31
27%

33
29%

POLITICAL === === =——mmmmmmmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE  FEM
185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
19 11 5 7 15 1 - 10 3
10% 6% 4%  15%  15% 3% 7% 2%
95 49 10 20 44 4 2 40 42
51%  28% 9%  42%  44%  14%  11%  27%  32%
48 68 35 16 23 11 8 48 41
26%  40%  31%  33%  23% 38% 42%  32% 31%
22 44 63 4 16 13 9 51 43
12%  26% 56% 8%  16%  45% 47%  34% 33%
- - - - 1 - - - 1
1% 1%
1 - - 1 - - - - 1
1% 2% 1%



21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

BANNER 2

Table Q21 Page 42

HS OR SOME

TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

500
100

42
8%

185
37%

168
34%

98
20%
1%

+*0,
0

117
100
4
3%
29
25%
44
38%
37
32%

3%

118
100

14
12%

41
35%
42
36%
21
18%

3
18%
6
35%
7
41%

1
6%

157
100

14
9%
64

41%

56
36%

21
13%

88
100

10
11%
47
53%
20
23%
10
11%

1%

EDUCATION,
<20K <50K

48 78
100 100

6 3
13% 4%
12 23
25%  29%
14 25
29%  32%
14 23
29%  29%

1 4
2% 5%

1 -

2%

<100K <140K 140K+

INCOME,
INCOME
<75K

45 86
100 100
1 9
2% 10%
21 28
47%  33%
18 31
40%  36%
5 18
11%  21%

82
100

15
18%

27
33%

30
37%

10
12%

8
7%

51
45%

33
29%

21
19%

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

POLITICAL
PHILOSOPHY DEMOCRAT
LIB MOD CONSV MALE FEM
185 172 113 48 99
100 100 100 100 100
24 12 5 3 16
13% 7% 4% 6% 16%
104 65 12 26 47
56%  38% 11%  54%  47%
45 68 44 14 28
24%  40% 39% 29%  28%
11 25 51 3 6
6% 15% 45% 6% 6%
- 2 1 1 2
% 1% 2% 2%
1 - - 1 -
1% 2%

REPUBLICAN
MALE FEM
29 19
100 100
1 -
3%
6 1
21% 5%
11 12
38%  63%
11 6
38%  32%

COLL MSTRS

INDEPENDENT
MALE FEM
149 131
100 100
16 3
11% 2%
51 49
34%  37%
51 42
34%  32%
30 35
20%  27%
1 1
1% 1%

1
1%



22. How has your household financial situation changed over the past year? would you say it has...

Total

Significantly improved

Somewhat improved

Remained the same

Somewhat worsened

Significantly worsened

Undecided

Refused

500
100

21
4%

81
16%

210
42%

117
23%

68
14%
%9

*94

BANNER 2

Table Q22 Page 43

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

117
100
7
6%

15
13%

35
30%

32
27%

27
23%

1%

118
100
2
2%

19
16%

45
38%

38
32%

14
12%

17
100

1
6%
1
6%
4
24%
47%

18%

157
100

4
3%

27
17%

80
51%

29
18%

15
10%
1
1%

1
1%

COLL MSTRS

88
100

7
8%

18
20%

46
52%

10
11%

7
8%

EDUCATION,
<20K <50k
48 78
100 100
1 4
2% 5%
6 8
13%  10%
20 26
42%  33%
11 22
23%  28%
9 18
19%  23%
1 -

2%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

2
4%
7
16%

19
42%

12
27%

11%

86
100

3
3%
17

20%

35
41%

23
27%

9%

5
6%

19
23%

37
45%

13
16%

10%

6
5%

18
16%

48
42%

25
22%

15
13%

1%

POLITICAL
PHILOSOPHY DEMOCRAT
LIB MOD CONSV MALE FEM
185 172 113 48 99
100 100 100 100 100
13 6 1 5 8
7% 3% 1% 10% 8%
43 28 8 9 25
23% 16% 7% 19%  25%
9 74 28 22 44
52%  43%  25%  46%  44%
25 41 43 7 19
14%  24% 38% 15%  19%
7 2 33 5 3
4% 13% 29% 10% 3%
1 1 - - -

1%

REPUBLICAN
MALE FEM
29 19
100 100
4 -
14%
9 5
31%  26%
9 7
31%  37%
7 7
24%  37%

INDEPENDENT
MALE FEM

149 131

100 100

3 4

2% 3%

19 23

13%  18%

62 56

42%  43%

41 31

28% 2%

24 15

16% 11%

- 2



23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? would you say it will...

Total

Significantly improve

Somewhat improve

Remain the same

Somewhat worsen

Significantly worsen

Undecided

Refused

BANNER 2

Table Q23 Page 44

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

COLL MSTRS

TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

500
100

20
4%

105
21%

237
47%

79
16%

25
5%
32
6%

%94

117
100
4
3%

21
18%

51
44%

26
22%
7
6%

7%

118
100
4%

36
31%

46
39%

16
14%
4%

10
8%

17
100

2
12%
4
24%
4
24%
4
24%

2
12%

1
6%

157
100

5
3%

32
20%

83
53%

21
13%

6
4%
8
5%

2
1%

88
100
4
5%

11
13%

53
60%

12
149%

3
3%
5
6%

EDUCATION,
<20K  <50K
48 78
100 100
4 2
8% 3%
11 16
23%  21%
23 31
48%  40%
5 17
10%  22%
2 4
% 5%
2 8
4%  10%
1 -
2%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

1
2%

10
22%

22
49%
5
11%

11%

4%

86
100
6
7%

20
23%

41
48%

13
15%
6%

1%

82
100

4
5%

23
28%

42
51%
10%

2%

4%

3
3%

19
17%

56
50%

20
18%
5%

8%

INDEPENDENT
MALE FEM

149 131
100 100

8 2

5% 2%

27 20

18%  15%
72 67

48%  51%
22 25

15%  19%

9 6

6% 5%

11 11

7%

POLITICAL === === —mmmmmmmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM
185 172 113 48 99 29 19
100 100 100 100 100 100 100
9 7 3 3 4 1 1
5% 4% 3% 6% 4% 3% 5%
45 40 12 12 33 5 -
24%  23%  11%  25% 33% 17%
110 76 42 24 47 11 6
59%  44%  37% 50% 47% 38%  32%
15 26 34 5 8 6 9
8%  15% 30%  10% 8%  21%  47%
2 11 8 1 2 4 2
1% 6% 7% 2% 2%  14%  11%
3 12 14 2 5 2 1
2% 7% 12% 4% 5% 7% 5%
1 - - 1 - - -
1% 2%



24. within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?

Total
Unemployment/job
security

Inflation and the cost
of Tiving

Healthcare costs

Taxes

Housing affordability

Undecided

Refused

500
100

13
3%
246
49%

72
14%

36
7%
119
24%

14
3%

BANNER 2
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INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

117
100
5
4%

59
50%

16
14%
7
6%
25
21%

4%

118
100
1
1%

62
53%

16
14%
5%
32
27%

1
1%

17
100

1
6%
9
53%
1
6%
18%

18%

157
100

2%
79
50%
24
15%
6%
37
24%

3%

COLL MSTRS

88
100
3
3%
36
41%
14
16%
11
13%
22
25%

2%

EDUCATION,
<20k <50K
48 78
100 100
4 -
8%
19 40
40%  51%
7 9
15%  12%
1 4
2% 5%
14 20
29%  26%
3 5

6%

6%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

21
47%
7
16%
7%
12

27%

4%

86
100
4
5%
48
56%
14
16%

7%

14
16%

82
100

2
2%
32

39%
11
13%
10%
28
34%

1%

113
100

2
2%

55
49%

18
16%

11
10%

26
23%

1%

INDEPENDENT
MALE FEM

149 131
100 100

3 4

2% 3%

83 65

56%  50%

22 11

15% 8%
13 9

9% 7%

25 36

17%  27%

3 6

POLITICAL == === === mmmmmmmmmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM
185 172 113 48 99 29 19
100 100 100 100 100 100 100
6 5 1 2 2 1 -
3% 3% 1% 4% 2% 3%
66 89 79 20 29 20 15
36%  52% 70%  42%  29% 69% 79%
40 24 5 9 25 - 1
22%  14% 4%  19%  25% 5%
5 21 8 4 5 3 1
3%  12% 7% 8% 5%  10% 5%
62 32 18 12 34 5 2
34%  19% 16%  25% 34% 17% 11%
6 1 2 1 4 - -
3% 1% 2% 2% 4%

2%



25. How has recent inflation affected your household spending habits? would you say you've...

Total
Greatly increased
spending

Ssomewhat increased
spending

Made no change in your
spending

Somewhat reduced
spending
Greatly reduced spending

Undecided

Refused

500
100

59
12%

66
13%

147
29%

153
31%

69
14%

1%

BANNER 2

Table Q25 Page 46

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

117
100

23
20%

16
14%

18
15%

36
31%

23
20%

1%

118
100

14
12%

14
12%

33
28%

40
34%

16
14%

1
1%

2
12%
35%

35%

157
100

16
10%

27
17%

51
32%

48
31%

15
10%

COLL MSTRS

88
100

3
3%
9
10%

42
48%

23
26%

8
9%

3
3%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
10 9
21%  12%
5 9
10%  12%
9 12
19%  15%
16 25
33%  32%
6 22
13%  28%
2 1
4% 1%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

4
9%

6
13%

10
22%

15
33%

10
22%

86
100

13
15%
7
8%

26
30%

31
36%

10%

8
10%

16
20%

36
44%

18
22%
4%

1%

113
100

13
12%

19
17%

36
32%

30
27%

14
12%

1%

POLITICAL === === =——mmmmmmmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE  FEM
185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
15 12 26 4 8 5 2 21 16
8% 7% 23% 8% 8% 17% 11%  14%  12%
29 21 13 10 15 5 2 21 11
16% 12% 12% 21% 15% 17% 11% 14% 8%
82 46 17 18 40 7 1 39 40
44%  27%  15%  38% 40%  24% 5%  26%  31%
47 63 34 11 24 7 8 48 41
25%  37%  30%  23% @ 24% @ 24%  42%  32% 31%
1 28 22 4 10 4 6 18 23
6%  16%  19% 8%  10%  14%  32% 12%  18%
1 2 1 1 2 1 - 2 -
1% 1% 1% 2% 2% 3% 1%



26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, Tower, or the same these days?

Total

Higher

Lower

The same

Undecided

Refused

BANNER 2
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HS OR SOME

TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

500
100

176
35%

33
7%
258
52%
21
4%

12
2%

117
100

42
36%
7
6%
57
49%
7%

3%

118
100

44
37%
7
6%
58
49%
5
4%

4
3%

9
53%

12%

157
100

53
34%

11
7%

83
53%

8
5%

2
1%

88
100

30
34%
7
8%

50
57%

1%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
10 33
21%  42%
5 5
10% 6%
26 35
54%  45%
5 2
10% 3%
2 3
4% 4%

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

<75K <100K <140K 140K+

45
100

16
36%
3
7%
25
56%

2%

86
100

38
44%
8
9%
32
37%
7
8%

1
1%

82
100

24
29%
5
6%
49
60%
2%

2%

113
100

45
40%
5
4%

62
55%

1%

PARTY X GENDER

COLL MSTRS

POLITICAL === === =——mmmmmmmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE  FEM
185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
52 62 51 15 30 12 7 53 49
28% 36%  45% 31% 30% 41% 37% 36% 37%
14 11 5 3 10 3 1 7 8
8% 6% 4% 6% 10%  10% 5% 5% 6%
112 88 48 28 52 13 10 77 68
61%  51%  42% 58% 53% 45%  53% 52% 52%
4 7 5 1 4 1 - 7 5
2% 4% 4% 2% 4% 3% 5% 4%
3 4 4 1 3 - 1 5 1
2% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 1%



Table Q27 Page 48

27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic
dollars_running out, Tower state tax_collections, and_higher inflation costs. Thinking about your community, which of

the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:

Total

I'd support a local
override of the property
tax cap to keep my
schools viable

I'd prefer to keep our
school budget the same
but cut other city
services like police,
fire, public works, and
parks

I support cutting the
school budget, even if
it means the quality of
education may decline

Undecided

Refused

500
100

261
52%

109
22%

59
12%

58
12%

13
3%

BANNER 2

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

117
100

58
50%

30
26%

10
9%

17
15%

2
2%

118
100

56
47%

30
25%

18
15%

7%

6
5%

3
18%

2
12%

12%

1
6%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

157
100

89
57%

28
18%
17
11%
20
13%

3
2%

88
100

49
56%

18
20%

10
11%

11
13%

EDUCATION,
<20K <50k
48 78
100 100
24 38
50%  49%
8 21
17%  27%
4 8
8%  10%
10 9
21%  12%
2 2

4%

3%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

23
51%

8
18%

8
18%

4
9%

2
4%

86
100

44
51%

23
27%

10
12%

10%

82
100

51
62%

15
18%

8
10%

5
6%

4%

113
100

59
52%

14
12%

12
11%

3
3%

POLITICAL === = === mmmmmmmmm o mmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE FEM
185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
123 88 39 27 66 9 6 59 80
66%  51%  35% 56% 67% 31% 32% 40%  61%
40 36 26 13 14 8 4 42 21
22%  21%  23%  27% 14%  28% 21%  28%  16%
8 17 29 2 7 9 4 24 11
4%  10%  26% 4% 7%  31%  21% @ 16% 8%
10 25 17 4 11 3 4 17 17
5%  15%  15% 8% 11%  10% 21% 11%  13%
4 6 2 2 1 - 1 7 2
2% 3% 2% 4% 1% 5% 5% 2%



28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how 1likely would you be to support a statewide infrastructure

safety review, even if it Teads to temporary disruptions in daily commutes?

Total

very Tikely
Somewhat Tikely
Somewhat unlikely
very unlikely
uUndecided

Refused

500
100

253
51%

144
29%

36
7%

45
9%
15
3%

7
1%

BANNER 2

Table Q28 Page 49

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

117
100

59
50%

32
27%
9
8%
10
9%
5
4%

2%

118
100

53
45%

35
30%
7
6%
18
15%
3%

2
2%

17
100

12
71%
2
12%
1
6%

1
6%

1
6%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

157
100

75
48%

54
34%

14
9%

9
6%

4
3%

1
1%

88
100

54
61%

20
23%
5
6%
6
7%
2
2%

1
1%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
24 44
50% 56%
11 20
23%  26%
4 2
8% 3%
7 8
15%  10%
2 2
4% 3%
- 2
3%

<100K <140K 140K+

INCOME,
INCOME
<75K
45 86
100 100
23 42
51%  49%
12 25
27%  29%
3 7
7% 8%
4 7
9% 8%
2 4
4% 5%
1 1
2% 1%

82
100

43
52%

24
29%
7
9%

8
10%

113
100

61
54%

31
27%
9
8%
8
7%
3%

1%

POLITICAL
PHILOSOPHY DEMOCRAT
LIB MOD CONSV MALE FEM
185 172 113 48 99
100 100 100 100 100
116 8 38 28 67
63% 50% 34% 58% 68%
50 48 41 12 18
27% 28% 36% 25% 18%
5 10 19 3 1
3% 6% 17% 6% 1%
9 20 12 5 8
5% 12% 11% 10% 8%
4 4 3 - 5
2% 2% 3% 5%
1 4 - - -
1% 2%

REPUBLICAN
MALE FEM
29 19
100 100
12 7
41%  37%
7 7
24%  37%
6 2
21%  11%
4 2
14%  11%
- 1

5%

INDEPENDENT
MALE FEM
149 131
100 100
52 72
35%  55%
52 40
35%  31%
17 7
11% 5%
17 7
11% 5%
6 3
4% 2%
5

3%

2
2%



Table Q29 Page 50

29. when you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are
off on the other side - yes or no?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

500
100

156
31%

337
67%
6
1%

+*0,
0

BANNER 2

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

117
100

49
42%

66
56%
1
1%

1
1%

118
100

32
27%

83
70%

3
3%

17
100
7
41%

10
59%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

157
100

43
27%

113
72%

1
1%

88
100

25
28%

62
70%

1
1%

EDUCATION,
<20K <50k
48 78
100 100
23 25
48%  32%
23 52
48%  67%
2 1
4% 1%

<100K <140K 140K+

INCOME,
INCOME
<75K
45 86
100 100
22 27
49%  31%
23 57
51%  66%
- 1
1%
- 1
1%

82
100

23
28%

58
71%

1
1%

113
100

23
20%

90
80%

INDEPENDENT
MALE FEM

149 131
100 100
21 65
14%  50%
125 65
84%  50%

2 1

1% 1%

POLITICAL =~ === === mmmmmm oo oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM
185 172 113 48 99 29 19
100 100 100 100 100 100 100
62 53 29 6 41 3 8
34%  31%  26% 13% 41%  10% @ 42%
121 114 84 42 56 26 11
65% 66% 74% 88% 57% 90%  58%
1 5 - - 2 - -
1% 3% 2%
1 - - - - - -
1%

1
1%
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30. when making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

Undecided

Refused

500
100

156
31%

124
25%

52
10%

88
18%

77
15%

1%

BANNER 2

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

117
100

38
32%

21
18%
8%

26
22%

22
19%

1%

118
100

39
33%

38
32%
7%

17
14%

16
14%

17
100

4
24%

6
35%
18%

4
24%

157
100

49
31%

37
24%
22
14%
25
16%

24
15%

COLL MSTRS

88
100

24
27%

22
25%

13
15%

17
19%

10
11%

2%

EDUCATION,
<20K <50k
48 78
100 100
21 26
44%  33%
9 15
19%  19%
8 9
17%  12%
4 17
8%  22%
6 11
13%  14%

<75K <100K <140K 140K+

45
100
7
16%
18
40%
3
7%
9
20%

8
18%

86
100

32
37%

20
23%
7%

15
17%

13
15%

82
100

25
30%

21
26%

10
12%

12
15%

14
17%

113
100

28
25%

26
23%

12
11%

25
22%

21
19%

1%

POLITICAL == === =——mmmmmmmmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM
185 172 113 48 99 29 19
100 100 100 100 100 100 100
56 56 35 18 33 9 7
30% 33% 31% 38% 33% 31% 37%
46 44 25 5 26 7 6
25%  26%  22%  10% @ 26% @ 24% @ 32%
21 22 8 6 9 1 1
11%  13% 7% 13% 9% 3% 5%
39 23 22 7 22 5 2
21%  13% 19%  15% 22% 17%  11%
21 27 22 11 9 7 3
11%  16%  19%  23% 9%  24%  16%
2 - 1 1 - - -

1%

2%

INDEPENDENT
MALE FEM
149 131
100 100
39 44
26%  34%
34 39
23%  30%
20 12
13% 9%
32 17
21%  13%
23 18
15%  14%
1 1
1% 1%



31. when making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
Very dissatisfied

Undecided

Refused

500
100

111
22%

136
27%

52
10%

105
21%

82
16%

11
2%

3
1%

BANNER 2
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INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

117
100

23
20%

32
27%
4%

31
26%

20
17%

5%

118
100

27
23%

35
30%

15
13%

21
18%

18
15%

17
100

4
24%
4
24%
1
6%
5
29%
2
12%

1
6%

157
100

39
25%

41
26%
17
11%
32
20%
26
17%

1%

COLL MSTRS

88
100

18
20%

24
27%
14
16%
16
18%
15
17%

1%

EDUCATION,
<20K <50k
48 78
100 100
15 14
31%  18%
10 26
21%  33%
9 3
19% 4%
6 21
13%  27%
6 14
13%  18%
2 -

4%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

4
9%
18

40%

4
9%
10

22%

7

16%

4%

86
100

26
30%

19
22%
7
8%

21
24%

11
13%

2%

82
100

20
24%

21
26%
8
10%

18
22%

15
18%

113
100

21
19%

30
27%

15
13%

21
19%

20
18%
4%

2%

POLITICAL === === =——mmmmmmmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE  FEM
185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
39 39 26 16 19 10 4 31 28
21%  23%  23%  33% 19%  34% 21% 21% @ 21%
51 45 34 10 32 7 6 37 36
28%  26%  30%  21%  32% 24%  32%  25% @ 27%
21 21 7 4 11 3 - 16 15
11%  12% 6% 8% 11%  10% 11%  11%
44 32 26 7 25 5 6 26 30
24%  19%  23%  15%  25% 17%  32% 17%  23%
24 30 18 9 12 4 3 30 19
13% 17% 16%  19% 12% 14% 16% 20%  15%
5 3 2 1 - - - 7 3
3% 2% 2% 2% 5% 2%
1 2 - 1 - - - 2 -
1% 1% 2% 1%



32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” Tlaw, which requires the state to

Table Q32 Page 53

quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in_the past
year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. which of the following most closely matches

your views?

Total

I strongly support this
Taw

I support the Taw, but
we should Timit how long
families can stay in
emergency shelters

I support the Taw for
Mass. residents, but it
should not cover migrant
families

I do not support this
Taw

Undecided

Refused

500
100

180
36%

138
28%

132
26%

38
8%

2%

4
1%

BANNER 2

117
100

32
27%

33
28%

44
38%

5%

2%

HS OR SOME

118
100

42
36%

35
30%

27
23%

14
12%

17
100

3
18%

3
18%

9
53%

157
100

67
43%

40
25%

34
22%
6%
3%

3
2%

88
100

36
41%
27
31%
18
20%
6%

2%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
20 26
42%  33%
11 14
23%  18%
12 27
25%  35%
4 9
8%  12%
1 1
2% 1%
- 1
1%

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

<75K <100K <140K 140K+

45
100

19
42%
11
24%

12
27%

86
100

30
35%

28
33%

23
27%

6%

82
100

41
50%

20
24%

17
21%

5%

113
100

39
35%

33
29%

30
27%
7%
2%

1
1%

PARTY X GENDER

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

POLITICAL =~ === === — == mmm—mm o mmm oo
PHILOSOPHY DEMOCRAT ~ REPUBLICAN INDEPENDENT
LIB MOD CONSV MALE FEM MALE FEM MALE FEM
185 172 113 48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100
118 41 13 18 69 - 1 34 48
64%  24%  12% 38%  70% 5%  23%  37%
48 66 18 18 19 10 4 39 41
26%  38%  16% 38%  19%  34% 21%  26%  31%
14 52 59 10 7 17 8 53 32
8%  30% 52%  21% 7% 59%  42%  36% @ 24%
3 10 21 2 2 2 5 18 8
2% 6%  19% 4% 2% 7% 26%  12% 6%
1 3 - - 2 - 1 3 1
1% 2% 2% 5% 2% 1%
1 - 2 - - - - 2 1
1% 2% 1% 1%



33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under
with more than 18,000 people currently housed in its network and the state
over the next fiscal year. who do you believe is most responsible for this

Total

President Joe Biden

congress

Governor Maura Hea1ey

Migrants

Mass. State Legislature

Mayor Michelle wu

Undecided

Refused

500
100

126
25%

153
31%

50
10%

37
7%

35
7%

3
1%

80
16%

16
3%
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tremendous strain over the past_two years,
on track to spend close to a billion dollars
situation?

BANNER 2

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

117
100

42
36%

21
18%

16
14%
9
8%
9
8%
17

15%

3%

118
100

29
25%

37
31%

16
14%
8
7%
5
4%
1
1%
18
15%

4
3%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

157
100

32
20%

53
34%

13
8%

10
6%

14
9%

1
1%

28
18%

6
4%

88
100

16
18%

39
44%
5
6%
8
9%

5
6%

12
14%

3%

EDUCATION,
<20K <50k
48 78
100 100
15 24
31%  31%
6 20
13%  26%
6 6
13% 8%
7 4
15% 5%
4 4
8% 5%
9 17
19%  22%
1 3
2% 4%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

5
11%
15
33%
18%

18%

2
4%

4
9%

7%

86
100

24
28%

25
29%

11
13%
5
6%
6
7%
1
1%
13
15%

1%

82
100

22
27%

30
37%
2%
4
5%
7
9%
1
1%
12

15%

5%

113
100

27
24%

40
35%

13
12%
8
7%
11
10%
13

12%

1%

POLITICAL
PHILOSOPHY DEMOCRAT
LIB MOD CONSV MALE FEM
185 172 113 48 99
100 100 100 100 100
16 43 56 6 7
9%  25%  50%  13% 7%
86 57 9 15 50
46%  33% 8% 31% 51%
7 19 22 4 3
4%  11%  19% 8% 3%
16 15 5 6 10
9% 9% 4%  13%  10%
15 12 6 5 11
8% 7% 5% 10%  11%
1 1 1 - -
1% 1% 1%
34 23 11 9 16
18% 13% 10% 19%  16%
10 2 3 3

5%

1%

3%

6%

2
2%

REPUBLICAN
MALE FEM
29 19
100 100
19 13
66%  68%
3 1
10% 5%
2 2
7% 11%
1 -
3%
2 -
7%
2 2
7%  11%
- 1

5%

INDEPENDENT
MALE FEM
149 131
100 100
37 33

25%  25%
37 41
25%  31%
25 11
17% 8%
11 7

7% 5%

8 8

5% 6%

2 1

1% 1%

22 27
15%  21%

7 3

5%

2%



34. How would you describe your own political viewpoint - very Tiberal, Tiberal, moderate, conservative, very

conservative?

Total

very Tiberal

Liberal

Moderate

conservative

very conservative

Oother

Don’t know

500
100

64
13%

121
24%

172
34%

88
18%

25
5%

+*0,
0

28
6%

BANNER 2
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INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY,

PARTY X GENDER

HS OR SOME

117
100
8%

23
20%

35
30%

33
28%

8%

7%

118
100

14
12%

26
22%

52
44%
14
12%

7%

17
100

18%
2
12%
6
35%
3
18%
2
12%

1
6%

COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

157
100

25
16%

39
25%

49
31%
27
17%
4%

11
7%

88
100

13
15%

31
35%

29
33%

11
13%

1
1%

3%

EDUCATION,
<20K <50k

48 78
100 100
6 9
13%  12%
5 17
10%  22%
13 26
27%  33%
11 16
23%  21%
6 5
13% 6%
5

7
15%

<75K <100K <140K 140K+

45
100

7%

13
29%

16
36%
7
16%
1
2%
1
2%

9%

86
100

11
13%

32
37%

24
28%
11
13%

5
6%

3%

82
100

15
18%

19
23%

35
43%
12
15%

1%

113
100

16
14%

25
22%

43
38%
21
19%
5
4%
1
1%

2%

POLITICAL
PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
185 172 113
100 100 100
64 - -
3500
121 - -
65%
- an -
100%
- - 88
78%
- - 25
22%

DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT
MALE FEM MALE FEM MALE FEM
48 99 29 19 149 131
100 100 100 100 100 100
15 28 - 2 8 9
31%  28% 11% 5% 7%
15 41 1 - 25 35
31% 41% 3% 17%  27%
13 20 6 6 67 51
27%  20%  21%  32% 45%  39%
5 3 18 7 33 18
10% 3% 62%  37% 22%  14%
- 1 2 4 7 10

1% 7% 21% 5% 8%

- - 1 - 1 -

3% 1%
- 6 1 - 8 8

6%

3%

5%



35. what is your annual household income?

Total

under $20,000 per year
uUnder $50,000 per year
under $75,000 per year
Under $100,000 per year
Under $140,000 per year
$140,000 per year or

more

Undecided

Table Q35 Page 56

HS OR SOME

POLITICAL PHILOSOPHY,

<75K <100K <140K 140K+

POLITICAL
PHILOSOPHY
COLL MSTRS
TOTAL LESS COLL TRADE GRAD /PHD

PARTY X GENDER

500
100

48
10%

78
16%

45
9%
86
17%

82
16%

113
23%

48
10%

117
100

24
21%

30
26%

11
9%

25
21%
5%
12
10%

9
8%

118
100

14
12%

15
13%

13
11%

19
16%

31
26%

13
11%

13
11%

17
100

2
12%
6
35%
12%
4
24%
12%

1
6%

157
100

7
4%
19

12%
13
8%
28

18%

38
24%

35
22%

17
11%

172
100

13
8%
26
15%
16
9%
24
14%

35
20%

43
25%

15
9%

113
100

17
15%

21
19%
7%

16
14%

13
12%

26
23%

12
11%

48
100

5
10%

10
21%
6%
10
21%
7
15%
19%

8%

99
100

11
11%

10
10%
9%

20
20%

17
17%

25
25%

7%

INDEPENDENT

FEM MALE FEM
19 149 131
100 100 100
1 8 14
5% 5%  11%
5 17 27
26%  11%  21%
1 15 14
5% 10%  11%
1 23 21
5%  15%  16%
3 29 17
16%  19%  13%
4 41 25
21%  28%  19%
4 16 13
21%  11%  10%



Table Q8 Page 57

8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

159 138 4 4 6 133 10 11 144 14 134 12 138 15 66 10 12 20 10 159 -
32%  53% 4%  10% 9% 50% 6% 20%  58% 6%  47% 8%  50% 8% 47% 10% 14% 51%  33% 100%

287 80 105 33 52 93 152 30 70 201 109 135 97 158 58 91 70 12 17 - 287
57% 31% 95% 85%  80% 35% 93% 56% 28% 89% 39% 89% 35% 89% 41% 88% 80% 31% 57% 100%

54 40 1 7 38 2 13 35 10 40 5 39 4 16 3 6 7
11%  16% 1% 5%  11% 14% 1%  24%  14% 4%  14% 3%  14% 2% 11% 3% 7%  18%  10%
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9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Joe Biden 258 258 - - - 225 10 20 219 31 216 21 224 17 112 11 23 31 17 138 80
52% 100% 85% 6% 37% 88% 14% 76% 14% 82% 10% 80% 11% 26% 79% 57% 87% 28%
Republican Donald Trump 110 - 110 - - 5 97 5 4 105 16 82 9 95 8 58 35 1 4 4 105
22% 100% 2% 59% 9% 2% 47% 6%  54% 3%  54% 6% 56%  40% 3%  13% 3%  37%
Green Party Nominee 3 - - - - 2 - - - 2 1 1 1 1 - - - - 1 1 2
1% 1% 1% *% 1% *% 1% 3% 1% 1%
Libertarian Party 7 - - - - - 6 1 1 6 1 6 - 7 1 1 4 - 1 1 6
Nominee 1% 4% 2% %9 3% *% 4% 4% 1% 1% 5% 3% 1% 2%
Independent Robert F. 39 - - 39 - 10 20 5 6 29 15 18 14 20 2 11 11 2 2 4 33
Kennedy Jr. 8% 100% 4%  12% 9% 2% 13% 5%  12% 5%  11% 1%  11%  13% 5% 7% 3% 11%
Independent Cornel West 4 - - - - 3 1 - 1 2 2 1 3 1 - 2 - - - 1 2
1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Undecided 65 - - - 65 15 28 20 11 46 24 21 17 31 12 19 14 4 4 6 52
13% 100% 6% 17% 37% 4%  20% 8%  14% 6% 18% 9% 18% 16% 10%  13% 4%  18%

Refused 14 - - - - 4 2 6 2

3 7 4 8 2 5 5 1 1 1 4 7
3% 2% 1% 6% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 2%
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10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary
this September or skip the Primary and just vote in November?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

BASE: REPUBLICANS 48 3 37 3 3 4 41 3 5 43 7 34 7 38 6 21 16 1 1 2 45
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Vote in Republican 31 2 23 3 2 3 25 3 2 29 5 20 4 24 3 14 11 1 1 1 29
Primary 65% 67% 62% 100% 67% 75% 61% 100% 40% 67% 71% 59% 57% 63% 50% 67% 69% 100% 100% 50%  64%
Skip Republican Primary 14 1 11 - 1 1 13 - 2 12 2 11 2 12 3 5 5 - - 1 13
29%  33%  30% 33% 25%  32% 40%  28% 29% 32% 29% 32% 50% 24% 31% 50%  29%

Undecided 3 - 3 - - - 3 - 1 2 - 3 1 2 - 2 - - - - 3
6% 8% 7% 20% 5% 9%  14% 5% 10% 7%

Refused - - - - - - - - - - - - - - - _ - _ _ _ _
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11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican
Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

BASE: UNENROLLED/ 284 122 69 28 46 122 109 39 120 149 145 105 130 124 69 68 52 18 20 75 179
INDEPENDENTS 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Vote in Republican 68 18 38 3 5 13 47 7 15 50 22 43 16 47 14 27 15 1 3 11 50
Primary 24% 15% 55% 11% 11% 11% 43% 18% 13% 34% 15% 41% 12% 38% 20% 40% 29% 6% 15% 15% 28%
Vote 1in Democratic 65 53 - 3 5 52 4 7 52 12 51 6 53 6 25 2 6 9 3 33 21
Primary 23%  43% 11% 11% 43% 4%  18%  43% 8%  35% 6%  41% 5%  36% 3%  12% 50% 15% @ 44%  12%
Skip Primaries 113 40 26 19 23 46 48 12 39 67 54 43 47 55 25 27 25 5 10 25 83

40% 33% 38% 68% 50% 38% 44% 31%  33% 45% 37% 41% 36% 44% 36% 40% 48% 28% 50% 33%  46%
Undecided 37 10 5 3 13 10 10 13 13 20 17 13 14 16 5 12 6 3 3 5 25

13% 8% 7%  11%  28% 8% 9% 33% 11% 13% 12% 12% 11% @ 13% 7%  18% 12% 17%  15% 7% 14%
Refused 1 1 - - - 1 - - 1 - 1 - - - - - - - 1 1 -

*% 1% 1% 1% 1% 5% 1%



12. so far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S.
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Senate.

In

alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would
you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN

REPUBLICAN PRIMARY

Robert Antonellis

Ian Cain

John Deaton

Aaron Packard

Undecided

Refused

99
100

4
4%
2
2%
4
4%
1
1%
86

87%

2
2%

BANNER 3

1
5%

19
95%

61
100

3%
1
2%
1
2%
1
2%
55
90%

1
2%

6
100

17%

5
83%

UND

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

HEALEY JOB WARREN JOB
APPROVAL

U.S. SENATE
REP
WARREN NOM UND
16 72 10
100 100 100
- 3 1
4% 10%
- 2 -
3%
1 3 -
6% 4%
- 1 -
1%
15 62 9
94%  86%  90%

1
1%

BIDEN JOB
APPROVAL

DIS

DIS

APPROVAL

DIS

DEMO-

APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY

17
100

1
6%

16
94%

79
100

4%
2
3%
3
4%
1
1%
68

86%

2
3%

27
100

4%
4%
1
4%
23
85%

4%

63
100

3%
1
2%
3%
57
90%

1
2%

20 71
100 100
1 2
5% 3%
- 1
1%

1 2
5% 3%
1
1%
18 63
90%  89%

2
3%

17
100

12%

6%

13
76%

6%

ECON/ HLTH

IMMIG INFL ABORT CARE

41
100

2%
1
2%
1
2%
37
90%

1
2%

26 2 4
100 100 100

1 - -
4%

2
8%
1
4%
22 2 4
85% 100% 100%

DIRECTION
OF COUNTRY

RIGHT WRONG

1
8%

11
92%

79
100

4
5%
2
3%
2
3%
1
1%
68

86%

2
3%
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13. 1f the November election for_U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth warren or the
Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?

Total

Democrat Elizabeth
warren

Republican nominee
(other)

Undecided

Refused

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

264 225 5 10 15 264 - - 209 42 219 16 239 7 109 12 26 30 19 133 93
53%  87% 5%  26%  23%  100% 84% 19% 77% 11%  87% 4%  78% 12% 30% 77% 63% 84%  32%
164 10 97 20 28 - lo4 - 15 147 30 117 11 146 17 76 48 3 7 10 152
33% 4%  88%  51%  43% 100% 6% 65% 11% 77% 4%  82%  12%  73%  55% 8%  23% 6%  53%
9 2 1 4 2 - - - 1 7 2 5 2 6 - 4 2 - 1 - 9
2% 1% 1%  10% 3% *% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 3%
54 20 5 5 20 - - 54 20 26 27 13 19 13 11 11 11 6 2 11 30
11% 8% 5% 13%  31% 100% 8% 12%  10% 9% 7% 7% 8% 11% 13%  15% 7% 7%  10%
9 1 2 - - - - - 4 3 5 1 3 5 3 1 1 - 1 5 3
2% *% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 1%



Table Q14 Page 63

14. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?
BANNER 3
BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK
BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS  DEMO- ECON/ HLTH
TOTAL BIDEN TRUMP RFK  UND  WARREN NOM UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG
Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Strongly approve 81 77 2 - 2 72 5 3 81 - 69 7 75 5 38 4 3 12 3 63 10
16%  30% 2% 3% 27% 3% 6%  33% 24% 5%  27% 3%  27% 4% 3%  31% 10%  40% 3%
Approve 168 142 2 6 9 137 10 17 168 - 141 11 145 13 72 5 18 19 12 81 60
34%  55% 2% 15%  14% 52% 6% 31% 67% 50% 7%  53% 7% 51% 5% 20% 49% 40% 51% @ 21%
Disapprove 91 25 15 14 28 34 39 13 - 91 42 34 33 45 15 24 26 3 8 9 74
18% 10% 14% 36%  43% 13%  24%  24% 40%  15% 22% 12%  25% 11%  23%  30% 8%  27% 6%  26%
Strongly disapprove 134 6 90 15 18 8 108 13 - 134 21 97 12 110 11 68 39 3 5 5 127
27% 2%  82% 38%  28% 3%  66%  24% 60% 7%  64% 4%  62% 8%  65%  44% 8%  17% 3%  44%
Undecided 21 7 - 4 8 10 2 8 - - 8 3 9 2 2 1 2 2 2 1 13
4% 3% 10%  12% 4% 1%  15% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 5% 7% 1% 5%
Refused 1 1 - - 3 - - - - 2 - - 2 2 2 - - - - 3

5
1% *9% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
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15. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as
governor?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Strongly approve 68 60 3 - 4 63 3 2 57 10 68 - 64 2 31 4 1 10 3 45 14
14%  23% 3% 6% 24% 2% 4%  23% 4%  24% 23% 1%  22% 4% 1% 26% 10% 28% 5%

Approve 215 156 13 15 20 156 27 25 153 53 215 - 170 30 79 22 31 20 17 89 95
43%  60% 12% 38% 31% 59% 16% 46% 61% 24%  76% 62% 17% 56% 21% 35% 51% 57% 56%  33%

Disapprove 79 13 34 8 17 13 55 9 12 64 - 79 14 58 12 28 19 1 4 10 64
16% 5% 31% 21%  26% 5% 34% 17% 5%  28% 52% 5%  33% 9%  27%  22% 3% 13% 6%  22%

Strongly disapprove 73 8 48 10 4 3 62 4 6 67 - 73 4 67 6 42 18 2 1 2 71
15% 3%  44%  26% 6% 1%  38% 7% 2% 30% 48% 1% 38% 4%  40%  20% 5% 3% 1% 25%

Undecided 61 21 11 6 20 28 17 14 20 31 - - 21 19 11 7 19 6 5 12 41
12% 8% 10% 15% 31% 11% 10%  26% 8%  14% 8% 11% 8% 7%  22% 15% 17% 8%  14%

Refused 4 - 1 - - 1 - - 1 - - - 1 1 1 1 - - - 1 2
1% 1% *% *% *% 1% 1% 1% 1% 1%
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16. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth warren is doing
as U.S. Senator?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Strongly approve 96 91 1 - 2 95 - 1 93 2 87 2 96 - 49 2 3 16 2 64 20
19%  35% 1% 3% 36% 2% 37% 1% 31% 1%  35% 35% 2% 3% 41% 7%  40% 7%
Approve 178 133 8 14 15 144 11 18 127 43 147 16 178 - 60 15 23 17 16 74 77
36%  52% 7%  36%  23% 55% 7% 33% 51% 19% 52% 11%  65% 43%  14%  26% 44%  53% 47%  27%
Disapprove 79 14 29 10 18 7 57 11 13 64 29 43 - 79 13 29 20 - 6 9 66
16% 5% 26% 26%  28% 3%  35% 20% 5% 28% 10% 28% 45% 9%  28%  23% 20% 6%  23%
Strongly disapprove 98 3 66 10 13 - 89 2 5 91 3 82 - 98 9 50 31 3 - 6 92
20% 1% 60% 26% 20% 54% 4% 2% 40% 1%  54% 55% 6%  48%  35% 8% 4%  32%
Undecided 42 15 5 4 16 15 6 21 10 22 14 7 - - 8 6 9 3 6 6 27
8% 6% 5% 10%  25% 6% 4%  39% 4%  10% 5% 5% 6% 6%  10% 8%  20% 4% 9%

Refused 2 1 1 1 3 1 1 3 3 2 - - 1 2 2 - - -

7 1 5
1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2%
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17. massachusetts is the only state in which_the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public
records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Massachusetts should be 384 188 93 29 51 191 138 42 180 186 200 132 201 151 105 81 77 31 21 108 235
Tike other states, 77%  73%  85% 74%  78% 72%  84%  78% 72% 83% 71% 87% 73% 85% 75% 78% 88% 79% 70% 68%  82%

allowing public record
requests of all three

branches

I am comfortable with 90 56 13 7 11 60 20 8 56 30 68 13 56 22 31 17 11 7 8 43 41

the level of 18% 22% 12% 18% 17% 23% 12% 15% 22% 13% 24% 9% 20% 12% 22% 16% 13% 18% 27% 27% 14%

transparency of state

government 1in

Massachusetts

Undecided 22 12 4 2 3 11 6 3 11 8 13 6 15 4 4 6 - 1 1 7 10
4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 2% 3% 6% 3% 3% 4% 3%

Refused 4 2 - 1 - 2 - 1 2 1 2 1 2 - - - - - - 1 1

1% 1% 3% 1% 2% 1% *% 1% 1% 1% 1% %%
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18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs,

activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state Tegislature

and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A
no vote would make no change to current Taw. At this point, would you vote yes or no on this question?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

500
100

360
72%

104
21%

33
7%

1%

BANNER 3

258
100

179
69%

62
24%

16
6%

1
%9

110
100

89
81%

14
13%

6
5%

1
1%

39
100

29
74%
21%

5%

UND

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

HEALEY JOB WARREN JOB
APPROVAL

WARREN
264
100

186
70%

62
23%

15
6%

5‘:%

REP
NOM

164
100

126
77%

28
17%
5%

2
1%

UND

BIDEN JOB
APPROVAL

APPROVAL

DIS

DEMO-

DIS DIS
APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY

249
100

176
71%

56
22%

16
6%

*%

225
100

170
76%

40
18%

13
6%

1%

283
100

197
70%

65
23%

20
7%

! %

152
100

122
80%

21
14%
5%

1%

274
100

194
71%

61
22%

18
7%

% %

177
100

136
77%

28
16%

11
6%

1%

140
100

103
74%

26
19%

10
7%

1
1%

ECON/

HLTH

IMMIG INFL ABORT CARE

104
100

79
76%

17
16%
6%

2
2%

88
100

67
76%

15
17%

7%

39
100

33
85%
13%

3%

30
100

17
57%

12
40%

3%

DIRECTION
OF COUNTRY

RIGHT WRONG

159
100

111
70%

42
26%

4%

287
100

219
76%

48
17%

17
6%

3
1%



19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?

Total

The economy/inflation
Abortion

Gun control

Climate change
Healthcare

Immigration and border

security

The future of American
democracy

Crime

Foreign policy

Undecided

Refused

500
100

88
18%

39
8%

26
5%

22
4%

30
6%

104
21%

140
28%
*94

29
6%
18
4%

3
1%

BANNER 3
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258
100

23
9%

31
12%

21
8%

16
6%

17
7%

11
4%

112
43%

17
7%

3%

%0,
0

110
100

35
32%

1
1%

4
4%
58

53%

8
7%

3%

1
1%

39
100
11
28%

2
5%

5
13%

2
5%
2
5%
11
28%
2
5%

2
5%
1
3%

1
3%

UND

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

HEALEY JOB WARREN JOB
APPROVAL

U.S. SENATE
REP
WARREN NOM UND

264 164 54
100 100 100
26 48 11
10% 29%  20%
30 3 6
1% 2% 11%
22 - 3
8% 6%
20 1 1
8% 1% 2%
19 7 2
7% 4% 4%
2 76 11
5% 46%  20%
109 17 11
41%  10%  20%
- - 1
2%
15 10 3
6% 6% 6%
9 2 5
3% 1% 9%

2
1%

BIDEN JOB
APPROVAL

APPROVAL

DIS

DEMO-

DIS DIS
APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY

249
100

21
8%

31
12%

20
8%

17
7%

15
6%

9
4%

110
44%

15
6%
10
4%

#0,
0

283
100

32
11%

30
11%

18
6%

19
7%

20
7%

26
9%

110
39%
1
%
17
6%
3%

7‘:%

152
100

37
24%
2%
3%
1%
5
3%

70
46%

18
12%

5%
2%

1
1%

274
100

26
9%

33
12%

23
8%

20
7%

18
7%

17
6%

109
40%

17
6%

10
4%

*0y
0

177
100

51
29%
2%
1
1%
1%
6
3%

79
45%

22
12%

5%

4
2%

140
100

140
100%

104
100

104
100%

ECON/

HLTH

INFL ABORT CARE

88
100

88
100%

39
100

39
100%

DIRECTION
OF COUNTRY

RIGHT WRONG

159
100

12
8%

20
13%

13
8%

12
8%

10
6%

10
6%

66
42%

11
7%

5
3%

287
100

70
24%

12
4%
3%

7
2%

17
6%

91
32%

58
20%

15
5%
2%

2
1%
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20. of the following four options, how would you describe the U.S. economy?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Excellent 36 32 1 1 1 29 3 3 33 3 29 3 30 5 15 2 3 3 1 26 7

7%  12% 1% 3% 2% 11% 2% 6%  13% 1%  10% 2% 11% 3% 11% 2% 3% 8% 3%  16% 2%

Good 158 127 4 9 8 128 16 12 135 16 124 17 131 19 75 12 7 17 4 93 43

32%  49% 4%  23%  12% 48%  10%  22%  54% 7% 44% 11% 48% 11% 54%  12% 8% 44% 13% 58% 15%

Fair 156 79 29 12 30 73 56 22 64 84 88 51 78 57 32 33 35 13 15 30 107

31% 31%  26% 31%  46% 28%  34% 41%  26% 37% 31% 34% 28% 32% 23% 32% 40% 33% 50% 19% 37%

Poor 146 18 76 17 25 31 89 16 16 122 40 81 33 96 18 57 43 6 10 10 129

29% 7% 69% 44%  38% 12%  54%  30% 6% 54% 14% 53% 12% 54% 13% 55% 49% 15% 33% 6%  45%

Undecided 2 1 - - 1 1 - 1 1 - 1 - 1 - - - - - - - -
~,':00 ~,':00 2% 5‘:% 2% 5':% -,':% ;“:Oo

Refused 2 1 - - - 2 - - - - 1 - 1 - - - - - - - 1

%9 %9 1% %9 %94 #9
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21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

500
100

42
8%

185
37%

168
34%

98
20%
5
1%

2
9

258
100

34
13%

144
56%

65
25%

10
4%

4
2%

1
%9

110
100
1
1%

8
7%

45
41%

55
50%

1
1%

2
5%
7
18%
21
54%

23%

3
5%

15
23%

28
43%

19
29%

264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

33 4 4 35 6 34 3 34 6 21 2 4 3 1 32 8
13% 2% 7% 14% 3% 12% 2% 12% 3% 15% 2% 5% 8% 3% 20% 3%
143 21 18 146 28 146 23 148 24 74 16 14 21 9 97 64
54% 13% 33% 59% 12% 52% 15% 54% 14% 53% 15% 16% 54% 30% 61%  22%

66 71 24 52 108 85 62 72 71 33 43 40 9 15 22 123
25% 43% 44% 21%  48% 30% 41% 26% 40% 24% 41% 45% 23% 50% 14%  43%

16 67 8 12 8 15 64 15 76 12 41 30 4 5 5 90

6% 41% 15% 5% 36% 5% 42% 5% 43% 9% 39% 34% 10% 17% 3%  31%

4 1 - 4 1 2 - 4 - - 2 - 2 - 3 1

2% 1% 2% *% 1% 1% 2% 5% 2% %%

2 1
1% %9 %94 94
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22. How has your household financial situation changed over the past year? would you say it has...

Total

Significantly improved

Somewhat improved

Remained the same

Somewhat worsened

Significantly worsened

Undecided

Refused

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

500
100

21
4%

81
16%

210
42%

117
23%

68
14%
2

% %

+*0,
0

258
100

17
7%
60
23%

130
50%

40
16%

10
4%

PRESIDENT
TRUMP RFK
110 39
100 100
1 1
1% 3%
7 2
6% 5%
21 19
19%  49%
43 8
39%  21%
37 9
34%  23%
1 -
1%

264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

17 2 1 17 3 17 1 18 1 10 3 1 4 1 13 5
6% 1% 2% 7% 1% 6% 1% 7% 1% 7% 3% 1%  10% 3% 8% 2%
60 14 7 59 19 62 12 59 17 31 7 11 9 5 44

23% 9%  13%  24% 8%  22% 8%  22% 10%  22% 7% 13%  23% 17% @ 28% 9%

135 42 27 128 70 145 43 143 44 71 31 24 16 11 78 104
51% 26% 50% 51% 31% 51%  28% 52% 25% 51% 30% 27% 41% 37% 49%  36%

42 59 11 34 78 44 52 43 65 21 31 34 6 6 19 89
16%  36% 20% 14% 35% 16% 34% 16% 37% 15% 30% 39% 15% 20% 12% 31%
10 46 7 10 54 14 43 10 49 6 31 18 3 7 5 61
4%  28%  13% 4%  24% 5%  28% 4%  28% 4%  30%  20% 8%  23% 3%  21%
- 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 - 1 - - 1
1% 2% *% *% *% 1% *% 1% 1% 3% *%

- - - - - - - - - 1 - - - - -
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23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? would you say it will...

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Significantly improve 20 10 4 1 4 14 4 1 13 6 12 6 14 5 5 4 3 1 4 8 10
4% 4% 4% 3% 6% 5% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 3%  13% 5% 3%
Somewhat improve 105 71 13 7 8 70 19 14 65 30 64 23 68 24 35 14 13 12 6 44 45
21%  28% 12% @ 18%  12% 27%  12% 26% < 26%  13%  23% 15% 25% 14% 25% 13% 15% 31% 20% 28% 16%
Remain the same 237 143 32 22 27 148 58 24 140 88 164 51 156 59 82 30 39 19 15 94 116
47%  55%  29%  56%  42% 56% 35% 44%  56% 39% 58% 34% 57% 33% 59% 29% 44% 49% 50% 59%  40%
Somewhat worsen 79 20 33 6 17 17 51 8 16 62 25 42 19 53 9 33 24 3 4 6 70
16% 8% 30% 15% 26% 6% 31% 15% 6%  28% 9%  28% 7% 30% 6%  32%  27% 8%  13% 4%  24%
Significantly worsen 25 3 14 3 5 5 15 2 3 20 6 15 5 18 4 13 2 1 1 1 23
5% 1%  13% 8% 8% 2% 9% 4% 1% 9% 2% 10% 2% 10% 3%  13% 2% 3% 3% 1% 8%
Undecided 32 10 14 - 4 9 17 5 12 19 11 15 11 18 4 10 7 3 - 6 21
6% 4%  13% 6% 3%  10% 9% 5% 8% 4%  10% 4%  10% 3%  10% 8% 8% 4% 7%

Refused 2 1 - - - 1 - - - - 1 - 1 - 1 - - - - -

*9 *9 *9 *9 9 1% 1%
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24. within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Unemployment/job 13 7 2 1 3 9 2 2 6 5 7 2 7 3 4 3 1 3 1 4 8
security 3% 3% 2% 3% 5% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 8% 3% 3% 3%
Inflation and the cost 246 84 87 21 39 96 120 22 81 150 104 104 98 124 48 75 58 12 10 52 177
of Tliving 49%  33% 79% 54%  60% 36% 73% 41% 33% 67% 37% 68% 36% 70% 34% 72% 66% 31% 33% 33% 62%
Healthcare costs 72 59 2 6 3 55 8 7 55 13 54 13 55 11 30 6 5 8 8 37 27
14%  23% 2% 15% 5% 21% 5% 13%  22% 6%  19% 9%  20% 6%  21% 6% 6% 21%  27% @ 23% 9%

Taxes 36 14 9 3 6 14 18 3 16 20 15 17 15 18 12 6 9 3 2 10 22
7% 5% 8% 8% 9% 5%  11% 6% 6% 9% 5%  11% 5%  10% 9% 6%  10% 8% 7% 6% 8%

Housing affordability 119 84 10 7 12 80 16 18 81 34 93 15 88 20 42 14 14 11 9 50 49
24%  33% 9%  18%  18% 30%  10% 33% 33% 15% 33% 10% 32% 11% 30% 13% 16% 28% 30% 31% 17%

Undecided 14 10 - 1 2 10 - 2 10 3 10 1 11 1 4 - 1 2 - 6 4
3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 1% 4% 1% 4% 1% 3% 1% 5% 4% 1%

Refused - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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25. How has recent inflation affected your household spending habits? would you say you've...

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Greatly increased 59 21 26 6 6 17 30 9 16 41 22 26 23 30 6 20 17 4 4 13 42
spending 12% 8% 24%  15% 9% 6% 18% 17% 6%  18% 8%  17% 8% 17% 4% 19% 19% 10%  13% 8%  15%
Somewhat increased 66 41 9 2 9 46 15 4 45 19 38 19 43 16 24 11 7 4 6 30 30
spending 13%  16% 8% 5%  14% 17% 9% 7%  18% 8% 13% 13% 16% 9% 17% 11% 8% 10% 20% 19% 10%
Made no change in your 147 109 11 5 12 105 22 17 110 31 117 18 111 23 63 11 16 16 8 68 54
spending 29%  42%  10% 13% 18% 40% 13% 31%  44% 14%  41% 12% 41%  13%  45% 11%  18% 41% 27%  43%  19%
somewhat reduced 153 67 36 18 23 73 57 16 57 84 81 54 72 65 34 39 27 11 10 38 100
spending 31% 26% 33% 46%  35% 28% 35% 30% 23% 37% 29% 36% 26% 37% 24% 38% 31% 28% 33% 24% 35%
Greatly reduced spending 69 17 25 8 15 20 38 8 18 48 24 33 22 40 12 22 19 4 2 9 57
14% 7%  23% 21%  23% 8% 23% 15% 7%  21% 8%  22% 8%  23% 9%  21% 22% 10% 7% 6%  20%

uUndecided 6 3 3 - - 3 2 - 3 2 1 2 3 3 1 1 2 - - 1 4
1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Refused - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, Tower, or the same these days?

Total

Higher

Lower

The same

Undecided

Refused

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

500
100

176
35%

33
7%
258
52%
21
4%

12
2%

258
100

70
27%

21
8%

155
60%
3%

2%

PRESIDENT
TRUMP RFK

110 39
100 100
54 16
49%  41%
5 1
5% 3%
44 20
40%  51%
5 2
5% 5%
2 -

2%

264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

73 77 17 66 105 86 65 76 85 38 48 46 16 7 41 122
28%  47%  31%  27% 47% 30% 43% 28% 48% 27% 46%  52% 41% 23% 26%  43%
19 10 4 21 11 18 10 22 6 12 7 3 1 1 14 14
7% 6% 7% 8% 5% 6% 7% 8% 3% 9% 7% 3% 3% 3% 9% 5%

159 67 26 147 96 165 69 164 75 86 40 32 20 20 98 132
60% 41%  48% 59% 43%  58% 45% 60% 42% 61% 38% 36% 51% 67% 62% 46%

8 5 6 10 7 7 4 9 6 3 3 4 2 2 6 12
3% 3%  11% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 5% 7% 4% 4%

5 5 1 6 4 3 5 1 6 3 7
2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 6% 3% 2%
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27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic

dollars running out, lower state tax_collections, and_higher inflation costs. Thinking about your community, which of
the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:

Total

I'd support a local
override of the property
tax cap to keep my
schools viable

I'd prefer to keep our
school budget the same
but cut other city
services like police,
fire, public works, and
parks

I support cutting the
school budget, even if
it means the quality of
education may decline

Undecided

Refused

500
100

261
52%

109
22%

59
12%

58
12%

13
3%

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB
APPROVAL

HEALEY JOB WARREN JOB

APPROVAL APPROVAL

DIRECTION
OF COUNTRY

258
100

160
62%

57
22%

13
5%
21
8%

7
3%

PRESIDENT
TRUMP RFK

110 39
100 100
39 17
35%  44%
25 8
23%  21%
25 7
23%  18%
19 6
17%  15%
2 1

2% 3%

UND

11
17%

8
12%

1
2%

2%

1%

U.S. SENATE
REP
WARREN NOM UND
264 164 54
100 100 100
169 64 26
64%  39%  48%
57 36 11
22%  22%  20%
11 37 4
4%  23% 7%
21 25 10
8% 15%  19%
6 2 3

6%

249
100

144
58%

60
24%

14

6%

25
10%

2%

DIS

225
100

102
45%

43
19%

43
19%

31
14%

6
3%

283
100

185
65%

58
20%

12
4%
21
7%

7
2%

DIS

152
100

49
32%

33
22%

38
25%

26
17%

6
4%

274
100

168
61%

59
22%

16
6%
24
9%

7
3%

DIS

177
100

69
39%

37
21%

38
21%

28
16%

5
3%

DEMO-
APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY

140
100

91
65%

28
20%

12
9%

1%

ECON/

HLTH

IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

104
100

43
41%

15
14%

22
21%

21
20%

3%

88
100

36
41%

26
30%

18
20%

6
7%

2
2%

39
100

29
74%

5
13%

1
3%

10%

30
100

17
57%

7
23%

159
100

97
61%

32
20%

13

8%

15

9%

1%

287
100

134
47%

66
23%

46
16%

34
12%

7
2%
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28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how 1likely would you be to support a statewide infrastructure

safety review, even if it Teads to temporary disruptions in daily commutes?

Total

very Tlikely

Somewhat Tikely

Somewhat unlikely

Vvery unlikely

Undecided

Refused

500
100

253
51%

144
29%

36
7%

45
9%
15
3%

7
1%

BANNER 3

258
100

152
59%

79
31%
3%
14
5%

2%

PRESIDENT
TRUMP RFK

110 39
100 100
38 15
35%  38%
35 10
32%  26%
16 5
15%  13%
16 4
15%  10%
4 3
4% 8%

1 2

1%

5%

UND

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

DIRECTION
OF COUNTRY

5‘:%

2%

U.S. SENATE
REP
WARREN NOM UND

264 164 54
100 100 100
162 58 26
61% 35% 48%
71 56 14
27% 34%  26%
9 24 3
3% 15% 6%
17 19 5
6% 12% 9%
4 4 5
2% 2% 9%
1 3 1

249
100

143
57%
75
30%
4%
15
6%
2%

5':%

BIDEN JOB
APPROVAL

DIS

225
100

96
43%

65
29%

25
11%

26
12%
4%

5
2%

283
100

168
59%

82
29%

12
4%
17
6%

1%

APPROVAL

152
100

55
36%
45
30%
18
12%
20
13%
6%

5
3%

274
100

166
619%

76
28%
3%
17
6%

2%

HEALEY JOB WARREN JOB
APPROVAL

DIS

177
100

62
35%
57
32%
23
13%
25
14%
3%

5
3%

DEMO-
APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY

ECON/

140 104 88
100 100 100

86 37 34
61%  36%  39%

37 31 33

26%  30%  38%
8 10 12
6%  10%  14%
8 15 7
6%  14% 8%
1 8 -
1% 8%
- 3 2

3% 2%

39
100

23
59%

11
28%

8%
1
3%

1
3%

HLTH

IMMIG INFL ABORT CARE

30
100

19
63%
8
27%
2
7%

3%

RIGHT WRONG

159
100

89
56%

48
30%
4%
11
7%

3%

287
100

132
46%

82
29%

27
9%

31
11%
3%

2%
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29. when you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are
off on the other side - yes or no?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 156 75 30 15 25 82 47 22 70 78 88 46 93 44 34 31 27 19 11 48 92
31%  29%  27%  38%  38% 31%  29%  41%  28% 35% 31%  30% 34% 25% 24% 30% 31% 49% 37% 30% 32%

No 337 180 80 23 37 178 117 29 175 146 192 105 177 132 104 72 61 18 19 110 190
67% 70% 73% 59%  57% 67% 71% 54% 70% 65% 68% 69% 65% 75% 74% 69% 69% 46% 63% 69% 66%

Undecided 6 3 - 1 2 4 - 2 3 1 3 1 4 1 2 1 - 1 - 1 4
1% 1% 3% 3% 2% 4% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%

Refused 1 - - - 1 - - 11 - - - - - - - - 1 - - 1
2% 2% % 3% *%
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30. when making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Very satisfied 156 75 36 8 26 82 52 18 81 67 85 46 83 58 44 37 21 14 6 53 89
31%  29%  33% 21% @ 40% 31%  32%  33% 33% 30% 30% 30% 30% 33% 31% 36% 24% 36% 20% 33% 31%
Somewhat satisfied 124 67 27 8 16 68 40 15 63 53 78 33 70 41 32 27 28 8 5 39 69
25%  26%  25% @ 21%  25% 26%  24%  28%  25% @ 24%  28% 22% 26% 23% 23% 26% 32% 21% 17% 25% 24%
Neither satisfied nor 52 30 8 5 6 32 12 4 25 23 37 11 34 14 14 8 10 3 5 15 29
dissatisfied 10%  12% 7% 13% 9% 12% 7% 7%  10%  10%  13% 7% 12% 8%  10% 8%  11% 8%  17% 9%  10%
Somewhat dissatisfied 88 55 17 5 6 49 28 8 52 35 52 24 53 27 29 10 18 6 10 36 46
18% 21%  15%  13% 9% 19% 17%  15% 21% 16% 18% 16% 19%  15% 21% 10% 20% 15% 33% 23% 16%
Very dissatisfied 77 28 22 13 11 30 32 9 25 47 29 38 31 37 20 21 11 8 4 15 54
15%  11%  20% 33% 17% 11%  20% 17% 10% 21%  10%  25% 11% 21% 14% 20% 13% 21% 13% 9%  19%
Undecided 3 3 - - - 3 - - 3 - 2 - 3 - 1 1 - - - 1 -
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Refused - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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31. when making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Very satisfied 111 53 26 10 15 58 37 13 55 50 57 40 58 45 30 35 38 67

11 8 5
22%  21%  24%  26%  23% 22%  23% 24%  22%  22%  20% < 26% < 21%  25% 21%  34% 13% 21% 17% 24% 23%

Somewhat satisfied 136 69 31 9 18 72 45 18 72 57 85 34 76 42 35 24 29 12 7 48 70
27%  27%  28%  23%  28% 27%  27%  33%  29%  25% 30% < 22% 28% 24%  25% 23% 33% 31% 23% 30% 24%

Neither satisfied nor 52 35 7 2 6 37 9 6 33 16 38 10 36 9 16 7 11 1 5 16 27
dissatisfied 10%  14% 6% 5% 9% 14% 5% 11%  13% 7%  13% 7%  13% 5% 11% 7%  13% 3% 17%  10% 9%
Somewhat dissatisfied 105 59 21 7 13 58 33 9 54 47 66 27 66 35 33 17 17 13 7 34 56
21%  23% 19% 18%  20% 22%  20% 17% 22% 21% 23% 18% 24% 20% 24% 16% 19% 33% 23% 21% 20%
Very dissatisfied 82 35 20 10 12 34 34 6 28 50 30 36 32 39 23 18 18 4 4 20 59
16% 14% 18% 26% 18% 13% 21% 11% 11% 22% 11% 24% 12% 22% 16% 17% 20% 10% 13% 13% 21%
Undecided 11 5 4 1 1 4 5 1 5 4 5 4 5 5 3 3 1 1 2 2 7
2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 7% 1% 2%

Refused 3 - - 1 - - - -

2 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1
1% 1% 1% *% 1% 2% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% %9
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32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which reguires the state to
quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in_the past
year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. which of the following most closely matches

your views?

Total

I strongly support this
Taw

I support the Taw, but
we should 1imit how Tong
families can stay in
emergency shelters

I support the Taw for
Mass. residents, but it
should not cover migrant
families

I do not support this
Taw

Undecided

Refused

500
100

180
36%

138
28%

132
26%

38
8%

8
2%

4
1%

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

DIRECTION
OF COUNTRY

258
100

143
55%

86
33%

21
8%

5
2%
1%

+*0,
0

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB

PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE

REP DIS DIS DIS DEMO- ECO

N/

HLTH

TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE

110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

7 9 12 148 10 18 136 35 145 16 146 14 74 10
6%  23% 18% 56% 6% 33% 55% 16% 51% 11%  53% 8% 53%  10%

19 7 20 84 35 14 75 54 94 25 90 35 46 9
17%  18%  31% 32% 21%  26% 30% 24% 33% 16% 33% 20%  33% 9%

61 17 24 25 90 14 26 103 33 78 27 94 15 60
55%  44%  37% 9% 55% 26% 10%  46% 12% 51% 10% 53% 11% 58%
20 5 7 3 25 6 5 30 7 29 7 29 4 23
18%  13%  11% 1%  15% 11% 2% 13% 2% 19% 3%  16% 3% 22%
2 1 2 2 3 2 5 2 2 3 4 3 1 1
2% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
1 - - 2 1 - 2 1 2 1 - 2 - 1
1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1%

88
100

13
15%

31
35%

35
40%
7
8%
1
1%

1
1%

39
100

22
56%

10
26%

5
13%

30
100

16
53%

30%
4
13%

1
3%

RIGHT WRONG

159
100

89
56%

46
29%

17
11%

4
3%

2
1%

1
1%

287
100

67
23%

68
24%

112
39%

33
11%

5
2%

2
1%
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33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years,
with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars
over the next fiscal year. wWho do you believe is most responsible for this situation?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
President Joe Biden 126 12 66 15 25 22 88 11 11 110 29 76 23 88 15 51 37 4 9 9 112
25% 5% 60% 38% 38% 8%  54%  20% 4%  49%  10%  50% 8% 50% 11% 49% 42% 10%  30% 6%  39%
congress 153 127 2 4 12 121 13 16 122 25 127 13 122 20 72 11 12 17 9 78 54
31%  49% 2% 10%  18% 46% 8% 30% 49% 11%  45% 9% 45% 11%  51% 11% 14% 44% 30% 49%  19%
Governor Maura Healey 50 18 17 6 7 14 28 7 13 36 14 32 17 31 12 16 11 - 3 10 39
10% 7% 15%  15% @ 11% 5% 17%  13% 5%  16% 5%  21% 6%  18% 9%  15%  13% 10% 6%  14%
Migrants 37 26 4 3 3 27 6 4 23 10 31 3 27 5 11 5 7 5 2 18 15
7% 10% 4% 8% 5% 10% 4% 7% 9% 4%  11% 2% 10% 3% 8% 5% 8% 13% 7% 11% 5%
Mass. State Legislature 35 20 6 3 5 23 9 1 19 14 22 6 23 10 6 4 12 4 2 9 22
7% 8% 5% 8% 8% 9% 5% 2% 8% 6% 8% 4% 8% 6% 4% 4%  14%  10% 7% 6% 8%
Mayor Michelle wu 3 1 1 1 - 1 - 1 2 1 3 - 1 1 2 - 1 - - 1 2
1% *% 1% 3% *% 2% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1%
Undecided 80 43 13 7 10 45 18 11 50 24 45 20 50 20 18 14 7 7 4 28 38
16% 17% 12% 18%  15% 17% 11% 20% 20% 11% 16% 13% 18% 11% 13% 13% 8% 18% 13% 18% 13%

Refused 16 11 - 3 11 3 9 5 12 2 11 2 3 1 2

1 2 4 1 6 5
3% 4% 1% 5% 4% 1% 6% 4% 2% 4% 1% 4% 1% 3% 3% 1% 5% 3% 4% 2%
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34. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, Tiberal, moderate, conservative, very
conservative?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Very Tliberal 64 55 1 1 3 59 1 3 52 9 54 4 57 1 25 2 6 11 4 30 26
13%  21% 1% 3% 5% 22% 1% 6%  21% 4%  19% 3%  21% 1%  18% 2% 7%  28% 13%  19% 9%
Liberal 121 104 3 3 4 109 5 7 99 20 100 9 105 7 60 62 43

6 7 14 9
24%  40% 3% 8% 6% 41% 3% 13%  40% 9%  35% 6%  38% 4%  43% 6% 8% 36% 30% 39%  15%

Moderate 172 78 28 25 31 77 62 26 73 87 98 56 88 69 38 34 39 10 12 49 104
34%  30%  25% 64%  48% 29% 38%  48% 29% 39% 35%  37% 32%  39%  27% 33%  44%  26%  40% 31% 36%

conservative 88 12 52 7 14 8 69 8 14 72 20 54 12 67 12 38 27 3 3 8 76
18% 5%  47% 18% 22% 3%  42%  15% 6% 32% 7%  36% 4%  38% 9% 37% 31% 8%  10% 5%  26%

very conservative 25 2 18 - 4 2 19 3 4 20 5 18 4 20 2 16 4 - 1 4 21
5% 1%  16% 6% 1%  12% 6% 2% 9% 2% 12% 1% 11% 1% 15% 5% 3% 3% 7%

other 2 - 2 - - - 2 - - 2 - 1 - 2 - 1 1 - - - 2
*% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

pon’t know 28 7 15 6 10 8 11 4 1 6 15

7 6 3 9 9 6 7 3 7 1
6% 3% 5% 8%  14% 3% 4%  13% 3% 7% 2% 7% 3% 6% 2% 7% 5% 3% 3% 4% 5%
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35. what is your annual household income?

BANNER 3

BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK

BIDEN JOB HEALEY JOB WARREN JOB DIRECTION
PRESIDENT U.S. SENATE APPROVAL APPROVAL APPROVAL MOST IMPORTANT ISSUE OF COUNTRY
REP DIS DIS DIS DEMO- ECON/ HLTH

TOTAL BIDEN TRUMP RFK UND WARREN NOM UND APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL ABORT CARE RIGHT WRONG

Total 500 258 110 39 65 264 164 54 249 225 283 152 274 177 140 104 88 39 30 159 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
under $20,000 per year 48 24 8 2 13 23 10 14 19 20 26 10 29 11 7 13 9 3 3 15 25
10% 9% 7% 5%  20% 9% 6%  26% 8% 9% 9% 7% 11% 6% 5%  13%  10% 8%  10% 9% 9%
uUnder $50,000 per year 78 38 21 5 10 40 29 33 42 24 42 31 16 16 16 7 6 20 52

5 44
16% 15% 19% 13% 15%  15% 18% 9% 13% 20% 15% 16% 15% 18% 11% 15% 18% 18% 20% 13% 18%

Under $75,000 per year 45 23 7 8 6 27 12 5 21 21 28 12 27 13 14 7 6 2 3 14 27
9% 9% 6%  21% 9% 10% 7% 9% 8% 9%  10% 8%  10% 7% 10% 7% 7% 5%  10% 9% 9%
Under $100,000 per year 86 46 21 8 8 52 25 8 48 36 49 26 52 26 35 16 11 4 6 26 52
179% 18%  19% 21%  12% 20%  15%  15%  19% 16% 17% 17% 19%  15% 25% 15% 13% 10% 20% 16%  18%
Under $140,000 per year 82 47 15 7 8 47 25 5 46 32 52 19 44 27 24 14 15 9 6 35 40
16% 18% 14%  18%  12% 18%  15% 9%  18%  14%  18% 13% 16%  15% 17% 13% 17% 23% 20% 22%  14%
$140,000 per year or 113 58 27 7 12 54 46 10 59 52 64 45 62 49 31 26 24 9 5 35 63
more 23%  22%  25% 18%  18% 20%  28% 19%  24%  23% 23% 30% 23% 28% 22% 25% < 27% 23% 17% 22% 22%
Undecided 48 22 21 23 20 22 16 18 20 13 14 28

11 2 8 17 7 12 7 5 1
10% 9%  10% 5%  12% 8% 10%  13% 9% 9% 8%  11% 7%  11% 9%  12% 8%  13% 3% 9%  10%



8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

TOTAL
500
100

159
32%

287
57%

54
11%

BANNER 4
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EXC
36
100
26
72%
7
19%

8%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR

158 156
100 100
93 30
59%  19%
43 107
27%  69%
22 19
14%  12%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING
INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS
TOTAL NO
INCR CHNGE DECR

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

32 97 22 5 57 78 24
76%  52%  13% 5% 56% 37% 13%
8 64 123 90 31 104 150
19%  35%  73% 92%  30% 50% 81%

2 24 23 3 14 28 11
5% 13%  14% 3% 14%  13% 6%

INFL
246
100

52
21%

177
72%

17
7%

HOUS-
ING

119
100

50
42%

49
41%

20
17%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

37
51%

27
38%

11%

36
100

10
28%

22
61%

4
11%

13
100

4
31%

8
62%

1
8%

125
100

43
34%

72
58%

10
8%

147
100

68
46%
54
37%

25
17%

TOTAL

222
100

47
21%
157
71%

18
8%
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9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

Total

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Green Party Nominee
Libertarian Party

Nominee

Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

258
52%

110
22%
1%

7
1%
39
8%

4
1%

65
13%

14
3%

BANNER 4

EXC
36
100

32
89%

1
3%

1
3%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR
158 156
100 100
127 79
80%  51%
4 29
3%  19%
1 -
1%
2 2
1% 1%
9 12
6% 8%
2 1
1% 1%
8 30
5%  19%
5 3
3% 2%

2%
17
12%
1
1%
25
17%

4
3%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

34 144 65 10 77 130 50
81% 78% 39% 10%  75% < 62% 27%

8 45 55 8 21 80
2% 4%  27%  56% 8% 10%  43%

1 2 2 1
1% 1% 1% 1%

- 2 3 2 1 4 2
1% 2% 2% 1% 2% 1%
2 7 21 9 3 19 17
5% 4%  13% 9% 3% 9% 9%
1 1 2 - 1 3 -
2% 1% 1% 1% 1%
3 15 28 19 9 25 31
7% 8% 17%  19% 9%  12%  17%

1 7 3 6 4
2% 4% 1% 3% 3% 3% 2%

INFL
246
100

84
34%

87
35%

1
%
2%
21
9%
1%

39
16%

5
2%

HOUS-
ING

119
100

84
71%

10
8%

2
2%
1%

7
6%
12

10%

3
3%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

59
82%

2
3%

8%

3
4%

3%

36
100

14
39%

9
25%

8%
1
3%
6
17%

3
8%

13
100

7
54%

2
15%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

62
50%

35
28%

2%

6%

2%

15
12%

147
100

109
74%

11
7%

1
1%
2%
3%
12
8%

4%

222
100

84
38%

61
27%
2
1%

* %
26
12%
1%
38
17%

8
4%
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10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary
this September or skip the Primary and just vote in November?

BANNER 4

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL
U.S. ECONOMY MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR GREATEST CONCERN

TOTAL TOTAL TOTAL HOUS- HLTH

TOTAL EXC GOOD FAIR POOR EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE INFL ING CARE TAXES JOBS

BASE: REPUBLICANS 48 1 6 19 22 1 7 23 17 4 14 30 35 7 1 4
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Vote in Republican 31 1 1 12 17 1 3 17 10 2 8 21 24 4 1 2
Primary 65% 100% 17% 63% 77% 100% 43% 74% 59% 50% 57% 70% 69% 57% 100%  50%
Skip Republican Primary 14 - 4 6 4 - 3 5 6 2 5 7 9 3 - 2
29% 67% 32% 18% 43%  22% 35% 50% 36% 23% 26% 43% 50%
Undecided 3 - 1 1 1 - 1 1 1 - 1 2 2 - - -
6% 17% 5% 5% 14% 4% 6% 7% 7% 6%

Refused - - - - - - - - - - - _ - _ _ _

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

8
100

6
75%

2
25%

25
100

14
56%
8
32%

3
12%



11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican
Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?

BASE: UNENROLLED/
INDEPENDENTS

vote in Republican
Primary

Vote in Democratic
Primary
Skip Primaries

Undecided

Refused

TOTAL
284
100

68
24%

65
23%

113
40%

37
13%

*94

BANNER 4
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EXC

13
100

31%
3
23%
4
31%

15%

U.S. ECONOMY

GOOD
83
100

11
13%

37
45%
27
33%

10%

FAIR
91
100

19
21%

17
19%

40
44%

15
16%

POOR EXC
95 20
100 100
33 3
35%  15%
7 7
7%  35%
42 9
44%  45%
12 1
13% 5%
1 -
1%

MASS.
GOOD
101

100

12
12%

39
39%

33
33%

16
16%

1
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR
94
100

25
27%

14
15%

45
48%

10
11%

66
100

26
39%
4
6%

26
39%

10
15%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

50
100
8
16%

19
38%

17
34%

12%

119
100

20
17%

34
29%

49
41%

15
13%

1
1%

113
100

39
35%

11
10%

47
42%

16
14%

INFL
150
100

45
30%

22
15%

62
41%

20
13%

1
1%

HOUS-
ING

61
100
13%

18
30%

25
41%

10
16%

HLTH

CARE TAXES JOBS

34
100

6
18%
13
38%
11
32%

4
12%

22
100

36%
4
18%

10
45%

8
100

1
13%
3
38%
2
25%

2
25%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

70
100

12
17%

13
19%

38
54%

6
9%

1
1%

79
100

14
18%

29
37%
21
27%
15
19%

133
100

41
31%

23
17%

54
41%

15
11%
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12. so far, four Republican candidates have_taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In
alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would
you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN

REPUBLICAN PRIMARY

Robert Antonellis

Ian Cain

John Deaton

Aaron Packard

Undecided

Refused

TOTAL

99
100

4
4%
2
2%
4
4%
1
1%
86

87%

2
2%

BANNER 4

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS
TOTAL NO
EXC GOOD FAIR POOR 1IMPRV SAME WORSE INFL ING CARE TAXES JOBS 1INCR CHNGE DECR

EXC

GOOD

12
100

1
8%

11
92%

FAIR

31
100

3%
2
6%
1
3%
26
84%

1
3%

2
4%
1
2%
44
88%

1
2%

HHLD FINANCIAL

MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR

TOTAL TOTAL TOTAL HOUS- HLTH

4 15 42 36 10 28 60 69 12 7 10
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
- 1 1 2 - 1 3 3 - - 1
7% 2% 6% 4% 5% 4% 10%
- - 2 - - 2 - 2 - - -
5% 7% 3%
- - 2 1 - 1 3 4 - - -
5% 3% 4% 5% 6%
- 1 - - - - 1 1 - - -
7% 2% 1%
4 13 36 32 10 24 51 58 12 6 9
100% 87% 86% 89% 100% 86% 85% 84% 100% 86%  90%
- - 1 1 - - 2 1 - 1 -
2% 3% 3% 1% 14%

1
100%

22
100

5%
1
5%
1
5%
1
5%
17

77%

1
5%

20
100%

TOTAL

55
100

5%
1
2%
3
5%
47
85%

1
2%
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13. 1f the November election for_U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth warren or the
Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?

Total

Democrat Elizabeth
warren

Republican nominee
(other)

Undecided

Refused

BANNER 4

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

HHLD FINANCIAL INFLATION AFFECT
U.S. ECONOMY MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR GREATEST CONCERN SPENDING HABITS
TOTAL TOTAL TOTAL HOUS- HLTH TOTAL NO TOTAL

TOTAL EXC GOOD FAIR POOR EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE INFL ING CARE TAXES JOBS INCR CHNGE DECR

500 36 158 156 146 42 185 168 98 102 210 185 246 119 72 36 13 125 147 222
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

264 29 128 73 31 33 143 66 16 77 135 52 96 80 55 14 9 63 105 93
53% 81% 81% 47% 21% 79% 77% 39% 16% 75% 64% 28% 39% 67% 76% 39% 69% 50% 71% 42%
164 3 16 56 89 4 21 71 67 16 42 105 120 16 8 18 2 45 22 95
33% 8% 10% 36% 61% 10% 11% 42% 68% 16% 20% 57% 49% 13% 11% 50% 15% 36% 15%  43%
9 - - 4 5 - 1 3 5 - 3 6 5 3 - - - 3 1 5
2% 3% 3% 1% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 2%
54 3 12 22 16 4 18 24 8 8 27 18 22 18 7 3 2 13 17 24
11% 8% 8% 14% 11% 10% 10%  14% 8% 8% 13%  10% 9%  15%  10% 8%  15% 10% 12%  11%

1 4 2 4 2 1
2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 2%
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14. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

BANNER 4

TOTAL EXC
500 36
100 100

81 17
16%  47%
168 16
34%  44%

91 1
18% 3%
134 2
27% 6%

21 -

4%

5 -

1%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR
158 156
100 100
50 12
32% 8%
85 52
54%  33%
11 47
7%  30%
5 37
3%  24%
6 7
4% 4%
1 1

1%

1%

POOR EXC
146 42
100 100

2 18
1%  43%
14 17

10%  40%
32 4
22%  10%
90 2
62% 5%

6 1
4% 2%

2 -

1%

MASS.

GOOD

185

100

46
25%

100
54%

17
9%

11
6%
10
5%

1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

ECONOMY

FAIR
168
100

13
8%

39
23%

54
32%

54
32%
4%

1%

98
100
2
2%

10
10%

15
15%

67
68%
2
2%

2%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR

TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

30
29%

46
45%

15
15%
7
7%
3%

1%

210
100

40
19%

88
42%
41
20%
29
14%
10
5%

1%

185
100

11
6%

33
18%

35
19%

97
52%
4%

1%

INFL
246
100

24
10%
57
23%
50
20%

100
41%

11
4%

4
2%

HOUS-
ING

119
100

25
21%

56
47%

23
19%

11
9%
3%

1%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

22
31%

33
46%
8
11%
5
7%

4
6%

36
100
8%
13
36%
6
17%

14
39%

3
23%
3
23%
2
15%
23%

15%

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

TOTAL NO
INCR CHNGE DECR

125
100

18
14%

43
34%
22
18%
38
30%

4
3%

147
100

43
29%

67
46%

18
12%

13
9%
3%

1%

TOTAL

222
100

19
9%

56
25%

51
23%

81
36%

12
5%

1%



15. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as

governor?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

4
1%

BANNER 4
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TOTAL EXC
500 36
100 100

68 13
14%  36%
215 16
43%  44%

79 3
16% 8%

73 -
15%

61 4
12%  11%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR
158 156
100 100
37 12
23% 8%
87 76
55%  49%
14 34
9%  22%
3 17
2% 11%
16 17
10%  11%
1 -
1%

POOR EXC
146 42
100 100

5 16
3%  38%
35 18

24%  43%
28 2
19% 5%
53 1
36% 2%
23 5
16%  12%

2 -

1%

MASS.

GOOD

185

100

36
19%

110
59%

17
9%
3%
15
8%

1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

ECONOMY

TOTAL NO

FAIR
168
100

12
7%
73
43%

39
23%

23
14%

21
13%

98
100
2
2%
13
13%
21
21%
43
44%
17
17%

2%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR

TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

25
25%
54
53%
10
10%
3%

10
10%

210
100

31
15%

114
54%

31
15%

12
6%

20
10%

1%

185
100

12
6%

46
25%

38
21%

57
31%

31
17%

1%

INFL
246
100

25
10%

79
32%

52
21%

52
21%

35
14%

1%

HOUS-
ING

119
100

28
24%

65
55%

10
8%

5
4%

11
9%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

11
15%

43
60%

10
14%
4%
4
6%

1%

36
100
1
3%
14
39%
7
19%
10
28%

4
11%

7
54%

15%

4
31%

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

15
12%
45
36%

27
22%
18
14%

20
16%

147
100

37
25%

80
54%
14
10%

4
3%

12
8%

222
100

15
7%

90
41%

38
17%

49
22%

27
12%

1%



16. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth warren is doing

as U.S. Senator?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

96
19%

178
36%

79
16%

98
20%

42
8%

7
1%

BANNER 4
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EXC

36
100

19
53%

11
31%
2
6%
8%

1
3%

U.S. ECONOMY

GOOD
158
100

59
37%

72
46%

14
9%

5
3%

5%

FAIR
156
100

17
11%

61
39%

31
20%

26
17%

18
12%

2%

POOR EXC
146 42
100 100

- 21
50%

33 13
23%  31%
32 2
22% 5%
64 4
44%  10%
14 2
10% 5%
3 -

2%

MASS.

GOOD

185

100

55
30%

93
509%

14
8%
10
5%

13
7%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR
168
100

16
10%

56
33%

39
23%

32
19%

21
13%

2%

98
100
1
1%

14
149%

24
24%

52
53%
5%

2%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

34
33%

43
42%

10
10%
8%

7
7%

210
100

50
24%

93
44%

29
14%

15
7%
19
9%

2%

185
100

12
6%

41
22%

40
22%

74
40%

16
9%

1%

INFL
246
100

31
13%

67
27%

49
20%

75
30%

21
9%

1%

HOUS-
ING

119
100
33
28%
55
46%
14
12%
5%
10
8%

1%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

22
31%

33
46%

10
14%
1%

7%

1
1%

36
100

8%
12
33%
14%
13
36%
6%

3%

13
100

1
8%
6
46%
1
8%
15%

23%

TOTAL NO
INCR CHNGE DECR

125
100

23
18%

43
34%

19
15%

27
22%

13
10%

147
100

52
35%

59
40%

12
8%

11
7%
11
7%

1%

TOTAL

222
100

20
9%
74
33%

48
22%

57
26%

18
8%

5
2%



17. massachusetts is the only state in which_the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public

records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?

Total

Massachusetts should be
1ike other states,
allowing public record
requests of all three
branches

I am comfortable with
the Tevel of
transparency of state
government 1in
Massachusetts

Undecided

Refused

BANNER 4
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TOTAL EXC
500 36
100 100
384 24
77%  67%

90 10
18%  28%
22 2
4% 6%

4 -
1%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR

158 156
100 100
108 127
68%  81%
41 18
26%  12%
8 10
5% 6%
1 1

1%

1%

POOR EXC
146 42
100 100
123 26
84%  62%

20 15
14%  36%
2 1
1% 2%
1 -
1%

MASS.
GOOD
185

100

132
71%

42
23%

10
5%

1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

ECONOMY

TOTAL NO

FAIR
168
100

136
81%

21
13%

10
6%

1
1%

98
100

85
87%

11
11%

1%

1%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR

TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

73
72%

24
24%

5%

210
100

157
75%

39
19%

11
5%

1%

185
100

152
82%

26
14%

3%

1%

INFL

246
100

195
79%

34
14%

15
6%

1%

HOUS-
ING

119
100

91
76%

23
19%

4
3%

1%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

51
71%

20
28%

36
100

28
78%

8
22%

13
100

10
77%

2
15%

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

92
74%

28
22%

3%

1%

147
100

108
73%

31
21%

5%

1%

222
100

179
81%

30
14%

11
5%

1%
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18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs,

activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state Tegislature

and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A
no vote would make no change to current Taw. At this point, would you vote yes or no on this question?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

BANNER 4

TOTAL EXC
500 36
100 100
360 26
72%  72%
104 8
21%  22%

33 2
7% 6%

3 -
1%

GOOD

ECONOMY
FAIR
158 156
100 100
111 114
70%  73%
34 32
22%  21%
12 10
8% 6%
1 -
1%

POOR EXC
146 42
100 100
108 29
74%  69%

28 9

19%  21%
8 4
5%  10%
2 -
1%

MASS.
GOOD
185

100

130
70%

39
21%

15
8%

1
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

ECONOMY

TOTAL NO

FAIR
168
100

124
74%

38
23%

4%

98
100

72
73%

17
17%
7
7%

2
2%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR

TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

75
74%

21
21%

6%

210
100

145
69%

43
20%

19
9%

3
1%

185
100

137
74%

40
22%

4%

INFL
246
100

180
73%

44
18%

19
8%

3
1%

HOUS-
ING

119
100

87
73%

24
20%

7%

HLTH

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

TOTAL

CARE TAXES JOBS INCR CHNGE DECR

72
100
42
58%
27
38%

4%

36
100

31
86%

14%

13
100

11
85%
1
8%

8%

125
100

85
68%

32
26%

6%

147
100

107
73%

29
20%

10
7%

1%

222
100

163
73%

42
199%

15
7%

2
1%



19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?

Total

The economy/inflation
Abortion

Gun control

Climate change
Healthcare

Immigration and border

security

The future of American
democracy

Crime

Foreign policy

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

88
18%

39
8%

26
5%

22
4%

30
6%

104
21%

140
28%
*94

29
6%
18
4%

3
1%

BANNER 4
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EXC

36
100

8%
8%
4
11%
4
11%
1
3%
2
6%

15
42%

1
3%

8%

U.S. ECONOMY

GOOD

158
100
7
4%

17
11%

13
8%

10
6%

4
3%

12
8%

75
47%
1
1%
15
9%
2%

1
1%

FAIR
156
100

35
22%

13
8%
4%

7
4%

15
10%

33
21%

32
21%

10
6%

5
3%

POOR EXC GOOD

146
100
43
29%
6
4%

3
2%

1
1%

10
7%
57
39%

18
12%

2%
3%

1
1%

MASS.
42 185
100 100
4 14
10% 8%
3 21
7% 11%
3 15
7% 8%

5 11
12% 6%

1 9
2% 5%
2 16
5% 9%

21 74
50%  40%

- 1

1%
1 18
2% 10%
2 5
5% 3%
- 1

1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR
168
100

40
24%
5%
4%

4%

15
9%

43
26%

33
20%

5%

5%

98
100

30
31%
4
4%

2
2%

5
5%
41

42%

12
129%

2
2%
1
1%

1
1%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

12
12%

13
13%
6%
8%
6
6%
10
10%

41
40%

3%

3%

210
100
24
11%
16
8%

12
6%

13
6%
11
5%

31
15%

71
34%

10%
4%

1%

185
100

52
28%
5%

4%

1%

13
7%

62
34%

27
15%

3%
7
4%

1
1%

INFL
246
100

58
24%

12
5%

12
5%
7
3%
10
4%
75
30%

48
20%

17
7%

5
2%

2
1%

HOUS-
ING

119
100
14
12%
11
9%

8
7%

9
8%
9
8%
14
12%
42
35%
1
1%

5
4%

6
5%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

5
7%
11%
6%
6%
11%
6
8%

30
42%

4%

4
6%

13
100

1
8%

3
23%

1
8%
3
23%

4
31%

1
8%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

24
19%
6%

6%

5%

10
8%

31
25%

30
24%
1
1%
4
3%

4
3%

147
100

16
11%

16
11%
5%
6%
8
5%

11
7%

63
43%

11
7%

4
3%

1
1%

222
100

46
21%

15
7%

11
5%

7
3%

12
5%

61
27%

46
21%

12
5%
10
5%

2
1%



20. of the following four options, how would you describe the U.S. economy?

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

36
7%

158
32%

156
31%

146
29%

+*0,
0

2
9

BANNER 4
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EXC
36
100

36
1009%

U.S. ECONOMY
GOOD FAIR POOR
158 156 146
100 100 100
158 - -

100%

- 156 -

100%
- - 146
100%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

23 11 2 - 17 16 3
55% 6% 1% 17% 8% 2%
18 123 12 3 55 86 17

43%  66% 7% 3% 54%  41% 9%

1 41 100 13 20 78 56
2% 22% 60% 13% 20% 37%  30%

- 10 53 82 10 28 107
5% 32% 84% 10% 13%  58%

1 2
1% 1%

INFL

246
100
4
2%

65
26%

78
32%

97
39%

2
1%

HOUS-
ING

119
100

16
13%

43
36%

40
34%

20
17%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

10
14%

34
47%

18
25%

10
14%

36
100
1
3%

11
31%

13
36%

11
31%

13
100

1
8%
4
31%
23%

5
38%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100
6
5%

39
31%

36
29%

42
34%
1
1%

1
1%

147
100

23
16%

78
53%

34
23%

12
8%

222
100
6
3%

39
18%

86
39%

89
40%

+*0,
0

1
%9



21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

42
8%

185
37%

168
34%

98
20%
5
1%

2
9

BANNER 4
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EXC
36
100

23
64%

11
31%

6%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR

158 156
100 100
18 1
11% 1%
123 41
78%  26%
12 100
8%  64%

3 13
2% 8%

2 1
1% 1%

10
7%

53
36%

82
56%

1
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

42 - - - 22 15 5
100% 2% 7% 3%
- 185 - - 53 104 28
100% 52%  50%  15%
- - 168 - 2 74 70
100% 22%  35%  38%
- - - 98 5 14 78
100% 5% 7% 42%
- - - - - 1 4
% 2%
- - - - - 2 -

1%

INFL

246
100
9
4%

76
31%

85
35%

74
30%

2
1%

HOUS-
ING

119
100

17
14%

54
45%

36
30%

9
8%
3
3%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

10
14%

36
50%

24
33%

3%

36
100
3
8%

11
31%

16
44%

17%

13
100

1
8%
6
46%
1
8%

5
38%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100
9
7%

38
30%

47
38%

28
22%
2
2%

1
1%

147
100
27
18%
84
57%

31
21%

222
100
5
2%

62
28%

89
40%

62
28%
3
1%

1
%9



22. How has your household financial situation changed over the past year? would you say it has...

Total

Significantly improved
Somewhat improved
Remained the same
Somewhat worsened
Significantly worsened
uUndecided

Refused

TOTAL
500
100

21
4%

81
16%

210
42%

117
23%

68
14%
2

% %

+*0,
0

BANNER 4
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EXC

36
100
5
14%

12
33%

16
44%
6%

1
3%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR
158 156
100 100
9 4
6% 3%
46 16
29%  10%
86 78
54%  50%
14 45
9%  29%
3 11
2% 7%
- 2
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

5 10 5 1 21 - -
12% 5% 3% 1% 21%
17 43 17 4 81 - -
40%  23%  10% 4%  79%
15 104 74 14 - 210 -
36%  56% 44%  14% 1009%
4 23 49 38 - - 117
10%  12%  29%  39% 63%
1 5 21 40 - - 68
2% 3% 13%  41% 37%
- - 2 - - - -
1%
- - - 1 - - -

INFL

246
100
7
3%

25
10%

92
37%

77
31%

43
17%

HOUS-
ING

119
100
7
6%

25
21%

59
50%

18
15%

10
8%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100
6
8%

17
24%

33
46%

10
14%

6
8%

36
100
1
3%

10
28%

16
44%
7
19%

2
6%

13
100

4
31%
23%
1
8%

5
38%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100
7
6%

17
14%

50
40%

23
18%

27
22%

1
1%

147
100

9
6%
44

30%
84

57%

6%

222
100
5
2%
20
9%
74
33%

84
38%

38
17%

+*0,
0



Table Q23 Page 100

23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? would you say it will...

Total

Significantly improve

Somewhat improve

Remain the same

Somewhat worsen

Significantly worsen

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

20
4%
105
21%

237
47%

79
16%

25
5%

32
6%

+*0,
0

BANNER 4

EXC

3
8%

12
33%

21
58%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR

158 156
100 100
4 7
3% 4%
49 20
31%  13%
92 83
58%  53%
7 32
4% 21%
1 6
1% 4%
5 8
3% 5%

POOR

146
100
6
4%

23
16%

41
28%

40
27%

18
12%

17
12%

1
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING
INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

3 6 7 4 7 3 10
7% 3% 4% 4% 7% 1% 5%
15 49 29 10 42 34 29

36%  26% 17% 10% 41%  16%  16%

23 109 81 24 44 150 41
55%  59%  48%  24% 43% 71% @ 22%

1 10 41 26 4 16 59
2% 5%  24%  27% 4% 8%  32%
- 3 5 17 3 1 21
2% 3%  17% 3% *%  11%

8 5 2 5
4% 3%  16% 2% 2%  14%

1 1
1% 9

INFL
246
100

11
4%

46
19%

98
40%

52
21%

16
7%
21
9%

2
1%

HOUS-
ING

119
100
3
3%

31
26%

67
56%

12
10%
4
3%

2
2%

HLTH

CARE TAXES JOBS

36
100

1
3%
4
11%
19
53%
17%
2
6%

4
11%

13
100

1
8%
4
31%
31%
8%
2
15%

1
8%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100
4
3%

31
25%

57
46%

19
15%
5
4%
8
6%

1
1%

147
100
6
4%

34
23%

97
66%

4%

4
3%

222
100
9
4%

40
18%

81
36%

53
24%

19
9%
19
9%

1
%9



24. within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?

Total
Unemployment/job
security

Inflation and the cost
of Tliving

Healthcare costs

Taxes

Housing affordability

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

13
3%
246
49%

72
14%

36
7%
119
24%

14
3%

BANNER 4
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EXC

1
3%
4
11%

10
28%

3%
16
44%

4
11%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR

158 156
100 100
4 3
3% 2%
65 78
41%  50%
34 18
2% 12%
1 13
7% 8%
43 40
27%  26%
1 4
1% 3%

1
2%
9
21%

10
24%

7%
17
40%

2
5%

MASS.

GOOD

185
100
3%

76
41%

36
19%

11
6%

54
29%

1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR

168
100
1
1%

85
51%

24
14%

16
10%

36
21%

6
4%

98
100

5%
74
76%
2
2%
6%
9
9%

2
2%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100
4
4%

32
31%

23
23%

11
11%

32
31%

210
100
3
1%

92
44%

33
16%

16
8%

59
28%

7
3%

185
100
6
3%

120
65%

16
9%
5%
28
15%

6
3%

INFL
246
100

246
100%

HOUS-
ING

119
100

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

72
1009%

TOTAL NO
INCR CHNGE DECR

13 125
100 100

13 1
100% 1%
47%
22%

7

6%
21%

5
4%

147
100
4
3%

53
36%

25
17%

11
7%

51
35%

3
2%

TOTAL

222
100
7
3%

130
59%

20
9%

18
8%

42
19%

5
2%



25. How has recent inflation affected your household spending habits? would you say you've...

Total
Greatly increased
spending

Ssomewhat increased
spending

Made no change in your
spending

Somewhat reduced
spending
Greatly reduced spending

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

59
12%

66
13%

147
29%

153
31%

69
14%

6
1%

BANNER 4
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EXC

1
3%
5
14%
23
64%
6%

4
11%

1
3%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR
158 156
100 100
7 18
4% 12%
32 18
20%  12%
78 34
49%  22%
39 67
25%  43%
- 19
12%
2 -
1%

POOR EXC
146 42
100 100

32 1
22% 2%
10 8
7%  19%
12 27
8%  64%
43 3
29% 7%
46 2
32% 5%
3 1
2% 2%

MASS.
GOOD
185

100

10
5%

28
15%

84
45%

51
28%

11
6%

1
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR
168
100

25
15%

22
13%

31
18%

63
38%

26
15%

1
1%

POOR

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
IMPRV SAME WORSE

102
100
7
7%

17
17%

53
52%

18
18%

7
7%

210
100

14
7%

36
17%

84
40%

66
31%
8
4%

1%

185
100

37
20%

13
7%
5%

68
37%

54
29%

4
2%

INFL
246
100

35
14%

24
10%

53
22%

88
36%

42
17%

4
2%

HOUS-
ING

119
100
8
7%

18
15%

51
43%

29
24%

13
11%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

10
14%

17
24%

25
35%

16
22%

4
6%

36
100
4
11%

3
8%

11
31%

13
36%
5
14%

13
100

1
8%

4
31%
4
31%
3
23%

1
8%

TOTAL NO
INCR CHNGE DECR

125
100

59
47%

66
53%

147
100

147
100%

TOTAL

222
100

153
69%

69
31%



26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, Tower, or the same these days?

Total

Higher

Lower

The same

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

176
35%

33
7%
258
52%
21
4%

12
2%

BANNER 4
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EXC

36
100
11
31%
1
3%

22
61%

2
6%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR

158 156
100 100
36 58
23%  37%
14 10
9% 6%
100 77
63%  49%
5 5
3% 3%
3 6
2% 4%

POOR EXC
146 42
100 100

70 13
48%  31%
8 2
5% 5%
57 26
39%  62%
8 1
5% 2%
3 -
2%

MASS.
GOOD
185

100

49
26%

15
8%

112
61%
5
3%

4
2%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR
168
100

63
38%

13
8%

76
45%

10
6%

6
4%

98
100

48
49%
3%
40
41%
5%

2%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

35
34%

10
10%

54
53%
2%

1%

210
100
47
22%
12
6%

137
65%
10
5%

4
2%

185
100

92
50%

11
6%

66
36%
5%

7
4%

INFL
246
100

96
39%

16
7%

116
47%

10
4%

3%

HOUS-
ING

119
100
36
30%
5%
71
60%
3%

2%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

20
28%
7
10%
40
56%
4%

2
3%

36
100

16
44%
3%

19
53%

13
100
4
31%

3
23%

5
38%

1
8%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

53
42%
7
6%
60
48%
3%

1
1%

147
100

26
18%

10
7%

103
70%
3%

2%

222
100

96
43%

15
7%

93
42%

11
5%

7
3%
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27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic

dollars_running out, Tower state tax_collections, and_higher inflation costs. Thinking about your community, which of

the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:

Total

I'd support a local
override of the property
tax cap to keep my
schools viable

I'd prefer to keep our
school budget the same
but cut other city
services like police,
fire, public works, and
parks

I support cutting the
school budget, even if
it means the quality of
education may decline

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

261
52%

109
22%

59
12%

58
12%

13
3%

BANNER 4

EXC
36
100

24
67%

8
22%

2
6%

1
3%

GOOD

158
100

96
61%

30
19%

13

8%

16
10%

2%

FAIR

156
100

79
51%

38
24%

19
12%

16
10%

4
3%

POOR EXC
146 42
100 100

59 27
40%  64%
33 10
23%  24%
26 1
18% 2%
23 3
16% 7%
5 1
3% 2%

MASS.

GOOD

185

100

114
62%

40
22%

14

8%

15

8%

1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR

168
100

80
48%

38
23%

21
13%

23
14%

4%

98
100

37
38%

20
20%

23
23%

14
14%

4
4%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

68
67%

19
19%

8%

5%

2
2%

210
100

111
53%

53
25%

16
8%

25
12%

185
100

81
44%

37
20%

35
19%

26
14%

3%

INFL
246
100

112
46%

54
22%
44
18%
31

13%

5
2%

HOUS-
ING

119
100

76
64%

23
19%

8
7%

5
4%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

42
58%

18
25%

8
11%

2
3%

36
100

16
44%

10
28%

5
14%

5
14%

13
100

11
85%

2
15%

TOTAL NO
INCR CHNGE DECR

125
100

60
48%

29
23%

18
14%

13
10%

5
4%

147
100

93
63%

28
19%
7
5%
17

12%

1%

TOTAL

222
100

108
49%

50
23%

32
14%

26
12%

6
3%



28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how 1likely would you be to support a statewide infrastructure

safety review, even if it Teads to temporary disruptions in daily commutes?

Total

very Tlikely

Somewhat Tikely

Somewhat unlikely

Vvery unlikely

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

253
51%

144
29%

36
7%

45
9%
15
3%

7
1%

BANNER 4
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EXC

36
100
19
53%

9
25%
8%

4
11%

1
3%

U.S. ECONOMY

GOOD
158
100

94
59%

42
27%

10
6%
5%

4
3%

FAIR
156
100

75
48%

53
34%

10
6%

13
8%
3%

1%

POOR EXC
146 42
100 100

65 22
45%  52%
38 10
26%  24%
13 2
9% 5%
20 7
14%  17%
5 1
3% 2%
5 -
3%

MASS.

GOOD

185

100

108
58%

52
28%
5%
10
5%
3%

1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR
168
100

80
48%

60
36%

11
7%

11
7%
3%

1%

98
100

41
42%

20
20%
14
14%
17
17%
2
2%

4
4%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

60
59%

28
27%
8%

6%

210
100

108
51%

65
31%
4%
18
9%
4%

1%

INFL
246
100

101
41%

80
33%
24
10%
32
13%
2%

1%

HOUS-
ING

119
100

77
65%

30
25%
3%
4
3%
2
2%

3%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

42
58%

20
28%
1
1%
4
6%

7%

36
100

20
56%
8
22%

5
14%

6%

13
100

46%
4
31%
2
15%

8%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

68
54%

33
26%

11
9%

7
6%
4%

1
1%

147
100

75
51%

53
36%
4
3%
13
9%

2
1%

222
100

109
49%
57
26%
21
9%
21
9%
4%

3%



29. when you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are

off on the other side - yes or no?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

156
31%

337
67%
1%

+*0,
0

BANNER 4
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EXC

36
100
5
14%

31
86%

U.S. ECONOMY

GOOD
158
100

36
23%

119
75%

2%

FAIR
156
100

54
35%

99
63%

2%

POOR EXC
146 42
100 100

59 9
40%  21%
86 33
59%  79%
1 -

MASS.
GOOD
185

100

44
24%

137
74%

4
2%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR
168
100

64
38%

101
60%
2
1%

1%

98
100

37
38%

61
62%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

33
32%

68
67%

1
1%

210
100

63
30%

143
68%
1%

7’:%

185
100

58
31%

125
68%

2
1%

INFL
246
100

73
30%

169
69%

4
2%

HOUS-
ING

119
100

35
29%

83
70%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

27
38%

45
63%

36
100

15
42%

21
58%

13
100

15%
10
77%

1
8%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

41
33%

83
66%

1
1%

147
100

42
29%

104
71%

1
1%

222
100

72
32%

146
66%
1%

+*0,
0
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30. when making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
very dissatisfied

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

156
31%

124
25%

52
10%

88
18%

77
15%

1%

BANNER 4

EXC

36
100

17
47%
5
14%
4
11%
7
19%
1
3%

2
6%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR
158 156
100 100
54 35
34%  22%
38 50
24%  32%
16 21
10%  13%
30 26
19%  17%
19 24
12%  15%
1 -
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL

MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR

TOTAL TOTAL TOTAL

EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE
42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

18 58 43 35 33 61 61
43% 31% 26%  36% 32% 29% 33%

7 48 47 18 26 54 44
17%  26%  28%  18%  25%  26%  24%

4 23 18 6 11 31 9
10%  12%  11% 6% 11%  15% 5%

9 36 27 16 18 35 35
21% 19% 16% 16%  18% 17%  19%

4 18 32 23 13 27 36
10% 10%  19%  23% 13% 13% 19%

1 1 2
1% 1% 1% 1%

INFL
246
100

82
33%

60
24%

22
9%

47
19%

33
13%

2
1%

HOUS-
ING

119
100

37
31%

32
27%

13
11%

15
13%

22
18%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

18
25%

16
22%

10
14%

15
21%

13
18%

36
100

22%

8
22%
17%
25%

5
14%

13
100

4
31%

5
38%
15%

2
15%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

34
27%

27
22%
7%

27
22%

28
22%



31. when making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
very dissatisfied

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

111
22%

136
27%

52
10%

105
21%

82
16%

11
2%

3
1%

BANNER 4
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EXC

36
100
15
42%
6
17%
4
11%
17%
3
8%
1
3%

1
3%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR
158 156
100 100
36 27
23%  17%
47 46
30%  29%
21 16
13%  10%
35 36
22%  23%
16 28
10%  18%
2 3
1% 2%
1 -
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

13 38 36 23 22 48 40
31% 21%  21%  23% @ 22% @ 23% @ 22%
14 55 44 20 29 55 52
33% 30% 26% 20% 28% 26%  28%

5 25 15 7 11 33 8
12%  14% 9% 7%  11%  16% 4%

6 39 41 17 25 45 35
14%  21%  24% 17%  25% 21%  19%

4 20 31 26 11 26 44
10%  11%  18%  27%  11%  12%  24%
1 4 3 5

3% 1% 4% 3% 1% 3%

2 1 1 1
1% 1% 1% *% 1%

INFL
246
100

55
22%

64
26%

22
9%

55
22%

42
17%
2%

2
1%

HOUS-
ING

119
100
27
23%
36
30%

15
13%

22
18%

18
15%

1
1%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

12
17%

19
26%

14
19%

13
18%

11
15%
3%

1
1%

36
100

7
19%
11
31%
1
3%
9
25%
7
19%
1
3%

13
100

4
31%

4
31%

23%

2
15%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100
27
22%
34
27%

12
10%

30
24%

20
16%

2
2%

147
100

39
27%

34
23%

21
14%

34
23%

13
9%

3
2%

3
2%

222
100
42
19%
67
30%
18
8%
41
18%

49
22%
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32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which reguires the state to
quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in_the past
year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. which of the following most closely matches
your views?

BANNER 4

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

HHLD FINANCIAL INFLATION AFFECT
U.S. ECONOMY MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR GREATEST CONCERN SPENDING HABITS
TOTAL TOTAL TOTAL HOUS- HLTH TOTAL NO TOTAL

TOTAL EXC GOOD FAIR POOR EXC GOOD FAIR POOR 1IMPRV SAME WORSE INFL ING CARE TAXES JOBS INCR CHNGE DECR

Total 500 36 158 156 146 42 185 168 98 102 210 185 246 119 72 36 13 125 147 222

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
I strongly support this 180 27 69 53 29 31 82 51 14 55 92 32 58 70 35 7 3 39 78 62
Taw 36% 75% 44%  34% 20% 74% 44% 30% < 14%  54%  44% 17% 24%  59% 49% 19% 23% 31% 53% 28%
I support the law, but 138 5 64 40 28 6 71 42 18 32 64 40 73 28 17 12 5 39 43 55

we should Timit how Tlong 28% 14%  41% 26% 19% < 14% 38% 25% 18% 31% 30% 22% 30% 24% 24% 33% 38% 31% 29% 25%
families can stay in
emergency shelters

I support the Taw for 132 2 18 42 70 4 23 54 48 11 36 85 81 19 14 13 4 36 19 74

Mass. residents, but it 26% 6% 11% 27% 48% 10% 12% 32% 49% 11% 17% 46% 33% 16% 19% 36% 31% 29% 13% 33%

should not cover migrant

families

I do not support this 38 1 4 17 16 - 5 17 16 3 12 23 29 1 3 4 - 9 4 24

Taw 8% 3% 3%  11%  11% 3% 10%  16% 3% 6% 12%  12% 1% 4%  11% 7% 3% 11%

Undecided 8 - 3 2 3 - 4 2 2 1 4 3 3 1 2 - 1 2 2 4
2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 8% 2% 1% 2%

Refused 4 1 - 2 - 1 - 2 - - 2 2 2 - 1 - - -

1 3
1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%



33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years,

Table Q33 Page 110

with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars
over the next fiscal year. wWho do you believe is most responsible for this situation?

Total

President Joe Biden
congress

Governor Maura Healey
Migrants

Mass. State Legislature
Mayor Michelle wu
uUndecided

Refused

TOTAL
500
100

126
25%

153
31%

50
10%

37
7%

35
7%
1%

80
16%

16
3%

BANNER 4

EXC

36
100

3%
18
50%
2
6%
2
6%

8%

17%

4
11%

GOOD
158
100

10
6%

81
51%

13
8%

14
9%
6%

2
1%

26
16%

2%

FAIR
156
100

40
26%

41
26%

16
10%

14
9%

12
8%
1
1%
27
17%

3%

19
13%

2
1%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING
INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS
TOTAL NO
CARE TAXES JOBS 1INCR CHNGE DECR

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

3 14 54 55 12 40 74
7% 8% 32% 56% 12% 19%  40%

18 93 37 4 42 81 30
43%  50%  22% 4%  41%  39%  16%

4 15 18 13 10 12 27
10% 8% 11% 13%  10% 6%  15%

4 20 11 1 6 16 15

10%  11% 7% 1% 6% 8% 8%

4 11 14 6 8 14 13

10% 6% 8% 6% 8% 7% 7%

- 1 2 - - 3 -
1% 1% 1%

6 27 26 18 21 33 24
14%  15%  15% 18% 21%  16%  13%

4 6 1 2
7% 2% 4% 1% 3% 5% 1%

INFL
246
100

91
37%

48
20%

34
14%

11
4%

18
7%
%9
35
14%

8
3%

HOUS-
ING

119
100

14
12%

51
43%
4
3%
14
12%
11
9%
1
1%
19
16%

4%

HLTH

72
100

5
7%
39

54%
8
11%
8
11%

3%

13%

1%

36
100

11
31%

10
28%
4
11%
2
6%
3%
1
3%
17%

1
3%

13 125
100 100
4 35
31%  28%
2 34
15%  27%
- 14
11%

2 9
15% 7%
2 8
15% 6%
- 1
1%
3 21
23%  17%

- 3
2%

147
100

22
15%

70
48%
7
5%
7
5%

10
7%

24
16%

7
5%

TOTAL

222
100

66
30%

48
22%

29
13%

21
9%

16
7%
2
1%
34
15%

6
3%



34. How would you describe your own political viewpoint - very Tiberal, Tiberal, moderate, conservative, very

conservative?

Total

very Tliberal

Liberal

Moderate

conservative

very conservative

other

pon’t know

TOTAL

500
100

64
13%

121
24%

172
34%

88
18%

25
5%

+*0,
0

28
6%

BANNER 4
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EXC

36
100
11
31%

8
22%
11
31%
8%

2
6%

1
3%

U.S. ECONOMY

GOOD
158
100

27
17%

68
43%

49
31%
6%

1%

3%

FAIR
156
100

18
12%

30
19%

68
44%

32
21%

2%

5
3%

POOR EXC
146 42
100 100

8 11
5%  26%
14 13

10%  31%
44 12
30%  29%
44 3
30% 7%
19 2
13% 5%

2 -
1%

15 1
10% 2%

MASS.

GOOD

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

ECONOMY

FAIR
168
100

20
12%

25
15%

68
40%

38
23%
4%

1
1%

10
6%

98
100

4
4%

7
7%

25
26%

36
37%

15
15%
1%

10
10%

HHLD FINANCIAL
SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
POOR IMPRV SAME WORSE

102
100

19
19%

37
36%

34
33%
7
7%

2
2%

3
3%

210
100

37
18%

59
28%
74
35%
25
12%

1%

12
6%

185
100
8
4%

24
13%

63
34%

56
30%

20
11%
1%

12
6%

INFL
246
100

21
9%
45
18%
89
36%

63
26%

16
7%
1%

10
4%

HOUS-
ING

119
100

24
20%

38
32%

32
27%

15
13%

3%

7
6%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100

14
19%

26
36%
24
33%
4
6%

1
1%

3
4%

5
14%
21
58%
17%

2
6%

2
6%

13
100

2
15%
4
31%

5
38%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

12
10%

32
26%

33
26%

30
24%

7%

7%

147
100

31
21%

51
35%

46
31%

16
11%

1
1%

2
1%

222
100

21
9%

37
17%

91
41%

42
19%

14
6%
1%

15
7%



35. what is your annual household income?

Total

under $20,000 per year
uUnder $50,000 per year
under $75,000 per year
Under $100,000 per year
under $140,000 per year
$140,000 per year or

more

Undecided

TOTAL
500
100

48
10%

78
16%

45
9%

86
17%

82
16%

113
23%

48
10%

BANNER 4
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EXC

36
100

6
17%
8%
2
6%
4
11%
7
19%
11

31%

3
8%

u.s.

GOOD

ECONOMY
FAIR

158 156
100 100
7 17
4%  11%
20 19
13%  12%
12 19
8%  12%
31 27
20%  17%
30 29
19%  19%
38 31
24%  20%
20 14
13% 9%

THE ECONOMY AND PERSONAL SPENDING

INFLATION AFFECT
SPENDING HABITS

HHLD FINANCIAL
MASS. ECONOMY SITUATION PAST YR
TOTAL TOTAL TOTAL
EXC GOOD FAIR POOR IMPRV SAME WORSE

42 185 168 98 102 210 185
100 100 100 100 100 100 100

6 12 14 14 7 20 20
14% 6% 8%  14% 7% 10%  11%
3 23 25 23 12 26 40
7% 12%  15%  23%  12% @ 12% @ 22%
1 21 18 5 9 19 17
2% 11%  11% 5% 9% 9% 9%
9 28 31 18 20 35 31
21%  15%  18%  18% 20% 17% 17%

15 27 30 10 24 37 21
36%  15%  18%  10% 24% 18% 11%

8 51 33 21 24 48 40
19%  28% 20% 21%  24%  23% @ 22%

17 7 6 25 16
12%  10% 7% 6%  12% 9%

INFL
246
100

19
8%

40
16%

21
9%

48
20%

32
13%
55
22%

31
13%

HOUS-
ING

119
100
14
12%
20
17%

12
10%

14
12%

28
24%

26
22%

5
4%

HLTH

CARE TAXES JOBS

72
100
7
10%
9
13%
7
10%

14
19%

11
15%

18
25%

36
100

1
3%
4
11%
8%
17%
8
22%
11

31%

8%

13
100

4
31%

4
31%
2
15%
2
15%

1
8%

TOTAL NO

TOTAL

INCR CHNGE DECR

125
100

15
12%

18
14%

10
8%

20
16%

24
19%

32
26%

6
5%

147
100
9
6%
12
8%
10
7%
26
18%

36
24%

36
24%

18
12%

222
100
22
10%
47
21%

25
11%

40
18%

21
9%
44

20%

23
10%
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8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
RECORD STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
REQUESTS AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXTIETY AVATILABILITY AVAILABILITY
CMFRB SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
ALLOW LEVEL OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

TOTAL REQST TRNCY YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

Total 500 384 90 360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Right Direction 159 108 43 111 42 97 32 13 137 17 48 110 92 15 51 86 16 54
32% 28%  48% 31% 40%  37% 29% 22% 35% 21% 31% 33% 33% 29% 31% 35% 31% 29%
wrong Track 287 235 41 219 48 134 66 46 214 58 92 190 158 29 100 137 27 115
57% 61% 46% 61% 46% 51% 61% 78% 54% 72% 59% 56% 56% 56% 61% 55% 52% 61%
Undecided 54 41 6 30 14 30 11 - 46 6 16 37 30 8 14 24 9 18

11%  11% 7% 8% 13% 11%  10% 12% 7% 10% 11% 11%  15% 8% 10% 17%  10%
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9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

Total

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Green Party Nominee
Libertarian Party

Nominee

Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

500
100

258
52%

110
22%
1%

1%
39
8%

4
1%

65
13%

14
3%

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

188
49%

93
24%
1%

7
2%
29
8%

3
1%

51
13%

10
3%

90
100

56
62%

13
14%

7
8%
1
1%
11
12%

2
2%

STATE
AUDITOR
YES NO
360 104
100 100
179 62
50%  60%
89 14
25%  13%
2 1
1% 1%
5 1
1% 1%
29 8
8% 8%
3 -
1%
44 14
12%  13%
9 4
3% 4%

FUNDING
EDUCATION

SPPRT CUT

cuT

INFRSTRCTR
SAFETY
REVIEW

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL

261 109
100 100
160 57
61%  52%
39 25
15%  23%

2 1
1% 1%

1 3
*% 3%
17 8
7% 7%

2 1
1% 1%

33 12
13%  11%

7 2
3% 2%

59
100

13
22%

25
42%

3%
7
12%
1
2%

11
19%

397
100

231
58%

73
18%
1%
2%
25
6%
3
1%
47
12%

2%

81
100

22
27%

32
40%

1
1%
11%
1
1%
13

16%

4%

BRIDGE
ANXIETY
YES NO
156 337
100 100
75 180
48%  53%
30 80
19%  24%
12
% 1%
2 5
% 1%
15 23
10% 7%
3 1
2% %
25 37
16% 11%
5 9

3%

3%

PRIMARY CARE

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
142 30 83
51% 58%  50%
63 8 39
23%  15%  24%
1 - 2
*% 1%
6 - 1
2% 1%
16 5 18
6% 10% 11%
2 1 1
1% 2% 1%
42 6 17
15%  12%  10%
8

3%

2
4%

4
2%

SPECIALIST

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-

SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
122 35 94
49%  67%  50%
57 7 41
23%  13%  22%
2 - 1
1% 1%
5 1 1
2% 2% 1%
19 2 17
8% 4% 9%
2 - 2
1% 1%
33 6 25
13%  12%  13%
7 1 6
3% 2% 3%
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10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary
this September or skip the Primary and just vote in November?

BASE: REPUBLICANS

Vote 1in Republican
Primary

Skip Republican Primary

Undecided

Refused

48
100

31
65%

14
29%

BANNER 5

5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD
REQUESTS

CMFRB
ALLOW LEVEL

TOTAL REQST TRNCY

44 3
100 100

29 1
66%  33%

12 2
27%  67%

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST

STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT

AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-
YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS
40 6 15 12 13 33 14 11 37 29 2 17 27 3 18
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
27 3 10 7 8 22 9 8 23 18 1 12 18 1 12
68% 50% 67% 58% 62% 67% 64% 73% 62% 62% 50% 71% 67% 33% 67%
11 2 5 4 4 9 5 2 12 8 1 5 7 2 5
28% 33% 33% 33% 31% 27% 36% 18% 32% 28% 50% 29% 26% 67% 28%
2 1 - 1 1 2 - 1 2 3 - - 2 - 1
5%  17% 8% 8% 6% 9% 5%  10% 7% 6%

6%

7%
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11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican
Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?

BASE: UNENROLLED/
INDEPENDENTS

Vote 1in Republican
Primary

Vote in Democratic
Primary
Skip Primaries

Undecided

Refused

284
100

68
24%

65
23%

113
40%

37
13%

+*0,
0

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

INFRSTRCTR PRIMARY CARE
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVATILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TO

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

216
100

51
24%

50
23%

84
39%

31
14%

49
100

13
27%
9
18%

26
53%

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS

211 53 142 63 35 219 49 88 191 158 32 92
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

50 14 28 15 11 45 18 22 46 37 10 20
24%  26%  20% 24% 31%  21%  37% 25% 24% 23% 31%  22%

48 12 40 15 5 58 3 21 43 31 8 26
23%  23% 28% 24% 14%  26% 6% 24%  23% 20%  25% < 28%

88 18 56 29 14 89 18 33 77 64 11 37

42% 34% 39%  46%  40% 41%  37% 38% 40% 41%  34%  40%
25 8 18 3 5 26 10 12 24 26 3 8
12% 15% 13% 5% 14% 12% 20% 14% 13% 16% 9% 9%
- 1 - 1 - 1 - - 1 - - 1

2% 2% *% 1% 1%

SPECIALIST

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TAL DIS-

NTHR SATIS
133 32 107
100 100 100
32 9 24
24%  28%  22%
27 8 27
20%  25%  25%
57 7 46
43%  22%  43%
17 7 10
13%  22% 9%
- 1 -

3%
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12. so far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In
alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would
you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN

REPUBLICAN PRIMARY

Robert Antonellis

Ian Cain

John Deaton

Aaron Packard

Undecided

Refused

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD
REQUESTS

CMFRB

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

ALLOW

LEVEL

TOTAL REQST TRNCY

99
100

4
4%

2
2%

4
4%
1%
86

87%

2%

80
100

4%

2
3%

3
4%
1%
70

88%

1%

14
100

1
7%

12
86%

1
7%

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

77 17 38 22 19 67 27 30 69 55 11 32 50 10 36
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

4 - 1 2 - 2 1 1 3 2 - 2 2 - 2
5% 3% 9% 3% 4% 3% 4% 4% 6% 4% 6%
2 - - - 1 - 2 - 2 1 - 1 1 1 -
3% 5% 7% 3% 2% 3% 2% 10%
2 2 2 1 1 3 - 3 1 3 - 1 3 - 1
3% 12% 5% 5% 5% 4% 0% 1% 5% 3% 6% 3%
1 - - - 1 1 - - 1 1 - - 1 - -
1% 5% 1% 1% 2% 2%
67 14 35 18 16 59 24 25 61 47 10 28 43 9 31
87% 82% 92% 82% 84% 88% 89% 83% 88% 85% 91% 88% 86% 90%  86%

1
1% 6% 5% 3% 3% 1% 2% 9% 6%
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13. 1f the November election for_U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth warren or the
Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?

Total

Democrat Elizabeth
warren

Republican nominee
(other)

Undecided

Refused

500
100

264
53%

164
33%
2%
54
11%

2%

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

SPPRT CUT

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

191
50%

138
36%
2%
42
11%

2%

90
100

60
67%

20
22%
1%

9%

1
1%

STATE
AUDITOR
YES NO
360 104
100 100
186 62
52%  60%
126 28
35%  27%
8 1
2% 1%
34 11
9%  11%
6 2

2%

FUNDING
EDUCATION

cuT

INFRSTRCTR

SAFETY
REVIEW

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL

261
100

169
65%

64
25%

26
10%

1%

109
100
57
52%
36
33%

3
3%
11

10%

2
2%

59
100

11
19%

37
63%
5
8%
4
7%

3%

397
100

233
59%

114
29%
4
1%
40
10%

2%

81
100

26
32%

43
53%
2%

10%

2%

BRIDGE

ANXIETY

YES NO
156 337
100 100
82 178
53%  53%
47 117
30%  35%
1 8
1% 2%
22 29
14% 9%
4 5
3% 1%

PRIMARY CARE

APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
150 32 79
54%  62%  48%
92 12 60
33%  23%  36%
1 3 5
% 6% 3%
33 4 17
12% 8% 10%
4 1 4
1% 2% 2%

SPECIALIST

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
130 37 92
53% 71%  49%
82 9 67
33%  17%  36%
3 - 6
1% 3%
31 6 15
13%  12% 8%
1 -

* %
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14. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

BRIDGES,

HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

ALLOW LEVEL

TOTAL REQST TRNCY

BANNER 5
TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE
INFRSTRCTR
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY

SPPRT CUT cuT
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO

PRIMARY CARE

500
100

81
16%

168
34%

91
18%

134
27%

21
4%

1%

384
100

54
14%

126
33%

73
19%

113
29%

14
4%

4
1%

90
100

22
24%

34
38%

15
17%

15
17%

4
4%

360 104 261 109 59 397 81 156 337
100 100 100 100 100 100 100 100 100

58 20 51 14 4 73 6 28 53
16%  19%  20%  13% 7% 18% 7%  18%  16%

118 36 93 46 10 145 18 42 122
33%  35% 36% 42% 17% 37% 22% 27%  36%

71 15 52 16 11 71 16 34 56
20%  14%  20% 15% 19%  18% 20% 22% 17%

99 25 50 27 32 90 35 44 90
28%  24%  19%  25%  54%  23% 43%  28% 27%

11 6 11 6 1 15 5 6 13
3% 6% 4% 6% 2% 4% 6% 4% 4%

4 1 3 2
1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
48 329
17% 6% 18%
9% 22 48
34%  42%  29%
46 13 32
16%  25% 19%
74 10 50
26% 19%  30%
12 4 5
4% 8% 3%
4 - 1
1% 1%

SPECIALIST
APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
44 6 30
18%  12%  16%
83 27 52
34%  52%  28%
38 5 47
15%  10%  25%
69 11 50
28%  21%  27%
10 3 7
4% 6% 4%
3 - 1
1% 1%
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15. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as

governor?

Total

Strongly approve
Approve

Disapprove

Strongly disapprove
Undecided

Refused

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

ALLOW LEVEL

TOTAL REQST TRNCY

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

500
100

68
14%

215
43%

79
16%

73
15%

61
12%

1%

384
100

43
11%

157
41%

67
17%

65
17%

50
13%

2
1%

90
100

20
22%

48
53%
7
8%
7%

10%

360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

47 15 50 10 1 61 6 24 43 40 8 19 36 9 23
13%  14%  19% 9% 2% 15% 7% 15% 13%  14%  15% 12% 15% 17% 12%

150 50 135 48 11 189 23 64 149 123 29 62 106 29 73
42%  48%  52%  44%  19%  48%  28%  Al%  44%  44%  56%  38% 43% 56%  39%

62 12 28 22 15 56 18 24 54 38 7 34 36 6 34
17%  12%  11%  20%  25%  14%  22%  15% 16% 14% 13% 21% 15% 12% 18%
60 9 21 11 23 44 20 22 51 41 4 28 38 4 29
17% 9% 8% 10% 39% 11%  25% 14% 15%  15% 8% 17%  15% 8%  16%
39 16 25 18 8 46 13 19 39 36 3 21 30 4 26
11%  15% 10% 17% 14% 12% 16% 12% 12%  13% 6%  13%  12% 8%  14%

2 1 2 2
1% 2% 1% 2% *% 1% 2% *% 1% 2% 1% *% 1%



16. overall, do you
as U.S. Senator?

Total

Strongly approve
Approve

Disapprove

Strongly disapprove
Undecided

Refused

Table Q16 Page 121

strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth warren is doing

500
100

96
19%

178
36%

79
16%

98
20%

42
8%

7
1%

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

68
18%

133
35%

63
16%

88
23%

27
7%

5
1%

90
100

22
24%

34
38%

14
16%
9%

12
13%

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

70 21 60 18 7 86 7 31 64 64 4 27 57 7 31
19%  20%  23% 17% 12% @ 22% 9%  20% 19%  23% 8% 16%  23% 13% 17%
124 40 108 41 9 156 19 62 113 89 30 57 77 29 67
34%  38% 41%  38% 15%  39%  23% 40% 34% 32% 58% 35% 31% 56% 36%

55 18 42 14 12 56 19 21 57 44 9 26 38 5 34
15% 17% 16% 13% 20% 14%  23% 13% 17% 16% 17% 16%  15% 10%  18%

81 10 27 23 26 63 29 23 75 55 5 38 49 4 40
23% 10% 10% 21% 44% 16% 36%  15% 22% 20% 10% 23% 20% 8%  21%

27 11 20 12 4 31 15 25 23 4 15 22 6 13

7
8%  11% 8%  11% 7% 8% 9%  10% 7% 8% 8% 9% 9%  12% 7%

1 5 4 3 5 - 2 4 1 2
1% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
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17. massachusetts is the only state in which_the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public
records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?

Total

Massachusetts should be
1ike other states,
allowing public record
requests of all three
branches

I am comfortable with
the level of
transparency of state
government 1in
Massachusetts

Undecided

Refused

BANNER 5

PUBLIC
RECORD
REQUESTS
CMFRB
ALLOW LEVEL

TOTAL REQST TRNCY

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

500
100

384
77%

90
18%

22
4%

4
1%

384 90
100 100
384 -

100%
- 90
100%

360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

299 50 198 82 50 308 60 116 264 210 42 131 179 39 155
83%  48% 76% 75% 85% 78% 74% 74% 78% 75% 81% 79% 72% 75% 83%

47 42 51 24 6 70 18 32 56 56 9 24 57 12 19
13%  40% 20% 22% 10%  18% 22% 21% 17% 20% 17% 15% 23% 23% 10%

13 9 11 2 2 17 3 7 14 12 1 8 9 1 11
4% 9% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 6%

1 3 1 1 1 2 - 1 3 2 - 2 2 - 2
*% 3% *% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%



Table Q18 Page 123

18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs,
activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state Tegislature
and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A
no vote would make no change to current Taw. At this point, would you vote yes or no on this question?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

TOTAL

BANNER 5

PUBLIC
RECORD
REQUESTS
CMFRB
ALLOW LEVEL
REQST TRNCY

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

500
100

360
72%

104
21%

33
7%

1%

384 90
100 100
299 47

78%  52%

50 42
13%  47%

33 -
9%

2
1% 1%

360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

360 - 184 84 48 290 57 111 243 203 36 118 166 36 148
100% 70% 77% 81%  73% 70% 71% 72% 73% 69% 72% 67% 69% 79%
- 104 59 19 8 79 19 34 70 57 9 38 62 10 29
100%  23% 17% 14%  20%  23% 22% 21% 20% 17% 23% 25% 19%  16%

- - 17 6 2 25 5 10 23 18 6 9 18 5 9

7% 6% 3% 6% 6% 6% 7% 6%  12% 5% 7%  10% 5%

1 3 1 1 1 1
*% 2% 1% 1% *% 1% 2% *% 2% 1%
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19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?

Total

The economy/inflation
Abortion

Gun control

Climate change
Healthcare

Immigration and border

security

The future of American
democracy

Crime

Foreign policy

Undecided

Refused

500
100

88
18%

39
8%

26
5%

22
4%
30
6%
104
21%
140
28%

+*0,
0

29
6%
18
4%

3
1%

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

SPPRT CUT

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

77
20%
31
8%

16
4%

17
4%

21
5%

81
21%

105
27%

1
23
6%

12
3%

90
100

11
12%
7
8%
5
6%
3
3%
8
9%
17
19%

31
34%

4%
3
3%

1
1%

STATE
AUDITOR
YES NO
360 104
100 100
67 15
19%  14%
33 5
% 5%
19 7
5% 7%
13 6
4% 6%
17 12
5% 12%
79 17
22%  16%
103 26
29%  25%
22 5
6% 5%
6 9
2% %
12
% 2%

FUNDING
EDUCATION

cuT

INFRSTRCTR

SAFETY
REVIEW

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL

261
100

36
14%

29
11%

13
5%

12
5%

17
7%
43
16%

91
35%

12
5%

7
3%

% %

109
100

26
24%
5%
6%
5
5%
7
6%
15
149%

28
26%

10
9%

6
6%

1
1%

59
100

18
31%
1
2%
4
7%
2
3%
1
2%
22
37%

12%

397
100

67
17%

34
9%

20
5%

21
5%

27
7%

68
17%

123
31%
*%

23
6%
12
3%

1
%9

81
100

19
23%
4%
6%
1
1%
3
4%
25
31%

16
20%

7%

3
4%

BRIDGE

ANXIETY

YES NO
156 337
100 100
27 61
17%  18%
19 18
12% 5%
9 17
6% 5%
7 14
4% 4%
11 19
7% 6%
31 72
20%  21%
34 104
22%  31%
- 1
%
9 19
6% 6%
8 10
5% 3%
12
% 1%

PRIMARY CARE

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
49 10 29
18%  19%  18%
22 3 14
8% 6% 8%
17 2 6
6% 4% 4%
11 4 7
4% 8% 4%
11 5 14
4%  10% 8%
64 8 31
23%  15%  19%
76 14 49
27%  27%  30%
1 - -
7’:%

17 3 9
6% 6% 5%
10 3 5
4% 6% 3%
2 - 1
1% 1%

SPECIALIST
APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
40 11 35
16%  21%  19%
20 1 17
8% 2% 9%
15 3 8
6% 6% 4%
10 3 9
4% 6% 5%
12 5 11
5%  10% 6%
59 7 35
24%  13%  19%
65 16 56
26%  31%  30%
1 - -
:‘:%
13 4 10
5% 8% 5%
10 2 5
4% 4% 3%
2 - 1
1% 1%



20. of the following four options, how would

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

500
100

36
7%

158
32%

156
31%

146
29%
*94

+*0,
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you describe the U.S. economy?

BANNER 5

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

24
6%

108
28%

127
33%

123
32%

+*0,

90
100

10
11%

41
46%

18
20%

20
22%

1
1%

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST

STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT

AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-
YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS
360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
26 8 24 8 1 28 7 5 31 22 4 8 21 4 9
7% 8% 9% 7% 2% 7% 9% 3% 9% 8% 8% 5% 9% 8% 5%
111 34 96 30 13 136 18 36 119 92 16 49 83 21 51
31%  33%  37%  28% 22%  34% 22% 23% 35% 33% 31% 30% 34% 40% 27%
114 32 79 38 19 128 23 54 99 85 21 50 73 16 64
32%  31%  30%  35% 32%  32% 28% 35% 29% 30% 40% 30% 30% 31% 34%
108 28 59 33 26 103 33 59 86 78 10 58 67 11 62
30%  27%  23% 30% 44%  26% 41% 38% 26% 28% 19% 35% 27% 21% 33%
- 1 1 - - 1 - 1 1 2 - - 2 - -
1% *% *% 1% *% 1% 1%

1 1 - - 1 - 1 1 1 1 - - 1
*% 1% 1% *% 1% *% *% 2% *% 1%

0

0



21. How about the Massachusetts economy? How

would you describe the Massachusetts economy?

BANNER 5

Table Q21 Page 126

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD
REQUESTS

PRIMARY CARE

CMFRB
ALLOW LEVEL

TOTAL REQST TRNCY

Total 500 384 90
100 100 100

Excellent 42 26 15
8% 7%  17%

Good 185 132 42
37% 34% 47%

Fair 168 136 21
34%  35%  23%

Poor 98 85 11
20% 22% 12%

Undecided 5 4 1
1% 1% 1%

Refused 2 -

2 %0,
0 0

INFRSTRCTR
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY
SPPRT CUT cuT
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO
360 104 261 109 59 397 81 156 337
100 100 100 100 100 100 100 100 100
29 9 27 10 1 32 9 9 33
8% 9% 10% 9% 2% 8% 11% 6% 10%
130 39 114 40 14 160 19 44 137
36% 38% 44% 37% 24% 40% 23% 28% 41%
124 38 80 38 21 140 22 64 101
34%  37% 31% 35% 36% 35% 27% 41%  30%
72 17 37 20 23 61 31 37 61
20% 16% 14% 18% 39% 15%  38% 24%  18%
4 - 1 1 - 3 - 1 4
1% % 1% 1% 1% 1%
1 1 2 - - 1 - 1 1
x5 1% 1% #% 1% %

APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
25 4 13
9% 8% 8%
106 23 54
38%  44%  33%
90 18 59
32%  35%  36%
53 6 39
19%  12%  24%
5 - -
2%
1 1 -

SPECIALIST
APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
27 5 10
11%  10% 5%
93 25 59
38%  48%  32%
80 15 72
32%  29%  39%
43 7 43
17%  13%  23%
3 - 2
1% 1%
1 - 1
*% 1%
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22. How has your household financial situation changed over the past year? would you say it has...

Total

Significantly improved

Somewhat improved

Remained the same

Somewhat worsened

Significantly worsened

Undecided

Refused

500
100

21
4%

81
16%

210
42%

117
23%

68
14%

+*0,
0

*94

BANNER 5

7

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

16
4%

57
15%

157
41%

95
25%
57
15%

+*0,
0

*94

90
100
3%

21
23%

39
43%

17
19%
9
10%

1
1%

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
17 3 17 2 - 19 2 7 14 11 1 8 9 1
5% 3% 7% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 2%
58 18 51 17 8 69 12 26 54 48 10 23 42 10

16% 17% 20% 16% 14% 17% 15% 17% 16% 17% 19% 14% 17% 19%

145 43 111 53 16 173 27 63 143 115 31 62 103 33
40%  41%  43%  49% 27% 44%  33% 40% 42% 41% 60%  38% 42% 63%

86 25 51 27 22 86 25 36 79 70 4 43 63 5
24%  24%  20%  25%  37%  22%  31% @ 23% 23% 25% 8%  26% 26%  10%
51 15 30 10 13 48 14 22 46 35 5 28 29 3
14%  14%  11% 9%  22% 12% 17% 14% 14% 13% 10% 17% 12% 6%
2 - - - - 1 1 1 1 1 1 - 1 -
1% *% 1% 1% *% *% 2% *%
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23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? would you say it will...

Total

Significantly improve

Somewhat improve

Remain the same

Somewhat worsen

Significantly worsen

Undecided

Refused

500
100

20
4%

105
21%

237
47%

79
16%

25
5%
32
6%

*94

BANNER 5

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

SPPRT CUT

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

12
3%

81
21%

176
46%

64
17%

24
6%
25
7%

1%

90
100
7%

20
22%

51
57%

9
10%

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE

STATE
AUDITOR
YES NO
360 104
100 100
15 5
% 5%
74 24
21%  23%
166 51
46%  49%
60 13
17%  13%
23 2
6% 2%
20 9
6% 9%
2 -

1%

FUNDING
EDUCATION

cuT

INFRSTRCTR

SAFETY

REVIEW

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL

261
100

12
5%

55
21%

138
53%

31
12%

12
5%
11
4%

1%

109
100
4
4%

30
28%

47
43%

21
19%
2
2%

5%

59
100

2%
15%

21
36%

17
29%
6
10%

5
8%

397
100

16
4%

85
21%

196
49%

62
16%

16
4%
20
5%

1%

81
100
4%

16
20%

34
42%

12
15%
7
9%

9
11%

BRIDGE
ANXIETY
YES NO
156 337
100 100
6 13
4% 4%
36 68
23%  20%
72 161
46%  48%
19 59
12%  18%
12 13
8% 4%
10 22
6% 7%
1 1

BRIDGES,

HEALTHCARE

PRIMARY CARE

APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
8 1 10
3% 2% 6%
63 5 37
23%  10%  22%
135 32 68
48%  62%  41%
42 8 29
15%  15%  18%
12 1 12
4% 2% 7%
20 4 8
7% 8% 5%

1
2%

1
1%

SPECIALIST

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-

SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
8 - 10
3% 5%
60 9 33
24%  17%  18%
111 37 84
45%  71%  45%
38 4 36
15% 8%  19%
10 1 13
4% 2% 7%
20 1 9
8% 2% 5%
- - 2

1%
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24. within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?

Total
Unemployment/job
security

Inflation and the cost
of Tiving

Healthcare costs

Taxes

Housing affordability

Undecided

Refused

500
100

13
3%

246
49%

72
14%

36
7%

119
24%

14

BANNER 5
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TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

10
3%
195
51%

51
13%

28
7%

91
24%

90
100
2%

34
38%

20
22%
8
9%

23
26%

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST

STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT

AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS
360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
11 1 11 - - 10 3 2 10 9 - 4 8 - 5
3% 1% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 3% 3%
180 44 112 54 44 181 56 73 169 142 22 80 119 22 97
50% 42% 43% 50% 75% 46% 69% 47% 50% S51%  42%  48%  48%  42%  52%
42 27 42 18 2 62 5 27 45 34 10 28 31 14 24
12%  26% 16%  17% 3%  16% 6% 17% 13% 12% 19% 17% 13% 27% 13%
31 5 16 10 5 28 7 15 21 16 6 14 18 1 16
9% 5% 6% 9% 8% 7% 9%  10% 6% 6%  12% 8% 7% 2% 9%
87 24 76 23 7 107 7 35 83 69 13 37 63 15 40
24%  23%  29% 21%  12% @ 27% 9%  22%  25%  25%  25% @ 22% 26% 29% @ 21%
9 3 4 4 1 9 3 4 9 10 1 2 8 - 5
3% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 3%

3%

9
2%

3
3%



25.

Total
Greatly increased
spending

somewhat increased
spending

Made no change in your
spending

Somewhat reduced
spending
Greatly reduced spending

Undecided

Refused

500
100

59
12%

66
13%

147
29%

153
31%

69
14%

Table Q25 Page 13

How has recent inflation affected your household spending habits? would you say you've...

BANNER 5

0

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

45
12%

47
12%

108
28%

122
32%

57
15%

90
100

11
12%

17
19%

31
34%

21
23%

9
10%

12%

25%

60
32%

30
16%

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST

STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY

SPPRT CUT cuT TOTAL TO

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DI

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SA
360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

39 16 28 12 10 49 8 28 31 26 2 31 25 4
11% 15% 11% 11% 17% 12% 10% 18% 9% 9% 4% 19% 10% 8%

46 16 32 17 8 52 10 13 52 35 7 24 36 8
13% 15% 12% 16% 14% 13% 12% 8% 15% 13% 13% 15% 15% 15%
107 29 93 28 7 128 17 42 104 89 18 39 73 21
30% 28% 36% 26% 12% 32% 21% 27% 31% 32% 35% 24% 30%  40%
114 24 79 33 21 118 26 44 106 87 20 45 77 12
32% 23% 30% 30% 36% 30% 32% 28% 31% 31% 38% 27% 31% 23%

49 18 29 17 11 48 16 28 40 38 5 26 32 6
14% 17% 11% 16% 19% 12% 20% 18% 12% 14% 10% 16% 13% 12%

5 1 - 2 2 2 4 1 4 5 - - 4 1

1% 1% 2% 3% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 2%

6
1%

1%

1
1%
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26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, Tower, or the same these days?

Total

Higher

Lower

The same

Undecided

Refused

500
100

176
35%

33
7%
258
52%
21
4%

12
2%

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

146
38%

26
7%
187
49%
14
4%

11
3%

90
100

25
28%
4
4%
56
62%
4
4%

1
1%

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS
360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

136 30 87 36 28 127 39 57 119 94 15 66 76 11 85
38% 29%  33% 33% 47%  32%  48% 37% 35% 34% 29% 40% 31% 21%  45%

7 7 16 16 22 3 8 20 4
6% 8% 7% 6%  10% 6% 9%  10% 5% 8% 6% 5% 8% 8% 4%

182 56 143 55 24 221 30 73 181 147 30 81 129 34 86
51% 54%  55% 50% 41% 56% 37% 47% 54% 53% 58% 49% 52% 65% 46%
6 7 1 6

3% 6% 3% 6% 4% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 6% 2% 3%

7 4 5 4 1 10 1 3 9 8 1 2
2% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 1%
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27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic
dollars_running out, Tower state tax_collections, and_higher inflation costs. Thinking about your community, which of

the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:

Total

I'd support a local
override of the property
tax cap to keep my
schools viable

I'd prefer to keep our
school budget the same
but cut other city
services like police,
fire, public works, and
parks

I support cutting the
school budget, even if
it means the quality of
education may decline

Undecided

Refused

500
100

261
52%

109
22%

59
12%

58
12%

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD
REQUESTS

CMFRB
ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY
384 90
100 100
198 51
52%  57%
82 24
21%  27%
50 6
13% 7%
44 9
11%  10%
10 -

13
3%

3%

STATE
AUDITOR
YES NO
360 104
100 100
184 59
51%  57%
84 19
23%  18%
48 8
13% 8%
33 16
9%  15%
11 2
3% 2%

FUNDING
EDUCATION

SPPRT CUT

cuT

INFRSTRCTR

SAFETY
REVIEW

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
RIDE SRVCS BDGT

261 109
100 100
261 -

100%
- 109
100%

59
100

59
100%

2%

LKLY  UNLKL
397 81
100 100
232 26
58%  32%

85 21
21%  26%
37 18
9%  22%
35 13
9%  16%
8 3

4%

BRIDGE

ANXIETY

YES NO
156 337
100 100
81 176
52%  52%
34 74
22%  22%
19 38
12%  11%
19 39
129%  12%
3 10

2%

3%

PRIMARY CARE

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-

SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
138 25 97
49%  48%  59%
55 14 38
20%  27%  23%
38 7 14
14%  13% 8%
41 6 11
15%  12% 7%
8 - 5

3%

3%

SPECIALIST
APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
127 29 98
51%  56% 52%
51 15 42
21%  29%  22%
31 4 22
13% 8%  12%
33 3 19
13% 6%  10%
5 6

2%

1
2%

3%



28. Considering the Francis scott Key bridge incident, how 1ikely would you be to support a statewide infrastructure
safety review, even if it Teads to temporary disruptions in daily commutes?

Total

very Tikely

Somewhat Tikely

Somewhat unlikely

very unlikely

Undecided

Refused

500
100

253
51%

144
29%

36
7%

45
9%
15
3%

7
1%

BANNER 5
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TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

SPPRT CUT

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

193
50%

115
30%

27
7%

33
9%
10
3%

6
2%

90
100

49
54%
21
23%
9%
10
11%

2%

STATE
AUDITOR
YES NO
360 104
100 100
185 49
51%  47%
105 30
29%  29%
25 8
7% 8%
32 11
9%  11%
7 5
2% 5%
6 1
2% 1%

FUNDING
EDUCATION

cuT

INFRSTRCTR

SAFETY
REVIEW

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL

261
100

155
59%
77
30%
14
5%

12
5%
%9

2
1%

109
100

48
44%

37
34%
8%
12
11%
1%

2%

59
100

21
36%

16
27%

11
19%
7
12%

5%

1
2%

397
100

253
64%

144
36%

81
100

36
44%

45
56%

BRIDGE
ANXIETY
YES NO
156 337
100 100
99 150
63%  45%
32 111
21%  33%
6 30
4% 9%
12 33
8%  10%
5 9
3% 3%
2 4
1% 1%

PRIMARY CARE

APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
146 25 81
52%  48%  49%
80 19 44
29%  37%  27%
14 2 19
5% 4%  12%
28 4 13
10% 8% 8%
9 1 5
3% 2% 3%
3 1 3
1% 2% 2%

SPECIALIST
APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
128 31 87
52% 60%  47%
67 15 58
27%  29%  31%
16 2 18
6% 4%  10%
25 4 13
10% 8% 7%
8 - 7
3% 4%
3 - 4
1% 2%
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29. when you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are
off on the other side - yes or no?

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
RECORD STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
REQUESTS AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
CMFRB SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
ALLOW LEVEL OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

TOTAL REQST TRNCY YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

Total 500 384 90 360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52 187
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 156 116 32 111 34 81 34 19 131 18 156 - 89 13 53 72 13 69
31%  30% 36% 31% 33% 31% 31% 32% 33% 22% 100% 32%  25%  32%  29%  25%  37%

No 337 264 56 243 70 176 74 38 261 63 - 337 186 38 111 171 38 116
67% 69% 62% 68% 67% 67% 68% 64% 66% 78% 100% 66% 73% 67% 69% 73% 62%

Undecided 6 3 2 5 - 4 - 2 5 - - - 5 1 - 4 1 1
1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Refused 1 1 - 1 - - 1 - - - - - - - - - 1

1
*% *% *% 1% 1% 1%
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30. when making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

Very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
very dissatisfied

Undecided

Refused

TOTAL
500
100

156
31%

124
25%

52
10%

88
18%
77
15%

1%

BANNER 5
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TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXTIETY AVATILABILITY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DIS-

ALLOW LEVEL
REQST TRNCY

384
100

114
30%

96
25%

42
11%

73
19%

58
15%

+*0,
0

90
100

38
42%

18
20%
10%

11
12%

13
14%

1
1%

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
108 34 68 27 23 125 28 52 102 156 - - 119 8
30% 33% 26% 25% 39% 31% 35% 33% 30%  56% 48%  15%
95 23 70 28 15 101 14 37 84 124 - - 80 8
26%  22%  27%  26%  25%  25% 17% @ 24%  25%  44% 32%  15%
36 9 25 14 7 44 6 13 38 - 52 - 9 22
10% 9% 10% 13% 12% 11% 7% 8%  11% 100% 4%  42%
64 17 50 24 7 73 14 30 58 - - 88 19 5
18% 16%  19% 22% 12%  18% 17% 19% 17% 53% 8%  10%
54 21 47 14 7 52 18 23 53 - - 77 19 8
15% 20%  18%  13% 12% 13% 22% 15%  16% 47% 8%  15%

3 - 1 2 - 2 1 1 2 - - - 1 1
1% *% 2% 1% 1% 1% 1% *% 2%

18%

11%

61
33%

49
26%



31. when making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

Very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
very dissatisfied

Undecided

Refused

TOTAL

BANNER 5
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TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD
REQUESTS

CMFRB
ALLOW LEVEL
REQST TRNCY

INFRSTRCTR
STATE FUNDING SAFETY
AUDITOR EDUCATION REVIEW

SPPRT CUT cuT
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL
YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL

PRIMARY CARE

SPECIALIST
APPOINTMENT
AVAILABILITY

TOTAL
SATIS

500
100

111
22%

136
27%

52
10%

105
21%

82
16%

11
2%

1%

384 90
100 100
78 28
20%  31%
101 29
26%  32%
39 12
10%  13%
91 9
24%  10%
64 10
17%  11%
8 2
2% 2%
3 -

1%

360 104 261 109 59 397 81
100 100 100 100 100 100 100

75 26 54 22 11 83 24
21%  25% 21% 20% 19% @ 21%  30%

91 36 73 29 20 112 17
25%  35%  28% < 27%  34%  28% 21%

36 10 29 15 4 46 6
10%  10%  11%  14% 7%  12% 7%

82 16 58 22 10 89 13
23%  15%  22% 20%  17% @ 22%  16%

66 13 40 20 12 56 18
18% 13%  15% 18%  20%  14%  22%
8 2 1 2 2
2% 2% 2% 1% 3% 2% 2%

1 1
1% 1% 1% 1% 1%

BRIDGE

ANXIETY

YES NO
156 337
100 100
29 80
19%  24%
43 91
28%  27%
13 38
8%  11%
39 66
25%  20%
30 50
19%  15%
2 9
1% 3%

1%

APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TOTAL DIS-
SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
97 2 11
35% 4% 7%
102 7 27
36%  13%  16%
16 22 13
6%  42% 8%
36 14 55
13%  27%  33%
21 6 55
8% 12%  33%
5 1 4
2% 2% 2%
3 - -

1%

247
100

111
45%

136
55%

52
100

52
100%

105
56%

82
44%
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32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to
quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in_the past
year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. which of the following most closely matches

your views?

Total

I strongly support this
Taw

I support the law, but
we should Timit how long
families can stay in
emergency shelters

I support the law for
Mass. residents, but it
should not cover migrant
families

I do not support this
Taw

Undecided

Refused

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD
REQUESTS

CMFRB

INFRSTRCTR PRIMARY CARE
STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT
AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXIETY AVAILABILITY
SPPRT CUT cuT TOTAL
OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TO

ALLOW

LEVEL

TOTAL REQST TRNCY

500
100

180
36%

138
28%

132
26%

38
8%

8
2%

4
1%

384
100

130
34%

106
28%

112
29%

27
7%

6
2%

1%

90
100

41
46%

27
30%

18
20%

4
4%

YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS

360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

119 45 122 34 7 153 21 64 113 101 21 57
33% 43%  47% 31% 12% 39% 26% 41% 34%  36% 40%  35%

105 23 77 34 11 125 13 39 98 81 17 38
29%  22% 30% 31% 19% 31% 16%  25% 29% 29% 33% 23%

100 25 51 35 22 90 33 38 93 70 11 51
28% 24%  20%  32%  37% 23% 41%  24%  28% 25% 21% 31%

30 7 8 5 17 24 10 12 25 22 2 14
8% 7% 3% 5%  29% 6%  12% 8% 7% 8% 4% 8%
4 3 2 1 2 4 2 2 5 3 1 4
1% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%
2 1 1 - - 1 2 1 3 3 - 1
1% 1% *% *% 2% 1% 1% 1% 1%

SPECIALIST
APPOINTMENT
AVAILABILITY
TOTAL
TAL DIS-
NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
87 25 62
35%  48%  33%
66 14 54
27%  27%  29%
69 9 53
28%  17%  28%
20 2 13
8% 4% 7%
3 - 5
1% 3%
2 2 -
1% 4%
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33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years,
with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars
over the next fiscal year. wWho do you believe is most responsible for this situation?

Total

President Joe Biden

congress

Governor Maura Healey

Migrants

Mass. State Legislature

Mayor Michelle wu

Undecided

Refused

500
100

126
25%

153
31%

50
10%

37
7%

35
7%
1%

80
16%

16
3%

BANNER 5

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC
RECORD

REQUESTS

CMFRB

ALLOW LEVEL
TOTAL REQST TRNCY

384
100

101
26%

108
28%
42
11%
27
7%
29
8%
1%

64
17%

11
3%

90
100

18
20%

39
43%
8
9%
10
11%
6%
1
1%
8
9%

1%

STATE

AUDITOR
YES NO

360 104
100 100
95 22
26%  21%
108 33
30%  32%
38 10
11%  10%
23 12
6%  12%
29 3
8% 3%

3 -
1%

53 19
15%  18%
11 5

5%

INFRSTRCTR
SAFETY
REVIEW

OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL

FUNDING
EDUCATION
SPPRT CUT cuT
RIDE SRVCS BDGT
261 109 59
100 100 100
41 34 24
16% 31% 41%
102 29 6
39%  27%  10%
19 11 11
7% 10% 19%
25 6 5
10% 6% 8%
16 10 5
6% 9% 8%
1 1 1
% 1% 2%
45 17 7
17%  16%  12%
12 1 -
5% 1%

LKLY UNLKL
397 81
100 100

93 26
23%  32%
139 11
35%  14%

31 15

8% 19%

32 5

8% 6%

29 6

% 1%

2 1

1% 1%

57 17
14%  21%

14 -

4%

BRIDGE

ANXIETY

YES NO
156 337
100 100
48 78
31%  23%
43 106
28%  31%
15 34
10%  10%
15 22
10% 7%
10 25
6% 7%
- 3
1%
23 56
15%  17%
2 13

1%

4%

PRIMARY CARE

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-

SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
74 15 37
26%  29%  22%
84 18 51
30%  35%  31%
26 4 20
9% 8%  12%
23 3 11
8% 6% 7%
22 3 10
8% 6% 6%
2 - 1
1% 1%
44 7 27
16%  13%  16%
5 2 8
2% 4% 5%

SPECIALIST

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-

SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
65 9 49
26%  17%  26%
70 25 53
28%  48%  28%
25 4 21
10% 8%  11%
21 4 12
9% 8% 6%
16 4 14
6% 8% 7%
2 - 1
1% 1%
43 4 30
17% 8%  16%
5 2 7
2% 4% 4%



Table Q34 Page 13

34. How would you describe your own political viewpoint - very Tiberal, Tiberal, moderate, conservative, very

conservative?

Total

very Tiberal

Liberal

Moderate

Conservative

very conservative

Other

Don’t know

BANNER 5

9

TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE

PUBLIC INFRSTRCTR PRIMARY CARE SPECIALIST
RECORD STATE FUNDING SAFETY BRIDGE APPOINTMENT APPOINTMENT
REQUESTS AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXTIETY AVAILABILITY AVAILABILITY
CMFRB SPPRT CUT cuT TOTAL TO

ALLOW LEVEL OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL TOTAL DIS- TOTAL DI

TOTAL REQST TRNCY YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO SATIS NTHR SATIS SATIS NTHR SATIS

500 384 90 360 104 261 109 59 397 81 156 337 280 52 165 247 52
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

64 52 9 48 8 49 7 2 57 4 18 44 34 8 21 29 10
13% 14% 10%  13% 8%  19% 6% 3%  14% 5% 12% 13% 12% 15% 13% 12% 19%

121 87 28 83 32 74 33 6 109 10 44 77 68 13 39 61 11
24%  23%  31%  23% 31% 28% 30% 10% < 27% 12% 28% 23% 24% 25% 24% 25% 21%

172 134 30 131 31 88 36 17 134 30 53 114 100 22 50 84 21

34%  35% 33% 36% 30% 34% 33% 29% 34% 37% 34% 34% 36% 42% 30% 34%  40%
88 70 16 67 16 31 22 21 67 19 20 68 45 7 36 47 6
18% 18%  18% 19%  15% 12% 20% 36% 17% 23% 13% 20% 16% 13% 22% 19% 12%
25 18 5 13 9 8 4 8 12 12 9 16 15 1 8 13 1
5% 5% 6% 4% 9% 3% 4%  14% 3%  15% 6% 5% 5% 2% 5% 5% 2%
2 2 - 2 - 1 - - 2 - - 2 1 - 1 2 -
*% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1%
28 21 2 16 8 10 7 5 16 6 12 16 17 1 10 11 3

6% 5% 2% 4% 8% 4% 6% 8% 4% 7% 8% 5% 6% 2% 6% 4% 6%

13
7%



35. what is your annual

Total

uUnder $20,000 per year
under $50,000 per year
Under $75,000 per year
under $100,000 per year
Under $140,000 per year
$140,000 per year or

more

Undecided

household income?
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BRIDGES,

HEALTHCARE

PRIMARY CARE

BANNER 5
TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE
PUBLIC INFRSTRCTR
RECORD STATE FUNDING SAFETY BRIDGE
REQUESTS AUDITOR EDUCATION REVIEW ANXTIETY
CMFRB SPPRT CUT cuT
ALLOW LEVEL OVER- OTHER SCHL TOTAL TOTAL

TOTAL REQST TRNCY YES NO RIDE SRVCS BDGT LKLY UNLKL YES NO

500 384 90 360 104 261 109 59 397 81 156 337
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

48 32 12 27 13 24 8 4 35 11 23 23
10% 8%  13% 8%  13% 9% 7% 7% 9%  14%  15% 7%
78 62 12 53 16 38 21 8 64 10 25 52
16% 16%  13%  15% 15% 15% 19% 14% 16% 12% 16%  15%
45 35 6 35 9 23 8 8 35 22 23

7
9% 9% 7%  10% 9% 9% 7% 14% 9% 9%  14% 7%

86 68 17 64 16 44 23 10 67 14 27 57
17%  18%  19%  18%  15%  17% 21% 17% 17% 17% 17% 17%
82 69 13 64 17 51 15 8 67 15 23 58
16% 18% 14% 18% 16% 20% 14% 14% 17% 19% 15% 17%
113 88 20 85 19 59 25 14 92 17 23 90
23%  23% 22% 24%  18%  23%  23% 24% 23% 21% 15% 27%

48 30 10 32 14 22 9 7 37 7 13 34
10% 8%  11% 9%  13% 8% 8%  12% 9% 9% 8%  10%

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-

SATIS NTHR SATIS
280 52 165
100 100 100
30 8 10
11%  15% 6%
41 9 28
15%  17%  17%
25 3 17
9% 6%  10%
52 6 28
19%  12%  17%
46 10 26
16%  19%  16%
54 12 46
19%  23%  28%
32 4 10
11% 8% 6%

SPECIALIST

APPOINTMENT

AVAILABILITY
TOTAL

TOTAL DIS-

SATIS NTHR SATIS
247 52 187
100 100 100
25 9 12
10%  17% 6%
40 3 35
16% 6%  19%
22 4 17
9% 8% 9%
45 7 32
18%  13%  17%
41 8 33
17%  15%  18%
51 15 41
21%  29%  22%
23 6 17

9%

12%

9%



8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

BANNER 6
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IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MASS
STATE
MIGRANTS LEG

MAYOR

wu

180
100

89
49%

67
37%

24
13%

138
100

46
33%

68
49%

24
17%

132
100

17
13%
112
85%

3
2%

38
100

4
11%

33
87%

1
3%

8
100
2
25%
5
63%

1
13%

126
100

9
7%
112
89%

4%

153
100

78
51%
54
35%

21
14%

50
100

10
20%

39
78%

1
2%

37
100

18
49%

15
41%

4
11%

35
100

9
26%
22
63%

4
11%

1
33%

2
67%

48%

18%



9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,

Table Q9 pPage 142

the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

Total

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Green Party Nominee
Libertarian Party

Nominee

Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

7
1%
39
8%

4
1%

65
13%

14
3%

180
100

143
79%
7
4%
2%
1%
5%
1%
12

7%

2%

20
14%

4
3%

132
100

21
16%

61
46%

4
3%
17

13%

1
1%
24

18%

4
3%

38
100

5
13%

20
53%

13%
3%

7
18%

12%
2%
25

20%

2
2%

153
100

127
83%

2
1%

1%

4
3%
1%
12

8%

5
3%

50
100

18
36%

17
34%

2%

12%

7
14%

1
2%

37
100

26
70%

4
11%

3
8%

1
3%

MAYOR
wu
3
100
1
33%
1
33%
1
33%

10
13%

4
5%
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10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary
this September or skip the Primary and just vote in November?

BANNER 6

IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

wu

RIGHT TO SHELTER SUPPORT MOST RESPONSIBLE
LIMIT  MASS. MASS
STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT GOVERNOR STATE
TOTAL SUPPORT STAY MIGRNTS SUPPORT UND  BIDEN CONGRESS HEALEY  MIGRANTS LEG
BASE: REPUBLICANS 48 1 14 25 7 1 32 4 4 1 2
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Vote in Republican 31 1 10 14 5 1 19 2 4 1 1
Primary 65% 100% 71% 56% 71% 100% 59% 50% 100% 100% 50%
Skip Republican Primary 14 - 4 9 1 - 10 2 - - 1
29% 29% 36% 14% 31% 50% 50%
Undecided 3 - - 2 1 - 3 - - - -
6% 8% 14% 9%

Refused - - - - - - - - - - -
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11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican
Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?

BASE: UNENROLLED/
INDEPENDENTS

vote in Republican
Primary

Vote in Democratic
Primary
Skip Primaries

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

wu

83
100

14
17%

31
37%

26
31%

11
13%

1
1%

31%
48%

4
5%

86
100

27
31%
7
8%

40
47%

12
14%

26
100

11
42%
1
4%
8
31%

23%

5
100

1
20%
1
20%
1
20%

2
40%

3
4%

31
42%

11%

79
100

15
19%

32
41%
22
28%
11%

1
1%

37
100

12
32%
2
5%
16
43%

7
19%

18
100

2
11%
5
28%
9
50%

2
11%

6
38%
7
44%

13%

3
100%



12. so far,_ four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S.
alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would
you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN

REPUBLICAN PRIMARY

Robert Antonellis

Ian Cain

John Deaton

Aaron Packard

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q12 Page 145

Senate.

In

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

TOTAL SUPPORT STAY

99
100

4
4%
2
2%
4
4%
1
1%
86

87%

2
2%

15
100

7%

14
93%

23
100

4%
1
4%
1
4%
19
83%

1
4%

MIGRNTS SUPPORT

41
100

5%

1
2%
1
2%
36
88%

1
2%

16
100

UND

2
100%

BIDEN

48
100

6%

1
2%

43
90%

2%

CONGRESS

17
100

16
94%

1
6%

GOVERNOR
HEALEY

MIGRANTS

1
33%

2
67%

MASS
STATE
LEG

2
100%

MAYOR
wu

8
80%



13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth warren or the

Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?

Total

Democrat Elizabeth
warren

Republican nominee
(other)

Undecided

Refused

BANNER 6
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IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

wu

180
100

148
82%

10
6%
2
1%
18
10%

1%

132
100

25
19%

90
68%
2%

14
11%

38
100

3
8%
25

66%
8%

16%

1
3%

70%

4%

11
9%

153
100

121
79%

13
8%
1
1%
16
10%

2
1%

50
100

14
28%

28
56%
1
2%

14%

37
100

27
73%

6
16%

4
11%

33%

33%

23%
2
3%
11
14%

4
5%
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14. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

180
100

49
27%

87
48%

23
13%

12
7%
4%

1%

132
100
5
4%

21
16%

28
21%

75
57%
2%

1%

MIGRNTS SUPPORT

38
100

3
8%
2
5%
8
21%
22
58%
2
5%

1
3%

UND

BIDEN

5
4%

6
5%

34
27%

76
60%

4%

CONGRESS
153
100

42
27%

80
52%
17
11%
5%

3%

1
1%

GOVERNOR
HEALEY

50
100
2%

12
24%

13
26%

23
46%

2%

37
100

9
24%
14
38%
6
16%
4
11%
8%

3%

wu

2
67%

1
33%

9
11%
15
19%
6%

1
1%
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15. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as

governor?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

180
100

45
25%

100
56%

11
6%

5
3%

19
11%

132
100
5
4%

28
21%

36
27%

42
32%

21
16%

MIGRNTS SUPPORT

38
100

1
3%
6
16%
11
29%
18
47%
1
3%

3%

UND

2
25%
1
13%
25%
2
25%

1
13%

BIDEN

6
5%

23
18%

38
30%

38
30%

21
17%

CONGRESS
153
100

33
22%

94
61%

10
7%
2%

13
8%

GOVERNOR
HEALEY

50
100
1
2%
13
26%
11
22%
21
42%

4
8%

37
100

8
22%
23
62%
1
3%
5%

8%

5
14%
17
49%

6
17%

17%

1
3%

wu

40%
11
14%
11%
13

16%

3%
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16. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth warren is doing

as U.S. Senator?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

WU

180
100

59
33%

87
48%
5%
5
3%
17
9%

2%

132
100
2
2%

25
19%

38
29%

56
42%

11
8%

38
100

2
5%
5
13%
9
24%
20
53%
1
3%

3%

153
100

57
37%

65
42%

13
8%

7
5%
6%

1%

50
100
4%
15
30%
12
24%
19
38%

2
4%

37
100

9
24%
18
49%

14%

14%

9
26%
14
40%
5
14%

5
14%

2
6%

1
33%

1
33%

1
33%
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17. massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public
records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?

Total

Massachusetts should be
1ike other states,
allowing public record
requests of all three
branches

I am comfortable with
the Tevel of
transparency of state
government 1in
Massachusetts

Undecided

Refused

90
18%

22
4%

1%

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

180
100

130
72%

41
23%

4%

1%

4
3%

1
1%

132
100

112
85%

18
14%

MIGRNTS SUPPORT

38
100

27
71%

4
11%

16%

3%

UND

BIDEN

14%

6%

CONGRESS
153
100

108
71%

39
25%

3%

1
1%

GOVERNOR
HEALEY

50
100

42
84%

8
16%

37
100

27
73%

10
27%

5
14%

MAYOR
wu
3
100
2
67%
1
33%

8
10%

7
9%

1
1%



18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs,

activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state Tegislature
and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A

no vote would make no change to current Taw. At this point, would you vote yes or no on this question?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

BANNER 6
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IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

TOTAL SUPPORT STAY

500
100

360
72%

104
21%

33
7%

3
1%

180
100

119
66%

45
25%

16
9%

138
100

105
76%

23
17%
6%

1%

MIGRNTS SUPPORT

132
100

100
76%

25
19%
5%

1
1%

38
100

30
79%
7
18%

3%

UND

8
100

4
50%

3
38%

1
13%

BIDEN
126
100

95
75%

22
17%
6%

2%

CONGRESS
153
100

108
71%

33
22%

11
7%

1
1%

GOVERNOR
HEALEY

50
100

38
76%

10
20%

4%

37
100

23
62%

12
32%

5%

35
100

29
83%
9%

9%

66%

19
24%

10%



19. Thinking about your vote for a presidential

Total

The economy/inflation
Abortion

Gun control

Climate change
Healthcare

Immigration and border

security

The future of American
democracy

Crime

Foreign policy

Undecided

Refused

candidate, what is the most important issue facing the country today?

BANNER 6

Table Q19 Page 152

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

STRNGLY
SUPPORT

180
100

13
7%

22
12%

13
7%

14
8%

16
9%
10
6%
74

41%
11
6%

7
4%

LIMIT
HOUSING
STAY

138
100

31
22%

10
7%

10
7%
5
4%
9
7%
9
7%
46
33%
1%
12
9%
4
3%

1
1%

MASS.

ONLY/NO DO NOT
MIGRNTS SUPPORT

132
100

35
27%
5
4%
1
1%
2%
4
3%

60
45%

15
11%

5%

3%

1
3%
23

61%

4
11%

1
3%

1
3%

UND

8
100
1
13%
2
25%
1
13%

1
13%

1
13%

1
13%

13%

BIDEN
126
100
37
29%

4
3%

1
1%
9
7%

51
40%

15
12%
1
1%
5%

2%

CONGRESS

153
100
12
8%
17
11%
10
7%
4%

9
6%
11
7%
72

47%
10

7%

4%

GOVERNOR
HEALEY

3
6%
16

32%

12
24%

4
8%

MASS
STATE
MIGRANTS LEG

37
100

7
19%
5
14%
2
5%
8%
2
5%
5
14%

11
30%

1
3%

1
3%

35
100

12
34%
4
11%
2
6%
6%
2
6%
4
11%

6
17%

MAYOR

WU

2
67%

7
9%
7
9%
10%
11%
4
5%

14
18%

18
23%

6%
7
9%

1
1%



20. of the following four options, how would you describe the U.S. economy?

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q20 Page 153

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MIGRANTS

MASS
STATE
LEG

MAYOR
wu

180
100
27
15%
69
38%

53
29%

29
16%

2
1%

138
100
5
4%

64
46%

40
29%

28
20%

1
1%

132
100
2
2%

18
14%

42
32%

70
53%

38
100

1
3%

4
11%

17
45%

16
42%

3
38%
2
25%

38%

126
100
1
1%
10
8%
40
32%

75
60%

153
100

18
12%

81
53%

41
27%

13
8%

50
100
2
4%

13
26%

16
32%

19
38%

37
100
2
5%

14
38%

14
38%

7
19%

3
9%

9
26%

12
34%

11
31%

2
67%

1
33%

6
8%

26
33%

27
34%

19
24%

2
3%



21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?

Total

Excellent

Good

Fair

Poor

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q21 Page 154

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MASS
STATE
MIGRANTS LEG

MAYOR

wu

5
1%

2
9

180
100

31
17%

82
46%

51
28%

14
8%

2
1%

138
100
6
4%

71
51%

42
30%

18
13%

1
1%

132
100
4
3%

23
17%

54
41%

48
36%

3
2%

38
100

5
13%

17
45%

16
42%

4
50%

2
25%

25%

126
100

3
2%
14

11%
54

43%

55
44%

153
100

18
12%

93
61%

37
24%
4
3%

1
1%

50
100
4
8%

15
30%

18
36%

13
26%

37
100
4
11%

20
54%

11
30%

1
3%
1
3%

35
100
4
11%

11
31%

14
40%

17%

1
33%

2
67%

6
8%

27
34%

26
33%

18
23%

3
4%



22. How has your household financial situation changed over the past year? would you say it has...

Total

Significantly improved

Somewhat improved

Remained the same

Somewhat worsened

Significantly worsened

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q22 Page 155

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT
SUPPORT STAY

180
100

15
8%

40
22%

92
51%

21
12%

11
6%

1
1%

138
100
4
3%

28
20%

64
46%

32
23%
8
6%
1
1%

1
1%

132
100

2
2%

7%

36
27%

48
36%

37
28%

MIGRNTS SUPPORT

38
100

8%

12
32%

12
32%

11
29%

UND

BIDEN

12
10%

40
32%

41
33%

33
26%

CONGRESS
153
100

13
8%

29
19%

81
53%

23
15%

7
5%

GOVERNOR
HEALEY

50
100

2
4%
16%

12
24%

19
38%
8
16%

1
2%

MIGRANTS

37
100

1
3%
5
14%
16
43%

22%

7
19%

MASS
STATE
LEG

2
6%

6
17%

14
40%

10
29%

3
9%

MAYOR
wu

2
3%
24%

33
41%

15
19%
9
11%
1
1%

1
1%



Table Q23 Page 156

23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? would you say it will...

Total

Significantly improve

Somewhat improve

Remain the same

Somewhat worsen

Significantly worsen

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

180
100

10
6%

46
26%

102
57%

12
7%

4
2%

6
3%

138
100
4
3%

37
27%

74
54%

13
9%
4
3%
4
3%

2
1%

MIGRNTS SUPPORT

38
100

2
5%
16%

10
26%

12
32%
5
13%

3
8%

UND

2
25%
38%

25%

1
13%

BIDEN

126
100
4
3%

21
17%

49
39%

32
25%

11
9%

9
7%

CONGRESS

153
100
5%

45
29%

82
54%

13
8%

2
1%

3
2%

GOVERNOR
HEALEY

50
100

2
4%
8
16%

17
34%

15
30%
2
4%

6
12%

MIGRANTS

37
100

7
19%
22
59%
4
11%
3
8%

1
3%

MASS
STATE
LEG

1
3%

10
29%

16
46%
4
11%
2
6%

2
6%

MAYOR
wu

4
5%
16%
40
50%
11%
5
6%
8
10%

1
1%



24. within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?

Total
Unemployment/job
security

Inflation and the cost
of Tliving

Healthcare costs

Taxes

Housing affordability

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q24 Page 157

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MIGRANTS

MASS
STATE
LEG

MAYOR
wu

180
100
3
2%

58
32%

35
19%
7
4%
70
39%

7
4%

138
100
5
4%

73
53%

17
12%

12
9%

28
20%

2%

132
100
4
3%

81
61%

14
11%

13
10%

19
14%

1
1%

38
100

29
76%
8%
4
11%
1
3%

1
3%

8
100
1
13%
3
38%
2
25%
1
13%

1
13%

126
100
4
3%
91
72%
4%

11
9%

14
11%

1
1%

153
100
2
1%

48
31%

39
25%

10
7%

51
33%

3
2%

50
100

34
68%
16%

4

8%

4
8%

37
100
2
5%
11
30%
22%

5%

14
38%

35
100

2
6%
18

51%

2
6%
3%
11

31%

1
3%

1
33%

33%

1
33%

3
4%
35

44%
11%
8%
19
24%

8
10%



25. How has recent inflation affected your household spending habits? would you say you've...

Total
Greatly increased
spending

Ssomewhat increased
spending

Made no change in your
spending

Somewhat reduced
spending
Greatly reduced spending

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q25 Page 158

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MASS
STATE
MIGRANTS LEG

MAYOR

wu

180
100

14
8%

25
14%

78
43%

44
24%

18
10%

1
1%

138
100

15
11%

24
17%

43
31%

43
31%

12
9%

1%

132
100
24
18%
12
9%

19
14%

46
35%

28
21%

3
2%

38
100

6
16%
8%
4
11%
15
39%
9
24%

1
3%

2
25%
2
25%
38%

1
13%

126
100
27
21%
6%

22
17%

40
32%

26
21%

2%

153
100
6%

25
16%

70
46%

41
27%
7
5%

1
1%

50
100

7
14%
7
14%

7
14%

18
36%

11
22%

37
100

8%
6
16%
7
19%
13

35%

8
22%

4
11%

4
11%

10
29%

11
31%
5
14%

1
3%

3
100

1
33%

7
9%

14
18%

24
30%

24
30%

10
13%

1
1%



26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, Tower, or the same these days?

Total

Higher

Lower

The same

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q26 Page 159

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MIGRANTS

MASS
STATE
LEG

MAYOR
wu

180
100

53
29%

11
6%

105
58%
5%

2
1%

138
100
47
34%
9
7%

75
54%
4
3%

3
2%

132
100

60
45%

10
8%

54
41%
4
3%

3%

38
100

15
39%
8%

18
47%

2
5%

8
100
1
13%
38%

50%

126
100

56
44%
5%
56
44%
4%

2%

153
100
42
27%
15
10%

92
60%

1
1%

3
2%

50
100
21
42%
1
2%
23
46%
4
8%

1
2%

37
100
12
32%
2
5%

22
59%

1
3%

35
100

16
46%
9%

16
46%



Table Q27 Page 160

27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic
dollars_running out, Tower state tax_collections, and_higher inflation costs. Thinking about your community, which of
the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:

Total

I'd support a local
override of the property
tax cap to keep my
schools viable

I'd prefer to keep our
school budget the same
but cut other city
services like police,
fire, public works, and
parks

I support cutting the
school budget, even if
it means the quality of
education may decline

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

TOTAL SUPPORT STAY

500
100

261
52%

109
22%

59
12%

58
12%

13
3%

180
100

122
68%

34
19%
7
4%
13
7%

4
2%

138
100

77
56%

34
25%

11

8%

14
10%

1%

MIGRNTS SUPPORT

132
100

51
39%

35
27%

22
17%

21
16%

2%

38
100

21%

5
13%

17
45%

5
13%

3
8%

UND

2
25%

3
38%

BIDEN

126
100

41
33%

34
27%

24
19%

23
18%

4
3%

CONGRESS

153
100

102
67%

29
19%

13
8%

2%

GOVERNOR
HEALEY

50
100

19
38%

11
22%

11
22%

7
14%

2
4%

MIGRANTS

37
100

25
68%

6
16%

5
14%

3%

MASS
STATE
LEG

35
100

16
46%

10
29%

5
14%

3
9%

1
3%

MAYOR
wu

1
33%

1
33%

56%

17
21%

7
9%

11
14%



Table Q28 Page 161

28. Considering the Francis scott Key bridge incident, how 1ikely would you be to support a statewide infrastructure
safety review, even if it Teads to temporary disruptions in daily commutes?

Total

very Tlikely

Somewhat Tikely

Somewhat unlikely

Vvery unlikely

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

wu

180
100

110
61%

43
24%
7
4%
14
8%
3%

1
1%

132
100

52
39%

38
29%
17
13%
16
12%
4
3%

5
4%

38
100

12
32%

12
32%
8%

7
18%

4
11%

3
38%
1
13%
1
13%
13%

25%

153
100

94
61%
45
29%
4
3%
7
5%

2%

50
100

18
36%

13
26%
8
16%
7
149%
1
2%

6%

37
100

23
62%
9
24%
1
3%

4
11%

29%
2
6%

4
11%

23%
13%
7
9%
6%

1
1%



29. when you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are

off on the other side - yes or no?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q29 Page 162

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

WU

180
100

64
36%

113
63%
2
1%

1%

132
100

38
29%

93
70%

1
1%

38
100

12
32%

25
66%

1
3%

153
100

43
28%

106
69%

4
3%

50
100

15
30%

34
68%

1
2%

37
100

15
41%

22
59%

70%

1
1%



Table Q30 Page 163

30. when making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
very dissatisfied

Undecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MASS
STATE
MIGRANTS LEG

MAYOR

wu

180
100

53
29%

48
27%

21
12%

36
20%

21
12%

1
1%

138
100

45
33%

36
26%

17
12%

22
16%

16
12%

2
1%

132
100
42
32%
28
21%

11
8%

24
18%

27
20%

38
100

13
34%
9
24%
2
5%
5
13%

9
24%

8
100
1
13%
2
25%
1
13%
1

13%

3
38%

126
100

50
40%

24
19%

15
12%

16
13%

21
17%

153
100

49
32%

35
23%

18
12%

34
22%

17
11%

50
100

13
26%

13
26%
4
8%

18%

11
22%

37
100
11
30%
12
32%
3
8%
4
11%

7
19%

35
100

13
37%
9
26%
9%

20%

3
9%



31. when making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?

Total

very satisfied
Somewhat satisfied
Neither satisfied nor
dissatisfied

Somewhat dissatisfied
very dissatisfied

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q31 Page 164

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS.

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MIGRANTS

MASS
STATE
LEG

MAYOR
wu

180
100

35
19%

52
29%

25
14%

40
22%

22
12%
4
2%

2
1%

138
100

32
23%

34
25%

14
10%

34
25%

20
14%

4
3%

132
100

32
24%

37
28%
7%

26
20%

27
20%

1%

38
100

10
26%

10
26%
2
5%
8%
10
26%
2
5%

1
3%

8
100
1
13%

2
25%

25%

3
38%

126
100

36
29%

29
23%
7%

29
23%

20
16%
2%

1
1%

153
100

33
22%

37
24%

25
16%

36
24%

17
11%
3
2%

2
1%

50
100

11
22%

14
28%
4
8%

7
14%

14
28%

37
100

14%
16
43%
4
11%

7
19%

5
14%

9
26%
7
20%
4
11%
26%
5
14%

1
3%

3
100

1
33%

1
33%

35%

4
5%

12
15%

18
23%

3
4%



32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which reguires the state to
quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in_the past
year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. which of the following most closely matches

your views?

Total

I strongly support this
Taw

I support the Taw, but
we should 1imit how Tong
families can stay in
emergency shelters

I support the Taw for
Mass. residents, but it
should not cover migrant
families

I do not support this
Taw

Undecided

Refused

BANNER 6

Table Q32 Page 165

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT
MIGRNTS SUPPORT

SUPPORT STAY

180 138
100 100
180 -

100%
- 138
100%

132
100

132
100%

38
100

UND

BIDEN
126
100

17
13%

29
23%

62
49%

18
14%

CONGRESS

153
100

79
52%

54
35%

12
8%

5
3%
1%

1
1%

GOVERNOR
HEALEY

50
100

8
16%

10
20%

25
50%

12%

1
2%

37
100

12
32%

13
35%

12
32%

35
100

16
46%

11
31%

6
17%

MAYOR
wu
3
100
1
33%
1
33%
1
33%

46%

17
21%

14
18%

5
6%
5
6%

2
3%



33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years,

Table Q33 Page 166

with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars
over the next fiscal year. wWho do you believe is most responsible for this situation?

Total

President Joe Biden
congress

Governor Maura Healey
Migrants

Mass. State Legislature
Mayor Michelle wu
uUndecided

Refused

BANNER 6

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT

MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

MASS

STATE

LEG

MAYOR

wu

180
100

17
9%

79
44%
8
4%

12
7%

16
9%

1
1%

37
21%

10
6%

138
100

29
21%

54
39%

10
7%

13
9%

11
8%
1
1%
17
12%

3
2%

132
100

62
47%

12
9%

25
19%

12
9%
5%

1
1%

14
11%

38
100

18
47%
5
13%

6
16%

126
100

126
100%

153
100

153
100%

50
100

37
100



34. How would you describe your own political viewpoint - very Tiberal, Tiberal, moderate, conservative, very

conservative?

Total

very Tliberal

Liberal

Moderate

conservative

very conservative

other

pon’t know

BANNER 6

Table Q34 Page 167

IMMIGRATION,

RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE

LIMIT MASS .

STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT

SUPPORT STAY

MIGRNTS SUPPORT

UND

BIDEN

CONGRESS

GOVERNOR
HEALEY

WU

6%

180 138 132
100 100 100
54 7 2
30% 5% 2%
64 41 12
36% 30% 9%
41 66 52
23% 48% 39%
11 16 46
6% 12% 35%
2 2 13
1% 1% 10%
- 1 1
1% 1%

6
4% 4% 5%

38
100

1
3%
2
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	Robert Antonellis             4     2     2     1     1       1     1     4     -     -     -     4     1     1     2     -     3     1     -
	Robert Antonellis             4     2     2     1     1       1     1     4     -     -     -     4     1     1     2     -     3     1     -
	 

	                             4%    4%    5%    3%    3%     50%    3%    4%                      6%    8%    4%    7%          4%   20%      
	                             4%    4%    5%    3%    3%     50%    3%    4%                      6%    8%    4%    7%          4%   20%      
	 

	 
	 

	Ian Cain                      2     1     -     2     -       -     -     2     -     -     1     1     1     1     -     -     1     -     1
	Ian Cain                      2     1     -     2     -       -     -     2     -     -     1     1     1     1     -     -     1     -     1
	 

	                             2%    2%          6%                        2%                3%    1%    8%    4%                1%         11%
	                             2%    2%          6%                        2%                3%    1%    8%    4%                1%         11%
	 

	 
	 

	John Deaton                   4     1     3     2     2       -     -     3     1     -     1     3     1     1     1     1     1     1     2
	John Deaton                   4     1     3     2     2       -     -     3     1     -     1     3     1     1     1     1     1     1     2
	 

	                             4%    2%    7%    6%    6%                  3%   33%          3%    4%    8%    4%    3%    3%    1%   20%   22%
	                             4%    2%    7%    6%    6%                  3%   33%          3%    4%    8%    4%    3%    3%    1%   20%   22%
	 

	 
	 

	Aaron Packard                 1     1     -     -     -       -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -
	Aaron Packard                 1     1     -     -     -       -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -
	 

	                             1%    2%                              3%    1%                3%                            3%    1%            
	                             1%    2%                              3%    1%                3%                            3%    1%            
	 

	 
	 

	Undecided                    86    47    39    27    29       1    29    84     2     -    28    58    10    22    26    28    71     3     6
	Undecided                    86    47    39    27    29       1    29    84     2     -    28    58    10    22    26    28    71     3     6
	 

	                            87%   87%   89%   82%   91%     50%   91%   88%   67%         90%   85%   77%   81%   90%   93%   90%   60%   67%
	                            87%   87%   89%   82%   91%     50%   91%   88%   67%         90%   85%   77%   81%   90%   93%   90%   60%   67%
	 

	 
	 

	Refused                       2     2     -     1     -       -     1     2     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -
	Refused                       2     2     -     1     -       -     1     2     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -
	 

	                             2%    4%          3%                  3%    2%                      3%          7%                3%            
	                             2%    4%          3%                  3%    2%                      3%          7%                3%            
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	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	 

	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                  BANNER 1                                                   
	                                                                                  BANNER 1                                                   
	 

	                                =============================================================================================================
	                                =============================================================================================================
	 

	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Elizabeth          264    96   165    67   104      23    70   256     8   131     4   122    61    63    73    67   189    26    18
	Democrat Elizabeth          264    96   165    67   104      23    70   256     8   131     4   122    61    63    73    67   189    26    18
	 

	Warren                      53%   41%   64%   55%   56%     59%   45%   54%   29%   89%    8%   43%   54%   51%   54%   53%   51%   65%   43%
	Warren                      53%   41%   64%   55%   56%     59%   45%   54%   29%   89%    8%   43%   54%   51%   54%   53%   51%   65%   43%
	 

	 
	 

	Republican nominee          164   101    61    41    59       7    57   156     8     7    41   109    33    40    45    45   137     6    15
	Republican nominee          164   101    61    41    59       7    57   156     8     7    41   109    33    40    45    45   137     6    15
	 

	                            33%   43%   24%   34%   32%     18%   37%   33%   29%    5%   85%   38%   29%   33%   33%   35%   37%   15%   36%
	                            33%   43%   24%   34%   32%     18%   37%   33%   29%    5%   85%   38%   29%   33%   33%   35%   37%   15%   36%
	 

	 
	 

	(Other)                       9     8     1     3     3       -     3     7     2     2     -     7     1     3     2     2     4     2     1
	(Other)                       9     8     1     3     3       -     3     7     2     2     -     7     1     3     2     2     4     2     1
	 

	                             2%    3%    *%    2%    2%            2%    1%    7%    1%          2%    1%    2%    1%    2%    1%    5%    2%
	                             2%    3%    *%    2%    2%            2%    1%    7%    1%          2%    1%    2%    1%    2%    1%    5%    2%
	 

	 
	 

	Undecided                    54    25    28    10    16       8    20    45     9     6     3    39    14    13    14    13    37     4     8
	Undecided                    54    25    28    10    16       8    20    45     9     6     3    39    14    13    14    13    37     4     8
	 

	                            11%   11%   11%    8%    9%     21%   13%   10%   32%    4%    6%   14%   13%   11%   10%   10%   10%   10%   19%
	                            11%   11%   11%    8%    9%     21%   13%   10%   32%    4%    6%   14%   13%   11%   10%   10%   10%   10%   19%
	 

	 
	 

	Refused                       9     5     4     1     3       1     4     8     1     1     -     7     3     4     2     -     5     2     -
	Refused                       9     5     4     1     3       1     4     8     1     1     -     7     3     4     2     -     5     2     -
	 

	                             2%    2%    2%    1%    2%      3%    3%    2%    4%    1%          2%    3%    3%    1%          1%    5%      
	                             2%    2%    2%    1%    2%      3%    3%    2%    4%    1%          2%    3%    3%    1%          1%    5%      
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	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
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	                                                                                  BANNER 1                                                   
	 

	                                =============================================================================================================
	                                =============================================================================================================
	 

	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             81    26    55    19    36       6    20    79     2    46     1    31     8    16    29    28    60     7     7
	Strongly approve             81    26    55    19    36       6    20    79     2    46     1    31     8    16    29    28    60     7     7
	 

	                            16%   11%   21%   16%   19%     15%   13%   17%    7%   31%    2%   11%    7%   13%   21%   22%   16%   18%   17%
	                            16%   11%   21%   16%   19%     15%   13%   17%    7%   31%    2%   11%    7%   13%   21%   22%   16%   18%   17%
	 

	 
	 

	Approve                     168    66   101    40    63      16    49   164     4    71     4    89    36    50    41    41   128    11     6
	Approve                     168    66   101    40    63      16    49   164     4    71     4    89    36    50    41    41   128    11     6
	 

	                            34%   28%   39%   33%   34%     41%   32%   35%   14%   48%    8%   31%   32%   41%   30%   32%   34%   28%   14%
	                            34%   28%   39%   33%   34%     41%   32%   35%   14%   48%    8%   31%   32%   41%   30%   32%   34%   28%   14%
	 

	 
	 

	Disapprove                   91    51    39    24    34      10    23    84     7    16     6    64    29    20    26    16    69     6     8
	Disapprove                   91    51    39    24    34      10    23    84     7    16     6    64    29    20    26    16    69     6     8
	 

	                            18%   22%   15%   20%   18%     26%   15%   18%   25%   11%   13%   23%   26%   16%   19%   13%   19%   15%   19%
	                            18%   22%   15%   20%   18%     26%   15%   18%   25%   11%   13%   23%   26%   16%   19%   13%   19%   15%   19%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         134    78    53    35    44       5    50   123    11     7    37    85    32    27    35    38    99    11    18
	Strongly disapprove         134    78    53    35    44       5    50   123    11     7    37    85    32    27    35    38    99    11    18
	 

	                            27%   33%   20%   29%   24%     13%   32%   26%   39%    5%   77%   30%   29%   22%   26%   30%   27%   28%   43%
	                            27%   33%   20%   29%   24%     13%   32%   26%   39%    5%   77%   30%   29%   22%   26%   30%   27%   28%   43%
	 

	 
	 

	Undecided                    21    12     8     3     7       1    10    18     3     6     -    12     7    10     1     3    15     2     3
	Undecided                    21    12     8     3     7       1    10    18     3     6     -    12     7    10     1     3    15     2     3
	 

	                             4%    5%    3%    2%    4%      3%    6%    4%   11%    4%          4%    6%    8%    1%    2%    4%    5%    7%
	                             4%    5%    3%    2%    4%      3%    6%    4%   11%    4%          4%    6%    8%    1%    2%    4%    5%    7%
	 

	 
	 

	Refused                       5     2     3     1     1       1     2     4     1     1     -     3     -     -     4     1     1     3     -
	Refused                       5     2     3     1     1       1     2     4     1     1     -     3     -     -     4     1     1     3     -
	 

	                             1%    1%    1%    1%    1%      3%    1%    1%    4%    1%          1%                3%    1%    *%    8%      
	                             1%    1%    1%    1%    1%      3%    1%    1%    4%    1%          1%                3%    1%    *%    8%      
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	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	 

	governor?
	governor?
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	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
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	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             68     8    59    20    27       7    14    67     1    42     1    22    11    11    26    20    51     4     5
	Strongly approve             68     8    59    20    27       7    14    67     1    42     1    22    11    11    26    20    51     4     5
	 

	                            14%    3%   23%   16%   15%     18%    9%   14%    4%   29%    2%    8%   10%    9%   19%   16%   14%   10%   12%
	                            14%    3%   23%   16%   15%     18%    9%   14%    4%   29%    2%    8%   10%    9%   19%   16%   14%   10%   12%
	 

	 
	 

	Approve                     215   100   113    50    84      21    60   206     9    80     6   123    51    57    57    50   161    13    17
	Approve                     215   100   113    50    84      21    60   206     9    80     6   123    51    57    57    50   161    13    17
	 

	                            43%   43%   44%   41%   45%     54%   39%   44%   32%   54%   13%   43%   46%   46%   42%   39%   43%   33%   40%
	                            43%   43%   44%   41%   45%     54%   39%   44%   32%   54%   13%   43%   46%   46%   42%   39%   43%   33%   40%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79    51    28    14    33       6    26    71     8     4    18    53    19    19    20    21    61     7     7
	Disapprove                   79    51    28    14    33       6    26    71     8     4    18    53    19    19    20    21    61     7     7
	 

	                            16%   22%   11%   11%   18%     15%   17%   15%   29%    3%   38%   19%   17%   15%   15%   17%   16%   18%   17%
	                            16%   22%   11%   11%   18%     15%   17%   15%   29%    3%   38%   19%   17%   15%   15%   17%   16%   18%   17%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          73    46    26    18    24       3    28    70     3     4    16    52     9    21    21    20    56     4     6
	Strongly disapprove          73    46    26    18    24       3    28    70     3     4    16    52     9    21    21    20    56     4     6
	 

	                            15%   20%   10%   15%   13%      8%   18%   15%   11%    3%   33%   18%    8%   17%   15%   16%   15%   10%   14%
	                            15%   20%   10%   15%   13%      8%   18%   15%   11%    3%   33%   18%    8%   17%   15%   16%   15%   10%   14%
	 

	 
	 

	Undecided                    61    29    30    19    17       2    23    55     6    16     7    32    22    14     9    16    42    10     7
	Undecided                    61    29    30    19    17       2    23    55     6    16     7    32    22    14     9    16    42    10     7
	 

	                            12%   12%   12%   16%    9%      5%   15%   12%   21%   11%   15%   11%   20%   11%    7%   13%   11%   25%   17%
	                            12%   12%   12%   16%    9%      5%   15%   12%   21%   11%   15%   11%   20%   11%    7%   13%   11%   25%   17%
	 

	 
	 

	Refused                       4     1     3     1     -       -     3     3     1     1     -     2     -     1     3     -     1     2     -
	Refused                       4     1     3     1     -       -     3     3     1     1     -     2     -     1     3     -     1     2     -
	 

	                             1%    *%    1%    1%                  2%    1%    4%    1%          1%          1%    2%          *%    5%      
	                             1%    *%    1%    1%                  2%    1%    4%    1%          1%          1%    2%          *%    5%      
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	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	 

	as U.S. Senator?
	as U.S. Senator?
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	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             96    21    74    27    32      11    26    95     1    60     1    33    16    21    29    30    74     9     5
	Strongly approve             96    21    74    27    32      11    26    95     1    60     1    33    16    21    29    30    74     9     5
	 

	                            19%    9%   29%   22%   17%     28%   17%   20%    4%   41%    2%   12%   14%   17%   21%   24%   20%   23%   12%
	                            19%    9%   29%   22%   17%     28%   17%   20%    4%   41%    2%   12%   14%   17%   21%   24%   20%   23%   12%
	 

	 
	 

	Approve                     178    75   102    45    73      14    46   167    11    68     6    97    44    46    47    41   124    14    16
	Approve                     178    75   102    45    73      14    46   167    11    68     6    97    44    46    47    41   124    14    16
	 

	                            36%   32%   39%   37%   39%     36%   30%   35%   39%   46%   13%   34%   39%   37%   35%   32%   33%   35%   38%
	                            36%   32%   39%   37%   39%     36%   30%   35%   39%   46%   13%   34%   39%   37%   35%   32%   33%   35%   38%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79    52    26    16    29       8    26    72     7     4     9    62    19    20    20    20    70     1     5
	Disapprove                   79    52    26    16    29       8    26    72     7     4     9    62    19    20    20    20    70     1     5
	 

	                            16%   22%   10%   13%   16%     21%   17%   15%   25%    3%   19%   22%   17%   16%   15%   16%   19%    3%   12%
	                            16%   22%   10%   13%   16%     21%   17%   15%   25%    3%   19%   22%   17%   16%   15%   16%   19%    3%   12%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          98    64    33    24    35       4    35    94     4     5    29    62    13    28    25    31    76     5    10
	Strongly disapprove          98    64    33    24    35       4    35    94     4     5    29    62    13    28    25    31    76     5    10
	 

	                            20%   27%   13%   20%   19%     10%   23%   20%   14%    3%   60%   22%   12%   23%   18%   24%   20%   13%   24%
	                            20%   27%   13%   20%   19%     10%   23%   20%   14%    3%   60%   22%   12%   23%   18%   24%   20%   13%   24%
	 

	 
	 

	Undecided                    42    21    19     8    13       2    19    39     3     9     3    25    19     8    10     5    27     8     4
	Undecided                    42    21    19     8    13       2    19    39     3     9     3    25    19     8    10     5    27     8     4
	 

	                             8%    9%    7%    7%    7%      5%   12%    8%   11%    6%    6%    9%   17%    7%    7%    4%    7%   20%   10%
	                             8%    9%    7%    7%    7%      5%   12%    8%   11%    6%    6%    9%   17%    7%    7%    4%    7%   20%   10%
	 

	 
	 

	Refused                       7     2     5     2     3       -     2     5     2     1     -     5     1     -     5     -     1     3     2
	Refused                       7     2     5     2     3       -     2     5     2     1     -     5     1     -     5     -     1     3     2
	 

	                             1%    1%    2%    2%    2%            1%    1%    7%    1%          2%    1%          4%          *%    8%    5%
	                             1%    1%    2%    2%    2%            1%    1%    7%    1%          2%    1%          4%          *%    8%    5%
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	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	 

	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                  BANNER 1                                                   
	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                =============================================================================================================
	 

	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Massachusetts should be     384   185   194    96   141      31   116   361    23   108    44   216    89   100   102    92   294    21    33
	Massachusetts should be     384   185   194    96   141      31   116   361    23   108    44   216    89   100   102    92   294    21    33
	 

	like other states,          77%   79%   75%   79%   76%     79%   75%   76%   82%   73%   92%   76%   79%   81%   75%   72%   79%   53%   79%
	like other states,          77%   79%   75%   79%   76%     79%   75%   76%   82%   73%   92%   76%   79%   81%   75%   72%   79%   53%   79%
	 

	allowing public record   
	allowing public record   
	 

	requests of all three    
	requests of all three    
	 

	branches                 
	branches                 
	 

	 
	 

	I am comfortable with        90    43    47    19    35       6    30    87     3    33     3    49    21    18    22    29    65    12     7
	I am comfortable with        90    43    47    19    35       6    30    87     3    33     3    49    21    18    22    29    65    12     7
	 

	the level of                18%   18%   18%   16%   19%     15%   19%   18%   11%   22%    6%   17%   19%   15%   16%   23%   17%   30%   17%
	the level of                18%   18%   18%   16%   19%     15%   19%   18%   11%   22%    6%   17%   19%   15%   16%   23%   17%   30%   17%
	 

	transparency of state    
	transparency of state    
	 

	government in            
	government in            
	 

	Massachusetts            
	Massachusetts            
	 

	 
	 

	Undecided                    22     6    15     5     8       1     8    22     -     6     1    15     2     5    10     5    13     6     2
	Undecided                    22     6    15     5     8       1     8    22     -     6     1    15     2     5    10     5    13     6     2
	 

	                             4%    3%    6%    4%    4%      3%    5%    5%          4%    2%    5%    2%    4%    7%    4%    3%   15%    5%
	                             4%    3%    6%    4%    4%      3%    5%    5%          4%    2%    5%    2%    4%    7%    4%    3%   15%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       4     1     3     2     1       1     -     2     2     -     -     4     -     -     2     1     -     1     -
	Refused                       4     1     3     2     1       1     -     2     2     -     -     4     -     -     2     1     -     1     -
	 

	                             1%    *%    1%    2%    1%      3%          *%    7%                1%                1%    1%          3%      
	                             1%    *%    1%    2%    1%      3%          *%    7%                1%                1%    1%          3%      
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	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	 

	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	 

	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	 

	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
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	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         360   173   182    89   128      26   117   343    17   100    40   211    73    82   104   100   274    29    24
	Yes                         360   173   182    89   128      26   117   343    17   100    40   211    73    82   104   100   274    29    24
	 

	                            72%   74%   70%   73%   69%     67%   76%   73%   61%   68%   83%   74%   65%   67%   76%   79%   74%   73%   57%
	                            72%   74%   70%   73%   69%     67%   76%   73%   61%   68%   83%   74%   65%   67%   76%   79%   74%   73%   57%
	 

	 
	 

	No                          104    46    58    26    45       9    24    96     8    38     6    53    30    26    27    20    72    11    14
	No                          104    46    58    26    45       9    24    96     8    38     6    53    30    26    27    20    72    11    14
	 

	                            21%   20%   22%   21%   24%     23%   16%   20%   29%   26%   13%   19%   27%   21%   20%   16%   19%   28%   33%
	                            21%   20%   22%   21%   24%     23%   16%   20%   29%   26%   13%   19%   27%   21%   20%   16%   19%   28%   33%
	 

	 
	 

	Undecided                    33    16    16     6    12       4    11    30     3     9     2    18     9    13     4     7    24     -     3
	Undecided                    33    16    16     6    12       4    11    30     3     9     2    18     9    13     4     7    24     -     3
	 

	                             7%    7%    6%    5%    6%     10%    7%    6%   11%    6%    4%    6%    8%   11%    3%    6%    6%          7%
	                             7%    7%    6%    5%    6%     10%    7%    6%   11%    6%    4%    6%    8%   11%    3%    6%    6%          7%
	 

	 
	 

	Refused                       3     -     3     1     -       -     2     3     -     -     -     2     -     2     1     -     2     -     1
	Refused                       3     -     3     1     -       -     2     3     -     -     -     2     -     2     1     -     2     -     1
	 

	                             1%          1%    1%                  1%    1%                      1%          2%    1%          1%          2%
	                             1%          1%    1%                  1%    1%                      1%          2%    1%          1%          2%
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	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                  BANNER 1                                                   
	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
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	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	The economy/inflation        88    57    29    22    35       8    23    80     8    15    16    52    35    23    19    11    69     6     8
	The economy/inflation        88    57    29    22    35       8    23    80     8    15    16    52    35    23    19    11    69     6     8
	 

	                            18%   24%   11%   18%   19%     21%   15%   17%   29%   10%   33%   18%   31%   19%   14%    9%   19%   15%   19%
	                            18%   24%   11%   18%   19%     21%   15%   17%   29%   10%   33%   18%   31%   19%   14%    9%   19%   15%   19%
	 

	 
	 

	Abortion                     39     9    29    11    13       3    12    39     -    19     1    18     6     9     9    15    30     2     3
	Abortion                     39     9    29    11    13       3    12    39     -    19     1    18     6     9     9    15    30     2     3
	 

	                             8%    4%   11%    9%    7%      8%    8%    8%         13%    2%    6%    5%    7%    7%   12%    8%    5%    7%
	                             8%    4%   11%    9%    7%      8%    8%    8%         13%    2%    6%    5%    7%    7%   12%    8%    5%    7%
	 

	 
	 

	Gun control                  26     6    20     6     8       4     8    26     -     5     -    20     5     5     6    10    19     3     2
	Gun control                  26     6    20     6     8       4     8    26     -     5     -    20     5     5     6    10    19     3     2
	 

	                             5%    3%    8%    5%    4%     10%    5%    6%          3%          7%    4%    4%    4%    8%    5%    8%    5%
	                             5%    3%    8%    5%    4%     10%    5%    6%          3%          7%    4%    4%    4%    8%    5%    8%    5%
	 

	 
	 

	Climate change               22     8    14     6    10       2     4    21     1    12     1     9     7     6     6     3    18     -     -
	Climate change               22     8    14     6    10       2     4    21     1    12     1     9     7     6     6     3    18     -     -
	 

	                             4%    3%    5%    5%    5%      5%    3%    4%    4%    8%    2%    3%    6%    5%    4%    2%    5%            
	                             4%    3%    5%    5%    5%      5%    3%    4%    4%    8%    2%    3%    6%    5%    4%    2%    5%            
	 

	 
	 

	Healthcare                   30    16    14     9    13       -     8    25     5     7     1    20    15     6     7     2    21     5     2
	Healthcare                   30    16    14     9    13       -     8    25     5     7     1    20    15     6     7     2    21     5     2
	 

	                             6%    7%    5%    7%    7%            5%    5%   18%    5%    2%    7%   13%    5%    5%    2%    6%   13%    5%
	                             6%    7%    5%    7%    7%            5%    5%   18%    5%    2%    7%   13%    5%    5%    2%    6%   13%    5%
	 

	 
	 

	Immigration and border      104    56    46    24    35       5    40    98     6    10    21    68    14    21    37    31    72    11    14
	Immigration and border      104    56    46    24    35       5    40    98     6    10    21    68    14    21    37    31    72    11    14
	 

	security                    21%   24%   18%   20%   19%     13%   26%   21%   21%    7%   44%   24%   13%   17%   27%   24%   19%   28%   33%
	security                    21%   24%   18%   20%   19%     13%   26%   21%   21%    7%   44%   24%   13%   17%   27%   24%   19%   28%   33%
	 

	 
	 

	The future of American      140    55    84    33    54      11    42   138     2    61     6    69    22    39    41    38   109     8     8
	The future of American      140    55    84    33    54      11    42   138     2    61     6    69    22    39    41    38   109     8     8
	 

	democracy                   28%   23%   32%   27%   29%     28%   27%   29%    7%   41%   13%   24%   20%   32%   30%   30%   29%   20%   19%
	democracy                   28%   23%   32%   27%   29%     28%   27%   29%    7%   41%   13%   24%   20%   32%   30%   30%   29%   20%   19%
	 

	 
	 

	Crime                         1     -     1     -     -       1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1
	Crime                         1     -     1     -     -       1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1
	 

	                             *%          *%                  3%          *%          1%                                  1%                2%
	                             *%          *%                  3%          *%          1%                                  1%                2%
	 

	 
	 

	Foreign policy               29    19    10     5     9       5    10    26     3     7     2    19     5     6     8    10    24     2     -
	Foreign policy               29    19    10     5     9       5    10    26     3     7     2    19     5     6     8    10    24     2     -
	 

	                             6%    8%    4%    4%    5%     13%    6%    6%   11%    5%    4%    7%    4%    5%    6%    8%    6%    5%      
	                             6%    8%    4%    4%    5%     13%    6%    6%   11%    5%    4%    7%    4%    5%    6%    8%    6%    5%      
	 

	 
	 

	Undecided                    18     7    11     4     7       -     7    16     2     9     -     7     3     8     2     5    10     2     3
	Undecided                    18     7    11     4     7       -     7    16     2     9     -     7     3     8     2     5    10     2     3
	 

	                             4%    3%    4%    3%    4%            5%    3%    7%    6%          2%    3%    7%    1%    4%    3%    5%    7%
	                             4%    3%    4%    3%    4%            5%    3%    7%    6%          2%    3%    7%    1%    4%    3%    5%    7%
	 

	 
	 

	Refused                       3     2     1     2     1       -     -     2     1     1     -     2     -     -     1     1     -     1     1
	Refused                       3     2     1     2     1       -     -     2     1     1     -     2     -     -     1     1     -     1     1
	 

	                             1%    1%    *%    2%    1%                  *%    4%    1%          1%                1%    1%          3%    2%
	                             1%    1%    *%    2%    1%                  *%    4%    1%          1%                1%    1%          3%    2%
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	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
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	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
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	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    36    18    18     8    17       3     8    36     -    22     1    13     7     7     8    14    26     1     4
	Excellent                    36    18    18     8    17       3     8    36     -    22     1    13     7     7     8    14    26     1     4
	 

	                             7%    8%    7%    7%    9%      8%    5%    8%         15%    2%    5%    6%    6%    6%   11%    7%    3%   10%
	                             7%    8%    7%    7%    9%      8%    5%    8%         15%    2%    5%    6%    6%    6%   11%    7%    3%   10%
	 

	 
	 

	Good                        158    67    90    36    56      16    50   155     3    64     6    83    23    39    51    45   126    11     8
	Good                        158    67    90    36    56      16    50   155     3    64     6    83    23    39    51    45   126    11     8
	 

	                            32%   29%   35%   30%   30%     41%   32%   33%   11%   44%   13%   29%   21%   32%   38%   35%   34%   28%   19%
	                            32%   29%   35%   30%   30%     41%   32%   33%   11%   44%   13%   29%   21%   32%   38%   35%   34%   28%   19%
	 

	 
	 

	Fair                        156    79    74    32    57      15    52   146    10    39    19    91    48    37    38    32   114    12    10
	Fair                        156    79    74    32    57      15    52   146    10    39    19    91    48    37    38    32   114    12    10
	 

	                            31%   34%   29%   26%   31%     38%   34%   31%   36%   27%   40%   32%   43%   30%   28%   25%   31%   30%   24%
	                            31%   34%   29%   26%   31%     38%   34%   31%   36%   27%   40%   32%   43%   30%   28%   25%   31%   30%   24%
	 

	 
	 

	Poor                        146    70    74    44    55       5    42   132    14    20    22    95    34    39    38    34   104    15    19
	Poor                        146    70    74    44    55       5    42   132    14    20    22    95    34    39    38    34   104    15    19
	 

	                            29%   30%   29%   36%   30%     13%   27%   28%   50%   14%   46%   33%   30%   32%   28%   27%   28%   38%   45%
	                            29%   30%   29%   36%   30%     13%   27%   28%   50%   14%   46%   33%   30%   32%   28%   27%   28%   38%   45%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     -     2     -     -       -     2     2     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1
	Undecided                     2     -     2     -     -       -     2     2     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1
	 

	                             *%          1%                        1%    *%          1%          *%          1%          1%    *%          2%
	                             *%          1%                        1%    *%          1%          *%          1%          1%    *%          2%
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     1     2     -       -     -     1     1     1     -     1     -     -     1     1     1     1     -
	Refused                       2     1     1     2     -       -     -     1     1     1     -     1     -     -     1     1     1     1     -
	 

	                             *%    *%    *%    2%                        *%    4%    1%          *%                1%    1%    *%    3%      
	                             *%    *%    *%    2%                        *%    4%    1%          *%                1%    1%    *%    3%      
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	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
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	                                                                       LIKELY TO                                                             
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	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    42    21    20     7    18       3    14    41     1    19     1    20    11    12    10     9    30     4     3
	Excellent                    42    21    20     7    18       3    14    41     1    19     1    20    11    12    10     9    30     4     3
	 

	                             8%    9%    8%    6%   10%      8%    9%    9%    4%   13%    2%    7%   10%   10%    7%    7%    8%   10%    7%
	                             8%    9%    8%    6%   10%      8%    9%    9%    4%   13%    2%    7%   10%   10%    7%    7%    8%   10%    7%
	 

	 
	 

	Good                        185    86    98    43    70      19    53   182     3    73     7   101    32    45    59    49   145     9    12
	Good                        185    86    98    43    70      19    53   182     3    73     7   101    32    45    59    49   145     9    12
	 

	                            37%   37%   38%   35%   38%     49%   34%   39%   11%   50%   15%   36%   29%   37%   43%   39%   39%   23%   29%
	                            37%   37%   38%   35%   38%     49%   34%   39%   11%   50%   15%   36%   29%   37%   43%   39%   39%   23%   29%
	 

	 
	 

	Fair                        168    79    86    40    56      13    59   157    11    42    23    94    50    39    42    36   118    15    18
	Fair                        168    79    86    40    56      13    59   157    11    42    23    94    50    39    42    36   118    15    18
	 

	                            34%   34%   33%   33%   30%     33%   38%   33%   39%   29%   48%   33%   45%   32%   31%   28%   32%   38%   43%
	                            34%   34%   33%   33%   30%     33%   38%   33%   39%   29%   48%   33%   45%   32%   31%   28%   32%   38%   43%
	 

	 
	 

	Poor                         98    46    51    28    40       4    26    86    12     9    17    66    19    26    24    28    74    10     9
	Poor                         98    46    51    28    40       4    26    86    12     9    17    66    19    26    24    28    74    10     9
	 

	                            20%   20%   20%   23%   22%     10%   17%   18%   43%    6%   35%   23%   17%   21%   18%   22%   20%   25%   21%
	                            20%   20%   20%   23%   22%     10%   17%   18%   43%    6%   35%   23%   17%   21%   18%   22%   20%   25%   21%
	 

	 
	 

	Undecided                     5     2     3     2     1       -     2     5     -     3     -     2     -     1     -     4     4     1     -
	Undecided                     5     2     3     2     1       -     2     5     -     3     -     2     -     1     -     4     4     1     -
	 

	                             1%    1%    1%    2%    1%            1%    1%          2%          1%          1%          3%    1%    3%      
	                             1%    1%    1%    2%    1%            1%    1%          2%          1%          1%          3%    1%    3%      
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     1     2     -       -     -     1     1     1     -     1     -     -     1     1     1     1     -
	Refused                       2     1     1     2     -       -     -     1     1     1     -     1     -     -     1     1     1     1     -
	 

	                             *%    *%    *%    2%                        *%    4%    1%          *%                1%    1%    *%    3%      
	                             *%    *%    *%    2%                        *%    4%    1%          *%                1%    1%    *%    3%      
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	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
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	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improved       21     8    12     9     5       2     5    20     1    13     -     8     6     3     7     5    16     3     -
	Significantly improved       21     8    12     9     5       2     5    20     1    13     -     8     6     3     7     5    16     3     -
	 

	                             4%    3%    5%    7%    3%      5%    3%    4%    4%    9%          3%    5%    2%    5%    4%    4%    8%      
	                             4%    3%    5%    7%    3%      5%    3%    4%    4%    9%          3%    5%    2%    5%    4%    4%    8%      
	 

	 
	 

	Somewhat improved            81    32    49    16    38       6    21    80     1    34     4    42    19    20    25    17    59     4     6
	Somewhat improved            81    32    49    16    38       6    21    80     1    34     4    42    19    20    25    17    59     4     6
	 

	                            16%   14%   19%   13%   21%     15%   14%   17%    4%   23%    8%   15%   17%   16%   18%   13%   16%   10%   14%
	                            16%   14%   19%   13%   21%     15%   14%   17%    4%   23%    8%   15%   17%   16%   18%   13%   16%   10%   14%
	 

	 
	 

	Remained the same           210    99   109    49    73      22    66   198    12    66    14   119    52    51    55    52   151    20    18
	Remained the same           210    99   109    49    73      22    66   198    12    66    14   119    52    51    55    52   151    20    18
	 

	                            42%   42%   42%   40%   39%     56%   43%   42%   43%   45%   29%   42%   46%   41%   40%   41%   41%   50%   43%
	                            42%   42%   42%   40%   39%     56%   43%   42%   43%   45%   29%   42%   46%   41%   40%   41%   41%   50%   43%
	 

	 
	 

	Somewhat worsened           117    58    57    31    44       4    38   110     7    26    16    74    22    36    25    33    95     7     8
	Somewhat worsened           117    58    57    31    44       4    38   110     7    26    16    74    22    36    25    33    95     7     8
	 

	                            23%   25%   22%   25%   24%     10%   25%   23%   25%   18%   33%   26%   20%   29%   18%   26%   26%   18%   19%
	                            23%   25%   22%   25%   24%     10%   25%   23%   25%   18%   33%   26%   20%   29%   18%   26%   26%   18%   19%
	 

	 
	 

	Significantly worsened       68    38    29    17    25       5    21    61     7     8    14    39    13    13    23    18    49     5    10
	Significantly worsened       68    38    29    17    25       5    21    61     7     8    14    39    13    13    23    18    49     5    10
	 

	                            14%   16%   11%   14%   14%     13%   14%   13%   25%    5%   29%   14%   12%   11%   17%   14%   13%   13%   24%
	                            14%   16%   11%   14%   14%     13%   14%   13%   25%    5%   29%   14%   12%   11%   17%   14%   13%   13%   24%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     -     2     -     -       -     2     2     -     -     -     2     -     -     -     2     2     -     -
	Undecided                     2     -     2     -     -       -     2     2     -     -     -     2     -     -     -     2     2     -     -
	 

	                             *%          1%                        1%    *%                      1%                      2%    1%            
	                             *%          1%                        1%    *%                      1%                      2%    1%            
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     1     -     -       -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -
	Refused                       1     -     1     -     -       -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -
	 

	                             *%          *%                        1%    *%                                        1%                3%      
	                             *%          *%                        1%    *%                                        1%                3%      
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	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                  BANNER 1                                                   
	                                                                                  BANNER 1                                                   
	 

	                                =============================================================================================================
	                                =============================================================================================================
	 

	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improve        20    13     7     3     7       2     8    19     1     7     2    10     6     8     4     2    13     3     1
	Significantly improve        20    13     7     3     7       2     8    19     1     7     2    10     6     8     4     2    13     3     1
	 

	                             4%    6%    3%    2%    4%      5%    5%    4%    4%    5%    4%    4%    5%    7%    3%    2%    3%    8%    2%
	                             4%    6%    3%    2%    4%      5%    5%    4%    4%    5%    4%    4%    5%    7%    3%    2%    3%    8%    2%
	 

	 
	 

	Somewhat improve            105    46    57    24    38       9    34   101     4    45     5    49    32    28    24    21    70    13    11
	Somewhat improve            105    46    57    24    38       9    34   101     4    45     5    49    32    28    24    21    70    13    11
	 

	                            21%   20%   22%   20%   21%     23%   22%   21%   14%   31%   10%   17%   29%   23%   18%   17%   19%   33%   26%
	                            21%   20%   22%   20%   21%     23%   22%   21%   14%   31%   10%   17%   29%   23%   18%   17%   19%   33%   26%
	 

	 
	 

	Remain the same             237   111   123    56    92      20    69   228     9    71    17   141    54    58    67    58   179    11    23
	Remain the same             237   111   123    56    92      20    69   228     9    71    17   141    54    58    67    58   179    11    23
	 

	                            47%   47%   47%   46%   50%     51%   45%   48%   32%   48%   35%   50%   48%   47%   49%   46%   48%   28%   55%
	                            47%   47%   47%   46%   50%     51%   45%   48%   32%   48%   35%   50%   48%   47%   49%   46%   48%   28%   55%
	 

	 
	 

	Somewhat worsen              79    35    43    26    23       3    27    70     9    13    15    47    14    19    23    22    66     5     6
	Somewhat worsen              79    35    43    26    23       3    27    70     9    13    15    47    14    19    23    22    66     5     6
	 

	                            16%   15%   17%   21%   12%      8%   18%   15%   32%    9%   31%   17%   13%   15%   17%   17%   18%   13%   14%
	                            16%   15%   17%   21%   12%      8%   18%   15%   32%    9%   31%   17%   13%   15%   17%   17%   18%   13%   14%
	 

	 
	 

	Significantly worsen         25    14    11     2    16       1     6    23     2     3     6    15     2     3    10     9    20     2     1
	Significantly worsen         25    14    11     2    16       1     6    23     2     3     6    15     2     3    10     9    20     2     1
	 

	                             5%    6%    4%    2%    9%      3%    4%    5%    7%    2%   13%    5%    2%    2%    7%    7%    5%    5%    2%
	                             5%    6%    4%    2%    9%      3%    4%    5%    7%    2%   13%    5%    2%    2%    7%    7%    5%    5%    2%
	 

	 
	 

	Undecided                    32    15    17    10     9       4     9    29     3     7     3    22     4     7     7    14    23     5     -
	Undecided                    32    15    17    10     9       4     9    29     3     7     3    22     4     7     7    14    23     5     -
	 

	                             6%    6%    7%    8%    5%     10%    6%    6%   11%    5%    6%    8%    4%    6%    5%   11%    6%   13%      
	                             6%    6%    7%    8%    5%     10%    6%    6%   11%    5%    6%    8%    4%    6%    5%   11%    6%   13%      
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     1     1     -       -     1     2     -     1     -     -     -     -     1     1     1     1     -
	Refused                       2     1     1     1     -       -     1     2     -     1     -     -     -     -     1     1     1     1     -
	 

	                             *%    *%    *%    1%                  1%    *%          1%                            1%    1%    *%    3%      
	                             *%    *%    *%    1%                  1%    *%          1%                            1%    1%    *%    3%      
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	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
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	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Unemployment/job             13     6     6     2     8       1     2    12     1     4     1     8     5     2     5     1     7     1     3
	Unemployment/job             13     6     6     2     8       1     2    12     1     4     1     8     5     2     5     1     7     1     3
	 

	security                     3%    3%    2%    2%    4%      3%    1%    3%    4%    3%    2%    3%    4%    2%    4%    1%    2%    3%    7%
	security                     3%    3%    2%    2%    4%      3%    1%    3%    4%    3%    2%    3%    4%    2%    4%    1%    2%    3%    7%
	 

	 
	 

	Inflation and the cost      246   128   114    60    87      17    82   235    11    49    35   150    55    56    67    67   190    21    14
	Inflation and the cost      246   128   114    60    87      17    82   235    11    49    35   150    55    56    67    67   190    21    14
	 

	of living                   49%   54%   44%   49%   47%     44%   53%   50%   39%   33%   73%   53%   49%   46%   49%   53%   51%   53%   33%
	of living                   49%   54%   44%   49%   47%     44%   53%   50%   39%   33%   73%   53%   49%   46%   49%   53%   51%   53%   33%
	 

	 
	 

	Healthcare costs             72    33    38    25    23       5    19    69     3    34     1    34    14    19    19    20    52     3    10
	Healthcare costs             72    33    38    25    23       5    19    69     3    34     1    34    14    19    19    20    52     3    10
	 

	                            14%   14%   15%   20%   12%     13%   12%   15%   11%   23%    2%   12%   13%   15%   14%   16%   14%    8%   24%
	                            14%   14%   15%   20%   12%     13%   12%   15%   11%   23%    2%   12%   13%   15%   14%   16%   14%    8%   24%
	 

	 
	 

	Taxes                        36    20    16     7    17       1    11    34     2     9     4    22     8    12     9     7    25     5     3
	Taxes                        36    20    16     7    17       1    11    34     2     9     4    22     8    12     9     7    25     5     3
	 

	                             7%    9%    6%    6%    9%      3%    7%    7%    7%    6%    8%    8%    7%   10%    7%    6%    7%   13%    7%
	                             7%    9%    6%    6%    9%      3%    7%    7%    7%    6%    8%    8%    7%   10%    7%    6%    7%   13%    7%
	 

	 
	 

	Housing affordability       119    44    75    24    46      14    35   108    11    46     7    61    27    31    36    25    91     8    10
	Housing affordability       119    44    75    24    46      14    35   108    11    46     7    61    27    31    36    25    91     8    10
	 

	                            24%   19%   29%   20%   25%     36%   23%   23%   39%   31%   15%   21%   24%   25%   26%   20%   24%   20%   24%
	                            24%   19%   29%   20%   25%     36%   23%   23%   39%   31%   15%   21%   24%   25%   26%   20%   24%   20%   24%
	 

	 
	 

	Undecided                    14     4    10     4     4       1     5    14     -     5     -     9     3     3     -     7     7     2     2
	Undecided                    14     4    10     4     4       1     5    14     -     5     -     9     3     3     -     7     7     2     2
	 

	                             3%    2%    4%    3%    2%      3%    3%    3%          3%          3%    3%    2%          6%    2%    5%    5%
	                             3%    2%    4%    3%    2%      3%    3%    3%          3%          3%    3%    2%          6%    2%    5%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
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	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Greatly increased            59    31    27    14    20       6    19    54     5    12     7    37    19    14    15    11    38     3    16
	Greatly increased            59    31    27    14    20       6    19    54     5    12     7    37    19    14    15    11    38     3    16
	 

	spending                    12%   13%   10%   11%   11%     15%   12%   11%   18%    8%   15%   13%   17%   11%   11%    9%   10%    8%   38%
	spending                    12%   13%   10%   11%   11%     15%   12%   11%   18%    8%   15%   13%   17%   11%   11%    9%   10%    8%   38%
	 

	 
	 

	Somewhat increased           66    36    29    16    23       5    22    63     3    25     7    33    17    16    15    18    47    10     5
	Somewhat increased           66    36    29    16    23       5    22    63     3    25     7    33    17    16    15    18    47    10     5
	 

	spending                    13%   15%   11%   13%   12%     13%   14%   13%   11%   17%   15%   12%   15%   13%   11%   14%   13%   25%   12%
	spending                    13%   15%   11%   13%   12%     13%   14%   13%   11%   17%   15%   12%   15%   13%   11%   14%   13%   25%   12%
	 

	 
	 

	Made no change in your      147    65    82    32    58       9    48   145     2    58     8    79    28    32    45    42   111     7     8
	Made no change in your      147    65    82    32    58       9    48   145     2    58     8    79    28    32    45    42   111     7     8
	 

	spending                    29%   28%   32%   26%   31%     23%   31%   31%    7%   39%   17%   28%   25%   26%   33%   33%   30%   18%   19%
	spending                    29%   28%   32%   26%   31%     23%   31%   31%    7%   39%   17%   28%   25%   26%   33%   33%   30%   18%   19%
	 

	 
	 

	Somewhat reduced            153    72    77    37    58      13    45   140    13    35    15    92    36    43    39    35   119    15     6
	Somewhat reduced            153    72    77    37    58      13    45   140    13    35    15    92    36    43    39    35   119    15     6
	 

	spending                    31%   31%   30%   30%   31%     33%   29%   30%   46%   24%   31%   32%   32%   35%   29%   28%   32%   38%   14%
	spending                    31%   31%   30%   30%   31%     33%   29%   30%   46%   24%   31%   32%   32%   35%   29%   28%   32%   38%   14%
	 

	 
	 

	Greatly reduced spending     69    27    42    21    25       4    19    64     5    14    10    41    11    18    20    18    53     4     7
	Greatly reduced spending     69    27    42    21    25       4    19    64     5    14    10    41    11    18    20    18    53     4     7
	 

	                            14%   11%   16%   17%   14%     10%   12%   14%   18%   10%   21%   14%   10%   15%   15%   14%   14%   10%   17%
	                            14%   11%   16%   17%   14%     10%   12%   14%   18%   10%   21%   14%   10%   15%   15%   14%   14%   10%   17%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     4     2     2     1       2     1     6     -     3     1     2     1     -     2     3     4     1     -
	Undecided                     6     4     2     2     1       2     1     6     -     3     1     2     1     -     2     3     4     1     -
	 

	                             1%    2%    1%    2%    1%      5%    1%    1%          2%    2%    1%    1%          1%    2%    1%    3%      
	                             1%    2%    1%    2%    1%      5%    1%    1%          2%    2%    1%    1%          1%    2%    1%    3%      
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
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	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Higher                      176    82    92    37    67       6    66   163    13    45    19   103    48    53    49    25   132    13    19
	Higher                      176    82    92    37    67       6    66   163    13    45    19   103    48    53    49    25   132    13    19
	 

	                            35%   35%   36%   30%   36%     15%   43%   35%   46%   31%   40%   36%   43%   43%   36%   20%   35%   33%   45%
	                            35%   35%   36%   30%   36%     15%   43%   35%   46%   31%   40%   36%   43%   43%   36%   20%   35%   33%   45%
	 

	 
	 

	Lower                        33    13    20    12    11       2     8    32     1    13     4    15     7     6     8    11    21     2     3
	Lower                        33    13    20    12    11       2     8    32     1    13     4    15     7     6     8    11    21     2     3
	 

	                             7%    6%    8%   10%    6%      5%    5%    7%    4%    9%    8%    5%    6%    5%    6%    9%    6%    5%    7%
	                             7%    6%    8%   10%    6%      5%    5%    7%    4%    9%    8%    5%    6%    5%    6%    9%    6%    5%    7%
	 

	 
	 

	The same                    258   124   131    66    98      25    69   245    13    80    23   147    53    54    72    79   200    19    16
	The same                    258   124   131    66    98      25    69   245    13    80    23   147    53    54    72    79   200    19    16
	 

	                            52%   53%   51%   54%   53%     64%   45%   52%   46%   54%   48%   52%   47%   44%   53%   62%   54%   48%   38%
	                            52%   53%   51%   54%   53%     64%   45%   52%   46%   54%   48%   52%   47%   44%   53%   62%   54%   48%   38%
	 

	 
	 

	Undecided                    21     9    11     4     6       3     8    20     1     5     1    13     4     8     3     6    14     4     1
	Undecided                    21     9    11     4     6       3     8    20     1     5     1    13     4     8     3     6    14     4     1
	 

	                             4%    4%    4%    3%    3%      8%    5%    4%    4%    3%    2%    5%    4%    7%    2%    5%    4%   10%    2%
	                             4%    4%    4%    3%    3%      8%    5%    4%    4%    3%    2%    5%    4%    7%    2%    5%    4%   10%    2%
	 

	 
	 

	Refused                      12     7     5     3     3       3     3    12     -     4     1     6     -     2     4     6     5     2     3
	Refused                      12     7     5     3     3       3     3    12     -     4     1     6     -     2     4     6     5     2     3
	 

	                             2%    3%    2%    2%    2%      8%    2%    3%          3%    2%    2%          2%    3%    5%    1%    5%    7%
	                             2%    3%    2%    2%    2%      8%    2%    3%          3%    2%    2%          2%    3%    5%    1%    5%    7%
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	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	 

	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	 

	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
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	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I'd support a local         261   100   156    67    95      22    77   251    10    93    15   142    58    56    86    61   207    14    16
	I'd support a local         261   100   156    67    95      22    77   251    10    93    15   142    58    56    86    61   207    14    16
	 

	override of the property    52%   43%   60%   55%   51%     56%   50%   53%   36%   63%   31%   50%   52%   46%   63%   48%   56%   35%   38%
	override of the property    52%   43%   60%   55%   51%     56%   50%   53%   36%   63%   31%   50%   52%   46%   63%   48%   56%   35%   38%
	 

	tax cap to keep my       
	tax cap to keep my       
	 

	schools viable           
	schools viable           
	 

	 
	 

	I'd prefer to keep our      109    66    43    27    43      10    29    97    12    27    12    63    35    30    21    23    77     9    13
	I'd prefer to keep our      109    66    43    27    43      10    29    97    12    27    12    63    35    30    21    23    77     9    13
	 

	school budget the same      22%   28%   17%   22%   23%     26%   19%   21%   43%   18%   25%   22%   31%   24%   15%   18%   21%   23%   31%
	school budget the same      22%   28%   17%   22%   23%     26%   19%   21%   43%   18%   25%   22%   31%   24%   15%   18%   21%   23%   31%
	 

	but cut other city       
	but cut other city       
	 

	services like police,    
	services like police,    
	 

	fire, public works, and  
	fire, public works, and  
	 

	parks                    
	parks                    
	 

	 
	 

	I support cutting the        59    36    23    12    21       4    22    58     1     9    13    35    11    12    15    19    44     7     4
	I support cutting the        59    36    23    12    21       4    22    58     1     9    13    35    11    12    15    19    44     7     4
	 

	school budget, even if      12%   15%    9%   10%   11%     10%   14%   12%    4%    6%   27%   12%   10%   10%   11%   15%   12%   18%   10%
	school budget, even if      12%   15%    9%   10%   11%     10%   14%   12%    4%    6%   27%   12%   10%   10%   11%   15%   12%   18%   10%
	 

	it means the quality of  
	it means the quality of  
	 

	education may decline    
	education may decline    
	 

	 
	 

	Undecided                    58    24    33    11    24       2    21    56     2    15     7    35     6    20    10    22    37     8     8
	Undecided                    58    24    33    11    24       2    21    56     2    15     7    35     6    20    10    22    37     8     8
	 

	                            12%   10%   13%    9%   13%      5%   14%   12%    7%   10%   15%   12%    5%   16%    7%   17%   10%   20%   19%
	                            12%   10%   13%    9%   13%      5%   14%   12%    7%   10%   15%   12%    5%   16%    7%   17%   10%   20%   19%
	 

	 
	 

	Refused                      13     9     4     5     2       1     5    10     3     3     1     9     2     5     4     2     7     2     1
	Refused                      13     9     4     5     2       1     5    10     3     3     1     9     2     5     4     2     7     2     1
	 

	                             3%    4%    2%    4%    1%      3%    3%    2%   11%    2%    2%    3%    2%    4%    3%    2%    2%    5%    2%
	                             3%    4%    2%    4%    1%      3%    3%    2%   11%    2%    2%    3%    2%    4%    3%    2%    2%    5%    2%
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	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	 

	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
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	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
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	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very likely                 253    95   155    57    96      25    75   242    11    95    19   126    46    64    77    66   185    23    25
	Very likely                 253    95   155    57    96      25    75   242    11    95    19   126    46    64    77    66   185    23    25
	 

	                            51%   40%   60%   47%   52%     64%   49%   51%   39%   65%   40%   44%   41%   52%   57%   52%   50%   58%   60%
	                            51%   40%   60%   47%   52%     64%   49%   51%   39%   65%   40%   44%   41%   52%   57%   52%   50%   58%   60%
	 

	 
	 

	Somewhat likely             144    76    66    40    53      10    41   137     7    30    14    93    40    27    38    39   116     5     9
	Somewhat likely             144    76    66    40    53      10    41   137     7    30    14    93    40    27    38    39   116     5     9
	 

	                            29%   32%   25%   33%   29%     26%   27%   29%   25%   20%   29%   33%   36%   22%   28%   31%   31%   13%   21%
	                            29%   32%   25%   33%   29%     26%   27%   29%   25%   20%   29%   33%   36%   22%   28%   31%   31%   13%   21%
	 

	 
	 

	Somewhat unlikely            36    26    10     7    19       -    10    33     3     4     8    24    10    12     8     6    31     -     3
	Somewhat unlikely            36    26    10     7    19       -    10    33     3     4     8    24    10    12     8     6    31     -     3
	 

	                             7%   11%    4%    6%   10%            6%    7%   11%    3%   17%    8%    9%   10%    6%    5%    8%          7%
	                             7%   11%    4%    6%   10%            6%    7%   11%    3%   17%    8%    9%   10%    6%    5%    8%          7%
	 

	 
	 

	Very unlikely                45    27    17    13    11       3    18    40     5    13     6    25    11    12     9    13    26     8     4
	Very unlikely                45    27    17    13    11       3    18    40     5    13     6    25    11    12     9    13    26     8     4
	 

	                             9%   11%    7%   11%    6%      8%   12%    8%   18%    9%   13%    9%   10%   10%    7%   10%    7%   20%   10%
	                             9%   11%    7%   11%    6%      8%   12%    8%   18%    9%   13%    9%   10%   10%    7%   10%    7%   20%   10%
	 

	 
	 

	Undecided                    15     6     9     1     6       1     7    15     -     5     1     9     3     5     2     3     9     3     1
	Undecided                    15     6     9     1     6       1     7    15     -     5     1     9     3     5     2     3     9     3     1
	 

	                             3%    3%    3%    1%    3%      3%    5%    3%          3%    2%    3%    3%    4%    1%    2%    2%    8%    2%
	                             3%    3%    3%    1%    3%      3%    5%    3%          3%    2%    3%    3%    4%    1%    2%    2%    8%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       7     5     2     4     -       -     3     5     2     -     -     7     2     3     2     -     5     1     -
	Refused                       7     5     2     4     -       -     3     5     2     -     -     7     2     3     2     -     5     1     -
	 

	                             1%    2%    1%    3%                  2%    1%    7%                2%    2%    2%    1%          1%    3%      
	                             1%    2%    1%    3%                  2%    1%    7%                2%    2%    2%    1%          1%    3%      
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	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	 

	off on the other side - yes or no?
	off on the other side - yes or no?
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	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
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	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         156    31   122    41    55      14    46   144    12    47    11    88    32    43    47    33   105    16    20
	Yes                         156    31   122    41    55      14    46   144    12    47    11    88    32    43    47    33   105    16    20
	 

	                            31%   13%   47%   34%   30%     36%   30%   31%   43%   32%   23%   31%   29%   35%   35%   26%   28%   40%   48%
	                            31%   13%   47%   34%   30%     36%   30%   31%   43%   32%   23%   31%   29%   35%   35%   26%   28%   40%   48%
	 

	 
	 

	No                          337   201   134    79   127      24   107   321    16    98    37   191    77    80    87    92   261    23    22
	No                          337   201   134    79   127      24   107   321    16    98    37   191    77    80    87    92   261    23    22
	 

	                            67%   86%   52%   65%   69%     62%   69%   68%   57%   67%   77%   67%   69%   65%   64%   72%   70%   58%   52%
	                            67%   86%   52%   65%   69%     62%   69%   68%   57%   67%   77%   67%   69%   65%   64%   72%   70%   58%   52%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     2     3     1     3       1     1     6     -     2     -     4     2     -     2     2     5     1     -
	Undecided                     6     2     3     1     3       1     1     6     -     2     -     4     2     -     2     2     5     1     -
	 

	                             1%    1%    1%    1%    2%      3%    1%    1%          1%          1%    2%          1%    2%    1%    3%      
	                             1%    1%    1%    1%    2%      3%    1%    1%          1%          1%    2%          1%    2%    1%    3%      
	 

	 
	 

	Refused                       1     1     -     1     -       -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -
	Refused                       1     1     -     1     -       -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -
	 

	                             *%    *%          1%                        *%                      *%    1%                      *%            
	                             *%    *%          1%                        *%                      *%    1%                      *%            
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	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                  BANNER 1                                                   
	                                                                                  BANNER 1                                                   
	 

	                                =============================================================================================================
	                                =============================================================================================================
	 

	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              156    69    87    37    55      10    54   151     5    51    16    83    18    31    48    59   117     9    17
	Very satisfied              156    69    87    37    55      10    54   151     5    51    16    83    18    31    48    59   117     9    17
	 

	                            31%   29%   34%   30%   30%     26%   35%   32%   18%   35%   33%   29%   16%   25%   35%   46%   31%   23%   40%
	                            31%   29%   34%   30%   30%     26%   35%   32%   18%   35%   33%   29%   16%   25%   35%   46%   31%   23%   40%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          124    49    73    30    49      12    33   117     7    31    13    75    32    34    24    33    92    14     6
	Somewhat satisfied          124    49    73    30    49      12    33   117     7    31    13    75    32    34    24    33    92    14     6
	 

	                            25%   21%   28%   25%   26%     31%   21%   25%   25%   21%   27%   26%   29%   28%   18%   26%   25%   35%   14%
	                            25%   21%   28%   25%   26%     31%   21%   25%   25%   21%   27%   26%   29%   28%   18%   26%   25%   35%   14%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52    28    23    10    22       3    17    48     4    15     2    32    19    15    13     5    39     3     2
	Neither satisfied nor        52    28    23    10    22       3    17    48     4    15     2    32    19    15    13     5    39     3     2
	 

	dissatisfied                10%   12%    9%    8%   12%      8%   11%   10%   14%   10%    4%   11%   17%   12%   10%    4%   10%    8%    5%
	dissatisfied                10%   12%    9%    8%   12%      8%   11%   10%   14%   10%    4%   11%   17%   12%   10%    4%   10%    8%    5%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied        88    45    41    29    31       4    24    82     6    29     7    50    19    24    25    20    71     4     5
	Somewhat dissatisfied        88    45    41    29    31       4    24    82     6    29     7    50    19    24    25    20    71     4     5
	 

	                            18%   19%   16%   24%   17%     10%   16%   17%   21%   20%   15%   18%   17%   20%   18%   16%   19%   10%   12%
	                            18%   19%   16%   24%   17%     10%   16%   17%   21%   20%   15%   18%   17%   20%   18%   16%   19%   10%   12%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            77    42    34    16    26       9    26    71     6    20    10    42    24    17    26     9    50    10    12
	Very dissatisfied            77    42    34    16    26       9    26    71     6    20    10    42    24    17    26     9    50    10    12
	 

	                            15%   18%   13%   13%   14%     23%   17%   15%   21%   14%   21%   15%   21%   14%   19%    7%   13%   25%   29%
	                            15%   18%   13%   13%   14%     23%   17%   15%   21%   14%   21%   15%   21%   14%   19%    7%   13%   25%   29%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     2     1     -     2       1     -     3     -     1     -     2     -     2     -     1     3     -     -
	Undecided                     3     2     1     -     2       1     -     3     -     1     -     2     -     2     -     1     3     -     -
	 

	                             1%    1%    *%          1%      3%          1%          1%          1%          2%          1%    1%            
	                             1%    1%    *%          1%      3%          1%          1%          1%          2%          1%    1%            
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                  BANNER 1                                                   
	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                =============================================================================================================
	 

	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              111    58    53    26    41       6    38   108     3    35    14    59    14    22    33    42    81    10    11
	Very satisfied              111    58    53    26    41       6    38   108     3    35    14    59    14    22    33    42    81    10    11
	 

	                            22%   25%   20%   21%   22%     15%   25%   23%   11%   24%   29%   21%   13%   18%   24%   33%   22%   25%   26%
	                            22%   25%   20%   21%   22%     15%   25%   23%   11%   24%   29%   21%   13%   18%   24%   33%   22%   25%   26%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          136    58    77    33    52      12    39   128     8    42    13    74    28    32    36    39   100    16     8
	Somewhat satisfied          136    58    77    33    52      12    39   128     8    42    13    74    28    32    36    39   100    16     8
	 

	                            27%   25%   30%   27%   28%     31%   25%   27%   29%   29%   27%   26%   25%   26%   26%   31%   27%   40%   19%
	                            27%   25%   30%   27%   28%     31%   25%   27%   29%   29%   27%   26%   25%   26%   26%   31%   27%   40%   19%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52    25    26     7    21       7    17    47     5    15     3    32    16    13    16     7    35     3     6
	Neither satisfied nor        52    25    26     7    21       7    17    47     5    15     3    32    16    13    16     7    35     3     6
	 

	dissatisfied                10%   11%   10%    6%   11%     18%   11%   10%   18%   10%    6%   11%   14%   11%   12%    6%    9%    8%   14%
	dissatisfied                10%   11%   10%    6%   11%     18%   11%   10%   18%   10%    6%   11%   14%   11%   12%    6%    9%    8%   14%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied       105    39    64    29    36      10    30    99     6    32    11    57    29    28    27    21    86     4     5
	Somewhat dissatisfied       105    39    64    29    36      10    30    99     6    32    11    57    29    28    27    21    86     4     5
	 

	                            21%   17%   25%   24%   19%     26%   19%   21%   21%   22%   23%   20%   26%   23%   20%   17%   23%   10%   12%
	                            21%   17%   25%   24%   19%     26%   19%   21%   21%   22%   23%   20%   26%   23%   20%   17%   23%   10%   12%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            82    44    36    21    32       4    25    76     6    21     7    50    23    24    20    14    59     7    11
	Very dissatisfied            82    44    36    21    32       4    25    76     6    21     7    50    23    24    20    14    59     7    11
	 

	                            16%   19%   14%   17%   17%     10%   16%   16%   21%   14%   15%   18%   21%   20%   15%   11%   16%   18%   26%
	                            16%   19%   14%   17%   17%     10%   16%   16%   21%   14%   15%   18%   21%   20%   15%   11%   16%   18%   26%
	 

	 
	 

	Undecided                    11     8     3     4     2       -     5    11     -     1     -    10     2     4     3     2     9     -     1
	Undecided                    11     8     3     4     2       -     5    11     -     1     -    10     2     4     3     2     9     -     1
	 

	                             2%    3%    1%    3%    1%            3%    2%          1%          4%    2%    3%    2%    2%    2%          2%
	                             2%    3%    1%    3%    1%            3%    2%          1%          4%    2%    3%    2%    2%    2%          2%
	 

	 
	 

	Refused                       3     3     -     2     1       -     -     3     -     1     -     2     -     -     1     2     2     -     -
	Refused                       3     3     -     2     1       -     -     3     -     1     -     2     -     -     1     2     2     -     -
	 

	                             1%    1%          2%    1%                  1%          1%          1%                1%    2%    1%            
	                             1%    1%          2%    1%                  1%          1%          1%                1%    2%    1%            
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	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	 

	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	 

	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	 

	your views?
	your views?
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	                                                                                  BANNER 1                                                   
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	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I strongly support this     180    57   122    44    76      18    42   170    10    87     1    83    47    52    43    38   132    15    15
	I strongly support this     180    57   122    44    76      18    42   170    10    87     1    83    47    52    43    38   132    15    15
	 

	law                         36%   24%   47%   36%   41%     46%   27%   36%   36%   59%    2%   29%   42%   42%   32%   30%   35%   38%   36%
	law                         36%   24%   47%   36%   41%     46%   27%   36%   36%   59%    2%   29%   42%   42%   32%   30%   35%   38%   36%
	 

	 
	 

	I support the law, but      138    69    68    36    45      13    44   130     8    37    14    80    32    31    40    35   100     7    13
	I support the law, but      138    69    68    36    45      13    44   130     8    37    14    80    32    31    40    35   100     7    13
	 

	we should limit how long    28%   29%   26%   30%   24%     33%   29%   28%   29%   25%   29%   28%   29%   25%   29%   28%   27%   18%   31%
	we should limit how long    28%   29%   26%   30%   24%     33%   29%   28%   29%   25%   29%   28%   29%   25%   29%   28%   27%   18%   31%
	 

	families can stay in     
	families can stay in     
	 

	emergency shelters       
	emergency shelters       
	 

	 
	 

	I support the law for       132    81    49    31    48       4    49   124     8    17    25    86    26    29    39    38   112     8     9
	I support the law for       132    81    49    31    48       4    49   124     8    17    25    86    26    29    39    38   112     8     9
	 

	Mass. residents, but it     26%   34%   19%   25%   26%     10%   32%   26%   29%   12%   52%   30%   23%   24%   29%   30%   30%   20%   21%
	Mass. residents, but it     26%   34%   19%   25%   26%     10%   32%   26%   29%   12%   52%   30%   23%   24%   29%   30%   30%   20%   21%
	 

	should not cover migrant 
	should not cover migrant 
	 

	families                 
	families                 
	 

	 
	 

	I do not support this        38    23    15     7    11       3    17    37     1     4     7    26     5     4    12    15    22     7     3
	I do not support this        38    23    15     7    11       3    17    37     1     4     7    26     5     4    12    15    22     7     3
	 

	law                          8%   10%    6%    6%    6%      8%   11%    8%    4%    3%   15%    9%    4%    3%    9%   12%    6%   18%    7%
	law                          8%   10%    6%    6%    6%      8%   11%    8%    4%    3%   15%    9%    4%    3%    9%   12%    6%   18%    7%
	 

	 
	 

	Undecided                     8     3     4     2     4       1     1     8     -     2     1     5     1     6     -     1     6     2     -
	Undecided                     8     3     4     2     4       1     1     8     -     2     1     5     1     6     -     1     6     2     -
	 

	                             2%    1%    2%    2%    2%      3%    1%    2%          1%    2%    2%    1%    5%          1%    2%    5%      
	                             2%    1%    2%    2%    2%      3%    1%    2%          1%    2%    2%    1%    5%          1%    2%    5%      
	 

	 
	 

	Refused                       4     2     1     2     1       -     1     3     1     -     -     4     1     1     2     -     -     1     2
	Refused                       4     2     1     2     1       -     1     3     1     -     -     4     1     1     2     -     -     1     2
	 

	                             1%    1%    *%    2%    1%            1%    1%    4%                1%    1%    1%    1%                3%    5%
	                             1%    1%    *%    2%    1%            1%    1%    4%                1%    1%    1%    1%                3%    5%
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	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	 

	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	 

	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
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	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	President Joe Biden         126    66    58    28    42       9    47   113    13    13    32    71    27    26    38    34    93    11    15
	President Joe Biden         126    66    58    28    42       9    47   113    13    13    32    71    27    26    38    34    93    11    15
	 

	                            25%   28%   22%   23%   23%     23%   31%   24%   46%    9%   67%   25%   24%   21%   28%   27%   25%   28%   36%
	                            25%   28%   22%   23%   23%     23%   31%   24%   46%    9%   67%   25%   24%   21%   28%   27%   25%   28%   36%
	 

	 
	 

	Congress                    153    58    93    40    58      16    39   150     3    65     4    79    32    33    44    44   116     9    11
	Congress                    153    58    93    40    58      16    39   150     3    65     4    79    32    33    44    44   116     9    11
	 

	                            31%   25%   36%   33%   31%     41%   25%   32%   11%   44%    8%   28%   29%   27%   32%   35%   31%   23%   26%
	                            31%   25%   36%   33%   31%     41%   25%   32%   11%   44%    8%   28%   29%   27%   32%   35%   31%   23%   26%
	 

	 
	 

	Governor Maura Healey        50    32    17    12    20       2    16    47     3     7     4    37    13    13    12    12    40     5     2
	Governor Maura Healey        50    32    17    12    20       2    16    47     3     7     4    37    13    13    12    12    40     5     2
	 

	                            10%   14%    7%   10%   11%      5%   10%   10%   11%    5%    8%   13%   12%   11%    9%    9%   11%   13%    5%
	                            10%   14%    7%   10%   11%      5%   10%   10%   11%    5%    8%   13%   12%   11%    9%    9%   11%   13%    5%
	 

	 
	 

	Migrants                     37    19    18     9    11       5    12    34     3    16     1    18     8     9    13     7    29     1     3
	Migrants                     37    19    18     9    11       5    12    34     3    16     1    18     8     9    13     7    29     1     3
	 

	                             7%    8%    7%    7%    6%     13%    8%    7%   11%   11%    2%    6%    7%    7%   10%    6%    8%    3%    7%
	                             7%    8%    7%    7%    6%     13%    8%    7%   11%   11%    2%    6%    7%    7%   10%    6%    8%    3%    7%
	 

	 
	 

	Mass. State Legislature      35    15    20     9    10       1    15    34     1    16     2    16    12    10     9     4    23     6     4
	Mass. State Legislature      35    15    20     9    10       1    15    34     1    16     2    16    12    10     9     4    23     6     4
	 

	                             7%    6%    8%    7%    5%      3%   10%    7%    4%   11%    4%    6%   11%    8%    7%    3%    6%   15%   10%
	                             7%    6%    8%    7%    5%      3%   10%    7%    4%   11%    4%    6%   11%    8%    7%    3%    6%   15%   10%
	 

	 
	 

	Mayor Michelle Wu             3     2     1     2     1       -     -     3     -     -     -     3     1     2     -     -     3     -     -
	Mayor Michelle Wu             3     2     1     2     1       -     -     3     -     -     -     3     1     2     -     -     3     -     -
	 

	                             1%    1%    *%    2%    1%                  1%                      1%    1%    2%                1%            
	                             1%    1%    *%    2%    1%                  1%                      1%    1%    2%                1%            
	 

	 
	 

	Undecided                    80    33    46    16    36       5    23    78     2    25     4    50    15    28    15    21    57     7     6
	Undecided                    80    33    46    16    36       5    23    78     2    25     4    50    15    28    15    21    57     7     6
	 

	                            16%   14%   18%   13%   19%     13%   15%   17%    7%   17%    8%   18%   13%   23%   11%   17%   15%   18%   14%
	                            16%   14%   18%   13%   19%     13%   15%   17%    7%   17%    8%   18%   13%   23%   11%   17%   15%   18%   14%
	 

	 
	 

	Refused                      16    10     6     6     7       1     2    13     3     5     1    10     4     2     5     5    11     1     1
	Refused                      16    10     6     6     7       1     2    13     3     5     1    10     4     2     5     5    11     1     1
	 

	                             3%    4%    2%    5%    4%      3%    1%    3%   11%    3%    2%    4%    4%    2%    4%    4%    3%    3%    2%
	                             3%    4%    2%    5%    4%      3%    1%    3%   11%    3%    2%    4%    4%    2%    4%    4%    3%    3%    2%
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	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                  BANNER 1                                                   
	                                                                                  BANNER 1                                                   
	 

	                                =============================================================================================================
	                                =============================================================================================================
	 

	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very liberal                 64    25    39    13    31       5    15    63     1    43     2    17    13    17    21    13    55     3     1
	Very liberal                 64    25    39    13    31       5    15    63     1    43     2    17    13    17    21    13    55     3     1
	 

	                            13%   11%   15%   11%   17%     13%   10%   13%    4%   29%    4%    6%   12%   14%   15%   10%   15%    8%    2%
	                            13%   11%   15%   11%   17%     13%   10%   13%    4%   29%    4%    6%   12%   14%   15%   10%   15%    8%    2%
	 

	 
	 

	Liberal                     121    43    77    32    45      10    34   117     4    56     1    61    31    27    33    30    90     7    10
	Liberal                     121    43    77    32    45      10    34   117     4    56     1    61    31    27    33    30    90     7    10
	 

	                            24%   18%   30%   26%   24%     26%   22%   25%   14%   38%    2%   21%   28%   22%   24%   24%   24%   18%   24%
	                            24%   18%   30%   26%   24%     26%   22%   25%   14%   38%    2%   21%   28%   22%   24%   24%   24%   18%   24%
	 

	 
	 

	Moderate                    172    89    80    43    58      15    56   163     9    33    12   120    43    46    46    37   128    13    13
	Moderate                    172    89    80    43    58      15    56   163     9    33    12   120    43    46    46    37   128    13    13
	 

	                            34%   38%   31%   35%   31%     38%   36%   35%   32%   22%   25%   42%   38%   37%   34%   29%   34%   33%   31%
	                            34%   38%   31%   35%   31%     38%   36%   35%   32%   22%   25%   42%   38%   37%   34%   29%   34%   33%   31%
	 

	 
	 

	Conservative                 88    57    29    20    29       5    34    83     5     8    25    52    16    18    21    32    68     8     6
	Conservative                 88    57    29    20    29       5    34    83     5     8    25    52    16    18    21    32    68     8     6
	 

	                            18%   24%   11%   16%   16%     13%   22%   18%   18%    5%   52%   18%   14%   15%   15%   25%   18%   20%   14%
	                            18%   24%   11%   16%   16%     13%   22%   18%   18%    5%   52%   18%   14%   15%   15%   25%   18%   20%   14%
	 

	 
	 

	Very conservative            25     9    16     4    15       1     5    21     4     1     6    17     5     5     9     6    17     2     5
	Very conservative            25     9    16     4    15       1     5    21     4     1     6    17     5     5     9     6    17     2     5
	 

	                             5%    4%    6%    3%    8%      3%    3%    4%   14%    1%   13%    6%    4%    4%    7%    5%    5%    5%   12%
	                             5%    4%    6%    3%    8%      3%    3%    4%   14%    1%   13%    6%    4%    4%    7%    5%    5%    5%   12%
	 

	 
	 

	Other                         2     2     -     1     -       -     1     2     -     -     1     1     -     -     1     1     2     -     -
	Other                         2     2     -     1     -       -     1     2     -     -     1     1     -     -     1     1     2     -     -
	 

	                             *%    1%          1%                  1%    *%                2%    *%                1%    1%    1%            
	                             *%    1%          1%                  1%    *%                2%    *%                1%    1%    1%            
	 

	 
	 

	Don’t know                   28    10    18     9     7       3     9    23     5     6     1    16     4    10     5     8    12     7     7
	Don’t know                   28    10    18     9     7       3     9    23     5     6     1    16     4    10     5     8    12     7     7
	 

	                             6%    4%    7%    7%    4%      8%    6%    5%   18%    4%    2%    6%    4%    8%    4%    6%    3%   18%   17%
	                             6%    4%    7%    7%    4%      8%    6%    5%   18%    4%    2%    6%    4%    8%    4%    6%    3%   18%   17%
	 

	                                                                                                                  Table Q35 Page 28
	                                                                                                                  Table Q35 Page 28
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	35. What is your annual household income?
	35. What is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                  BANNER 1                                                   
	                                                                                  BANNER 1                                                   
	 

	                                =============================================================================================================
	                                =============================================================================================================
	 

	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	                                                                                DEMOGRAPHICS                                                 
	 

	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	 

	                                                                       LIKELY TO                                                             
	                                                                       LIKELY TO                                                             
	 

	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	                                  GENDER             REGION              VOTE           PARTY                 AGE               ETHNICITY    
	 

	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- -----------------
	 

	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	                                            WORC/               SE/                           UNE/                                           
	 

	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	                          TOTAL MALE  FEM   WEST   NE   SUFFOLK CAPE  VERY  SMWT  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	Total                       500   235   259   122   185      39   154   472    28   147    48   284   112   123   136   127   372    40    42
	 

	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year       48    20    27    13    19       4    12    41     7    16     4    23     8     9    14    17    24     6    12
	Under $20,000 per year       48    20    27    13    19       4    12    41     7    16     4    23     8     9    14    17    24     6    12
	 

	                            10%    9%   10%   11%   10%     10%    8%    9%   25%   11%    8%    8%    7%    7%   10%   13%    6%   15%   29%
	                            10%    9%   10%   11%   10%     10%    8%    9%   25%   11%    8%    8%    7%    7%   10%   13%    6%   15%   29%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year       78    33    44    30    20       4    24    72     6    20    10    44    17    15    15    31    59     6     9
	Under $50,000 per year       78    33    44    30    20       4    24    72     6    20    10    44    17    15    15    31    59     6     9
	 

	                            16%   14%   17%   25%   11%     10%   16%   15%   21%   14%   21%   15%   15%   12%   11%   24%   16%   15%   21%
	                            16%   14%   17%   25%   11%     10%   16%   15%   21%   14%   21%   15%   15%   12%   11%   24%   16%   15%   21%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year       45    20    25     6    14       9    16    41     4    12     2    29    13    12     5    14    34     3     2
	Under $75,000 per year       45    20    25     6    14       9    16    41     4    12     2    29    13    12     5    14    34     3     2
	 

	                             9%    9%   10%    5%    8%     23%   10%    9%   14%    8%    4%   10%   12%   10%    4%   11%    9%    8%    5%
	                             9%    9%   10%    5%    8%     23%   10%    9%   14%    8%    4%   10%   12%   10%    4%   11%    9%    8%    5%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year      86    39    46    21    36       4    25    83     3    30     7    45    26    19    22    19    64     6     6
	Under $100,000 per year      86    39    46    21    36       4    25    83     3    30     7    45    26    19    22    19    64     6     6
	 

	                            17%   17%   18%   17%   19%     10%   16%   18%   11%   20%   15%   16%   23%   15%   16%   15%   17%   15%   14%
	                            17%   17%   18%   17%   19%     10%   16%   18%   11%   20%   15%   16%   23%   15%   16%   15%   17%   15%   14%
	 

	 
	 

	Under $140,000 per year      82    42    38    15    34       4    29    79     3    24     9    47    31    21    17    13    66     9     1
	Under $140,000 per year      82    42    38    15    34       4    29    79     3    24     9    47    31    21    17    13    66     9     1
	 

	                            16%   18%   15%   12%   18%     10%   19%   17%   11%   16%   19%   17%   28%   17%   13%   10%   18%   23%    2%
	                            16%   18%   15%   12%   18%     10%   19%   17%   11%   16%   19%   17%   28%   17%   13%   10%   18%   23%    2%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        113    58    54    27    45       9    32   110     3    34    10    67    14    34    45    20    91     4     7
	$140,000 per year or        113    58    54    27    45       9    32   110     3    34    10    67    14    34    45    20    91     4     7
	 

	more                        23%   25%   21%   22%   24%     23%   21%   23%   11%   23%   21%   24%   13%   28%   33%   16%   24%   10%   17%
	more                        23%   25%   21%   22%   24%     23%   21%   23%   11%   23%   21%   24%   13%   28%   33%   16%   24%   10%   17%
	 

	 
	 

	Undecided                    48    23    25    10    17       5    16    46     2    11     6    29     3    13    18    13    34     6     5
	Undecided                    48    23    25    10    17       5    16    46     2    11     6    29     3    13    18    13    34     6     5
	 

	                            10%   10%   10%    8%    9%     13%   10%   10%    7%    7%   13%   10%    3%   11%   13%   10%    9%   15%   12%
	                            10%   10%   10%    8%    9%     13%   10%   10%    7%    7%   13%   10%    3%   11%   13%   10%    9%   15%   12%
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	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Right Direction             159    29    30     4    59    37    15    20    14    26    35    35    92    49    12    17    60     1     1    39    35
	Right Direction             159    29    30     4    59    37    15    20    14    26    35    35    92    49    12    17    60     1     1    39    35
	 

	                            32%   25%   25%   24%   38%   42%   31%   26%   31%   30%   43%   31%   50%   28%   11%   35%   61%    3%    5%   26%   27%
	                            32%   25%   25%   24%   38%   42%   31%   26%   31%   30%   43%   31%   50%   28%   11%   35%   61%    3%    5%   26%   27%
	 

	 
	 

	Wrong Track                 287    80    73    12    84    36    25    52    27    52    40    63    69   104    97    27    24    28    17    99    78
	Wrong Track                 287    80    73    12    84    36    25    52    27    52    40    63    69   104    97    27    24    28    17    99    78
	 

	                            57%   68%   62%   71%   54%   41%   52%   67%   60%   60%   49%   56%   37%   60%   86%   56%   24%   97%   89%   66%   60%
	                            57%   68%   62%   71%   54%   41%   52%   67%   60%   60%   49%   56%   37%   60%   86%   56%   24%   97%   89%   66%   60%
	 

	 
	 

	Undecided                    54     8    15     1    14    15     8     6     4     8     7    15    24    19     4     4    15     -     1    11    18
	Undecided                    54     8    15     1    14    15     8     6     4     8     7    15    24    19     4     4    15     -     1    11    18
	 

	                            11%    7%   13%    6%    9%   17%   17%    8%    9%    9%    9%   13%   13%   11%    4%    8%   15%          5%    7%   14%
	                            11%    7%   13%    6%    9%   17%   17%    8%    9%    9%    9%   13%   13%   11%    4%    8%   15%          5%    7%   14%
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	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden          258    51    56     5    85    60    24    38    23    46    47    58   159    78    14    37    87     1     2    57    64
	Democrat Joe Biden          258    51    56     5    85    60    24    38    23    46    47    58   159    78    14    37    87     1     2    57    64
	 

	                            52%   44%   47%   29%   54%   68%   50%   49%   51%   53%   57%   51%   86%   45%   12%   77%   88%    3%   11%   38%   49%
	                            52%   44%   47%   29%   54%   68%   50%   49%   51%   53%   57%   51%   86%   45%   12%   77%   88%    3%   11%   38%   49%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump     110    31    29     7    32    10     8    21     7    21    15    27     4    28    70     2     -    24    13    43    25
	Republican Donald Trump     110    31    29     7    32    10     8    21     7    21    15    27     4    28    70     2     -    24    13    43    25
	 

	                            22%   26%   25%   41%   20%   11%   17%   27%   16%   24%   18%   24%    2%   16%   62%    4%         83%   68%   29%   19%
	                            22%   26%   25%   41%   20%   11%   17%   27%   16%   24%   18%   24%    2%   16%   62%    4%         83%   68%   29%   19%
	 

	 
	 

	Green Party Nominee           3     1     2     -     -     -     -     1     -     -     -     2     3     -     -     -     -     -     -     2     1
	Green Party Nominee           3     1     2     -     -     -     -     1     -     -     -     2     3     -     -     -     -     -     -     2     1
	 

	                             1%    1%    2%                            1%                      2%    2%                                        1%    1%
	                             1%    1%    2%                            1%                      2%    2%                                        1%    1%
	 

	 
	 

	Libertarian Party             7     -     3     -     3     1     -     1     -     -     1     4     2     2     3     -     -     1     -     5     -
	Libertarian Party             7     -     3     -     3     1     -     1     -     -     1     4     2     2     3     -     -     1     -     5     -
	 

	Nominee                      1%          3%          2%    1%          1%                1%    4%    1%    1%    3%                3%          3%      
	Nominee                      1%          3%          2%    1%          1%                1%    4%    1%    1%    3%                3%          3%      
	 

	 
	 

	Independent Robert F.        39    10     6     3    13     6     2     5     8     8     7     7     4    25     7     4     3     -     3    16    11
	Independent Robert F.        39    10     6     3    13     6     2     5     8     8     7     7     4    25     7     4     3     -     3    16    11
	 

	Kennedy Jr.                  8%    9%    5%   18%    8%    7%    4%    6%   18%    9%    9%    6%    2%   15%    6%    8%    3%         16%   11%    8%
	Kennedy Jr.                  8%    9%    5%   18%    8%    7%    4%    6%   18%    9%    9%    6%    2%   15%    6%    8%    3%         16%   11%    8%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West       4     -     2     -     2     -     1     -     -     1     2     -     3     1     -     -     2     -     -     1     -
	Independent Cornel West       4     -     2     -     2     -     1     -     -     1     2     -     3     1     -     -     2     -     -     1     -
	 

	                             1%          2%          1%          2%                1%    2%          2%    1%                2%                1%      
	                             1%          2%          1%          2%                1%    2%          2%    1%                2%                1%      
	 

	 
	 

	Undecided                    65    24    15     2    17     7    13    10     6     8     8    12     7    31    18     4     6     2     1    21    24
	Undecided                    65    24    15     2    17     7    13    10     6     8     8    12     7    31    18     4     6     2     1    21    24
	 

	                            13%   21%   13%   12%   11%    8%   27%   13%   13%    9%   10%   11%    4%   18%   16%    8%    6%    7%    5%   14%   18%
	                            13%   21%   13%   12%   11%    8%   27%   13%   13%    9%   10%   11%    4%   18%   16%    8%    6%    7%    5%   14%   18%
	 

	 
	 

	Refused                      14     -     5     -     5     4     -     2     1     2     2     3     3     7     1     1     1     1     -     4     6
	Refused                      14     -     5     -     5     4     -     2     1     2     2     3     3     7     1     1     1     1     -     4     6
	 

	                             3%          4%          3%    5%          3%    2%    2%    2%    3%    2%    4%    1%    2%    1%    3%          3%    5%
	                             3%          4%          3%    5%          3%    2%    2%    2%    3%    2%    4%    1%    2%    1%    3%          3%    5%
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	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	 

	this September or skip the Primary and just vote in November?
	this September or skip the Primary and just vote in November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: REPUBLICANS            48    13    14     3    14     4     4    10     2     7     9    10     3    12    31     -     -    29    19     -     -
	BASE: REPUBLICANS            48    13    14     3    14     4     4    10     2     7     9    10     3    12    31     -     -    29    19     -     -
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100            
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100            
	 

	 
	 

	Vote in Republican           31     9     9     1     9     3     4     6     2     3     6     7     2     8    20     -     -    16    15     -     -
	Vote in Republican           31     9     9     1     9     3     4     6     2     3     6     7     2     8    20     -     -    16    15     -     -
	 

	Primary                     65%   69%   64%   33%   64%   75%  100%   60%  100%   43%   67%   70%   67%   67%   65%               55%   79%            
	Primary                     65%   69%   64%   33%   64%   75%  100%   60%  100%   43%   67%   70%   67%   67%   65%               55%   79%            
	 

	 
	 

	Skip Republican Primary      14     4     4     2     3     1     -     3     -     4     3     2     1     2    10     -     -    12     2     -     -
	Skip Republican Primary      14     4     4     2     3     1     -     3     -     4     3     2     1     2    10     -     -    12     2     -     -
	 

	                            29%   31%   29%   67%   21%   25%         30%         57%   33%   20%   33%   17%   32%               41%   11%            
	                            29%   31%   29%   67%   21%   25%         30%         57%   33%   20%   33%   17%   32%               41%   11%            
	 

	 
	 

	Undecided                     3     -     1     -     2     -     -     1     -     -     -     1     -     2     1     -     -     1     2     -     -
	Undecided                     3     -     1     -     2     -     -     1     -     -     -     1     -     2     1     -     -     1     2     -     -
	 

	                             6%          7%         14%               10%                     10%         17%    3%                3%   11%            
	                             6%          7%         14%               10%                     10%         17%    3%                3%   11%            
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	 

	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: UNENROLLED/           284    68    67     9    90    47    23    44    29    45    47    67    78   120    69     -     -     -     -   149   131
	BASE: UNENROLLED/           284    68    67     9    90    47    23    44    29    45    47    67    78   120    69     -     -     -     -   149   131
	 

	INDEPENDENTS                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100   100
	INDEPENDENTS                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100   100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           68     8    23     4    21    12     6     8     4    14     9    21     8    30    27     -     -     -     -    38    29
	Vote in Republican           68     8    23     4    21    12     6     8     4    14     9    21     8    30    27     -     -     -     -    38    29
	 

	Primary                     24%   12%   34%   44%   23%   26%   26%   18%   14%   31%   19%   31%   10%   25%   39%                           26%   22%
	Primary                     24%   12%   34%   44%   23%   26%   26%   18%   14%   31%   19%   31%   10%   25%   39%                           26%   22%
	 

	 
	 

	Vote in Democratic           65    16    13     1    23    11     6    11    11     7    13    14    36    23     4     -     -     -     -    26    39
	Vote in Democratic           65    16    13     1    23    11     6    11    11     7    13    14    36    23     4     -     -     -     -    26    39
	 

	Primary                     23%   24%   19%   11%   26%   23%   26%   25%   38%   16%   28%   21%   46%   19%    6%                           17%   30%
	Primary                     23%   24%   19%   11%   26%   23%   26%   25%   38%   16%   28%   21%   46%   19%    6%                           17%   30%
	 

	 
	 

	Skip Primaries              113    36    26     3    32    16     5    16    14    24    22    20    26    48    31     -     -     -     -    69    42
	Skip Primaries              113    36    26     3    32    16     5    16    14    24    22    20    26    48    31     -     -     -     -    69    42
	 

	                            40%   53%   39%   33%   36%   34%   22%   36%   48%   53%   47%   30%   33%   40%   45%                           46%   32%
	                            40%   53%   39%   33%   36%   34%   22%   36%   48%   53%   47%   30%   33%   40%   45%                           46%   32%
	 

	 
	 

	Undecided                    37     8     5     1    13     8     6     9     -     -     3    12     8    18     7     -     -     -     -    15    21
	Undecided                    37     8     5     1    13     8     6     9     -     -     3    12     8    18     7     -     -     -     -    15    21
	 

	                            13%   12%    7%   11%   14%   17%   26%   20%                6%   18%   10%   15%   10%                           10%   16%
	                            13%   12%    7%   11%   14%   17%   26%   20%                6%   18%   10%   15%   10%                           10%   16%
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -
	 

	                             *%                      1%                                                    1%                                  1%      
	                             *%                      1%                                                    1%                                  1%      
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	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	 

	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	 

	you vote or toward whom do you lean at this time?
	you vote or toward whom do you lean at this time?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN              99    17    32     5    30    15    10    14     6    17    15    28    10    38    47     -     -    16    15    38    29
	BASE: VOTING IN              99    17    32     5    30    15    10    14     6    17    15    28    10    38    47     -     -    16    15    38    29
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100
	 

	 
	 

	Robert Antonellis             4     1     -     -     2     1     -     -     -     -     -     4     -     1     3     -     -     -     -     2     2
	Robert Antonellis             4     1     -     -     2     1     -     -     -     -     -     4     -     1     3     -     -     -     -     2     2
	 

	                             4%    6%                7%    7%                                 14%          3%    6%                            5%    7%
	                             4%    6%                7%    7%                                 14%          3%    6%                            5%    7%
	 

	 
	 

	Ian Cain                      2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -
	Ian Cain                      2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -
	 

	                             2%                      7%                                  7%    4%          3%    2%                6%                  
	                             2%                      7%                                  7%    4%          3%    2%                6%                  
	 

	 
	 

	John Deaton                   4     3     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     -     1     2     -     -     -     1     1     2
	John Deaton                   4     3     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     -     1     2     -     -     -     1     1     2
	 

	                             4%   18%                3%         10%    7%   17%                            3%    4%                      7%    3%    7%
	                             4%   18%                3%         10%    7%   17%                            3%    4%                      7%    3%    7%
	 

	 
	 

	Aaron Packard                 1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -
	Aaron Packard                 1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -
	 

	                             1%    6%                           10%                                              2%                6%                  
	                             1%    6%                           10%                                              2%                6%                  
	 

	 
	 

	Undecided                    86    12    30     5    25    14     8    13     5    16    13    23    10    33    40     -     -    14    14    33    25
	Undecided                    86    12    30     5    25    14     8    13     5    16    13    23    10    33    40     -     -    14    14    33    25
	 

	                            87%   71%   94%  100%   83%   93%   80%   93%   83%   94%   87%   82%  100%   87%   85%               88%   93%   87%   86%
	                            87%   71%   94%  100%   83%   93%   80%   93%   83%   94%   87%   82%  100%   87%   85%               88%   93%   87%   86%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -
	Refused                       2     -     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -
	 

	                             2%          6%                                        6%    7%                5%                                  5%      
	                             2%          6%                                        6%    7%                5%                                  5%      
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	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	 

	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Elizabeth          264    50    61     6    90    57    23    40    27    52    47    54   168    77    10    39    92     2     2    51    69
	Democrat Elizabeth          264    50    61     6    90    57    23    40    27    52    47    54   168    77    10    39    92     2     2    51    69
	 

	Warren                      53%   43%   52%   35%   57%   65%   48%   51%   60%   60%   57%   48%   91%   45%    9%   81%   93%    7%   11%   34%   53%
	Warren                      53%   43%   52%   35%   57%   65%   48%   51%   60%   60%   57%   48%   91%   45%    9%   81%   93%    7%   11%   34%   53%
	 

	 
	 

	Republican nominee          164    46    37    10    49    22    10    29    12    25    25    46     6    62    88     6     1    26    15    67    41
	Republican nominee          164    46    37    10    49    22    10    29    12    25    25    46     6    62    88     6     1    26    15    67    41
	 

	                            33%   39%   31%   59%   31%   25%   21%   37%   27%   29%   30%   41%    3%   36%   78%   13%    1%   90%   79%   45%   31%
	                            33%   39%   31%   59%   31%   25%   21%   37%   27%   29%   30%   41%    3%   36%   78%   13%    1%   90%   79%   45%   31%
	 

	 
	 

	(Other)                       9     1     4     -     2     1     1     3     1     -     2     1     -     3     3     2     -     -     -     6     1
	(Other)                       9     1     4     -     2     1     1     3     1     -     2     1     -     3     3     2     -     -     -     6     1
	 

	                             2%    1%    3%          1%    1%    2%    4%    2%          2%    1%          2%    3%    4%                      4%    1%
	                             2%    1%    3%          1%    1%    2%    4%    2%          2%    1%          2%    3%    4%                      4%    1%
	 

	 
	 

	Undecided                    54    19    14     -    12     8    14     5     5     8     5    10    10    26    11     1     5     1     2    20    18
	Undecided                    54    19    14     -    12     8    14     5     5     8     5    10    10    26    11     1     5     1     2    20    18
	 

	                            11%   16%   12%          8%    9%   29%    6%   11%    9%    6%    9%    5%   15%   10%    2%    5%    3%   11%   13%   14%
	                            11%   16%   12%          8%    9%   29%    6%   11%    9%    6%    9%    5%   15%   10%    2%    5%    3%   11%   13%   14%
	 

	 
	 

	Refused                       9     1     2     1     4     -     -     1     -     1     3     2     1     4     1     -     1     -     -     5     2
	Refused                       9     1     2     1     4     -     -     1     -     1     3     2     1     4     1     -     1     -     -     5     2
	 

	                             2%    1%    2%    6%    3%                1%          1%    4%    2%    1%    2%    1%          1%                3%    2%
	                             2%    1%    2%    6%    3%                1%          1%    4%    2%    1%    2%    1%          1%                3%    2%
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	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
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	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             81    13    17     -    31    20    13     5    10    13    15    16    54    14    10    11    35     -     1    13    18
	Strongly approve             81    13    17     -    31    20    13     5    10    13    15    16    54    14    10    11    35     -     1    13    18
	 

	                            16%   11%   14%         20%   23%   27%    6%   22%   15%   18%   14%   29%    8%    9%   23%   35%          5%    9%   14%
	                            16%   11%   14%         20%   23%   27%    6%   22%   15%   18%   14%   29%    8%    9%   23%   35%          5%    9%   14%
	 

	 
	 

	Approve                     168    28    35     7    56    41     6    28    11    35    31    43    97    59     8    20    51     1     3    43    45
	Approve                     168    28    35     7    56    41     6    28    11    35    31    43    97    59     8    20    51     1     3    43    45
	 

	                            34%   24%   30%   41%   36%   47%   13%   36%   24%   41%   38%   38%   52%   34%    7%   42%   52%    3%   16%   29%   34%
	                            34%   24%   30%   41%   36%   47%   13%   36%   24%   41%   38%   38%   52%   34%    7%   42%   52%    3%   16%   29%   34%
	 

	 
	 

	Disapprove                   91    33    25     2    20    11     7    20    10    12    15    20    22    45    22     8     8     3     3    38    26
	Disapprove                   91    33    25     2    20    11     7    20    10    12    15    20    22    45    22     8     8     3     3    38    26
	 

	                            18%   28%   21%   12%   13%   13%   15%   26%   22%   14%   18%   18%   12%   26%   19%   17%    8%   10%   16%   26%   20%
	                            18%   28%   21%   12%   13%   13%   15%   26%   22%   14%   18%   18%   12%   26%   19%   17%    8%   10%   16%   26%   20%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         134    37    33     7    41    15    13    24    11    24    17    32     7    42    70     4     3    25    12    48    35
	Strongly disapprove         134    37    33     7    41    15    13    24    11    24    17    32     7    42    70     4     3    25    12    48    35
	 

	                            27%   32%   28%   41%   26%   17%   27%   31%   24%   28%   21%   28%    4%   24%   62%    8%    3%   86%   63%   32%   27%
	                            27%   32%   28%   41%   26%   17%   27%   31%   24%   28%   21%   28%    4%   24%   62%    8%    3%   86%   63%   32%   27%
	 

	 
	 

	Undecided                    21     6     7     1     6     1     9     1     2     2     3     1     5    11     2     5     1     -     -     5     6
	Undecided                    21     6     7     1     6     1     9     1     2     2     3     1     5    11     2     5     1     -     -     5     6
	 

	                             4%    5%    6%    6%    4%    1%   19%    1%    4%    2%    4%    1%    3%    6%    2%   10%    1%                3%    5%
	                             4%    5%    6%    6%    4%    1%   19%    1%    4%    2%    4%    1%    3%    6%    2%   10%    1%                3%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       5     -     1     -     3     -     -     -     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     -     2     1
	Refused                       5     -     1     -     3     -     -     -     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     -     2     1
	 

	                             1%          1%          2%                      2%          1%    1%          1%    1%          1%                1%    1%
	                             1%          1%          2%                      2%          1%    1%          1%    1%          1%                1%    1%
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	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	 

	governor?
	governor?
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	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
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	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             68    13     9     2    25    19    13     6     4    10    13    17    47    12     5     4    38     -     1     3    19
	Strongly approve             68    13     9     2    25    19    13     6     4    10    13    17    47    12     5     4    38     -     1     3    19
	 

	                            14%   11%    8%   12%   16%   22%   27%    8%    9%   12%   16%   15%   25%    7%    4%    8%   38%          5%    2%   15%
	                            14%   11%    8%   12%   16%   22%   27%    8%    9%   12%   16%   15%   25%    7%    4%    8%   38%          5%    2%   15%
	 

	 
	 

	Approve                     215    45    53     7    65    45    13    36    24    39    39    47   107    86    20    29    51     3     3    66    56
	Approve                     215    45    53     7    65    45    13    36    24    39    39    47   107    86    20    29    51     3     3    66    56
	 

	                            43%   38%   45%   41%   41%   51%   27%   46%   53%   45%   48%   42%   58%   50%   18%   60%   52%   10%   16%   44%   43%
	                            43%   38%   45%   41%   41%   51%   27%   46%   53%   45%   48%   42%   58%   50%   18%   60%   52%   10%   16%   44%   43%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79    19    19     1    31     8     2    13     4    15    14    24     9    32    32     4     -    13     5    32    21
	Disapprove                   79    19    19     1    31     8     2    13     4    15    14    24     9    32    32     4     -    13     5    32    21
	 

	                            16%   16%   16%    6%   20%    9%    4%   17%    9%   17%   17%   21%    5%   19%   28%    8%         45%   26%   21%   16%
	                            16%   16%   16%    6%   20%    9%    4%   17%    9%   17%   17%   21%    5%   19%   28%    8%         45%   26%   21%   16%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          73    18    19     4    18    13     8    11     8    11     5    21     4    24    40     4     -     9     7    32    19
	Strongly disapprove          73    18    19     4    18    13     8    11     8    11     5    21     4    24    40     4     -     9     7    32    19
	 

	                            15%   15%   16%   24%   11%   15%   17%   14%   18%   13%    6%   19%    2%   14%   35%    8%         31%   37%   21%   15%
	                            15%   15%   16%   24%   11%   15%   17%   14%   18%   13%    6%   19%    2%   14%   35%    8%         31%   37%   21%   15%
	 

	 
	 

	Undecided                    61    22    18     3    15     3    12    12     5    11    11     3    18    18    16     7     9     4     3    15    15
	Undecided                    61    22    18     3    15     3    12    12     5    11    11     3    18    18    16     7     9     4     3    15    15
	 

	                            12%   19%   15%   18%   10%    3%   25%   15%   11%   13%   13%    3%   10%   10%   14%   15%    9%   14%   16%   10%   11%
	                            12%   19%   15%   18%   10%    3%   25%   15%   11%   13%   13%    3%   10%   10%   14%   15%    9%   14%   16%   10%   11%
	 

	 
	 

	Refused                       4     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     1
	Refused                       4     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     1
	 

	                             1%                      2%                                        1%                            1%                1%    1%
	                             1%                      2%                                        1%                            1%                1%    1%
	 

	                                                                                                                  Table Q16 Page 37
	                                                                                                                  Table Q16 Page 37
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	 

	as U.S. Senator?
	as U.S. Senator?
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             96    17    18     2    33    26     9     7    10    19    17    23    66    22     3    10    50     1     -     9    23
	Strongly approve             96    17    18     2    33    26     9     7    10    19    17    23    66    22     3    10    50     1     -     9    23
	 

	                            19%   15%   15%   12%   21%   30%   19%    9%   22%   22%   21%   20%   36%   13%    3%   21%   51%    3%          6%   18%
	                            19%   15%   15%   12%   21%   30%   19%    9%   22%   22%   21%   20%   36%   13%    3%   21%   51%    3%          6%   18%
	 

	 
	 

	Approve                     178    38    44     4    54    38    20    35    17    33    27    39    96    66    13    27    41     2     4    42    54
	Approve                     178    38    44     4    54    38    20    35    17    33    27    39    96    66    13    27    41     2     4    42    54
	 

	                            36%   32%   37%   24%   34%   43%   42%   45%   38%   38%   33%   35%   52%   38%   12%   56%   41%    7%   21%   28%   41%
	                            36%   32%   37%   24%   34%   43%   42%   45%   38%   38%   33%   35%   52%   38%   12%   56%   41%    7%   21%   28%   41%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79    24    22     3    26     3     2    13     9    14    15    16     7    38    29     3     1     6     3    42    20
	Disapprove                   79    24    22     3    26     3     2    13     9    14    15    16     7    38    29     3     1     6     3    42    20
	 

	                            16%   21%   19%   18%   17%    3%    4%   17%   20%   16%   18%   14%    4%   22%   26%    6%    1%   21%   16%   28%   15%
	                            16%   21%   19%   18%   17%    3%    4%   17%   20%   16%   18%   14%    4%   22%   26%    6%    1%   21%   16%   28%   15%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          98    22    25     6    25    19     9    18     4    12    12    33     1    31    58     4     1    19    10    40    21
	Strongly disapprove          98    22    25     6    25    19     9    18     4    12    12    33     1    31    58     4     1    19    10    40    21
	 

	                            20%   19%   21%   35%   16%   22%   19%   23%    9%   14%   15%   29%    1%   18%   51%    8%    1%   66%   53%   27%   16%
	                            20%   19%   21%   35%   16%   22%   19%   23%    9%   14%   15%   29%    1%   18%   51%    8%    1%   66%   53%   27%   16%
	 

	 
	 

	Undecided                    42    15     9     1    15     2     8     4     4     8     9     2    14    14     8     4     5     1     2    14    10
	Undecided                    42    15     9     1    15     2     8     4     4     8     9     2    14    14     8     4     5     1     2    14    10
	 

	                             8%   13%    8%    6%   10%    2%   17%    5%    9%    9%   11%    2%    8%    8%    7%    8%    5%    3%   11%    9%    8%
	                             8%   13%    8%    6%   10%    2%   17%    5%    9%    9%   11%    2%    8%    8%    7%    8%    5%    3%   11%    9%    8%
	 

	 
	 

	Refused                       7     1     -     1     4     -     -     1     1     -     2     -     1     1     2     -     1     -     -     2     3
	Refused                       7     1     -     1     4     -     -     1     1     -     2     -     1     1     2     -     1     -     -     2     3
	 

	                             1%    1%          6%    3%                1%    2%          2%          1%    1%    2%          1%                1%    2%
	                             1%    1%          6%    3%                1%    2%          2%          1%    1%    2%          1%                1%    2%
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	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	 

	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Massachusetts should be     384    89    89    15   125    64    32    62    35    68    69    88   139   134    88    34    74    27    17   116    97
	Massachusetts should be     384    89    89    15   125    64    32    62    35    68    69    88   139   134    88    34    74    27    17   116    97
	 

	like other states,          77%   76%   75%   88%   80%   73%   67%   79%   78%   79%   84%   78%   75%   78%   78%   71%   75%   93%   89%   78%   74%
	like other states,          77%   76%   75%   88%   80%   73%   67%   79%   78%   79%   84%   78%   75%   78%   78%   71%   75%   93%   89%   78%   74%
	 

	allowing public record   
	allowing public record   
	 

	requests of all three    
	requests of all three    
	 

	branches                 
	branches                 
	 

	 
	 

	I am comfortable with        90    24    22     2    23    19    12    12     6    17    13    20    37    30    21    12    21     2     1    28    21
	I am comfortable with        90    24    22     2    23    19    12    12     6    17    13    20    37    30    21    12    21     2     1    28    21
	 

	the level of                18%   21%   19%   12%   15%   22%   25%   15%   13%   20%   16%   18%   20%   17%   19%   25%   21%    7%    5%   19%   16%
	the level of                18%   21%   19%   12%   15%   22%   25%   15%   13%   20%   16%   18%   20%   17%   19%   25%   21%    7%    5%   19%   16%
	 

	transparency of state    
	transparency of state    
	 

	government in            
	government in            
	 

	Massachusetts            
	Massachusetts            
	 

	 
	 

	Undecided                    22     4     6     -     8     4     4     4     2     1     -     4     8     8     3     2     4     -     1     4    10
	Undecided                    22     4     6     -     8     4     4     4     2     1     -     4     8     8     3     2     4     -     1     4    10
	 

	                             4%    3%    5%          5%    5%    8%    5%    4%    1%          4%    4%    5%    3%    4%    4%          5%    3%    8%
	                             4%    3%    5%          5%    5%    8%    5%    4%    1%          4%    4%    5%    3%    4%    4%          5%    3%    8%
	 

	 
	 

	Refused                       4     -     1     -     1     1     -     -     2     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     3
	Refused                       4     -     1     -     1     1     -     -     2     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     3
	 

	                             1%          1%          1%    1%                4%                1%    1%          1%                            1%    2%
	                             1%          1%          1%    1%                4%                1%    1%          1%                            1%    2%
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	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	 

	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	 

	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	 

	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
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	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         360    81    90    14   105    68    27    53    35    64    64    85   131   131    80    34    66    25    15   112    95
	Yes                         360    81    90    14   105    68    27    53    35    64    64    85   131   131    80    34    66    25    15   112    95
	 

	                            72%   69%   76%   82%   67%   77%   56%   68%   78%   74%   78%   75%   71%   76%   71%   71%   67%   86%   79%   75%   73%
	                            72%   69%   76%   82%   67%   77%   56%   68%   78%   74%   78%   75%   71%   76%   71%   71%   67%   86%   79%   75%   73%
	 

	 
	 

	No                          104    29    22     1    38    13    13    16     9    16    17    19    40    31    25    13    25     3     3    26    27
	No                          104    29    22     1    38    13    13    16     9    16    17    19    40    31    25    13    25     3     3    26    27
	 

	                            21%   25%   19%    6%   24%   15%   27%   21%   20%   19%   21%   17%   22%   18%   22%   27%   25%   10%   16%   17%   21%
	                            21%   25%   19%    6%   24%   15%   27%   21%   20%   19%   21%   17%   22%   18%   22%   27%   25%   10%   16%   17%   21%
	 

	 
	 

	Undecided                    33     7     5     2    13     6     8     8     1     6     -     9    14     8     8     1     8     1     1    11     7
	Undecided                    33     7     5     2    13     6     8     8     1     6     -     9    14     8     8     1     8     1     1    11     7
	 

	                             7%    6%    4%   12%    8%    7%   17%   10%    2%    7%          8%    8%    5%    7%    2%    8%    3%    5%    7%    5%
	                             7%    6%    4%   12%    8%    7%   17%   10%    2%    7%          8%    8%    5%    7%    2%    8%    3%    5%    7%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       3     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2
	Refused                       3     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2
	 

	                             1%          1%          1%    1%          1%                1%                1%                                        2%
	                             1%          1%          1%    1%          1%                1%                1%                                        2%
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	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	The economy/inflation        88    24    24     3    28     9     9    16     6    11    15    24    13    39    31     6     9    12     4    35    16
	The economy/inflation        88    24    24     3    28     9     9    16     6    11    15    24    13    39    31     6     9    12     4    35    16
	 

	                            18%   21%   20%   18%   18%   10%   19%   21%   13%   13%   18%   21%    7%   23%   27%   13%    9%   41%   21%   23%   12%
	                            18%   21%   20%   18%   18%   10%   19%   21%   13%   13%   18%   21%    7%   23%   27%   13%    9%   41%   21%   23%   12%
	 

	 
	 

	Abortion                     39    12     3     2    11    11     3     7     2     4     9     9    25    10     3     4    15     1     -     4    13
	Abortion                     39    12     3     2    11    11     3     7     2     4     9     9    25    10     3     4    15     1     -     4    13
	 

	                             8%   10%    3%   12%    7%   13%    6%    9%    4%    5%   11%    8%   14%    6%    3%    8%   15%    3%          3%   10%
	                             8%   10%    3%   12%    7%   13%    6%    9%    4%    5%   11%    8%   14%    6%    3%    8%   15%    3%          3%   10%
	 

	 
	 

	Gun control                  26     9     8     -     8     1     4     4     3     5     4     3    10    10     4     2     3     -     -     4    16
	Gun control                  26     9     8     -     8     1     4     4     3     5     4     3    10    10     4     2     3     -     -     4    16
	 

	                             5%    8%    7%          5%    1%    8%    5%    7%    6%    5%    3%    5%    6%    4%    4%    3%                3%   12%
	                             5%    8%    7%          5%    1%    8%    5%    7%    6%    5%    3%    5%    6%    4%    4%    3%                3%   12%
	 

	 
	 

	Climate change               22     3     6     1     8     4     2     2     2     4     4     7    18     4     -     2    10     -     1     6     3
	Climate change               22     3     6     1     8     4     2     2     2     4     4     7    18     4     -     2    10     -     1     6     3
	 

	                             4%    3%    5%    6%    5%    5%    4%    3%    4%    5%    5%    6%   10%    2%          4%   10%          5%    4%    2%
	                             4%    3%    5%    6%    5%    5%    4%    3%    4%    5%    5%    6%   10%    2%          4%   10%          5%    4%    2%
	 

	 
	 

	Healthcare                   30    11     6     1     9     3     3     6     3     6     6     5    13    12     4     5     2     -     1    11     9
	Healthcare                   30    11     6     1     9     3     3     6     3     6     6     5    13    12     4     5     2     -     1    11     9
	 

	                             6%    9%    5%    6%    6%    3%    6%    8%    7%    7%    7%    4%    7%    7%    4%   10%    2%          5%    7%    7%
	                             6%    9%    5%    6%    6%    3%    6%    8%    7%    7%    7%    4%    7%    7%    4%   10%    2%          5%    7%    7%
	 

	 
	 

	Immigration and border      104    30    27     7    26    13    13    16     7    16    14    26     8    34    54     5     5    11    10    39    28
	Immigration and border      104    30    27     7    26    13    13    16     7    16    14    26     8    34    54     5     5    11    10    39    28
	 

	security                    21%   26%   23%   41%   17%   15%   27%   21%   16%   19%   17%   23%    4%   20%   48%   10%    5%   38%   53%   26%   21%
	security                    21%   26%   23%   41%   17%   15%   27%   21%   16%   19%   17%   23%    4%   20%   48%   10%    5%   38%   53%   26%   21%
	 

	 
	 

	The future of American      140    21    27     2    50    40     7    16    14    35    24    31    85    38    14    16    45     4     2    33    35
	The future of American      140    21    27     2    50    40     7    16    14    35    24    31    85    38    14    16    45     4     2    33    35
	 

	democracy                   28%   18%   23%   12%   32%   45%   15%   21%   31%   41%   29%   27%   46%   22%   12%   33%   45%   14%   11%   22%   27%
	democracy                   28%   18%   23%   12%   32%   45%   15%   21%   31%   41%   29%   27%   46%   22%   12%   33%   45%   14%   11%   22%   27%
	 

	 
	 

	Crime                         1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -
	Crime                         1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -
	 

	                             *%    1%                            2%                                                          1%                        
	                             *%    1%                            2%                                                          1%                        
	 

	 
	 

	Foreign policy               29     3    11     1     9     5     3     6     4     2     5     6     6    19     2     3     4     1     1    14     5
	Foreign policy               29     3    11     1     9     5     3     6     4     2     5     6     6    19     2     3     4     1     1    14     5
	 

	                             6%    3%    9%    6%    6%    6%    6%    8%    9%    2%    6%    5%    3%   11%    2%    6%    4%    3%    5%    9%    4%
	                             6%    3%    9%    6%    6%    6%    6%    8%    9%    2%    6%    5%    3%   11%    2%    6%    4%    3%    5%    9%    4%
	 

	 
	 

	Undecided                    18     2     6     -     7     2     3     5     3     2     1     2     6     6     1     4     5     -     -     2     5
	Undecided                    18     2     6     -     7     2     3     5     3     2     1     2     6     6     1     4     5     -     -     2     5
	 

	                             4%    2%    5%          4%    2%    6%    6%    7%    2%    1%    2%    3%    3%    1%    8%    5%                1%    4%
	                             4%    2%    5%          4%    2%    6%    6%    7%    2%    1%    2%    3%    3%    1%    8%    5%                1%    4%
	 

	 
	 

	Refused                       3     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1
	Refused                       3     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1
	 

	                             1%    1%                1%                      2%    1%                1%                2%                      1%    1%
	                             1%    1%                1%                      2%    1%                1%                2%                      1%    1%
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	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    36     6     7     -    12    10     6     3     2     4     7    11    19    11     5     7    15     1     -    10     3
	Excellent                    36     6     7     -    12    10     6     3     2     4     7    11    19    11     5     7    15     1     -    10     3
	 

	                             7%    5%    6%          8%   11%   13%    4%    4%    5%    9%   10%   10%    6%    4%   15%   15%    3%          7%    2%
	                             7%    5%    6%          8%   11%   13%    4%    4%    5%    9%   10%   10%    6%    4%   15%   15%    3%          7%    2%
	 

	 
	 

	Good                        158    20    39     4    52    43     7    20    12    31    30    38    95    49    10    20    44     4     2    40    42
	Good                        158    20    39     4    52    43     7    20    12    31    30    38    95    49    10    20    44     4     2    40    42
	 

	                            32%   17%   33%   24%   33%   49%   15%   26%   27%   36%   37%   34%   51%   28%    9%   42%   44%   14%   11%   27%   32%
	                            32%   17%   33%   24%   33%   49%   15%   26%   27%   36%   37%   34%   51%   28%    9%   42%   44%   14%   11%   27%   32%
	 

	 
	 

	Fair                        156    34    43     6    52    21    17    19    19    27    29    31    48    68    35    16    23    11     8    48    41
	Fair                        156    34    43     6    52    21    17    19    19    27    29    31    48    68    35    16    23    11     8    48    41
	 

	                            31%   29%   36%   35%   33%   24%   35%   24%   42%   31%   35%   27%   26%   40%   31%   33%   23%   38%   42%   32%   31%
	                            31%   29%   36%   35%   33%   24%   35%   24%   42%   31%   35%   27%   26%   40%   31%   33%   23%   38%   42%   32%   31%
	 

	 
	 

	Poor                        146    57    29     7    38    13    16    35    12    24    16    33    22    44    63     4    16    13     9    51    43
	Poor                        146    57    29     7    38    13    16    35    12    24    16    33    22    44    63     4    16    13     9    51    43
	 

	                            29%   49%   25%   41%   24%   15%   33%   45%   27%   28%   20%   29%   12%   26%   56%    8%   16%   45%   47%   34%   33%
	                            29%   49%   25%   41%   24%   15%   33%   45%   27%   28%   20%   29%   12%   26%   56%    8%   16%   45%   47%   34%   33%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     -     -     -     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1
	Undecided                     2     -     -     -     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1
	 

	                             *%                      1%    1%    2%    1%                                                    1%                      1%
	                             *%                      1%    1%    2%    1%                                                    1%                      1%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1
	Refused                       2     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1
	 

	                             *%                      1%          2%                                  1%                2%                            1%
	                             *%                      1%          2%                                  1%                2%                            1%
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	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
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	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    42     4    14     -    14    10     6     3     1     9    15     8    24    12     5     3    16     1     -    16     3
	Excellent                    42     4    14     -    14    10     6     3     1     9    15     8    24    12     5     3    16     1     -    16     3
	 

	                             8%    3%   12%          9%   11%   13%    4%    2%   10%   18%    7%   13%    7%    4%    6%   16%    3%         11%    2%
	                             8%    3%   12%          9%   11%   13%    4%    2%   10%   18%    7%   13%    7%    4%    6%   16%    3%         11%    2%
	 

	 
	 

	Good                        185    29    41     3    64    47    12    23    21    28    27    51   104    65    12    26    47     6     1    51    49
	Good                        185    29    41     3    64    47    12    23    21    28    27    51   104    65    12    26    47     6     1    51    49
	 

	                            37%   25%   35%   18%   41%   53%   25%   29%   47%   33%   33%   45%   56%   38%   11%   54%   47%   21%    5%   34%   37%
	                            37%   25%   35%   18%   41%   53%   25%   29%   47%   33%   33%   45%   56%   38%   11%   54%   47%   21%    5%   34%   37%
	 

	 
	 

	Fair                        168    44    42     6    56    20    14    25    18    31    30    33    45    68    44    14    28    11    12    51    42
	Fair                        168    44    42     6    56    20    14    25    18    31    30    33    45    68    44    14    28    11    12    51    42
	 

	                            34%   38%   36%   35%   36%   23%   29%   32%   40%   36%   37%   29%   24%   40%   39%   29%   28%   38%   63%   34%   32%
	                            34%   38%   36%   35%   36%   23%   29%   32%   40%   36%   37%   29%   24%   40%   39%   29%   28%   38%   63%   34%   32%
	 

	 
	 

	Poor                         98    37    21     7    21    10    14    23     5    18    10    21    11    25    51     3     6    11     6    30    35
	Poor                         98    37    21     7    21    10    14    23     5    18    10    21    11    25    51     3     6    11     6    30    35
	 

	                            20%   32%   18%   41%   13%   11%   29%   29%   11%   21%   12%   19%    6%   15%   45%    6%    6%   38%   32%   20%   27%
	                            20%   32%   18%   41%   13%   11%   29%   29%   11%   21%   12%   19%    6%   15%   45%    6%    6%   38%   32%   20%   27%
	 

	 
	 

	Undecided                     5     3     -     1     -     1     1     4     -     -     -     -     -     2     1     1     2     -     -     1     1
	Undecided                     5     3     -     1     -     1     1     4     -     -     -     -     -     2     1     1     2     -     -     1     1
	 

	                             1%    3%          6%          1%    2%    5%                                  1%    1%    2%    2%                1%    1%
	                             1%    3%          6%          1%    2%    5%                                  1%    1%    2%    2%                1%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1
	Refused                       2     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1
	 

	                             *%                      1%          2%                                  1%                2%                            1%
	                             *%                      1%          2%                                  1%                2%                            1%
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	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improved       21     7     2     1     4     7     1     4     2     3     5     6    13     6     1     5     8     -     -     3     4
	Significantly improved       21     7     2     1     4     7     1     4     2     3     5     6    13     6     1     5     8     -     -     3     4
	 

	                             4%    6%    2%    6%    3%    8%    2%    5%    4%    3%    6%    5%    7%    3%    1%   10%    8%                2%    3%
	                             4%    6%    2%    6%    3%    8%    2%    5%    4%    3%    6%    5%    7%    3%    1%   10%    8%                2%    3%
	 

	 
	 

	Somewhat improved            81    15    19     1    27    18     6     8     7    17    19    18    43    28     8     9    25     4     -    19    23
	Somewhat improved            81    15    19     1    27    18     6     8     7    17    19    18    43    28     8     9    25     4     -    19    23
	 

	                            16%   13%   16%    6%   17%   20%   13%   10%   16%   20%   23%   16%   23%   16%    7%   19%   25%   14%         13%   18%
	                            16%   13%   16%    6%   17%   20%   13%   10%   16%   20%   23%   16%   23%   16%    7%   19%   25%   14%         13%   18%
	 

	 
	 

	Remained the same           210    35    45     4    80    46    20    26    19    35    37    48    96    74    28    22    44     9     5    62    56
	Remained the same           210    35    45     4    80    46    20    26    19    35    37    48    96    74    28    22    44     9     5    62    56
	 

	                            42%   30%   38%   24%   51%   52%   42%   33%   42%   41%   45%   42%   52%   43%   25%   46%   44%   31%   26%   42%   43%
	                            42%   30%   38%   24%   51%   52%   42%   33%   42%   41%   45%   42%   52%   43%   25%   46%   44%   31%   26%   42%   43%
	 

	 
	 

	Somewhat worsened           117    32    38     8    29    10    11    22    12    23    13    25    25    41    43     7    19     9     7    41    31
	Somewhat worsened           117    32    38     8    29    10    11    22    12    23    13    25    25    41    43     7    19     9     7    41    31
	 

	                            23%   27%   32%   47%   18%   11%   23%   28%   27%   27%   16%   22%   14%   24%   38%   15%   19%   31%   37%   28%   24%
	                            23%   27%   32%   47%   18%   11%   23%   28%   27%   27%   16%   22%   14%   24%   38%   15%   19%   31%   37%   28%   24%
	 

	 
	 

	Significantly worsened       68    27    14     3    15     7     9    18     5     8     8    15     7    22    33     5     3     7     7    24    15
	Significantly worsened       68    27    14     3    15     7     9    18     5     8     8    15     7    22    33     5     3     7     7    24    15
	 

	                            14%   23%   12%   18%   10%    8%   19%   23%   11%    9%   10%   13%    4%   13%   29%   10%    3%   24%   37%   16%   11%
	                            14%   23%   12%   18%   10%    8%   19%   23%   11%    9%   10%   13%    4%   13%   29%   10%    3%   24%   37%   16%   11%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     2
	Undecided                     2     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     2
	 

	                             *%    1%                1%          2%                            1%    1%    1%                                        2%
	                             *%    1%                1%          2%                            1%    1%    1%                                        2%
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	 

	                             *%                      1%                                                                                                
	                             *%                      1%                                                                                                
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	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improve        20     4     5     2     5     4     4     2     1     6     4     3     9     7     3     3     4     1     1     8     2
	Significantly improve        20     4     5     2     5     4     4     2     1     6     4     3     9     7     3     3     4     1     1     8     2
	 

	                             4%    3%    4%   12%    3%    5%    8%    3%    2%    7%    5%    3%    5%    4%    3%    6%    4%    3%    5%    5%    2%
	                             4%    3%    4%   12%    3%    5%    8%    3%    2%    7%    5%    3%    5%    4%    3%    6%    4%    3%    5%    5%    2%
	 

	 
	 

	Somewhat improve            105    21    36     4    32    11    11    16    10    20    23    19    45    40    12    12    33     5     -    27    20
	Somewhat improve            105    21    36     4    32    11    11    16    10    20    23    19    45    40    12    12    33     5     -    27    20
	 

	                            21%   18%   31%   24%   20%   13%   23%   21%   22%   23%   28%   17%   24%   23%   11%   25%   33%   17%         18%   15%
	                            21%   18%   31%   24%   20%   13%   23%   21%   22%   23%   28%   17%   24%   23%   11%   25%   33%   17%         18%   15%
	 

	 
	 

	Remain the same             237    51    46     4    83    53    23    31    22    41    42    56   110    76    42    24    47    11     6    72    67
	Remain the same             237    51    46     4    83    53    23    31    22    41    42    56   110    76    42    24    47    11     6    72    67
	 

	                            47%   44%   39%   24%   53%   60%   48%   40%   49%   48%   51%   50%   59%   44%   37%   50%   47%   38%   32%   48%   51%
	                            47%   44%   39%   24%   53%   60%   48%   40%   49%   48%   51%   50%   59%   44%   37%   50%   47%   38%   32%   48%   51%
	 

	 
	 

	Somewhat worsen              79    26    16     4    21    12     5    17     5    13     8    20    15    26    34     5     8     6     9    22    25
	Somewhat worsen              79    26    16     4    21    12     5    17     5    13     8    20    15    26    34     5     8     6     9    22    25
	 

	                            16%   22%   14%   24%   13%   14%   10%   22%   11%   15%   10%   18%    8%   15%   30%   10%    8%   21%   47%   15%   19%
	                            16%   22%   14%   24%   13%   14%   10%   22%   11%   15%   10%   18%    8%   15%   30%   10%    8%   21%   47%   15%   19%
	 

	 
	 

	Significantly worsen         25     7     5     2     6     3     2     4     5     5     2     6     2    11     8     1     2     4     2     9     6
	Significantly worsen         25     7     5     2     6     3     2     4     5     5     2     6     2    11     8     1     2     4     2     9     6
	 

	                             5%    6%    4%   12%    4%    3%    4%    5%   11%    6%    2%    5%    1%    6%    7%    2%    2%   14%   11%    6%    5%
	                             5%    6%    4%   12%    4%    3%    4%    5%   11%    6%    2%    5%    1%    6%    7%    2%    2%   14%   11%    6%    5%
	 

	 
	 

	Undecided                    32     8    10     1     8     5     2     8     2     1     3     9     3    12    14     2     5     2     1    11    11
	Undecided                    32     8    10     1     8     5     2     8     2     1     3     9     3    12    14     2     5     2     1    11    11
	 

	                             6%    7%    8%    6%    5%    6%    4%   10%    4%    1%    4%    8%    2%    7%   12%    4%    5%    7%    5%    7%    8%
	                             6%    7%    8%    6%    5%    6%    4%   10%    4%    1%    4%    8%    2%    7%   12%    4%    5%    7%    5%    7%    8%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -
	Refused                       2     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -
	 

	                             *%                      1%          2%                                  1%                2%                              
	                             *%                      1%          2%                                  1%                2%                              
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	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Unemployment/job             13     5     1     1     3     3     4     -     -     4     2     2     6     5     1     2     2     1     -     3     4
	Unemployment/job             13     5     1     1     3     3     4     -     -     4     2     2     6     5     1     2     2     1     -     3     4
	 

	security                     3%    4%    1%    6%    2%    3%    8%                5%    2%    2%    3%    3%    1%    4%    2%    3%          2%    3%
	security                     3%    4%    1%    6%    2%    3%    8%                5%    2%    2%    3%    3%    1%    4%    2%    3%          2%    3%
	 

	 
	 

	Inflation and the cost      246    59    62     9    79    36    19    40    21    48    32    55    66    89    79    20    29    20    15    83    65
	Inflation and the cost      246    59    62     9    79    36    19    40    21    48    32    55    66    89    79    20    29    20    15    83    65
	 

	of living                   49%   50%   53%   53%   50%   41%   40%   51%   47%   56%   39%   49%   36%   52%   70%   42%   29%   69%   79%   56%   50%
	of living                   49%   50%   53%   53%   50%   41%   40%   51%   47%   56%   39%   49%   36%   52%   70%   42%   29%   69%   79%   56%   50%
	 

	 
	 

	Healthcare costs             72    16    16     1    24    14     7     9     7    14    11    18    40    24     5     9    25     -     1    22    11
	Healthcare costs             72    16    16     1    24    14     7     9     7    14    11    18    40    24     5     9    25     -     1    22    11
	 

	                            14%   14%   14%    6%   15%   16%   15%   12%   16%   16%   13%   16%   22%   14%    4%   19%   25%          5%   15%    8%
	                            14%   14%   14%    6%   15%   16%   15%   12%   16%   16%   13%   16%   22%   14%    4%   19%   25%          5%   15%    8%
	 

	 
	 

	Taxes                        36     7     6     3     9    11     1     4     3     6     8    11     5    21     8     4     5     3     1    13     9
	Taxes                        36     7     6     3     9    11     1     4     3     6     8    11     5    21     8     4     5     3     1    13     9
	 

	                             7%    6%    5%   18%    6%   13%    2%    5%    7%    7%   10%   10%    3%   12%    7%    8%    5%   10%    5%    9%    7%
	                             7%    6%    5%   18%    6%   13%    2%    5%    7%    7%   10%   10%    3%   12%    7%    8%    5%   10%    5%    9%    7%
	 

	 
	 

	Housing affordability       119    25    32     3    37    22    14    20    12    14    28    26    62    32    18    12    34     5     2    25    36
	Housing affordability       119    25    32     3    37    22    14    20    12    14    28    26    62    32    18    12    34     5     2    25    36
	 

	                            24%   21%   27%   18%   24%   25%   29%   26%   27%   16%   34%   23%   34%   19%   16%   25%   34%   17%   11%   17%   27%
	                            24%   21%   27%   18%   24%   25%   29%   26%   27%   16%   34%   23%   34%   19%   16%   25%   34%   17%   11%   17%   27%
	 

	 
	 

	Undecided                    14     5     1     -     5     2     3     5     2     -     1     1     6     1     2     1     4     -     -     3     6
	Undecided                    14     5     1     -     5     2     3     5     2     -     1     1     6     1     2     1     4     -     -     3     6
	 

	                             3%    4%    1%          3%    2%    6%    6%    4%          1%    1%    3%    1%    2%    2%    4%                2%    5%
	                             3%    4%    1%          3%    2%    6%    6%    4%          1%    1%    3%    1%    2%    2%    4%                2%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
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	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Greatly increased            59    23    14     3    16     3    10     9     4    13     8    13    15    12    26     4     8     5     2    21    16
	Greatly increased            59    23    14     3    16     3    10     9     4    13     8    13    15    12    26     4     8     5     2    21    16
	 

	spending                    12%   20%   12%   18%   10%    3%   21%   12%    9%   15%   10%   12%    8%    7%   23%    8%    8%   17%   11%   14%   12%
	spending                    12%   20%   12%   18%   10%    3%   21%   12%    9%   15%   10%   12%    8%    7%   23%    8%    8%   17%   11%   14%   12%
	 

	 
	 

	Somewhat increased           66    16    14     -    27     9     5     9     6     7    16    19    29    21    13    10    15     5     2    21    11
	Somewhat increased           66    16    14     -    27     9     5     9     6     7    16    19    29    21    13    10    15     5     2    21    11
	 

	spending                    13%   14%   12%         17%   10%   10%   12%   13%    8%   20%   17%   16%   12%   12%   21%   15%   17%   11%   14%    8%
	spending                    13%   14%   12%         17%   10%   10%   12%   13%    8%   20%   17%   16%   12%   12%   21%   15%   17%   11%   14%    8%
	 

	 
	 

	Made no change in your      147    18    33     2    51    42     9    12    10    26    36    36    82    46    17    18    40     7     1    39    40
	Made no change in your      147    18    33     2    51    42     9    12    10    26    36    36    82    46    17    18    40     7     1    39    40
	 

	spending                    29%   15%   28%   12%   32%   48%   19%   15%   22%   30%   44%   32%   44%   27%   15%   38%   40%   24%    5%   26%   31%
	spending                    29%   15%   28%   12%   32%   48%   19%   15%   22%   30%   44%   32%   44%   27%   15%   38%   40%   24%    5%   26%   31%
	 

	 
	 

	Somewhat reduced            153    36    40     6    48    23    16    25    15    31    18    30    47    63    34    11    24     7     8    48    41
	Somewhat reduced            153    36    40     6    48    23    16    25    15    31    18    30    47    63    34    11    24     7     8    48    41
	 

	spending                    31%   31%   34%   35%   31%   26%   33%   32%   33%   36%   22%   27%   25%   37%   30%   23%   24%   24%   42%   32%   31%
	spending                    31%   31%   34%   35%   31%   26%   33%   32%   33%   36%   22%   27%   25%   37%   30%   23%   24%   24%   42%   32%   31%
	 

	 
	 

	Greatly reduced spending     69    23    16     6    15     8     6    22    10     9     3    14    11    28    22     4    10     4     6    18    23
	Greatly reduced spending     69    23    16     6    15     8     6    22    10     9     3    14    11    28    22     4    10     4     6    18    23
	 

	                            14%   20%   14%   35%   10%    9%   13%   28%   22%   10%    4%   12%    6%   16%   19%    8%   10%   14%   32%   12%   18%
	                            14%   20%   14%   35%   10%    9%   13%   28%   22%   10%    4%   12%    6%   16%   19%    8%   10%   14%   32%   12%   18%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     1     1     -     -     3     2     1     -     -     1     1     1     2     1     1     2     1     -     2     -
	Undecided                     6     1     1     -     -     3     2     1     -     -     1     1     1     2     1     1     2     1     -     2     -
	 

	                             1%    1%    1%                3%    4%    1%                1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    3%          1%      
	                             1%    1%    1%                3%    4%    1%                1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    3%          1%      
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
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	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
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	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Higher                      176    42    44     6    53    30    10    33    16    38    24    45    52    62    51    15    30    12     7    53    49
	Higher                      176    42    44     6    53    30    10    33    16    38    24    45    52    62    51    15    30    12     7    53    49
	 

	                            35%   36%   37%   35%   34%   34%   21%   42%   36%   44%   29%   40%   28%   36%   45%   31%   30%   41%   37%   36%   37%
	                            35%   36%   37%   35%   34%   34%   21%   42%   36%   44%   29%   40%   28%   36%   45%   31%   30%   41%   37%   36%   37%
	 

	 
	 

	Lower                        33     7     7     -    11     7     5     5     3     8     5     5    14    11     5     3    10     3     1     7     8
	Lower                        33     7     7     -    11     7     5     5     3     8     5     5    14    11     5     3    10     3     1     7     8
	 

	                             7%    6%    6%          7%    8%   10%    6%    7%    9%    6%    4%    8%    6%    4%    6%   10%   10%    5%    5%    6%
	                             7%    6%    6%          7%    8%   10%    6%    7%    9%    6%    4%    8%    6%    4%    6%   10%   10%    5%    5%    6%
	 

	 
	 

	The same                    258    57    58     9    83    50    26    35    25    32    49    62   112    88    48    28    52    13    10    77    68
	The same                    258    57    58     9    83    50    26    35    25    32    49    62   112    88    48    28    52    13    10    77    68
	 

	                            52%   49%   49%   53%   53%   57%   54%   45%   56%   37%   60%   55%   61%   51%   42%   58%   53%   45%   53%   52%   52%
	                            52%   49%   49%   53%   53%   57%   54%   45%   56%   37%   60%   55%   61%   51%   42%   58%   53%   45%   53%   52%   52%
	 

	 
	 

	Undecided                    21     8     5     -     8     -     5     2     1     7     2     -     4     7     5     1     4     1     -     7     5
	Undecided                    21     8     5     -     8     -     5     2     1     7     2     -     4     7     5     1     4     1     -     7     5
	 

	                             4%    7%    4%          5%         10%    3%    2%    8%    2%          2%    4%    4%    2%    4%    3%          5%    4%
	                             4%    7%    4%          5%         10%    3%    2%    8%    2%          2%    4%    4%    2%    4%    3%          5%    4%
	 

	 
	 

	Refused                      12     3     4     2     2     1     2     3     -     1     2     1     3     4     4     1     3     -     1     5     1
	Refused                      12     3     4     2     2     1     2     3     -     1     2     1     3     4     4     1     3     -     1     5     1
	 

	                             2%    3%    3%   12%    1%    1%    4%    4%          1%    2%    1%    2%    2%    4%    2%    3%          5%    3%    1%
	                             2%    3%    3%   12%    1%    1%    4%    4%          1%    2%    1%    2%    2%    4%    2%    3%          5%    3%    1%
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	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	 

	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	 

	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
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	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I'd support a local         261    58    56     9    89    49    24    38    23    44    51    59   123    88    39    27    66     9     6    59    80
	I'd support a local         261    58    56     9    89    49    24    38    23    44    51    59   123    88    39    27    66     9     6    59    80
	 

	override of the property    52%   50%   47%   53%   57%   56%   50%   49%   51%   51%   62%   52%   66%   51%   35%   56%   67%   31%   32%   40%   61%
	override of the property    52%   50%   47%   53%   57%   56%   50%   49%   51%   51%   62%   52%   66%   51%   35%   56%   67%   31%   32%   40%   61%
	 

	tax cap to keep my       
	tax cap to keep my       
	 

	schools viable           
	schools viable           
	 

	 
	 

	I'd prefer to keep our      109    30    30     3    28    18     8    21     8    23    15    25    40    36    26    13    14     8     4    42    21
	I'd prefer to keep our      109    30    30     3    28    18     8    21     8    23    15    25    40    36    26    13    14     8     4    42    21
	 

	school budget the same      22%   26%   25%   18%   18%   20%   17%   27%   18%   27%   18%   22%   22%   21%   23%   27%   14%   28%   21%   28%   16%
	school budget the same      22%   26%   25%   18%   18%   20%   17%   27%   18%   27%   18%   22%   22%   21%   23%   27%   14%   28%   21%   28%   16%
	 

	but cut other city       
	but cut other city       
	 

	services like police,    
	services like police,    
	 

	fire, public works, and  
	fire, public works, and  
	 

	parks                    
	parks                    
	 

	 
	 

	I support cutting the        59    10    18     2    17    10     4     8     8    10     8    14     8    17    29     2     7     9     4    24    11
	I support cutting the        59    10    18     2    17    10     4     8     8    10     8    14     8    17    29     2     7     9     4    24    11
	 

	school budget, even if      12%    9%   15%   12%   11%   11%    8%   10%   18%   12%   10%   12%    4%   10%   26%    4%    7%   31%   21%   16%    8%
	school budget, even if      12%    9%   15%   12%   11%   11%    8%   10%   18%   12%   10%   12%    4%   10%   26%    4%    7%   31%   21%   16%    8%
	 

	it means the quality of  
	it means the quality of  
	 

	education may decline    
	education may decline    
	 

	 
	 

	Undecided                    58    17     8     2    20    11    10     9     4     9     5    12    10    25    17     4    11     3     4    17    17
	Undecided                    58    17     8     2    20    11    10     9     4     9     5    12    10    25    17     4    11     3     4    17    17
	 

	                            12%   15%    7%   12%   13%   13%   21%   12%    9%   10%    6%   11%    5%   15%   15%    8%   11%   10%   21%   11%   13%
	                            12%   15%    7%   12%   13%   13%   21%   12%    9%   10%    6%   11%    5%   15%   15%    8%   11%   10%   21%   11%   13%
	 

	 
	 

	Refused                      13     2     6     1     3     -     2     2     2     -     3     3     4     6     2     2     1     -     1     7     2
	Refused                      13     2     6     1     3     -     2     2     2     -     3     3     4     6     2     2     1     -     1     7     2
	 

	                             3%    2%    5%    6%    2%          4%    3%    4%          4%    3%    2%    3%    2%    4%    1%          5%    5%    2%
	                             3%    2%    5%    6%    2%          4%    3%    4%          4%    3%    2%    3%    2%    4%    1%          5%    5%    2%
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	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	 

	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
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	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very likely                 253    59    53    12    75    54    24    44    23    42    43    61   116    86    38    28    67    12     7    52    72
	Very likely                 253    59    53    12    75    54    24    44    23    42    43    61   116    86    38    28    67    12     7    52    72
	 

	                            51%   50%   45%   71%   48%   61%   50%   56%   51%   49%   52%   54%   63%   50%   34%   58%   68%   41%   37%   35%   55%
	                            51%   50%   45%   71%   48%   61%   50%   56%   51%   49%   52%   54%   63%   50%   34%   58%   68%   41%   37%   35%   55%
	 

	 
	 

	Somewhat likely             144    32    35     2    54    20    11    20    12    25    24    31    50    48    41    12    18     7     7    52    40
	Somewhat likely             144    32    35     2    54    20    11    20    12    25    24    31    50    48    41    12    18     7     7    52    40
	 

	                            29%   27%   30%   12%   34%   23%   23%   26%   27%   29%   29%   27%   27%   28%   36%   25%   18%   24%   37%   35%   31%
	                            29%   27%   30%   12%   34%   23%   23%   26%   27%   29%   29%   27%   27%   28%   36%   25%   18%   24%   37%   35%   31%
	 

	 
	 

	Somewhat unlikely            36     9     7     1    14     5     4     2     3     7     7     9     5    10    19     3     1     6     2    17     7
	Somewhat unlikely            36     9     7     1    14     5     4     2     3     7     7     9     5    10    19     3     1     6     2    17     7
	 

	                             7%    8%    6%    6%    9%    6%    8%    3%    7%    8%    9%    8%    3%    6%   17%    6%    1%   21%   11%   11%    5%
	                             7%    8%    6%    6%    9%    6%    8%    3%    7%    8%    9%    8%    3%    6%   17%    6%    1%   21%   11%   11%    5%
	 

	 
	 

	Very unlikely                45    10    18     1     9     6     7     8     4     7     8     8     9    20    12     5     8     4     2    17     7
	Very unlikely                45    10    18     1     9     6     7     8     4     7     8     8     9    20    12     5     8     4     2    17     7
	 

	                             9%    9%   15%    6%    6%    7%   15%   10%    9%    8%   10%    7%    5%   12%   11%   10%    8%   14%   11%   11%    5%
	                             9%    9%   15%    6%    6%    7%   15%   10%    9%    8%   10%    7%    5%   12%   11%   10%    8%   14%   11%   11%    5%
	 

	 
	 

	Undecided                    15     5     3     -     4     2     2     2     2     4     -     3     4     4     3     -     5     -     1     6     3
	Undecided                    15     5     3     -     4     2     2     2     2     4     -     3     4     4     3     -     5     -     1     6     3
	 

	                             3%    4%    3%          3%    2%    4%    3%    4%    5%          3%    2%    2%    3%          5%          5%    4%    2%
	                             3%    4%    3%          3%    2%    4%    3%    4%    5%          3%    2%    2%    3%          5%          5%    4%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       7     2     2     1     1     1     -     2     1     1     -     1     1     4     -     -     -     -     -     5     2
	Refused                       7     2     2     1     1     1     -     2     1     1     -     1     1     4     -     -     -     -     -     5     2
	 

	                             1%    2%    2%    6%    1%    1%          3%    2%    1%          1%    1%    2%                                  3%    2%
	                             1%    2%    2%    6%    1%    1%          3%    2%    1%          1%    1%    2%                                  3%    2%
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	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	 

	off on the other side - yes or no?
	off on the other side - yes or no?
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         156    49    32     7    43    25    23    25    22    27    23    23    62    53    29     6    41     3     8    21    65
	Yes                         156    49    32     7    43    25    23    25    22    27    23    23    62    53    29     6    41     3     8    21    65
	 

	                            31%   42%   27%   41%   27%   28%   48%   32%   49%   31%   28%   20%   34%   31%   26%   13%   41%   10%   42%   14%   50%
	                            31%   42%   27%   41%   27%   28%   48%   32%   49%   31%   28%   20%   34%   31%   26%   13%   41%   10%   42%   14%   50%
	 

	 
	 

	No                          337    66    83    10   113    62    23    52    23    57    58    90   121   114    84    42    56    26    11   125    65
	No                          337    66    83    10   113    62    23    52    23    57    58    90   121   114    84    42    56    26    11   125    65
	 

	                            67%   56%   70%   59%   72%   70%   48%   67%   51%   66%   71%   80%   65%   66%   74%   88%   57%   90%   58%   84%   50%
	                            67%   56%   70%   59%   72%   70%   48%   67%   51%   66%   71%   80%   65%   66%   74%   88%   57%   90%   58%   84%   50%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     1     3     -     1     1     2     1     -     1     1     -     1     5     -     -     2     -     -     2     1
	Undecided                     6     1     3     -     1     1     2     1     -     1     1     -     1     5     -     -     2     -     -     2     1
	 

	                             1%    1%    3%          1%    1%    4%    1%          1%    1%          1%    3%                2%                1%    1%
	                             1%    1%    3%          1%    1%    4%    1%          1%    1%          1%    3%                2%                1%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -
	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -
	 

	                             *%    1%                                              1%                1%                                        1%      
	                             *%    1%                                              1%                1%                                        1%      
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	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
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	                                                                                       BANNER 2                                                        
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	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
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	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              156    38    39     4    49    24    21    26     7    32    25    28    56    56    35    18    33     9     7    39    44
	Very satisfied              156    38    39     4    49    24    21    26     7    32    25    28    56    56    35    18    33     9     7    39    44
	 

	                            31%   32%   33%   24%   31%   27%   44%   33%   16%   37%   30%   25%   30%   33%   31%   38%   33%   31%   37%   26%   34%
	                            31%   32%   33%   24%   31%   27%   44%   33%   16%   37%   30%   25%   30%   33%   31%   38%   33%   31%   37%   26%   34%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          124    21    38     6    37    22     9    15    18    20    21    26    46    44    25     5    26     7     6    34    39
	Somewhat satisfied          124    21    38     6    37    22     9    15    18    20    21    26    46    44    25     5    26     7     6    34    39
	 

	                            25%   18%   32%   35%   24%   25%   19%   19%   40%   23%   26%   23%   25%   26%   22%   10%   26%   24%   32%   23%   30%
	                            25%   18%   32%   35%   24%   25%   19%   19%   40%   23%   26%   23%   25%   26%   22%   10%   26%   24%   32%   23%   30%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52     9     8     -    22    13     8     9     3     6    10    12    21    22     8     6     9     1     1    20    12
	Neither satisfied nor        52     9     8     -    22    13     8     9     3     6    10    12    21    22     8     6     9     1     1    20    12
	 

	dissatisfied                10%    8%    7%         14%   15%   17%   12%    7%    7%   12%   11%   11%   13%    7%   13%    9%    3%    5%   13%    9%
	dissatisfied                10%    8%    7%         14%   15%   17%   12%    7%    7%   12%   11%   11%   13%    7%   13%    9%    3%    5%   13%    9%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied        88    26    17     3    25    17     4    17     9    15    12    25    39    23    22     7    22     5     2    32    17
	Somewhat dissatisfied        88    26    17     3    25    17     4    17     9    15    12    25    39    23    22     7    22     5     2    32    17
	 

	                            18%   22%   14%   18%   16%   19%    8%   22%   20%   17%   15%   22%   21%   13%   19%   15%   22%   17%   11%   21%   13%
	                            18%   22%   14%   18%   16%   19%    8%   22%   20%   17%   15%   22%   21%   13%   19%   15%   22%   17%   11%   21%   13%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            77    22    16     4    24    10     6    11     8    13    14    21    21    27    22    11     9     7     3    23    18
	Very dissatisfied            77    22    16     4    24    10     6    11     8    13    14    21    21    27    22    11     9     7     3    23    18
	 

	                            15%   19%   14%   24%   15%   11%   13%   14%   18%   15%   17%   19%   11%   16%   19%   23%    9%   24%   16%   15%   14%
	                            15%   19%   14%   24%   15%   11%   13%   14%   18%   15%   17%   19%   11%   16%   19%   23%    9%   24%   16%   15%   14%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     1     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     2     -     1     1     -     -     -     1     1
	Undecided                     3     1     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     2     -     1     1     -     -     -     1     1
	 

	                             1%    1%                      2%                                  1%    1%          1%    2%                      1%    1%
	                             1%    1%                      2%                                  1%    1%          1%    2%                      1%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
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	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              111    23    27     4    39    18    15    14     4    26    20    21    39    39    26    16    19    10     4    31    28
	Very satisfied              111    23    27     4    39    18    15    14     4    26    20    21    39    39    26    16    19    10     4    31    28
	 

	                            22%   20%   23%   24%   25%   20%   31%   18%    9%   30%   24%   19%   21%   23%   23%   33%   19%   34%   21%   21%   21%
	                            22%   20%   23%   24%   25%   20%   31%   18%    9%   30%   24%   19%   21%   23%   23%   33%   19%   34%   21%   21%   21%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          136    32    35     4    41    24    10    26    18    19    21    30    51    45    34    10    32     7     6    37    36
	Somewhat satisfied          136    32    35     4    41    24    10    26    18    19    21    30    51    45    34    10    32     7     6    37    36
	 

	                            27%   27%   30%   24%   26%   27%   21%   33%   40%   22%   26%   27%   28%   26%   30%   21%   32%   24%   32%   25%   27%
	                            27%   27%   30%   24%   26%   27%   21%   33%   40%   22%   26%   27%   28%   26%   30%   21%   32%   24%   32%   25%   27%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52     5    15     1    17    14     9     3     4     7     8    15    21    21     7     4    11     3     -    16    15
	Neither satisfied nor        52     5    15     1    17    14     9     3     4     7     8    15    21    21     7     4    11     3     -    16    15
	 

	dissatisfied                10%    4%   13%    6%   11%   16%   19%    4%    9%    8%   10%   13%   11%   12%    6%    8%   11%   10%         11%   11%
	dissatisfied                10%    4%   13%    6%   11%   16%   19%    4%    9%    8%   10%   13%   11%   12%    6%    8%   11%   10%         11%   11%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied       105    31    21     5    32    16     6    21    10    21    18    21    44    32    26     7    25     5     6    26    30
	Somewhat dissatisfied       105    31    21     5    32    16     6    21    10    21    18    21    44    32    26     7    25     5     6    26    30
	 

	                            21%   26%   18%   29%   20%   18%   13%   27%   22%   24%   22%   19%   24%   19%   23%   15%   25%   17%   32%   17%   23%
	                            21%   26%   18%   29%   20%   18%   13%   27%   22%   24%   22%   19%   24%   19%   23%   15%   25%   17%   32%   17%   23%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            82    20    18     2    26    15     6    14     7    11    15    20    24    30    18     9    12     4     3    30    19
	Very dissatisfied            82    20    18     2    26    15     6    14     7    11    15    20    24    30    18     9    12     4     3    30    19
	 

	                            16%   17%   15%   12%   17%   17%   13%   18%   16%   13%   18%   18%   13%   17%   16%   19%   12%   14%   16%   20%   15%
	                            16%   17%   15%   12%   17%   17%   13%   18%   16%   13%   18%   18%   13%   17%   16%   19%   12%   14%   16%   20%   15%
	 

	 
	 

	Undecided                    11     6     -     1     2     1     2     -     2     2     -     4     5     3     2     1     -     -     -     7     3
	Undecided                    11     6     -     1     2     1     2     -     2     2     -     4     5     3     2     1     -     -     -     7     3
	 

	                             2%    5%          6%    1%    1%    4%          4%    2%          4%    3%    2%    2%    2%                      5%    2%
	                             2%    5%          6%    1%    1%    4%          4%    2%          4%    3%    2%    2%    2%                      5%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       3     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     2     -     1     -     -     -     2     -
	Refused                       3     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     2     -     1     -     -     -     2     -
	 

	                             1%          2%                                                    2%    1%    1%          2%                      1%      
	                             1%          2%                                                    2%    1%    1%          2%                      1%      
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	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	 

	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	 

	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	 

	your views?
	your views?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
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	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
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	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I strongly support this     180    32    42     3    67    36    20    26    19    30    41    39   118    41    13    18    69     -     1    34    48
	I strongly support this     180    32    42     3    67    36    20    26    19    30    41    39   118    41    13    18    69     -     1    34    48
	 

	law                         36%   27%   36%   18%   43%   41%   42%   33%   42%   35%   50%   35%   64%   24%   12%   38%   70%          5%   23%   37%
	law                         36%   27%   36%   18%   43%   41%   42%   33%   42%   35%   50%   35%   64%   24%   12%   38%   70%          5%   23%   37%
	 

	 
	 

	I support the law, but      138    33    35     3    40    27    11    14    11    28    20    33    48    66    18    18    19    10     4    39    41
	I support the law, but      138    33    35     3    40    27    11    14    11    28    20    33    48    66    18    18    19    10     4    39    41
	 

	we should limit how long    28%   28%   30%   18%   25%   31%   23%   18%   24%   33%   24%   29%   26%   38%   16%   38%   19%   34%   21%   26%   31%
	we should limit how long    28%   28%   30%   18%   25%   31%   23%   18%   24%   33%   24%   29%   26%   38%   16%   38%   19%   34%   21%   26%   31%
	 

	families can stay in     
	families can stay in     
	 

	emergency shelters       
	emergency shelters       
	 

	 
	 

	I support the law for       132    44    27     9    34    18    12    27    12    23    17    30    14    52    59    10     7    17     8    53    32
	I support the law for       132    44    27     9    34    18    12    27    12    23    17    30    14    52    59    10     7    17     8    53    32
	 

	Mass. residents, but it     26%   38%   23%   53%   22%   20%   25%   35%   27%   27%   21%   27%    8%   30%   52%   21%    7%   59%   42%   36%   24%
	Mass. residents, but it     26%   38%   23%   53%   22%   20%   25%   35%   27%   27%   21%   27%    8%   30%   52%   21%    7%   59%   42%   36%   24%
	 

	should not cover migrant 
	should not cover migrant 
	 

	families                 
	families                 
	 

	 
	 

	I do not support this        38     6    14     1     9     5     4     9     3     5     4     8     3    10    21     2     2     2     5    18     8
	I do not support this        38     6    14     1     9     5     4     9     3     5     4     8     3    10    21     2     2     2     5    18     8
	 

	law                          8%    5%   12%    6%    6%    6%    8%   12%    7%    6%    5%    7%    2%    6%   19%    4%    2%    7%   26%   12%    6%
	law                          8%    5%   12%    6%    6%    6%    8%   12%    7%    6%    5%    7%    2%    6%   19%    4%    2%    7%   26%   12%    6%
	 

	 
	 

	Undecided                     8     2     -     -     4     2     1     1     -     -     -     2     1     3     -     -     2     -     1     3     1
	Undecided                     8     2     -     -     4     2     1     1     -     -     -     2     1     3     -     -     2     -     1     3     1
	 

	                             2%    2%                3%    2%    2%    1%                      2%    1%    2%                2%          5%    2%    1%
	                             2%    2%                3%    2%    2%    1%                      2%    1%    2%                2%          5%    2%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       4     -     -     1     3     -     -     1     -     -     -     1     1     -     2     -     -     -     -     2     1
	Refused                       4     -     -     1     3     -     -     1     -     -     -     1     1     -     2     -     -     -     -     2     1
	 

	                             1%                6%    2%                1%                      1%    1%          2%                            1%    1%
	                             1%                6%    2%                1%                      1%    1%          2%                            1%    1%
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	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	 

	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	 

	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
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	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	President Joe Biden         126    42    29     7    32    16    15    24     5    24    22    27    16    43    56     6     7    19    13    37    33
	President Joe Biden         126    42    29     7    32    16    15    24     5    24    22    27    16    43    56     6     7    19    13    37    33
	 

	                            25%   36%   25%   41%   20%   18%   31%   31%   11%   28%   27%   24%    9%   25%   50%   13%    7%   66%   68%   25%   25%
	                            25%   36%   25%   41%   20%   18%   31%   31%   11%   28%   27%   24%    9%   25%   50%   13%    7%   66%   68%   25%   25%
	 

	 
	 

	Congress                    153    21    37     2    53    39     6    20    15    25    30    40    86    57     9    15    50     3     1    37    41
	Congress                    153    21    37     2    53    39     6    20    15    25    30    40    86    57     9    15    50     3     1    37    41
	 

	                            31%   18%   31%   12%   34%   44%   13%   26%   33%   29%   37%   35%   46%   33%    8%   31%   51%   10%    5%   25%   31%
	                            31%   18%   31%   12%   34%   44%   13%   26%   33%   29%   37%   35%   46%   33%    8%   31%   51%   10%    5%   25%   31%
	 

	 
	 

	Governor Maura Healey        50    16    16     -    13     5     6     6     8    11     2    13     7    19    22     4     3     2     2    25    11
	Governor Maura Healey        50    16    16     -    13     5     6     6     8    11     2    13     7    19    22     4     3     2     2    25    11
	 

	                            10%   14%   14%          8%    6%   13%    8%   18%   13%    2%   12%    4%   11%   19%    8%    3%    7%   11%   17%    8%
	                            10%   14%   14%          8%    6%   13%    8%   18%   13%    2%   12%    4%   11%   19%    8%    3%    7%   11%   17%    8%
	 

	 
	 

	Migrants                     37     9     8     2    10     8     7     4     8     5     4     8    16    15     5     6    10     1     -    11     7
	Migrants                     37     9     8     2    10     8     7     4     8     5     4     8    16    15     5     6    10     1     -    11     7
	 

	                             7%    8%    7%   12%    6%    9%   15%    5%   18%    6%    5%    7%    9%    9%    4%   13%   10%    3%          7%    5%
	                             7%    8%    7%   12%    6%    9%   15%    5%   18%    6%    5%    7%    9%    9%    4%   13%   10%    3%          7%    5%
	 

	 
	 

	Mass. State Legislature      35     9     5     1    14     5     4     4     2     6     7    11    15    12     6     5    11     2     -     8     8
	Mass. State Legislature      35     9     5     1    14     5     4     4     2     6     7    11    15    12     6     5    11     2     -     8     8
	 

	                             7%    8%    4%    6%    9%    6%    8%    5%    4%    7%    9%   10%    8%    7%    5%   10%   11%    7%          5%    6%
	                             7%    8%    4%    6%    9%    6%    8%    5%    4%    7%    9%   10%    8%    7%    5%   10%   11%    7%          5%    6%
	 

	 
	 

	Mayor Michelle Wu             3     -     1     1     1     -     -     -     -     1     1     -     1     1     1     -     -     -     -     2     1
	Mayor Michelle Wu             3     -     1     1     1     -     -     -     -     1     1     -     1     1     1     -     -     -     -     2     1
	 

	                             1%          1%    6%    1%                            1%    1%          1%    1%    1%                            1%    1%
	                             1%          1%    6%    1%                            1%    1%          1%    1%    1%                            1%    1%
	 

	 
	 

	Undecided                    80    17    18     4    28    12     9    17     4    13    12    13    34    23    11     9    16     2     2    22    27
	Undecided                    80    17    18     4    28    12     9    17     4    13    12    13    34    23    11     9    16     2     2    22    27
	 

	                            16%   15%   15%   24%   18%   14%   19%   22%    9%   15%   15%   12%   18%   13%   10%   19%   16%    7%   11%   15%   21%
	                            16%   15%   15%   24%   18%   14%   19%   22%    9%   15%   15%   12%   18%   13%   10%   19%   16%    7%   11%   15%   21%
	 

	 
	 

	Refused                      16     3     4     -     6     3     1     3     3     1     4     1    10     2     3     3     2     -     1     7     3
	Refused                      16     3     4     -     6     3     1     3     3     1     4     1    10     2     3     3     2     -     1     7     3
	 

	                             3%    3%    3%          4%    3%    2%    4%    7%    1%    5%    1%    5%    1%    3%    6%    2%          5%    5%    2%
	                             3%    3%    3%          4%    3%    2%    4%    7%    1%    5%    1%    5%    1%    3%    6%    2%          5%    5%    2%
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	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very liberal                 64     9    14     3    25    13     6     9     3    11    15    16    64     -     -    15    28     -     2     8     9
	Very liberal                 64     9    14     3    25    13     6     9     3    11    15    16    64     -     -    15    28     -     2     8     9
	 

	                            13%    8%   12%   18%   16%   15%   13%   12%    7%   13%   18%   14%   35%               31%   28%         11%    5%    7%
	                            13%    8%   12%   18%   16%   15%   13%   12%    7%   13%   18%   14%   35%               31%   28%         11%    5%    7%
	 

	 
	 

	Liberal                     121    23    26     2    39    31     5    17    13    32    19    25   121     -     -    15    41     1     -    25    35
	Liberal                     121    23    26     2    39    31     5    17    13    32    19    25   121     -     -    15    41     1     -    25    35
	 

	                            24%   20%   22%   12%   25%   35%   10%   22%   29%   37%   23%   22%   65%               31%   41%    3%         17%   27%
	                            24%   20%   22%   12%   25%   35%   10%   22%   29%   37%   23%   22%   65%               31%   41%    3%         17%   27%
	 

	 
	 

	Moderate                    172    35    52     6    49    29    13    26    16    24    35    43     -   172     -    13    20     6     6    67    51
	Moderate                    172    35    52     6    49    29    13    26    16    24    35    43     -   172     -    13    20     6     6    67    51
	 

	                            34%   30%   44%   35%   31%   33%   27%   33%   36%   28%   43%   38%        100%         27%   20%   21%   32%   45%   39%
	                            34%   30%   44%   35%   31%   33%   27%   33%   36%   28%   43%   38%        100%         27%   20%   21%   32%   45%   39%
	 

	 
	 

	Conservative                 88    33    14     3    27    11    11    16     7    11    12    21     -     -    88     5     3    18     7    33    18
	Conservative                 88    33    14     3    27    11    11    16     7    11    12    21     -     -    88     5     3    18     7    33    18
	 

	                            18%   28%   12%   18%   17%   13%   23%   21%   16%   13%   15%   19%               78%   10%    3%   62%   37%   22%   14%
	                            18%   28%   12%   18%   17%   13%   23%   21%   16%   13%   15%   19%               78%   10%    3%   62%   37%   22%   14%
	 

	 
	 

	Very conservative            25     9     8     2     6     -     6     5     1     5     1     5     -     -    25     -     1     2     4     7    10
	Very conservative            25     9     8     2     6     -     6     5     1     5     1     5     -     -    25     -     1     2     4     7    10
	 

	                             5%    8%    7%   12%    4%         13%    6%    2%    6%    1%    4%               22%          1%    7%   21%    5%    8%
	                             5%    8%    7%   12%    4%         13%    6%    2%    6%    1%    4%               22%          1%    7%   21%    5%    8%
	 

	 
	 

	Other                         2     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -
	Other                         2     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -
	 

	                             *%                6%          1%                2%                1%                                  3%          1%      
	                             *%                6%          1%                2%                1%                                  3%          1%      
	 

	 
	 

	Don’t know                   28     8     4     -    11     3     7     5     4     3     -     2     -     -     -     -     6     1     -     8     8
	Don’t know                   28     8     4     -    11     3     7     5     4     3     -     2     -     -     -     -     6     1     -     8     8
	 

	                             6%    7%    3%          7%    3%   15%    6%    9%    3%          2%                            6%    3%          5%    6%
	                             6%    7%    3%          7%    3%   15%    6%    9%    3%          2%                            6%    3%          5%    6%
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	35. What is your annual household income?
	35. What is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                       BANNER 2                                                        
	                                                                                       BANNER 2                                                        
	 

	                                =======================================================================================================================
	                                =======================================================================================================================
	 

	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	                                                                EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, PARTY X GENDER                                
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	                                                                                                                              PARTY X GENDER           
	 

	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	                                                                                                      POLITICAL     -----------------------------------
	 

	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	                                          EDUCATION                         INCOME                   PHILOSOPHY      DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- -----------
	 

	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	                                HS OR SOME        COLL  MSTRS                                                                                          
	 

	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	                          TOTAL LESS  COLL  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	Total                       500   117   118    17   157    88    48    78    45    86    82   113   185   172   113    48    99    29    19   149   131
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year       48    24    14     2     7     1    48     -     -     -     -     -    11    13    17     5    11     3     1     8    14
	Under $20,000 per year       48    24    14     2     7     1    48     -     -     -     -     -    11    13    17     5    11     3     1     8    14
	 

	                            10%   21%   12%   12%    4%    1%  100%                                  6%    8%   15%   10%   11%   10%    5%    5%   11%
	                            10%   21%   12%   12%    4%    1%  100%                                  6%    8%   15%   10%   11%   10%    5%    5%   11%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year       78    30    15     6    19     8     -    78     -     -     -     -    26    26    21    10    10     5     5    17    27
	Under $50,000 per year       78    30    15     6    19     8     -    78     -     -     -     -    26    26    21    10    10     5     5    17    27
	 

	                            16%   26%   13%   35%   12%    9%        100%                           14%   15%   19%   21%   10%   17%   26%   11%   21%
	                            16%   26%   13%   35%   12%    9%        100%                           14%   15%   19%   21%   10%   17%   26%   11%   21%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year       45    11    13     -    13     7     -     -    45     -     -     -    16    16     8     3     9     1     1    15    14
	Under $75,000 per year       45    11    13     -    13     7     -     -    45     -     -     -    16    16     8     3     9     1     1    15    14
	 

	                             9%    9%   11%          8%    8%              100%                      9%    9%    7%    6%    9%    3%    5%   10%   11%
	                             9%    9%   11%          8%    8%              100%                      9%    9%    7%    6%    9%    3%    5%   10%   11%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year      86    25    19     2    28    12     -     -     -    86     -     -    43    24    16    10    20     6     1    23    21
	Under $100,000 per year      86    25    19     2    28    12     -     -     -    86     -     -    43    24    16    10    20     6     1    23    21
	 

	                            17%   21%   16%   12%   18%   14%                    100%               23%   14%   14%   21%   20%   21%    5%   15%   16%
	                            17%   21%   16%   12%   18%   14%                    100%               23%   14%   14%   21%   20%   21%    5%   15%   16%
	 

	 
	 

	Under $140,000 per year      82     6    31     4    38     3     -     -     -     -    82     -    34    35    13     7    17     6     3    29    17
	Under $140,000 per year      82     6    31     4    38     3     -     -     -     -    82     -    34    35    13     7    17     6     3    29    17
	 

	                            16%    5%   26%   24%   24%    3%                          100%         18%   20%   12%   15%   17%   21%   16%   19%   13%
	                            16%    5%   26%   24%   24%    3%                          100%         18%   20%   12%   15%   17%   21%   16%   19%   13%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        113    12    13     2    35    49     -     -     -     -     -   113    41    43    26     9    25     6     4    41    25
	$140,000 per year or        113    12    13     2    35    49     -     -     -     -     -   113    41    43    26     9    25     6     4    41    25
	 

	more                        23%   10%   11%   12%   22%   56%                                100%   22%   25%   23%   19%   25%   21%   21%   28%   19%
	more                        23%   10%   11%   12%   22%   56%                                100%   22%   25%   23%   19%   25%   21%   21%   28%   19%
	 

	 
	 

	Undecided                    48     9    13     1    17     8     -     -     -     -     -     -    14    15    12     4     7     2     4    16    13
	Undecided                    48     9    13     1    17     8     -     -     -     -     -     -    14    15    12     4     7     2     4    16    13
	 

	                            10%    8%   11%    6%   11%    9%                                        8%    9%   11%    8%    7%    7%   21%   11%   10%
	                            10%    8%   11%    6%   11%    9%                                        8%    9%   11%    8%    7%    7%   21%   11%   10%
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	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Right Direction             159   138     4     4     6    133    10    11   144    14   134    12   138    15    66    10    12    20    10   159     -
	Right Direction             159   138     4     4     6    133    10    11   144    14   134    12   138    15    66    10    12    20    10   159     -
	 

	                            32%   53%    4%   10%    9%    50%    6%   20%   58%    6%   47%    8%   50%    8%   47%   10%   14%   51%   33%  100%      
	                            32%   53%    4%   10%    9%    50%    6%   20%   58%    6%   47%    8%   50%    8%   47%   10%   14%   51%   33%  100%      
	 

	 
	 

	Wrong Track                 287    80   105    33    52     93   152    30    70   201   109   135    97   158    58    91    70    12    17     -   287
	Wrong Track                 287    80   105    33    52     93   152    30    70   201   109   135    97   158    58    91    70    12    17     -   287
	 

	                            57%   31%   95%   85%   80%    35%   93%   56%   28%   89%   39%   89%   35%   89%   41%   88%   80%   31%   57%        100%
	                            57%   31%   95%   85%   80%    35%   93%   56%   28%   89%   39%   89%   35%   89%   41%   88%   80%   31%   57%        100%
	 

	 
	 

	Undecided                    54    40     1     2     7     38     2    13    35    10    40     5    39     4    16     3     6     7     3     -     -
	Undecided                    54    40     1     2     7     38     2    13    35    10    40     5    39     4    16     3     6     7     3     -     -
	 

	                            11%   16%    1%    5%   11%    14%    1%   24%   14%    4%   14%    3%   14%    2%   11%    3%    7%   18%   10%            
	                            11%   16%    1%    5%   11%    14%    1%   24%   14%    4%   14%    3%   14%    2%   11%    3%    7%   18%   10%            
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	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden          258   258     -     -     -    225    10    20   219    31   216    21   224    17   112    11    23    31    17   138    80
	Democrat Joe Biden          258   258     -     -     -    225    10    20   219    31   216    21   224    17   112    11    23    31    17   138    80
	 

	                            52%  100%                      85%    6%   37%   88%   14%   76%   14%   82%   10%   80%   11%   26%   79%   57%   87%   28%
	                            52%  100%                      85%    6%   37%   88%   14%   76%   14%   82%   10%   80%   11%   26%   79%   57%   87%   28%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump     110     -   110     -     -      5    97     5     4   105    16    82     9    95     8    58    35     1     4     4   105
	Republican Donald Trump     110     -   110     -     -      5    97     5     4   105    16    82     9    95     8    58    35     1     4     4   105
	 

	                            22%        100%                 2%   59%    9%    2%   47%    6%   54%    3%   54%    6%   56%   40%    3%   13%    3%   37%
	                            22%        100%                 2%   59%    9%    2%   47%    6%   54%    3%   54%    6%   56%   40%    3%   13%    3%   37%
	 

	 
	 

	Green Party Nominee           3     -     -     -     -      2     -     -     -     2     1     1     1     1     -     -     -     -     1     1     2
	Green Party Nominee           3     -     -     -     -      2     -     -     -     2     1     1     1     1     -     -     -     -     1     1     2
	 

	                             1%                             1%                      1%    *%    1%    *%    1%                            3%    1%    1%
	                             1%                             1%                      1%    *%    1%    *%    1%                            3%    1%    1%
	 

	 
	 

	Libertarian Party             7     -     -     -     -      -     6     1     1     6     1     6     -     7     1     1     4     -     1     1     6
	Libertarian Party             7     -     -     -     -      -     6     1     1     6     1     6     -     7     1     1     4     -     1     1     6
	 

	Nominee                      1%                                   4%    2%    *%    3%    *%    4%          4%    1%    1%    5%          3%    1%    2%
	Nominee                      1%                                   4%    2%    *%    3%    *%    4%          4%    1%    1%    5%          3%    1%    2%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.        39     -     -    39     -     10    20     5     6    29    15    18    14    20     2    11    11     2     2     4    33
	Independent Robert F.        39     -     -    39     -     10    20     5     6    29    15    18    14    20     2    11    11     2     2     4    33
	 

	Kennedy Jr.                  8%              100%           4%   12%    9%    2%   13%    5%   12%    5%   11%    1%   11%   13%    5%    7%    3%   11%
	Kennedy Jr.                  8%              100%           4%   12%    9%    2%   13%    5%   12%    5%   11%    1%   11%   13%    5%    7%    3%   11%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West       4     -     -     -     -      3     1     -     1     2     2     1     3     1     -     2     -     -     -     1     2
	Independent Cornel West       4     -     -     -     -      3     1     -     1     2     2     1     3     1     -     2     -     -     -     1     2
	 

	                             1%                             1%    1%          *%    1%    1%    1%    1%    1%          2%                      1%    1%
	                             1%                             1%    1%          *%    1%    1%    1%    1%    1%          2%                      1%    1%
	 

	 
	 

	Undecided                    65     -     -     -    65     15    28    20    11    46    24    21    17    31    12    19    14     4     4     6    52
	Undecided                    65     -     -     -    65     15    28    20    11    46    24    21    17    31    12    19    14     4     4     6    52
	 

	                            13%                    100%     6%   17%   37%    4%   20%    8%   14%    6%   18%    9%   18%   16%   10%   13%    4%   18%
	                            13%                    100%     6%   17%   37%    4%   20%    8%   14%    6%   18%    9%   18%   16%   10%   13%    4%   18%
	 

	 
	 

	Refused                      14     -     -     -     -      4     2     3     7     4     8     2     6     5     5     2     1     1     1     4     7
	Refused                      14     -     -     -     -      4     2     3     7     4     8     2     6     5     5     2     1     1     1     4     7
	 

	                             3%                             2%    1%    6%    3%    2%    3%    1%    2%    3%    4%    2%    1%    3%    3%    3%    2%
	                             3%                             2%    1%    6%    3%    2%    3%    1%    2%    3%    4%    2%    1%    3%    3%    3%    2%
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	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	 

	this September or skip the Primary and just vote in November?
	this September or skip the Primary and just vote in November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: REPUBLICANS            48     3    37     3     3      4    41     3     5    43     7    34     7    38     6    21    16     1     1     2    45
	BASE: REPUBLICANS            48     3    37     3     3      4    41     3     5    43     7    34     7    38     6    21    16     1     1     2    45
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           31     2    23     3     2      3    25     3     2    29     5    20     4    24     3    14    11     1     1     1    29
	Vote in Republican           31     2    23     3     2      3    25     3     2    29     5    20     4    24     3    14    11     1     1     1    29
	 

	Primary                     65%   67%   62%  100%   67%    75%   61%  100%   40%   67%   71%   59%   57%   63%   50%   67%   69%  100%  100%   50%   64%
	Primary                     65%   67%   62%  100%   67%    75%   61%  100%   40%   67%   71%   59%   57%   63%   50%   67%   69%  100%  100%   50%   64%
	 

	 
	 

	Skip Republican Primary      14     1    11     -     1      1    13     -     2    12     2    11     2    12     3     5     5     -     -     1    13
	Skip Republican Primary      14     1    11     -     1      1    13     -     2    12     2    11     2    12     3     5     5     -     -     1    13
	 

	                            29%   33%   30%         33%    25%   32%         40%   28%   29%   32%   29%   32%   50%   24%   31%               50%   29%
	                            29%   33%   30%         33%    25%   32%         40%   28%   29%   32%   29%   32%   50%   24%   31%               50%   29%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     -     3     -     -      -     3     -     1     2     -     3     1     2     -     2     -     -     -     -     3
	Undecided                     3     -     3     -     -      -     3     -     1     2     -     3     1     2     -     2     -     -     -     -     3
	 

	                             6%          8%                       7%         20%    5%          9%   14%    5%         10%                            7%
	                             6%          8%                       7%         20%    5%          9%   14%    5%         10%                            7%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	 

	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: UNENROLLED/           284   122    69    28    46    122   109    39   120   149   145   105   130   124    69    68    52    18    20    75   179
	BASE: UNENROLLED/           284   122    69    28    46    122   109    39   120   149   145   105   130   124    69    68    52    18    20    75   179
	 

	INDEPENDENTS                100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	INDEPENDENTS                100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           68    18    38     3     5     13    47     7    15    50    22    43    16    47    14    27    15     1     3    11    50
	Vote in Republican           68    18    38     3     5     13    47     7    15    50    22    43    16    47    14    27    15     1     3    11    50
	 

	Primary                     24%   15%   55%   11%   11%    11%   43%   18%   13%   34%   15%   41%   12%   38%   20%   40%   29%    6%   15%   15%   28%
	Primary                     24%   15%   55%   11%   11%    11%   43%   18%   13%   34%   15%   41%   12%   38%   20%   40%   29%    6%   15%   15%   28%
	 

	 
	 

	Vote in Democratic           65    53     -     3     5     52     4     7    52    12    51     6    53     6    25     2     6     9     3    33    21
	Vote in Democratic           65    53     -     3     5     52     4     7    52    12    51     6    53     6    25     2     6     9     3    33    21
	 

	Primary                     23%   43%         11%   11%    43%    4%   18%   43%    8%   35%    6%   41%    5%   36%    3%   12%   50%   15%   44%   12%
	Primary                     23%   43%         11%   11%    43%    4%   18%   43%    8%   35%    6%   41%    5%   36%    3%   12%   50%   15%   44%   12%
	 

	 
	 

	Skip Primaries              113    40    26    19    23     46    48    12    39    67    54    43    47    55    25    27    25     5    10    25    83
	Skip Primaries              113    40    26    19    23     46    48    12    39    67    54    43    47    55    25    27    25     5    10    25    83
	 

	                            40%   33%   38%   68%   50%    38%   44%   31%   33%   45%   37%   41%   36%   44%   36%   40%   48%   28%   50%   33%   46%
	                            40%   33%   38%   68%   50%    38%   44%   31%   33%   45%   37%   41%   36%   44%   36%   40%   48%   28%   50%   33%   46%
	 

	 
	 

	Undecided                    37    10     5     3    13     10    10    13    13    20    17    13    14    16     5    12     6     3     3     5    25
	Undecided                    37    10     5     3    13     10    10    13    13    20    17    13    14    16     5    12     6     3     3     5    25
	 

	                            13%    8%    7%   11%   28%     8%    9%   33%   11%   13%   12%   12%   11%   13%    7%   18%   12%   17%   15%    7%   14%
	                            13%    8%    7%   11%   28%     8%    9%   33%   11%   13%   12%   12%   11%   13%    7%   18%   12%   17%   15%    7%   14%
	 

	 
	 

	Refused                       1     1     -     -     -      1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -
	Refused                       1     1     -     -     -      1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -
	 

	                             *%    1%                       1%                1%          1%                                              5%    1%      
	                             *%    1%                       1%                1%          1%                                              5%    1%      
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	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	 

	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	 

	you vote or toward whom do you lean at this time?
	you vote or toward whom do you lean at this time?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN              99    20    61     6     7     16    72    10    17    79    27    63    20    71    17    41    26     2     4    12    79
	BASE: VOTING IN              99    20    61     6     7     16    72    10    17    79    27    63    20    71    17    41    26     2     4    12    79
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Robert Antonellis             4     -     2     1     1      -     3     1     1     3     1     2     1     2     2     1     1     -     -     -     4
	Robert Antonellis             4     -     2     1     1      -     3     1     1     3     1     2     1     2     2     1     1     -     -     -     4
	 

	                             4%          3%   17%   14%           4%   10%    6%    4%    4%    3%    5%    3%   12%    2%    4%                      5%
	                             4%          3%   17%   14%           4%   10%    6%    4%    4%    3%    5%    3%   12%    2%    4%                      5%
	 

	 
	 

	Ian Cain                      2     -     1     -     1      -     2     -     -     2     1     1     -     1     1     1     -     -     -     -     2
	Ian Cain                      2     -     1     -     1      -     2     -     -     2     1     1     -     1     1     1     -     -     -     -     2
	 

	                             2%          2%         14%           3%                3%    4%    2%          1%    6%    2%                            3%
	                             2%          2%         14%           3%                3%    4%    2%          1%    6%    2%                            3%
	 

	 
	 

	John Deaton                   4     1     1     -     1      1     3     -     -     3     1     2     1     2     -     1     2     -     -     1     2
	John Deaton                   4     1     1     -     1      1     3     -     -     3     1     2     1     2     -     1     2     -     -     1     2
	 

	                             4%    5%    2%         14%     6%    4%                4%    4%    3%    5%    3%          2%    8%                8%    3%
	                             4%    5%    2%         14%     6%    4%                4%    4%    3%    5%    3%          2%    8%                8%    3%
	 

	 
	 

	Aaron Packard                 1     -     1     -     -      -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1
	Aaron Packard                 1     -     1     -     -      -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1
	 

	                             1%          2%                       1%                1%                      1%                4%                      1%
	                             1%          2%                       1%                1%                      1%                4%                      1%
	 

	 
	 

	Undecided                    86    19    55     5     4     15    62     9    16    68    23    57    18    63    13    37    22     2     4    11    68
	Undecided                    86    19    55     5     4     15    62     9    16    68    23    57    18    63    13    37    22     2     4    11    68
	 

	                            87%   95%   90%   83%   57%    94%   86%   90%   94%   86%   85%   90%   90%   89%   76%   90%   85%  100%  100%   92%   86%
	                            87%   95%   90%   83%   57%    94%   86%   90%   94%   86%   85%   90%   90%   89%   76%   90%   85%  100%  100%   92%   86%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     1     -     -      -     1     -     -     2     1     1     -     2     1     1     -     -     -     -     2
	Refused                       2     -     1     -     -      -     1     -     -     2     1     1     -     2     1     1     -     -     -     -     2
	 

	                             2%          2%                       1%                3%    4%    2%          3%    6%    2%                            3%
	                             2%          2%                       1%                3%    4%    2%          3%    6%    2%                            3%
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	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	 

	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Elizabeth          264   225     5    10    15    264     -     -   209    42   219    16   239     7   109    12    26    30    19   133    93
	Democrat Elizabeth          264   225     5    10    15    264     -     -   209    42   219    16   239     7   109    12    26    30    19   133    93
	 

	Warren                      53%   87%    5%   26%   23%   100%               84%   19%   77%   11%   87%    4%   78%   12%   30%   77%   63%   84%   32%
	Warren                      53%   87%    5%   26%   23%   100%               84%   19%   77%   11%   87%    4%   78%   12%   30%   77%   63%   84%   32%
	 

	 
	 

	Republican nominee          164    10    97    20    28      -   164     -    15   147    30   117    11   146    17    76    48     3     7    10   152
	Republican nominee          164    10    97    20    28      -   164     -    15   147    30   117    11   146    17    76    48     3     7    10   152
	 

	                            33%    4%   88%   51%   43%         100%          6%   65%   11%   77%    4%   82%   12%   73%   55%    8%   23%    6%   53%
	                            33%    4%   88%   51%   43%         100%          6%   65%   11%   77%    4%   82%   12%   73%   55%    8%   23%    6%   53%
	 

	 
	 

	(Other)                       9     2     1     4     2      -     -     -     1     7     2     5     2     6     -     4     2     -     1     -     9
	(Other)                       9     2     1     4     2      -     -     -     1     7     2     5     2     6     -     4     2     -     1     -     9
	 

	                             2%    1%    1%   10%    3%                       *%    3%    1%    3%    1%    3%          4%    2%          3%          3%
	                             2%    1%    1%   10%    3%                       *%    3%    1%    3%    1%    3%          4%    2%          3%          3%
	 

	 
	 

	Undecided                    54    20     5     5    20      -     -    54    20    26    27    13    19    13    11    11    11     6     2    11    30
	Undecided                    54    20     5     5    20      -     -    54    20    26    27    13    19    13    11    11    11     6     2    11    30
	 

	                            11%    8%    5%   13%   31%               100%    8%   12%   10%    9%    7%    7%    8%   11%   13%   15%    7%    7%   10%
	                            11%    8%    5%   13%   31%               100%    8%   12%   10%    9%    7%    7%    8%   11%   13%   15%    7%    7%   10%
	 

	 
	 

	Refused                       9     1     2     -     -      -     -     -     4     3     5     1     3     5     3     1     1     -     1     5     3
	Refused                       9     1     2     -     -      -     -     -     4     3     5     1     3     5     3     1     1     -     1     5     3
	 

	                             2%    *%    2%                                   2%    1%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    1%          3%    3%    1%
	                             2%    *%    2%                                   2%    1%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    1%          3%    3%    1%
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	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             81    77     2     -     2     72     5     3    81     -    69     7    75     5    38     4     3    12     3    63    10
	Strongly approve             81    77     2     -     2     72     5     3    81     -    69     7    75     5    38     4     3    12     3    63    10
	 

	                            16%   30%    2%          3%    27%    3%    6%   33%         24%    5%   27%    3%   27%    4%    3%   31%   10%   40%    3%
	                            16%   30%    2%          3%    27%    3%    6%   33%         24%    5%   27%    3%   27%    4%    3%   31%   10%   40%    3%
	 

	 
	 

	Approve                     168   142     2     6     9    137    10    17   168     -   141    11   145    13    72     5    18    19    12    81    60
	Approve                     168   142     2     6     9    137    10    17   168     -   141    11   145    13    72     5    18    19    12    81    60
	 

	                            34%   55%    2%   15%   14%    52%    6%   31%   67%         50%    7%   53%    7%   51%    5%   20%   49%   40%   51%   21%
	                            34%   55%    2%   15%   14%    52%    6%   31%   67%         50%    7%   53%    7%   51%    5%   20%   49%   40%   51%   21%
	 

	 
	 

	Disapprove                   91    25    15    14    28     34    39    13     -    91    42    34    33    45    15    24    26     3     8     9    74
	Disapprove                   91    25    15    14    28     34    39    13     -    91    42    34    33    45    15    24    26     3     8     9    74
	 

	                            18%   10%   14%   36%   43%    13%   24%   24%         40%   15%   22%   12%   25%   11%   23%   30%    8%   27%    6%   26%
	                            18%   10%   14%   36%   43%    13%   24%   24%         40%   15%   22%   12%   25%   11%   23%   30%    8%   27%    6%   26%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         134     6    90    15    18      8   108    13     -   134    21    97    12   110    11    68    39     3     5     5   127
	Strongly disapprove         134     6    90    15    18      8   108    13     -   134    21    97    12   110    11    68    39     3     5     5   127
	 

	                            27%    2%   82%   38%   28%     3%   66%   24%         60%    7%   64%    4%   62%    8%   65%   44%    8%   17%    3%   44%
	                            27%    2%   82%   38%   28%     3%   66%   24%         60%    7%   64%    4%   62%    8%   65%   44%    8%   17%    3%   44%
	 

	 
	 

	Undecided                    21     7     -     4     8     10     2     8     -     -     8     3     9     2     2     1     2     2     2     1    13
	Undecided                    21     7     -     4     8     10     2     8     -     -     8     3     9     2     2     1     2     2     2     1    13
	 

	                             4%    3%         10%   12%     4%    1%   15%                3%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    5%    7%    1%    5%
	                             4%    3%         10%   12%     4%    1%   15%                3%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    5%    7%    1%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       5     1     1     -     -      3     -     -     -     -     2     -     -     2     2     2     -     -     -     -     3
	Refused                       5     1     1     -     -      3     -     -     -     -     2     -     -     2     2     2     -     -     -     -     3
	 

	                             1%    *%    1%                 1%                            1%                1%    1%    2%                            1%
	                             1%    *%    1%                 1%                            1%                1%    1%    2%                            1%
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	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	 

	governor?
	governor?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             68    60     3     -     4     63     3     2    57    10    68     -    64     2    31     4     1    10     3    45    14
	Strongly approve             68    60     3     -     4     63     3     2    57    10    68     -    64     2    31     4     1    10     3    45    14
	 

	                            14%   23%    3%          6%    24%    2%    4%   23%    4%   24%         23%    1%   22%    4%    1%   26%   10%   28%    5%
	                            14%   23%    3%          6%    24%    2%    4%   23%    4%   24%         23%    1%   22%    4%    1%   26%   10%   28%    5%
	 

	 
	 

	Approve                     215   156    13    15    20    156    27    25   153    53   215     -   170    30    79    22    31    20    17    89    95
	Approve                     215   156    13    15    20    156    27    25   153    53   215     -   170    30    79    22    31    20    17    89    95
	 

	                            43%   60%   12%   38%   31%    59%   16%   46%   61%   24%   76%         62%   17%   56%   21%   35%   51%   57%   56%   33%
	                            43%   60%   12%   38%   31%    59%   16%   46%   61%   24%   76%         62%   17%   56%   21%   35%   51%   57%   56%   33%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79    13    34     8    17     13    55     9    12    64     -    79    14    58    12    28    19     1     4    10    64
	Disapprove                   79    13    34     8    17     13    55     9    12    64     -    79    14    58    12    28    19     1     4    10    64
	 

	                            16%    5%   31%   21%   26%     5%   34%   17%    5%   28%         52%    5%   33%    9%   27%   22%    3%   13%    6%   22%
	                            16%    5%   31%   21%   26%     5%   34%   17%    5%   28%         52%    5%   33%    9%   27%   22%    3%   13%    6%   22%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          73     8    48    10     4      3    62     4     6    67     -    73     4    67     6    42    18     2     1     2    71
	Strongly disapprove          73     8    48    10     4      3    62     4     6    67     -    73     4    67     6    42    18     2     1     2    71
	 

	                            15%    3%   44%   26%    6%     1%   38%    7%    2%   30%         48%    1%   38%    4%   40%   20%    5%    3%    1%   25%
	                            15%    3%   44%   26%    6%     1%   38%    7%    2%   30%         48%    1%   38%    4%   40%   20%    5%    3%    1%   25%
	 

	 
	 

	Undecided                    61    21    11     6    20     28    17    14    20    31     -     -    21    19    11     7    19     6     5    12    41
	Undecided                    61    21    11     6    20     28    17    14    20    31     -     -    21    19    11     7    19     6     5    12    41
	 

	                            12%    8%   10%   15%   31%    11%   10%   26%    8%   14%                8%   11%    8%    7%   22%   15%   17%    8%   14%
	                            12%    8%   10%   15%   31%    11%   10%   26%    8%   14%                8%   11%    8%    7%   22%   15%   17%    8%   14%
	 

	 
	 

	Refused                       4     -     1     -     -      1     -     -     1     -     -     -     1     1     1     1     -     -     -     1     2
	Refused                       4     -     1     -     -      1     -     -     1     -     -     -     1     1     1     1     -     -     -     1     2
	 

	                             1%          1%                 *%                *%                      *%    1%    1%    1%                      1%    1%
	                             1%          1%                 *%                *%                      *%    1%    1%    1%                      1%    1%
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	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	 

	as U.S. Senator?
	as U.S. Senator?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             96    91     1     -     2     95     -     1    93     2    87     2    96     -    49     2     3    16     2    64    20
	Strongly approve             96    91     1     -     2     95     -     1    93     2    87     2    96     -    49     2     3    16     2    64    20
	 

	                            19%   35%    1%          3%    36%          2%   37%    1%   31%    1%   35%         35%    2%    3%   41%    7%   40%    7%
	                            19%   35%    1%          3%    36%          2%   37%    1%   31%    1%   35%         35%    2%    3%   41%    7%   40%    7%
	 

	 
	 

	Approve                     178   133     8    14    15    144    11    18   127    43   147    16   178     -    60    15    23    17    16    74    77
	Approve                     178   133     8    14    15    144    11    18   127    43   147    16   178     -    60    15    23    17    16    74    77
	 

	                            36%   52%    7%   36%   23%    55%    7%   33%   51%   19%   52%   11%   65%         43%   14%   26%   44%   53%   47%   27%
	                            36%   52%    7%   36%   23%    55%    7%   33%   51%   19%   52%   11%   65%         43%   14%   26%   44%   53%   47%   27%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79    14    29    10    18      7    57    11    13    64    29    43     -    79    13    29    20     -     6     9    66
	Disapprove                   79    14    29    10    18      7    57    11    13    64    29    43     -    79    13    29    20     -     6     9    66
	 

	                            16%    5%   26%   26%   28%     3%   35%   20%    5%   28%   10%   28%         45%    9%   28%   23%         20%    6%   23%
	                            16%    5%   26%   26%   28%     3%   35%   20%    5%   28%   10%   28%         45%    9%   28%   23%         20%    6%   23%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          98     3    66    10    13      -    89     2     5    91     3    82     -    98     9    50    31     3     -     6    92
	Strongly disapprove          98     3    66    10    13      -    89     2     5    91     3    82     -    98     9    50    31     3     -     6    92
	 

	                            20%    1%   60%   26%   20%          54%    4%    2%   40%    1%   54%         55%    6%   48%   35%    8%          4%   32%
	                            20%    1%   60%   26%   20%          54%    4%    2%   40%    1%   54%         55%    6%   48%   35%    8%          4%   32%
	 

	 
	 

	Undecided                    42    15     5     4    16     15     6    21    10    22    14     7     -     -     8     6     9     3     6     6    27
	Undecided                    42    15     5     4    16     15     6    21    10    22    14     7     -     -     8     6     9     3     6     6    27
	 

	                             8%    6%    5%   10%   25%     6%    4%   39%    4%   10%    5%    5%                6%    6%   10%    8%   20%    4%    9%
	                             8%    6%    5%   10%   25%     6%    4%   39%    4%   10%    5%    5%                6%    6%   10%    8%   20%    4%    9%
	 

	 
	 

	Refused                       7     2     1     1     1      3     1     1     1     3     3     2     -     -     1     2     2     -     -     -     5
	Refused                       7     2     1     1     1      3     1     1     1     3     3     2     -     -     1     2     2     -     -     -     5
	 

	                             1%    1%    1%    3%    2%     1%    1%    2%    *%    1%    1%    1%                1%    2%    2%                      2%
	                             1%    1%    1%    3%    2%     1%    1%    2%    *%    1%    1%    1%                1%    2%    2%                      2%
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	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	 

	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Massachusetts should be     384   188    93    29    51    191   138    42   180   186   200   132   201   151   105    81    77    31    21   108   235
	Massachusetts should be     384   188    93    29    51    191   138    42   180   186   200   132   201   151   105    81    77    31    21   108   235
	 

	like other states,          77%   73%   85%   74%   78%    72%   84%   78%   72%   83%   71%   87%   73%   85%   75%   78%   88%   79%   70%   68%   82%
	like other states,          77%   73%   85%   74%   78%    72%   84%   78%   72%   83%   71%   87%   73%   85%   75%   78%   88%   79%   70%   68%   82%
	 

	allowing public record   
	allowing public record   
	 

	requests of all three    
	requests of all three    
	 

	branches                 
	branches                 
	 

	 
	 

	I am comfortable with        90    56    13     7    11     60    20     8    56    30    68    13    56    22    31    17    11     7     8    43    41
	I am comfortable with        90    56    13     7    11     60    20     8    56    30    68    13    56    22    31    17    11     7     8    43    41
	 

	the level of                18%   22%   12%   18%   17%    23%   12%   15%   22%   13%   24%    9%   20%   12%   22%   16%   13%   18%   27%   27%   14%
	the level of                18%   22%   12%   18%   17%    23%   12%   15%   22%   13%   24%    9%   20%   12%   22%   16%   13%   18%   27%   27%   14%
	 

	transparency of state    
	transparency of state    
	 

	government in            
	government in            
	 

	Massachusetts            
	Massachusetts            
	 

	 
	 

	Undecided                    22    12     4     2     3     11     6     3    11     8    13     6    15     4     4     6     -     1     1     7    10
	Undecided                    22    12     4     2     3     11     6     3    11     8    13     6    15     4     4     6     -     1     1     7    10
	 

	                             4%    5%    4%    5%    5%     4%    4%    6%    4%    4%    5%    4%    5%    2%    3%    6%          3%    3%    4%    3%
	                             4%    5%    4%    5%    5%     4%    4%    6%    4%    4%    5%    4%    5%    2%    3%    6%          3%    3%    4%    3%
	 

	 
	 

	Refused                       4     2     -     1     -      2     -     1     2     1     2     1     2     -     -     -     -     -     -     1     1
	Refused                       4     2     -     1     -      2     -     1     2     1     2     1     2     -     -     -     -     -     -     1     1
	 

	                             1%    1%          3%           1%          2%    1%    *%    1%    1%    1%                                        1%    *%
	                             1%    1%          3%           1%          2%    1%    *%    1%    1%    1%                                        1%    *%
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	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	 

	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	 

	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	 

	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         360   179    89    29    44    186   126    34   176   170   197   122   194   136   103    79    67    33    17   111   219
	Yes                         360   179    89    29    44    186   126    34   176   170   197   122   194   136   103    79    67    33    17   111   219
	 

	                            72%   69%   81%   74%   68%    70%   77%   63%   71%   76%   70%   80%   71%   77%   74%   76%   76%   85%   57%   70%   76%
	                            72%   69%   81%   74%   68%    70%   77%   63%   71%   76%   70%   80%   71%   77%   74%   76%   76%   85%   57%   70%   76%
	 

	 
	 

	No                          104    62    14     8    14     62    28    11    56    40    65    21    61    28    26    17    15     5    12    42    48
	No                          104    62    14     8    14     62    28    11    56    40    65    21    61    28    26    17    15     5    12    42    48
	 

	                            21%   24%   13%   21%   22%    23%   17%   20%   22%   18%   23%   14%   22%   16%   19%   16%   17%   13%   40%   26%   17%
	                            21%   24%   13%   21%   22%    23%   17%   20%   22%   18%   23%   14%   22%   16%   19%   16%   17%   13%   40%   26%   17%
	 

	 
	 

	Undecided                    33    16     6     2     6     15     8     9    16    13    20     8    18    11    10     6     6     1     1     6    17
	Undecided                    33    16     6     2     6     15     8     9    16    13    20     8    18    11    10     6     6     1     1     6    17
	 

	                             7%    6%    5%    5%    9%     6%    5%   17%    6%    6%    7%    5%    7%    6%    7%    6%    7%    3%    3%    4%    6%
	                             7%    6%    5%    5%    9%     6%    5%   17%    6%    6%    7%    5%    7%    6%    7%    6%    7%    3%    3%    4%    6%
	 

	 
	 

	Refused                       3     1     1     -     1      1     2     -     1     2     1     1     1     2     1     2     -     -     -     -     3
	Refused                       3     1     1     -     1      1     2     -     1     2     1     1     1     2     1     2     -     -     -     -     3
	 

	                             1%    *%    1%          2%     *%    1%          *%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    2%                            1%
	                             1%    *%    1%          2%     *%    1%          *%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    2%                            1%
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	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	The economy/inflation        88    23    35    11    14     26    48    11    21    65    32    37    26    51     -     -    88     -     -    12    70
	The economy/inflation        88    23    35    11    14     26    48    11    21    65    32    37    26    51     -     -    88     -     -    12    70
	 

	                            18%    9%   32%   28%   22%    10%   29%   20%    8%   29%   11%   24%    9%   29%              100%                8%   24%
	                            18%    9%   32%   28%   22%    10%   29%   20%    8%   29%   11%   24%    9%   29%              100%                8%   24%
	 

	 
	 

	Abortion                     39    31     1     2     4     30     3     6    31     6    30     3    33     3     -     -     -    39     -    20    12
	Abortion                     39    31     1     2     4     30     3     6    31     6    30     3    33     3     -     -     -    39     -    20    12
	 

	                             8%   12%    1%    5%    6%    11%    2%   11%   12%    3%   11%    2%   12%    2%                    100%         13%    4%
	                             8%   12%    1%    5%    6%    11%    2%   11%   12%    3%   11%    2%   12%    2%                    100%         13%    4%
	 

	 
	 

	Gun control                  26    21     -     5     -     22     -     3    20     3    18     5    23     1     -     -     -     -     -    13     9
	Gun control                  26    21     -     5     -     22     -     3    20     3    18     5    23     1     -     -     -     -     -    13     9
	 

	                             5%    8%         13%           8%          6%    8%    1%    6%    3%    8%    1%                                  8%    3%
	                             5%    8%         13%           8%          6%    8%    1%    6%    3%    8%    1%                                  8%    3%
	 

	 
	 

	Climate change               22    16     -     2     2     20     1     1    17     4    19     2    20     2     -     -     -     -     -    12     7
	Climate change               22    16     -     2     2     20     1     1    17     4    19     2    20     2     -     -     -     -     -    12     7
	 

	                             4%    6%          5%    3%     8%    1%    2%    7%    2%    7%    1%    7%    1%                                  8%    2%
	                             4%    6%          5%    3%     8%    1%    2%    7%    2%    7%    1%    7%    1%                                  8%    2%
	 

	 
	 

	Healthcare                   30    17     4     2     4     19     7     2    15    13    20     5    18     6     -     -     -     -    30    10    17
	Healthcare                   30    17     4     2     4     19     7     2    15    13    20     5    18     6     -     -     -     -    30    10    17
	 

	                             6%    7%    4%    5%    6%     7%    4%    4%    6%    6%    7%    3%    7%    3%                          100%    6%    6%
	                             6%    7%    4%    5%    6%     7%    4%    4%    6%    6%    7%    3%    7%    3%                          100%    6%    6%
	 

	 
	 

	Immigration and border      104    11    58    11    19     12    76    11     9    92    26    70    17    79     -   104     -     -     -    10    91
	Immigration and border      104    11    58    11    19     12    76    11     9    92    26    70    17    79     -   104     -     -     -    10    91
	 

	security                    21%    4%   53%   28%   29%     5%   46%   20%    4%   41%    9%   46%    6%   45%        100%                      6%   32%
	security                    21%    4%   53%   28%   29%     5%   46%   20%    4%   41%    9%   46%    6%   45%        100%                      6%   32%
	 

	 
	 

	The future of American      140   112     8     2    12    109    17    11   110    26   110    18   109    22   140     -     -     -     -    66    58
	The future of American      140   112     8     2    12    109    17    11   110    26   110    18   109    22   140     -     -     -     -    66    58
	 

	democracy                   28%   43%    7%    5%   18%    41%   10%   20%   44%   12%   39%   12%   40%   12%  100%                           42%   20%
	democracy                   28%   43%    7%    5%   18%    41%   10%   20%   44%   12%   39%   12%   40%   12%  100%                           42%   20%
	 

	 
	 

	Crime                         1     -     -     -     1      -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Crime                         1     -     -     -     1      -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	 

	                             *%                      2%                 2%          *%    *%                                                            
	                             *%                      2%                 2%          *%    *%                                                            
	 

	 
	 

	Foreign policy               29    17     3     2     5     15    10     3    15    11    17     8    17     9     -     -     -     -     -    11    15
	Foreign policy               29    17     3     2     5     15    10     3    15    11    17     8    17     9     -     -     -     -     -    11    15
	 

	                             6%    7%    3%    5%    8%     6%    6%    6%    6%    5%    6%    5%    6%    5%                                  7%    5%
	                             6%    7%    3%    5%    8%     6%    6%    6%    6%    5%    6%    5%    6%    5%                                  7%    5%
	 

	 
	 

	Undecided                    18     9     1     1     4      9     2     5    10     3     9     3    10     4     -     -     -     -     -     5     6
	Undecided                    18     9     1     1     4      9     2     5    10     3     9     3    10     4     -     -     -     -     -     5     6
	 

	                             4%    3%    1%    3%    6%     3%    1%    9%    4%    1%    3%    2%    4%    2%                                  3%    2%
	                             4%    3%    1%    3%    6%     3%    1%    9%    4%    1%    3%    2%    4%    2%                                  3%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       3     1     -     1     -      2     -     -     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2
	Refused                       3     1     -     1     -      2     -     -     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2
	 

	                             1%    *%          3%           1%                *%    *%    *%    1%    *%                                              1%
	                             1%    *%          3%           1%                *%    *%    *%    1%    *%                                              1%
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	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    36    32     1     1     1     29     3     3    33     3    29     3    30     5    15     2     3     3     1    26     7
	Excellent                    36    32     1     1     1     29     3     3    33     3    29     3    30     5    15     2     3     3     1    26     7
	 

	                             7%   12%    1%    3%    2%    11%    2%    6%   13%    1%   10%    2%   11%    3%   11%    2%    3%    8%    3%   16%    2%
	                             7%   12%    1%    3%    2%    11%    2%    6%   13%    1%   10%    2%   11%    3%   11%    2%    3%    8%    3%   16%    2%
	 

	 
	 

	Good                        158   127     4     9     8    128    16    12   135    16   124    17   131    19    75    12     7    17     4    93    43
	Good                        158   127     4     9     8    128    16    12   135    16   124    17   131    19    75    12     7    17     4    93    43
	 

	                            32%   49%    4%   23%   12%    48%   10%   22%   54%    7%   44%   11%   48%   11%   54%   12%    8%   44%   13%   58%   15%
	                            32%   49%    4%   23%   12%    48%   10%   22%   54%    7%   44%   11%   48%   11%   54%   12%    8%   44%   13%   58%   15%
	 

	 
	 

	Fair                        156    79    29    12    30     73    56    22    64    84    88    51    78    57    32    33    35    13    15    30   107
	Fair                        156    79    29    12    30     73    56    22    64    84    88    51    78    57    32    33    35    13    15    30   107
	 

	                            31%   31%   26%   31%   46%    28%   34%   41%   26%   37%   31%   34%   28%   32%   23%   32%   40%   33%   50%   19%   37%
	                            31%   31%   26%   31%   46%    28%   34%   41%   26%   37%   31%   34%   28%   32%   23%   32%   40%   33%   50%   19%   37%
	 

	 
	 

	Poor                        146    18    76    17    25     31    89    16    16   122    40    81    33    96    18    57    43     6    10    10   129
	Poor                        146    18    76    17    25     31    89    16    16   122    40    81    33    96    18    57    43     6    10    10   129
	 

	                            29%    7%   69%   44%   38%    12%   54%   30%    6%   54%   14%   53%   12%   54%   13%   55%   49%   15%   33%    6%   45%
	                            29%    7%   69%   44%   38%    12%   54%   30%    6%   54%   14%   53%   12%   54%   13%   55%   49%   15%   33%    6%   45%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     1     -     -     1      1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -
	Undecided                     2     1     -     -     1      1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -
	 

	                             *%    *%                2%     *%          2%    *%          *%          *%                                                
	                             *%    *%                2%     *%          2%    *%          *%          *%                                                
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     -     -     -      2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1
	Refused                       2     1     -     -     -      2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1
	 

	                             *%    *%                       1%                            *%          *%                                              *%
	                             *%    *%                       1%                            *%          *%                                              *%
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	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    42    34     1     2     3     33     4     4    35     6    34     3    34     6    21     2     4     3     1    32     8
	Excellent                    42    34     1     2     3     33     4     4    35     6    34     3    34     6    21     2     4     3     1    32     8
	 

	                             8%   13%    1%    5%    5%    13%    2%    7%   14%    3%   12%    2%   12%    3%   15%    2%    5%    8%    3%   20%    3%
	                             8%   13%    1%    5%    5%    13%    2%    7%   14%    3%   12%    2%   12%    3%   15%    2%    5%    8%    3%   20%    3%
	 

	 
	 

	Good                        185   144     8     7    15    143    21    18   146    28   146    23   148    24    74    16    14    21     9    97    64
	Good                        185   144     8     7    15    143    21    18   146    28   146    23   148    24    74    16    14    21     9    97    64
	 

	                            37%   56%    7%   18%   23%    54%   13%   33%   59%   12%   52%   15%   54%   14%   53%   15%   16%   54%   30%   61%   22%
	                            37%   56%    7%   18%   23%    54%   13%   33%   59%   12%   52%   15%   54%   14%   53%   15%   16%   54%   30%   61%   22%
	 

	 
	 

	Fair                        168    65    45    21    28     66    71    24    52   108    85    62    72    71    33    43    40     9    15    22   123
	Fair                        168    65    45    21    28     66    71    24    52   108    85    62    72    71    33    43    40     9    15    22   123
	 

	                            34%   25%   41%   54%   43%    25%   43%   44%   21%   48%   30%   41%   26%   40%   24%   41%   45%   23%   50%   14%   43%
	                            34%   25%   41%   54%   43%    25%   43%   44%   21%   48%   30%   41%   26%   40%   24%   41%   45%   23%   50%   14%   43%
	 

	 
	 

	Poor                         98    10    55     9    19     16    67     8    12    82    15    64    15    76    12    41    30     4     5     5    90
	Poor                         98    10    55     9    19     16    67     8    12    82    15    64    15    76    12    41    30     4     5     5    90
	 

	                            20%    4%   50%   23%   29%     6%   41%   15%    5%   36%    5%   42%    5%   43%    9%   39%   34%   10%   17%    3%   31%
	                            20%    4%   50%   23%   29%     6%   41%   15%    5%   36%    5%   42%    5%   43%    9%   39%   34%   10%   17%    3%   31%
	 

	 
	 

	Undecided                     5     4     1     -     -      4     1     -     4     1     2     -     4     -     -     2     -     2     -     3     1
	Undecided                     5     4     1     -     -      4     1     -     4     1     2     -     4     -     -     2     -     2     -     3     1
	 

	                             1%    2%    1%                 2%    1%          2%    *%    1%          1%                2%          5%          2%    *%
	                             1%    2%    1%                 2%    1%          2%    *%    1%          1%                2%          5%          2%    *%
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     -     -     -      2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1
	Refused                       2     1     -     -     -      2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1
	 

	                             *%    *%                       1%                            *%          *%                                              *%
	                             *%    *%                       1%                            *%          *%                                              *%
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	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improved       21    17     1     1     1     17     2     1    17     3    17     1    18     1    10     3     1     4     1    13     5
	Significantly improved       21    17     1     1     1     17     2     1    17     3    17     1    18     1    10     3     1     4     1    13     5
	 

	                             4%    7%    1%    3%    2%     6%    1%    2%    7%    1%    6%    1%    7%    1%    7%    3%    1%   10%    3%    8%    2%
	                             4%    7%    1%    3%    2%     6%    1%    2%    7%    1%    6%    1%    7%    1%    7%    3%    1%   10%    3%    8%    2%
	 

	 
	 

	Somewhat improved            81    60     7     2     8     60    14     7    59    19    62    12    59    17    31     7    11     9     5    44    26
	Somewhat improved            81    60     7     2     8     60    14     7    59    19    62    12    59    17    31     7    11     9     5    44    26
	 

	                            16%   23%    6%    5%   12%    23%    9%   13%   24%    8%   22%    8%   22%   10%   22%    7%   13%   23%   17%   28%    9%
	                            16%   23%    6%    5%   12%    23%    9%   13%   24%    8%   22%    8%   22%   10%   22%    7%   13%   23%   17%   28%    9%
	 

	 
	 

	Remained the same           210   130    21    19    25    135    42    27   128    70   145    43   143    44    71    31    24    16    11    78   104
	Remained the same           210   130    21    19    25    135    42    27   128    70   145    43   143    44    71    31    24    16    11    78   104
	 

	                            42%   50%   19%   49%   38%    51%   26%   50%   51%   31%   51%   28%   52%   25%   51%   30%   27%   41%   37%   49%   36%
	                            42%   50%   19%   49%   38%    51%   26%   50%   51%   31%   51%   28%   52%   25%   51%   30%   27%   41%   37%   49%   36%
	 

	 
	 

	Somewhat worsened           117    40    43     8    23     42    59    11    34    78    44    52    43    65    21    31    34     6     6    19    89
	Somewhat worsened           117    40    43     8    23     42    59    11    34    78    44    52    43    65    21    31    34     6     6    19    89
	 

	                            23%   16%   39%   21%   35%    16%   36%   20%   14%   35%   16%   34%   16%   37%   15%   30%   39%   15%   20%   12%   31%
	                            23%   16%   39%   21%   35%    16%   36%   20%   14%   35%   16%   34%   16%   37%   15%   30%   39%   15%   20%   12%   31%
	 

	 
	 

	Significantly worsened       68    10    37     9     8     10    46     7    10    54    14    43    10    49     6    31    18     3     7     5    61
	Significantly worsened       68    10    37     9     8     10    46     7    10    54    14    43    10    49     6    31    18     3     7     5    61
	 

	                            14%    4%   34%   23%   12%     4%   28%   13%    4%   24%    5%   28%    4%   28%    4%   30%   20%    8%   23%    3%   21%
	                            14%    4%   34%   23%   12%     4%   28%   13%    4%   24%    5%   28%    4%   28%    4%   30%   20%    8%   23%    3%   21%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     1     1     -     -      -     1     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1
	Undecided                     2     1     1     -     -      -     1     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1
	 

	                             *%    *%    1%                       1%    2%    *%    *%    *%    1%    *%    1%          1%          3%                *%
	                             *%    *%    1%                       1%    2%    *%    *%    *%    1%    *%    1%          1%          3%                *%
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1
	Refused                       1     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1
	 

	                             *%                                                                                   1%                                  *%
	                             *%                                                                                   1%                                  *%
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	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improve        20    10     4     1     4     14     4     1    13     6    12     6    14     5     5     4     3     1     4     8    10
	Significantly improve        20    10     4     1     4     14     4     1    13     6    12     6    14     5     5     4     3     1     4     8    10
	 

	                             4%    4%    4%    3%    6%     5%    2%    2%    5%    3%    4%    4%    5%    3%    4%    4%    3%    3%   13%    5%    3%
	                             4%    4%    4%    3%    6%     5%    2%    2%    5%    3%    4%    4%    5%    3%    4%    4%    3%    3%   13%    5%    3%
	 

	 
	 

	Somewhat improve            105    71    13     7     8     70    19    14    65    30    64    23    68    24    35    14    13    12     6    44    45
	Somewhat improve            105    71    13     7     8     70    19    14    65    30    64    23    68    24    35    14    13    12     6    44    45
	 

	                            21%   28%   12%   18%   12%    27%   12%   26%   26%   13%   23%   15%   25%   14%   25%   13%   15%   31%   20%   28%   16%
	                            21%   28%   12%   18%   12%    27%   12%   26%   26%   13%   23%   15%   25%   14%   25%   13%   15%   31%   20%   28%   16%
	 

	 
	 

	Remain the same             237   143    32    22    27    148    58    24   140    88   164    51   156    59    82    30    39    19    15    94   116
	Remain the same             237   143    32    22    27    148    58    24   140    88   164    51   156    59    82    30    39    19    15    94   116
	 

	                            47%   55%   29%   56%   42%    56%   35%   44%   56%   39%   58%   34%   57%   33%   59%   29%   44%   49%   50%   59%   40%
	                            47%   55%   29%   56%   42%    56%   35%   44%   56%   39%   58%   34%   57%   33%   59%   29%   44%   49%   50%   59%   40%
	 

	 
	 

	Somewhat worsen              79    20    33     6    17     17    51     8    16    62    25    42    19    53     9    33    24     3     4     6    70
	Somewhat worsen              79    20    33     6    17     17    51     8    16    62    25    42    19    53     9    33    24     3     4     6    70
	 

	                            16%    8%   30%   15%   26%     6%   31%   15%    6%   28%    9%   28%    7%   30%    6%   32%   27%    8%   13%    4%   24%
	                            16%    8%   30%   15%   26%     6%   31%   15%    6%   28%    9%   28%    7%   30%    6%   32%   27%    8%   13%    4%   24%
	 

	 
	 

	Significantly worsen         25     3    14     3     5      5    15     2     3    20     6    15     5    18     4    13     2     1     1     1    23
	Significantly worsen         25     3    14     3     5      5    15     2     3    20     6    15     5    18     4    13     2     1     1     1    23
	 

	                             5%    1%   13%    8%    8%     2%    9%    4%    1%    9%    2%   10%    2%   10%    3%   13%    2%    3%    3%    1%    8%
	                             5%    1%   13%    8%    8%     2%    9%    4%    1%    9%    2%   10%    2%   10%    3%   13%    2%    3%    3%    1%    8%
	 

	 
	 

	Undecided                    32    10    14     -     4      9    17     5    12    19    11    15    11    18     4    10     7     3     -     6    21
	Undecided                    32    10    14     -     4      9    17     5    12    19    11    15    11    18     4    10     7     3     -     6    21
	 

	                             6%    4%   13%          6%     3%   10%    9%    5%    8%    4%   10%    4%   10%    3%   10%    8%    8%          4%    7%
	                             6%    4%   13%          6%     3%   10%    9%    5%    8%    4%   10%    4%   10%    3%   10%    8%    8%          4%    7%
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     -     -     -      1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     2
	Refused                       2     1     -     -     -      1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     2
	 

	                             *%    *%                       *%                            *%          *%          1%                                  1%
	                             *%    *%                       *%                            *%          *%          1%                                  1%
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	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Unemployment/job             13     7     2     1     3      9     2     2     6     5     7     2     7     3     4     3     1     3     1     4     8
	Unemployment/job             13     7     2     1     3      9     2     2     6     5     7     2     7     3     4     3     1     3     1     4     8
	 

	security                     3%    3%    2%    3%    5%     3%    1%    4%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    3%    3%    1%    8%    3%    3%    3%
	security                     3%    3%    2%    3%    5%     3%    1%    4%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    3%    3%    1%    8%    3%    3%    3%
	 

	 
	 

	Inflation and the cost      246    84    87    21    39     96   120    22    81   150   104   104    98   124    48    75    58    12    10    52   177
	Inflation and the cost      246    84    87    21    39     96   120    22    81   150   104   104    98   124    48    75    58    12    10    52   177
	 

	of living                   49%   33%   79%   54%   60%    36%   73%   41%   33%   67%   37%   68%   36%   70%   34%   72%   66%   31%   33%   33%   62%
	of living                   49%   33%   79%   54%   60%    36%   73%   41%   33%   67%   37%   68%   36%   70%   34%   72%   66%   31%   33%   33%   62%
	 

	 
	 

	Healthcare costs             72    59     2     6     3     55     8     7    55    13    54    13    55    11    30     6     5     8     8    37    27
	Healthcare costs             72    59     2     6     3     55     8     7    55    13    54    13    55    11    30     6     5     8     8    37    27
	 

	                            14%   23%    2%   15%    5%    21%    5%   13%   22%    6%   19%    9%   20%    6%   21%    6%    6%   21%   27%   23%    9%
	                            14%   23%    2%   15%    5%    21%    5%   13%   22%    6%   19%    9%   20%    6%   21%    6%    6%   21%   27%   23%    9%
	 

	 
	 

	Taxes                        36    14     9     3     6     14    18     3    16    20    15    17    15    18    12     6     9     3     2    10    22
	Taxes                        36    14     9     3     6     14    18     3    16    20    15    17    15    18    12     6     9     3     2    10    22
	 

	                             7%    5%    8%    8%    9%     5%   11%    6%    6%    9%    5%   11%    5%   10%    9%    6%   10%    8%    7%    6%    8%
	                             7%    5%    8%    8%    9%     5%   11%    6%    6%    9%    5%   11%    5%   10%    9%    6%   10%    8%    7%    6%    8%
	 

	 
	 

	Housing affordability       119    84    10     7    12     80    16    18    81    34    93    15    88    20    42    14    14    11     9    50    49
	Housing affordability       119    84    10     7    12     80    16    18    81    34    93    15    88    20    42    14    14    11     9    50    49
	 

	                            24%   33%    9%   18%   18%    30%   10%   33%   33%   15%   33%   10%   32%   11%   30%   13%   16%   28%   30%   31%   17%
	                            24%   33%    9%   18%   18%    30%   10%   33%   33%   15%   33%   10%   32%   11%   30%   13%   16%   28%   30%   31%   17%
	 

	 
	 

	Undecided                    14    10     -     1     2     10     -     2    10     3    10     1    11     1     4     -     1     2     -     6     4
	Undecided                    14    10     -     1     2     10     -     2    10     3    10     1    11     1     4     -     1     2     -     6     4
	 

	                             3%    4%          3%    3%     4%          4%    4%    1%    4%    1%    4%    1%    3%          1%    5%          4%    1%
	                             3%    4%          3%    3%     4%          4%    4%    1%    4%    1%    4%    1%    3%          1%    5%          4%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Greatly increased            59    21    26     6     6     17    30     9    16    41    22    26    23    30     6    20    17     4     4    13    42
	Greatly increased            59    21    26     6     6     17    30     9    16    41    22    26    23    30     6    20    17     4     4    13    42
	 

	spending                    12%    8%   24%   15%    9%     6%   18%   17%    6%   18%    8%   17%    8%   17%    4%   19%   19%   10%   13%    8%   15%
	spending                    12%    8%   24%   15%    9%     6%   18%   17%    6%   18%    8%   17%    8%   17%    4%   19%   19%   10%   13%    8%   15%
	 

	 
	 

	Somewhat increased           66    41     9     2     9     46    15     4    45    19    38    19    43    16    24    11     7     4     6    30    30
	Somewhat increased           66    41     9     2     9     46    15     4    45    19    38    19    43    16    24    11     7     4     6    30    30
	 

	spending                    13%   16%    8%    5%   14%    17%    9%    7%   18%    8%   13%   13%   16%    9%   17%   11%    8%   10%   20%   19%   10%
	spending                    13%   16%    8%    5%   14%    17%    9%    7%   18%    8%   13%   13%   16%    9%   17%   11%    8%   10%   20%   19%   10%
	 

	 
	 

	Made no change in your      147   109    11     5    12    105    22    17   110    31   117    18   111    23    63    11    16    16     8    68    54
	Made no change in your      147   109    11     5    12    105    22    17   110    31   117    18   111    23    63    11    16    16     8    68    54
	 

	spending                    29%   42%   10%   13%   18%    40%   13%   31%   44%   14%   41%   12%   41%   13%   45%   11%   18%   41%   27%   43%   19%
	spending                    29%   42%   10%   13%   18%    40%   13%   31%   44%   14%   41%   12%   41%   13%   45%   11%   18%   41%   27%   43%   19%
	 

	 
	 

	Somewhat reduced            153    67    36    18    23     73    57    16    57    84    81    54    72    65    34    39    27    11    10    38   100
	Somewhat reduced            153    67    36    18    23     73    57    16    57    84    81    54    72    65    34    39    27    11    10    38   100
	 

	spending                    31%   26%   33%   46%   35%    28%   35%   30%   23%   37%   29%   36%   26%   37%   24%   38%   31%   28%   33%   24%   35%
	spending                    31%   26%   33%   46%   35%    28%   35%   30%   23%   37%   29%   36%   26%   37%   24%   38%   31%   28%   33%   24%   35%
	 

	 
	 

	Greatly reduced spending     69    17    25     8    15     20    38     8    18    48    24    33    22    40    12    22    19     4     2     9    57
	Greatly reduced spending     69    17    25     8    15     20    38     8    18    48    24    33    22    40    12    22    19     4     2     9    57
	 

	                            14%    7%   23%   21%   23%     8%   23%   15%    7%   21%    8%   22%    8%   23%    9%   21%   22%   10%    7%    6%   20%
	                            14%    7%   23%   21%   23%     8%   23%   15%    7%   21%    8%   22%    8%   23%    9%   21%   22%   10%    7%    6%   20%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     3     3     -     -      3     2     -     3     2     1     2     3     3     1     1     2     -     -     1     4
	Undecided                     6     3     3     -     -      3     2     -     3     2     1     2     3     3     1     1     2     -     -     1     4
	 

	                             1%    1%    3%                 1%    1%          1%    1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    2%                1%    1%
	                             1%    1%    3%                 1%    1%          1%    1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    2%                1%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Higher                      176    70    54    16    25     73    77    17    66   105    86    65    76    85    38    48    46    16     7    41   122
	Higher                      176    70    54    16    25     73    77    17    66   105    86    65    76    85    38    48    46    16     7    41   122
	 

	                            35%   27%   49%   41%   38%    28%   47%   31%   27%   47%   30%   43%   28%   48%   27%   46%   52%   41%   23%   26%   43%
	                            35%   27%   49%   41%   38%    28%   47%   31%   27%   47%   30%   43%   28%   48%   27%   46%   52%   41%   23%   26%   43%
	 

	 
	 

	Lower                        33    21     5     1     6     19    10     4    21    11    18    10    22     6    12     7     3     1     1    14    14
	Lower                        33    21     5     1     6     19    10     4    21    11    18    10    22     6    12     7     3     1     1    14    14
	 

	                             7%    8%    5%    3%    9%     7%    6%    7%    8%    5%    6%    7%    8%    3%    9%    7%    3%    3%    3%    9%    5%
	                             7%    8%    5%    3%    9%     7%    6%    7%    8%    5%    6%    7%    8%    3%    9%    7%    3%    3%    3%    9%    5%
	 

	 
	 

	The same                    258   155    44    20    24    159    67    26   147    96   165    69   164    75    86    40    32    20    20    98   132
	The same                    258   155    44    20    24    159    67    26   147    96   165    69   164    75    86    40    32    20    20    98   132
	 

	                            52%   60%   40%   51%   37%    60%   41%   48%   59%   43%   58%   45%   60%   42%   61%   38%   36%   51%   67%   62%   46%
	                            52%   60%   40%   51%   37%    60%   41%   48%   59%   43%   58%   45%   60%   42%   61%   38%   36%   51%   67%   62%   46%
	 

	 
	 

	Undecided                    21     7     5     2     5      8     5     6    10     7     7     4     9     6     3     3     4     2     2     6    12
	Undecided                    21     7     5     2     5      8     5     6    10     7     7     4     9     6     3     3     4     2     2     6    12
	 

	                             4%    3%    5%    5%    8%     3%    3%   11%    4%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    5%    5%    7%    4%    4%
	                             4%    3%    5%    5%    8%     3%    3%   11%    4%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    5%    5%    7%    4%    4%
	 

	 
	 

	Refused                      12     5     2     -     5      5     5     1     5     6     7     4     3     5     1     6     3     -     -     -     7
	Refused                      12     5     2     -     5      5     5     1     5     6     7     4     3     5     1     6     3     -     -     -     7
	 

	                             2%    2%    2%          8%     2%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    1%    3%    1%    6%    3%                      2%
	                             2%    2%    2%          8%     2%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    1%    3%    1%    6%    3%                      2%
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	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	 

	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	 

	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
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	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I'd support a local         261   160    39    17    33    169    64    26   144   102   185    49   168    69    91    43    36    29    17    97   134
	I'd support a local         261   160    39    17    33    169    64    26   144   102   185    49   168    69    91    43    36    29    17    97   134
	 

	override of the property    52%   62%   35%   44%   51%    64%   39%   48%   58%   45%   65%   32%   61%   39%   65%   41%   41%   74%   57%   61%   47%
	override of the property    52%   62%   35%   44%   51%    64%   39%   48%   58%   45%   65%   32%   61%   39%   65%   41%   41%   74%   57%   61%   47%
	 

	tax cap to keep my       
	tax cap to keep my       
	 

	schools viable           
	schools viable           
	 

	 
	 

	I'd prefer to keep our      109    57    25     8    12     57    36    11    60    43    58    33    59    37    28    15    26     5     7    32    66
	I'd prefer to keep our      109    57    25     8    12     57    36    11    60    43    58    33    59    37    28    15    26     5     7    32    66
	 

	school budget the same      22%   22%   23%   21%   18%    22%   22%   20%   24%   19%   20%   22%   22%   21%   20%   14%   30%   13%   23%   20%   23%
	school budget the same      22%   22%   23%   21%   18%    22%   22%   20%   24%   19%   20%   22%   22%   21%   20%   14%   30%   13%   23%   20%   23%
	 

	but cut other city       
	but cut other city       
	 

	services like police,    
	services like police,    
	 

	fire, public works, and  
	fire, public works, and  
	 

	parks                    
	parks                    
	 

	 
	 

	I support cutting the        59    13    25     7    11     11    37     4    14    43    12    38    16    38     7    22    18     1     1    13    46
	I support cutting the        59    13    25     7    11     11    37     4    14    43    12    38    16    38     7    22    18     1     1    13    46
	 

	school budget, even if      12%    5%   23%   18%   17%     4%   23%    7%    6%   19%    4%   25%    6%   21%    5%   21%   20%    3%    3%    8%   16%
	school budget, even if      12%    5%   23%   18%   17%     4%   23%    7%    6%   19%    4%   25%    6%   21%    5%   21%   20%    3%    3%    8%   16%
	 

	it means the quality of  
	it means the quality of  
	 

	education may decline    
	education may decline    
	 

	 
	 

	Undecided                    58    21    19     6     8     21    25    10    25    31    21    26    24    28    12    21     6     4     2    15    34
	Undecided                    58    21    19     6     8     21    25    10    25    31    21    26    24    28    12    21     6     4     2    15    34
	 

	                            12%    8%   17%   15%   12%     8%   15%   19%   10%   14%    7%   17%    9%   16%    9%   20%    7%   10%    7%    9%   12%
	                            12%    8%   17%   15%   12%     8%   15%   19%   10%   14%    7%   17%    9%   16%    9%   20%    7%   10%    7%    9%   12%
	 

	 
	 

	Refused                      13     7     2     1     1      6     2     3     6     6     7     6     7     5     2     3     2     -     3     2     7
	Refused                      13     7     2     1     1      6     2     3     6     6     7     6     7     5     2     3     2     -     3     2     7
	 

	                             3%    3%    2%    3%    2%     2%    1%    6%    2%    3%    2%    4%    3%    3%    1%    3%    2%         10%    1%    2%
	                             3%    3%    2%    3%    2%     2%    1%    6%    2%    3%    2%    4%    3%    3%    1%    3%    2%         10%    1%    2%
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	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	 

	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
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	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
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	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very likely                 253   152    38    15    35    162    58    26   143    96   168    55   166    62    86    37    34    23    19    89   132
	Very likely                 253   152    38    15    35    162    58    26   143    96   168    55   166    62    86    37    34    23    19    89   132
	 

	                            51%   59%   35%   38%   54%    61%   35%   48%   57%   43%   59%   36%   61%   35%   61%   36%   39%   59%   63%   56%   46%
	                            51%   59%   35%   38%   54%    61%   35%   48%   57%   43%   59%   36%   61%   35%   61%   36%   39%   59%   63%   56%   46%
	 

	 
	 

	Somewhat likely             144    79    35    10    12     71    56    14    75    65    82    45    76    57    37    31    33    11     8    48    82
	Somewhat likely             144    79    35    10    12     71    56    14    75    65    82    45    76    57    37    31    33    11     8    48    82
	 

	                            29%   31%   32%   26%   18%    27%   34%   26%   30%   29%   29%   30%   28%   32%   26%   30%   38%   28%   27%   30%   29%
	                            29%   31%   32%   26%   18%    27%   34%   26%   30%   29%   29%   30%   28%   32%   26%   30%   38%   28%   27%   30%   29%
	 

	 
	 

	Somewhat unlikely            36     8    16     5     7      9    24     3     9    25    12    18     9    23     8    10    12     -     2     6    27
	Somewhat unlikely            36     8    16     5     7      9    24     3     9    25    12    18     9    23     8    10    12     -     2     6    27
	 

	                             7%    3%   15%   13%   11%     3%   15%    6%    4%   11%    4%   12%    3%   13%    6%   10%   14%          7%    4%    9%
	                             7%    3%   15%   13%   11%     3%   15%    6%    4%   11%    4%   12%    3%   13%    6%   10%   14%          7%    4%    9%
	 

	 
	 

	Very unlikely                45    14    16     4     6     17    19     5    15    26    17    20    17    25     8    15     7     3     1    11    31
	Very unlikely                45    14    16     4     6     17    19     5    15    26    17    20    17    25     8    15     7     3     1    11    31
	 

	                             9%    5%   15%   10%    9%     6%   12%    9%    6%   12%    6%   13%    6%   14%    6%   14%    8%    8%    3%    7%   11%
	                             9%    5%   15%   10%    9%     6%   12%    9%    6%   12%    6%   13%    6%   14%    6%   14%    8%    8%    3%    7%   11%
	 

	 
	 

	Undecided                    15     5     4     3     2      4     4     5     6     8     4     9     6     5     1     8     -     1     -     5     9
	Undecided                    15     5     4     3     2      4     4     5     6     8     4     9     6     5     1     8     -     1     -     5     9
	 

	                             3%    2%    4%    8%    3%     2%    2%    9%    2%    4%    1%    6%    2%    3%    1%    8%          3%          3%    3%
	                             3%    2%    4%    8%    3%     2%    2%    9%    2%    4%    1%    6%    2%    3%    1%    8%          3%          3%    3%
	 

	 
	 

	Refused                       7     -     1     2     3      1     3     1     1     5     -     5     -     5     -     3     2     1     -     -     6
	Refused                       7     -     1     2     3      1     3     1     1     5     -     5     -     5     -     3     2     1     -     -     6
	 

	                             1%          1%    5%    5%     *%    2%    2%    *%    2%          3%          3%          3%    2%    3%                2%
	                             1%          1%    5%    5%     *%    2%    2%    *%    2%          3%          3%          3%    2%    3%                2%
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	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	 

	off on the other side - yes or no?
	off on the other side - yes or no?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         156    75    30    15    25     82    47    22    70    78    88    46    93    44    34    31    27    19    11    48    92
	Yes                         156    75    30    15    25     82    47    22    70    78    88    46    93    44    34    31    27    19    11    48    92
	 

	                            31%   29%   27%   38%   38%    31%   29%   41%   28%   35%   31%   30%   34%   25%   24%   30%   31%   49%   37%   30%   32%
	                            31%   29%   27%   38%   38%    31%   29%   41%   28%   35%   31%   30%   34%   25%   24%   30%   31%   49%   37%   30%   32%
	 

	 
	 

	No                          337   180    80    23    37    178   117    29   175   146   192   105   177   132   104    72    61    18    19   110   190
	No                          337   180    80    23    37    178   117    29   175   146   192   105   177   132   104    72    61    18    19   110   190
	 

	                            67%   70%   73%   59%   57%    67%   71%   54%   70%   65%   68%   69%   65%   75%   74%   69%   69%   46%   63%   69%   66%
	                            67%   70%   73%   59%   57%    67%   71%   54%   70%   65%   68%   69%   65%   75%   74%   69%   69%   46%   63%   69%   66%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     3     -     1     2      4     -     2     3     1     3     1     4     1     2     1     -     1     -     1     4
	Undecided                     6     3     -     1     2      4     -     2     3     1     3     1     4     1     2     1     -     1     -     1     4
	 

	                             1%    1%          3%    3%     2%          4%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          3%          1%    1%
	                             1%    1%          3%    3%     2%          4%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          3%          1%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     -     -     1      -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1
	Refused                       1     -     -     -     1      -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1
	 

	                             *%                      2%                 2%    *%                                                    3%                *%
	                             *%                      2%                 2%    *%                                                    3%                *%
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	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              156    75    36     8    26     82    52    18    81    67    85    46    83    58    44    37    21    14     6    53    89
	Very satisfied              156    75    36     8    26     82    52    18    81    67    85    46    83    58    44    37    21    14     6    53    89
	 

	                            31%   29%   33%   21%   40%    31%   32%   33%   33%   30%   30%   30%   30%   33%   31%   36%   24%   36%   20%   33%   31%
	                            31%   29%   33%   21%   40%    31%   32%   33%   33%   30%   30%   30%   30%   33%   31%   36%   24%   36%   20%   33%   31%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          124    67    27     8    16     68    40    15    63    53    78    33    70    41    32    27    28     8     5    39    69
	Somewhat satisfied          124    67    27     8    16     68    40    15    63    53    78    33    70    41    32    27    28     8     5    39    69
	 

	                            25%   26%   25%   21%   25%    26%   24%   28%   25%   24%   28%   22%   26%   23%   23%   26%   32%   21%   17%   25%   24%
	                            25%   26%   25%   21%   25%    26%   24%   28%   25%   24%   28%   22%   26%   23%   23%   26%   32%   21%   17%   25%   24%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52    30     8     5     6     32    12     4    25    23    37    11    34    14    14     8    10     3     5    15    29
	Neither satisfied nor        52    30     8     5     6     32    12     4    25    23    37    11    34    14    14     8    10     3     5    15    29
	 

	dissatisfied                10%   12%    7%   13%    9%    12%    7%    7%   10%   10%   13%    7%   12%    8%   10%    8%   11%    8%   17%    9%   10%
	dissatisfied                10%   12%    7%   13%    9%    12%    7%    7%   10%   10%   13%    7%   12%    8%   10%    8%   11%    8%   17%    9%   10%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied        88    55    17     5     6     49    28     8    52    35    52    24    53    27    29    10    18     6    10    36    46
	Somewhat dissatisfied        88    55    17     5     6     49    28     8    52    35    52    24    53    27    29    10    18     6    10    36    46
	 

	                            18%   21%   15%   13%    9%    19%   17%   15%   21%   16%   18%   16%   19%   15%   21%   10%   20%   15%   33%   23%   16%
	                            18%   21%   15%   13%    9%    19%   17%   15%   21%   16%   18%   16%   19%   15%   21%   10%   20%   15%   33%   23%   16%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            77    28    22    13    11     30    32     9    25    47    29    38    31    37    20    21    11     8     4    15    54
	Very dissatisfied            77    28    22    13    11     30    32     9    25    47    29    38    31    37    20    21    11     8     4    15    54
	 

	                            15%   11%   20%   33%   17%    11%   20%   17%   10%   21%   10%   25%   11%   21%   14%   20%   13%   21%   13%    9%   19%
	                            15%   11%   20%   33%   17%    11%   20%   17%   10%   21%   10%   25%   11%   21%   14%   20%   13%   21%   13%    9%   19%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     3     -     -     -      3     -     -     3     -     2     -     3     -     1     1     -     -     -     1     -
	Undecided                     3     3     -     -     -      3     -     -     3     -     2     -     3     -     1     1     -     -     -     1     -
	 

	                             1%    1%                       1%                1%          1%          1%          1%    1%                      1%      
	                             1%    1%                       1%                1%          1%          1%          1%    1%                      1%      
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              111    53    26    10    15     58    37    13    55    50    57    40    58    45    30    35    11     8     5    38    67
	Very satisfied              111    53    26    10    15     58    37    13    55    50    57    40    58    45    30    35    11     8     5    38    67
	 

	                            22%   21%   24%   26%   23%    22%   23%   24%   22%   22%   20%   26%   21%   25%   21%   34%   13%   21%   17%   24%   23%
	                            22%   21%   24%   26%   23%    22%   23%   24%   22%   22%   20%   26%   21%   25%   21%   34%   13%   21%   17%   24%   23%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          136    69    31     9    18     72    45    18    72    57    85    34    76    42    35    24    29    12     7    48    70
	Somewhat satisfied          136    69    31     9    18     72    45    18    72    57    85    34    76    42    35    24    29    12     7    48    70
	 

	                            27%   27%   28%   23%   28%    27%   27%   33%   29%   25%   30%   22%   28%   24%   25%   23%   33%   31%   23%   30%   24%
	                            27%   27%   28%   23%   28%    27%   27%   33%   29%   25%   30%   22%   28%   24%   25%   23%   33%   31%   23%   30%   24%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52    35     7     2     6     37     9     6    33    16    38    10    36     9    16     7    11     1     5    16    27
	Neither satisfied nor        52    35     7     2     6     37     9     6    33    16    38    10    36     9    16     7    11     1     5    16    27
	 

	dissatisfied                10%   14%    6%    5%    9%    14%    5%   11%   13%    7%   13%    7%   13%    5%   11%    7%   13%    3%   17%   10%    9%
	dissatisfied                10%   14%    6%    5%    9%    14%    5%   11%   13%    7%   13%    7%   13%    5%   11%    7%   13%    3%   17%   10%    9%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied       105    59    21     7    13     58    33     9    54    47    66    27    66    35    33    17    17    13     7    34    56
	Somewhat dissatisfied       105    59    21     7    13     58    33     9    54    47    66    27    66    35    33    17    17    13     7    34    56
	 

	                            21%   23%   19%   18%   20%    22%   20%   17%   22%   21%   23%   18%   24%   20%   24%   16%   19%   33%   23%   21%   20%
	                            21%   23%   19%   18%   20%    22%   20%   17%   22%   21%   23%   18%   24%   20%   24%   16%   19%   33%   23%   21%   20%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            82    35    20    10    12     34    34     6    28    50    30    36    32    39    23    18    18     4     4    20    59
	Very dissatisfied            82    35    20    10    12     34    34     6    28    50    30    36    32    39    23    18    18     4     4    20    59
	 

	                            16%   14%   18%   26%   18%    13%   21%   11%   11%   22%   11%   24%   12%   22%   16%   17%   20%   10%   13%   13%   21%
	                            16%   14%   18%   26%   18%    13%   21%   11%   11%   22%   11%   24%   12%   22%   16%   17%   20%   10%   13%   13%   21%
	 

	 
	 

	Undecided                    11     5     4     1     1      4     5     1     5     4     5     4     5     5     3     3     1     1     2     2     7
	Undecided                    11     5     4     1     1      4     5     1     5     4     5     4     5     5     3     3     1     1     2     2     7
	 

	                             2%    2%    4%    3%    2%     2%    3%    2%    2%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    1%    3%    7%    1%    2%
	                             2%    2%    4%    3%    2%     2%    3%    2%    2%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    1%    3%    7%    1%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       3     2     1     -     -      1     1     1     2     1     2     1     1     2     -     -     1     -     -     1     1
	Refused                       3     2     1     -     -      1     1     1     2     1     2     1     1     2     -     -     1     -     -     1     1
	 

	                             1%    1%    1%                 *%    1%    2%    1%    *%    1%    1%    *%    1%                1%                1%    *%
	                             1%    1%    1%                 *%    1%    2%    1%    *%    1%    1%    *%    1%                1%                1%    *%
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	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	 

	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	 

	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	 

	your views?
	your views?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I strongly support this     180   143     7     9    12    148    10    18   136    35   145    16   146    14    74    10    13    22    16    89    67
	I strongly support this     180   143     7     9    12    148    10    18   136    35   145    16   146    14    74    10    13    22    16    89    67
	 

	law                         36%   55%    6%   23%   18%    56%    6%   33%   55%   16%   51%   11%   53%    8%   53%   10%   15%   56%   53%   56%   23%
	law                         36%   55%    6%   23%   18%    56%    6%   33%   55%   16%   51%   11%   53%    8%   53%   10%   15%   56%   53%   56%   23%
	 

	 
	 

	I support the law, but      138    86    19     7    20     84    35    14    75    54    94    25    90    35    46     9    31    10     9    46    68
	I support the law, but      138    86    19     7    20     84    35    14    75    54    94    25    90    35    46     9    31    10     9    46    68
	 

	we should limit how long    28%   33%   17%   18%   31%    32%   21%   26%   30%   24%   33%   16%   33%   20%   33%    9%   35%   26%   30%   29%   24%
	we should limit how long    28%   33%   17%   18%   31%    32%   21%   26%   30%   24%   33%   16%   33%   20%   33%    9%   35%   26%   30%   29%   24%
	 

	families can stay in     
	families can stay in     
	 

	emergency shelters       
	emergency shelters       
	 

	 
	 

	I support the law for       132    21    61    17    24     25    90    14    26   103    33    78    27    94    15    60    35     5     4    17   112
	I support the law for       132    21    61    17    24     25    90    14    26   103    33    78    27    94    15    60    35     5     4    17   112
	 

	Mass. residents, but it     26%    8%   55%   44%   37%     9%   55%   26%   10%   46%   12%   51%   10%   53%   11%   58%   40%   13%   13%   11%   39%
	Mass. residents, but it     26%    8%   55%   44%   37%     9%   55%   26%   10%   46%   12%   51%   10%   53%   11%   58%   40%   13%   13%   11%   39%
	 

	should not cover migrant 
	should not cover migrant 
	 

	families                 
	families                 
	 

	 
	 

	I do not support this        38     5    20     5     7      3    25     6     5    30     7    29     7    29     4    23     7     -     1     4    33
	I do not support this        38     5    20     5     7      3    25     6     5    30     7    29     7    29     4    23     7     -     1     4    33
	 

	law                          8%    2%   18%   13%   11%     1%   15%   11%    2%   13%    2%   19%    3%   16%    3%   22%    8%          3%    3%   11%
	law                          8%    2%   18%   13%   11%     1%   15%   11%    2%   13%    2%   19%    3%   16%    3%   22%    8%          3%    3%   11%
	 

	 
	 

	Undecided                     8     2     2     1     2      2     3     2     5     2     2     3     4     3     1     1     1     2     -     2     5
	Undecided                     8     2     2     1     2      2     3     2     5     2     2     3     4     3     1     1     1     2     -     2     5
	 

	                             2%    1%    2%    3%    3%     1%    2%    4%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    5%          1%    2%
	                             2%    1%    2%    3%    3%     1%    2%    4%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    5%          1%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       4     1     1     -     -      2     1     -     2     1     2     1     -     2     -     1     1     -     -     1     2
	Refused                       4     1     1     -     -      2     1     -     2     1     2     1     -     2     -     1     1     -     -     1     2
	 

	                             1%    *%    1%                 1%    1%          1%    *%    1%    1%          1%          1%    1%                1%    1%
	                             1%    *%    1%                 1%    1%          1%    *%    1%    1%          1%          1%    1%                1%    1%
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	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	 

	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	 

	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	President Joe Biden         126    12    66    15    25     22    88    11    11   110    29    76    23    88    15    51    37     4     9     9   112
	President Joe Biden         126    12    66    15    25     22    88    11    11   110    29    76    23    88    15    51    37     4     9     9   112
	 

	                            25%    5%   60%   38%   38%     8%   54%   20%    4%   49%   10%   50%    8%   50%   11%   49%   42%   10%   30%    6%   39%
	                            25%    5%   60%   38%   38%     8%   54%   20%    4%   49%   10%   50%    8%   50%   11%   49%   42%   10%   30%    6%   39%
	 

	 
	 

	Congress                    153   127     2     4    12    121    13    16   122    25   127    13   122    20    72    11    12    17     9    78    54
	Congress                    153   127     2     4    12    121    13    16   122    25   127    13   122    20    72    11    12    17     9    78    54
	 

	                            31%   49%    2%   10%   18%    46%    8%   30%   49%   11%   45%    9%   45%   11%   51%   11%   14%   44%   30%   49%   19%
	                            31%   49%    2%   10%   18%    46%    8%   30%   49%   11%   45%    9%   45%   11%   51%   11%   14%   44%   30%   49%   19%
	 

	 
	 

	Governor Maura Healey        50    18    17     6     7     14    28     7    13    36    14    32    17    31    12    16    11     -     3    10    39
	Governor Maura Healey        50    18    17     6     7     14    28     7    13    36    14    32    17    31    12    16    11     -     3    10    39
	 

	                            10%    7%   15%   15%   11%     5%   17%   13%    5%   16%    5%   21%    6%   18%    9%   15%   13%         10%    6%   14%
	                            10%    7%   15%   15%   11%     5%   17%   13%    5%   16%    5%   21%    6%   18%    9%   15%   13%         10%    6%   14%
	 

	 
	 

	Migrants                     37    26     4     3     3     27     6     4    23    10    31     3    27     5    11     5     7     5     2    18    15
	Migrants                     37    26     4     3     3     27     6     4    23    10    31     3    27     5    11     5     7     5     2    18    15
	 

	                             7%   10%    4%    8%    5%    10%    4%    7%    9%    4%   11%    2%   10%    3%    8%    5%    8%   13%    7%   11%    5%
	                             7%   10%    4%    8%    5%    10%    4%    7%    9%    4%   11%    2%   10%    3%    8%    5%    8%   13%    7%   11%    5%
	 

	 
	 

	Mass. State Legislature      35    20     6     3     5     23     9     1    19    14    22     6    23    10     6     4    12     4     2     9    22
	Mass. State Legislature      35    20     6     3     5     23     9     1    19    14    22     6    23    10     6     4    12     4     2     9    22
	 

	                             7%    8%    5%    8%    8%     9%    5%    2%    8%    6%    8%    4%    8%    6%    4%    4%   14%   10%    7%    6%    8%
	                             7%    8%    5%    8%    8%     9%    5%    2%    8%    6%    8%    4%    8%    6%    4%    4%   14%   10%    7%    6%    8%
	 

	 
	 

	Mayor Michelle Wu             3     1     1     1     -      1     -     1     2     1     3     -     1     1     2     -     1     -     -     1     2
	Mayor Michelle Wu             3     1     1     1     -      1     -     1     2     1     3     -     1     1     2     -     1     -     -     1     2
	 

	                             1%    *%    1%    3%           *%          2%    1%    *%    1%          *%    1%    1%          1%                1%    1%
	                             1%    *%    1%    3%           *%          2%    1%    *%    1%          *%    1%    1%          1%                1%    1%
	 

	 
	 

	Undecided                    80    43    13     7    10     45    18    11    50    24    45    20    50    20    18    14     7     7     4    28    38
	Undecided                    80    43    13     7    10     45    18    11    50    24    45    20    50    20    18    14     7     7     4    28    38
	 

	                            16%   17%   12%   18%   15%    17%   11%   20%   20%   11%   16%   13%   18%   11%   13%   13%    8%   18%   13%   18%   13%
	                            16%   17%   12%   18%   15%    17%   11%   20%   20%   11%   16%   13%   18%   11%   13%   13%    8%   18%   13%   18%   13%
	 

	 
	 

	Refused                      16    11     1     -     3     11     2     3     9     5    12     2    11     2     4     3     1     2     1     6     5
	Refused                      16    11     1     -     3     11     2     3     9     5    12     2    11     2     4     3     1     2     1     6     5
	 

	                             3%    4%    1%          5%     4%    1%    6%    4%    2%    4%    1%    4%    1%    3%    3%    1%    5%    3%    4%    2%
	                             3%    4%    1%          5%     4%    1%    6%    4%    2%    4%    1%    4%    1%    3%    3%    1%    5%    3%    4%    2%
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	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very liberal                 64    55     1     1     3     59     1     3    52     9    54     4    57     1    25     2     6    11     4    30    26
	Very liberal                 64    55     1     1     3     59     1     3    52     9    54     4    57     1    25     2     6    11     4    30    26
	 

	                            13%   21%    1%    3%    5%    22%    1%    6%   21%    4%   19%    3%   21%    1%   18%    2%    7%   28%   13%   19%    9%
	                            13%   21%    1%    3%    5%    22%    1%    6%   21%    4%   19%    3%   21%    1%   18%    2%    7%   28%   13%   19%    9%
	 

	 
	 

	Liberal                     121   104     3     3     4    109     5     7    99    20   100     9   105     7    60     6     7    14     9    62    43
	Liberal                     121   104     3     3     4    109     5     7    99    20   100     9   105     7    60     6     7    14     9    62    43
	 

	                            24%   40%    3%    8%    6%    41%    3%   13%   40%    9%   35%    6%   38%    4%   43%    6%    8%   36%   30%   39%   15%
	                            24%   40%    3%    8%    6%    41%    3%   13%   40%    9%   35%    6%   38%    4%   43%    6%    8%   36%   30%   39%   15%
	 

	 
	 

	Moderate                    172    78    28    25    31     77    62    26    73    87    98    56    88    69    38    34    39    10    12    49   104
	Moderate                    172    78    28    25    31     77    62    26    73    87    98    56    88    69    38    34    39    10    12    49   104
	 

	                            34%   30%   25%   64%   48%    29%   38%   48%   29%   39%   35%   37%   32%   39%   27%   33%   44%   26%   40%   31%   36%
	                            34%   30%   25%   64%   48%    29%   38%   48%   29%   39%   35%   37%   32%   39%   27%   33%   44%   26%   40%   31%   36%
	 

	 
	 

	Conservative                 88    12    52     7    14      8    69     8    14    72    20    54    12    67    12    38    27     3     3     8    76
	Conservative                 88    12    52     7    14      8    69     8    14    72    20    54    12    67    12    38    27     3     3     8    76
	 

	                            18%    5%   47%   18%   22%     3%   42%   15%    6%   32%    7%   36%    4%   38%    9%   37%   31%    8%   10%    5%   26%
	                            18%    5%   47%   18%   22%     3%   42%   15%    6%   32%    7%   36%    4%   38%    9%   37%   31%    8%   10%    5%   26%
	 

	 
	 

	Very conservative            25     2    18     -     4      2    19     3     4    20     5    18     4    20     2    16     4     -     1     4    21
	Very conservative            25     2    18     -     4      2    19     3     4    20     5    18     4    20     2    16     4     -     1     4    21
	 

	                             5%    1%   16%          6%     1%   12%    6%    2%    9%    2%   12%    1%   11%    1%   15%    5%          3%    3%    7%
	                             5%    1%   16%          6%     1%   12%    6%    2%    9%    2%   12%    1%   11%    1%   15%    5%          3%    3%    7%
	 

	 
	 

	Other                         2     -     2     -     -      -     2     -     -     2     -     1     -     2     -     1     1     -     -     -     2
	Other                         2     -     2     -     -      -     2     -     -     2     -     1     -     2     -     1     1     -     -     -     2
	 

	                             *%          2%                       1%                1%          1%          1%          1%    1%                      1%
	                             *%          2%                       1%                1%          1%          1%          1%    1%                      1%
	 

	 
	 

	Don’t know                   28     7     6     3     9      9     6     7     7    15     6    10     8    11     3     7     4     1     1     6    15
	Don’t know                   28     7     6     3     9      9     6     7     7    15     6    10     8    11     3     7     4     1     1     6    15
	 

	                             6%    3%    5%    8%   14%     3%    4%   13%    3%    7%    2%    7%    3%    6%    2%    7%    5%    3%    3%    4%    5%
	                             6%    3%    5%    8%   14%     3%    4%   13%    3%    7%    2%    7%    3%    6%    2%    7%    5%    3%    3%    4%    5%
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	35. What is your annual household income?
	35. What is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        BANNER 3                                                        
	                                                                                        BANNER 3                                                        
	 

	                                ========================================================================================================================
	                                ========================================================================================================================
	 

	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	                                                           BALLOT TESTS, POLITICIAN APPROVALS, TOP ISSUES, RIGHT/WRONG TRACK                            
	 

	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	                                                                            BIDEN JOB  HEALEY JOB  WARREN JOB                                 DIRECTION 
	 

	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	                                       PRESIDENT           U.S. SENATE      APPROVAL    APPROVAL    APPROVAL       MOST IMPORTANT ISSUE      OF COUNTRY 
	 

	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	                                ----------------------- ------------------ ----------- ----------- ----------- ----------------------------- -----------
	 

	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	                                                               REP               DIS         DIS         DIS   DEMO-       ECON/       HLTH             
	 

	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	                          TOTAL BIDEN TRUMP RFK   UND   WARREN NOM   UND   APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG INFL  ABORT CARE  RIGHT WRONG
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	Total                       500   258   110    39    65    264   164    54   249   225   283   152   274   177   140   104    88    39    30   159   287
	 

	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year       48    24     8     2    13     23    10    14    19    20    26    10    29    11     7    13     9     3     3    15    25
	Under $20,000 per year       48    24     8     2    13     23    10    14    19    20    26    10    29    11     7    13     9     3     3    15    25
	 

	                            10%    9%    7%    5%   20%     9%    6%   26%    8%    9%    9%    7%   11%    6%    5%   13%   10%    8%   10%    9%    9%
	                            10%    9%    7%    5%   20%     9%    6%   26%    8%    9%    9%    7%   11%    6%    5%   13%   10%    8%   10%    9%    9%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year       78    38    21     5    10     40    29     5    33    44    42    24    42    31    16    16    16     7     6    20    52
	Under $50,000 per year       78    38    21     5    10     40    29     5    33    44    42    24    42    31    16    16    16     7     6    20    52
	 

	                            16%   15%   19%   13%   15%    15%   18%    9%   13%   20%   15%   16%   15%   18%   11%   15%   18%   18%   20%   13%   18%
	                            16%   15%   19%   13%   15%    15%   18%    9%   13%   20%   15%   16%   15%   18%   11%   15%   18%   18%   20%   13%   18%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year       45    23     7     8     6     27    12     5    21    21    28    12    27    13    14     7     6     2     3    14    27
	Under $75,000 per year       45    23     7     8     6     27    12     5    21    21    28    12    27    13    14     7     6     2     3    14    27
	 

	                             9%    9%    6%   21%    9%    10%    7%    9%    8%    9%   10%    8%   10%    7%   10%    7%    7%    5%   10%    9%    9%
	                             9%    9%    6%   21%    9%    10%    7%    9%    8%    9%   10%    8%   10%    7%   10%    7%    7%    5%   10%    9%    9%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year      86    46    21     8     8     52    25     8    48    36    49    26    52    26    35    16    11     4     6    26    52
	Under $100,000 per year      86    46    21     8     8     52    25     8    48    36    49    26    52    26    35    16    11     4     6    26    52
	 

	                            17%   18%   19%   21%   12%    20%   15%   15%   19%   16%   17%   17%   19%   15%   25%   15%   13%   10%   20%   16%   18%
	                            17%   18%   19%   21%   12%    20%   15%   15%   19%   16%   17%   17%   19%   15%   25%   15%   13%   10%   20%   16%   18%
	 

	 
	 

	Under $140,000 per year      82    47    15     7     8     47    25     5    46    32    52    19    44    27    24    14    15     9     6    35    40
	Under $140,000 per year      82    47    15     7     8     47    25     5    46    32    52    19    44    27    24    14    15     9     6    35    40
	 

	                            16%   18%   14%   18%   12%    18%   15%    9%   18%   14%   18%   13%   16%   15%   17%   13%   17%   23%   20%   22%   14%
	                            16%   18%   14%   18%   12%    18%   15%    9%   18%   14%   18%   13%   16%   15%   17%   13%   17%   23%   20%   22%   14%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        113    58    27     7    12     54    46    10    59    52    64    45    62    49    31    26    24     9     5    35    63
	$140,000 per year or        113    58    27     7    12     54    46    10    59    52    64    45    62    49    31    26    24     9     5    35    63
	 

	more                        23%   22%   25%   18%   18%    20%   28%   19%   24%   23%   23%   30%   23%   28%   22%   25%   27%   23%   17%   22%   22%
	more                        23%   22%   25%   18%   18%    20%   28%   19%   24%   23%   23%   30%   23%   28%   22%   25%   27%   23%   17%   22%   22%
	 

	 
	 

	Undecided                    48    22    11     2     8     21    17     7    23    20    22    16    18    20    13    12     7     5     1    14    28
	Undecided                    48    22    11     2     8     21    17     7    23    20    22    16    18    20    13    12     7     5     1    14    28
	 

	                            10%    9%   10%    5%   12%     8%   10%   13%    9%    9%    8%   11%    7%   11%    9%   12%    8%   13%    3%    9%   10%
	                            10%    9%   10%    5%   12%     8%   10%   13%    9%    9%    8%   11%    7%   11%    9%   12%    8%   13%    3%    9%   10%
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	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
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	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Right Direction             159    26    93    30    10    32    97    22     5    57    78    24    52    50    37    10     4    43    68    47
	Right Direction             159    26    93    30    10    32    97    22     5    57    78    24    52    50    37    10     4    43    68    47
	 

	                            32%   72%   59%   19%    7%   76%   52%   13%    5%   56%   37%   13%   21%   42%   51%   28%   31%   34%   46%   21%
	                            32%   72%   59%   19%    7%   76%   52%   13%    5%   56%   37%   13%   21%   42%   51%   28%   31%   34%   46%   21%
	 

	 
	 

	Wrong Track                 287     7    43   107   129     8    64   123    90    31   104   150   177    49    27    22     8    72    54   157
	Wrong Track                 287     7    43   107   129     8    64   123    90    31   104   150   177    49    27    22     8    72    54   157
	 

	                            57%   19%   27%   69%   88%   19%   35%   73%   92%   30%   50%   81%   72%   41%   38%   61%   62%   58%   37%   71%
	                            57%   19%   27%   69%   88%   19%   35%   73%   92%   30%   50%   81%   72%   41%   38%   61%   62%   58%   37%   71%
	 

	 
	 

	Undecided                    54     3    22    19     7     2    24    23     3    14    28    11    17    20     8     4     1    10    25    18
	Undecided                    54     3    22    19     7     2    24    23     3    14    28    11    17    20     8     4     1    10    25    18
	 

	                            11%    8%   14%   12%    5%    5%   13%   14%    3%   14%   13%    6%    7%   17%   11%   11%    8%    8%   17%    8%
	                            11%    8%   14%   12%    5%    5%   13%   14%    3%   14%   13%    6%    7%   17%   11%   11%    8%    8%   17%    8%
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	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden          258    32   127    79    18    34   144    65    10    77   130    50    84    84    59    14     7    62   109    84
	Democrat Joe Biden          258    32   127    79    18    34   144    65    10    77   130    50    84    84    59    14     7    62   109    84
	 

	                            52%   89%   80%   51%   12%   81%   78%   39%   10%   75%   62%   27%   34%   71%   82%   39%   54%   50%   74%   38%
	                            52%   89%   80%   51%   12%   81%   78%   39%   10%   75%   62%   27%   34%   71%   82%   39%   54%   50%   74%   38%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump     110     1     4    29    76     1     8    45    55     8    21    80    87    10     2     9     2    35    11    61
	Republican Donald Trump     110     1     4    29    76     1     8    45    55     8    21    80    87    10     2     9     2    35    11    61
	 

	                            22%    3%    3%   19%   52%    2%    4%   27%   56%    8%   10%   43%   35%    8%    3%   25%   15%   28%    7%   27%
	                            22%    3%    3%   19%   52%    2%    4%   27%   56%    8%   10%   43%   35%    8%    3%   25%   15%   28%    7%   27%
	 

	 
	 

	Green Party Nominee           3     -     1     -     2     -     1     2     -     -     2     1     1     2     -     -     -     -     1     2
	Green Party Nominee           3     -     1     -     2     -     1     2     -     -     2     1     1     2     -     -     -     -     1     2
	 

	                             1%          1%          1%          1%    1%                1%    1%    *%    2%                            1%    1%
	                             1%          1%          1%          1%    1%                1%    1%    *%    2%                            1%    1%
	 

	 
	 

	Libertarian Party             7     -     2     2     3     -     2     3     2     1     4     2     6     1     -     -     -     3     3     1
	Libertarian Party             7     -     2     2     3     -     2     3     2     1     4     2     6     1     -     -     -     3     3     1
	 

	Nominee                      1%          1%    1%    2%          1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%                      2%    2%    *%
	Nominee                      1%          1%    1%    2%          1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%                      2%    2%    *%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.        39     1     9    12    17     2     7    21     9     3    19    17    21     7     6     3     1     8     5    26
	Independent Robert F.        39     1     9    12    17     2     7    21     9     3    19    17    21     7     6     3     1     8     5    26
	 

	Kennedy Jr.                  8%    3%    6%    8%   12%    5%    4%   13%    9%    3%    9%    9%    9%    6%    8%    8%    8%    6%    3%   12%
	Kennedy Jr.                  8%    3%    6%    8%   12%    5%    4%   13%    9%    3%    9%    9%    9%    6%    8%    8%    8%    6%    3%   12%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West       4     -     2     1     1     1     1     2     -     1     3     -     3     -     -     1     -     2     -     2
	Independent Cornel West       4     -     2     1     1     1     1     2     -     1     3     -     3     -     -     1     -     2     -     2
	 

	                             1%          1%    1%    1%    2%    1%    1%          1%    1%          1%                3%          2%          1%
	                             1%          1%    1%    1%    2%    1%    1%          1%    1%          1%                3%          2%          1%
	 

	 
	 

	Undecided                    65     1     8    30    25     3    15    28    19     9    25    31    39    12     3     6     3    15    12    38
	Undecided                    65     1     8    30    25     3    15    28    19     9    25    31    39    12     3     6     3    15    12    38
	 

	                            13%    3%    5%   19%   17%    7%    8%   17%   19%    9%   12%   17%   16%   10%    4%   17%   23%   12%    8%   17%
	                            13%    3%    5%   19%   17%    7%    8%   17%   19%    9%   12%   17%   16%   10%    4%   17%   23%   12%    8%   17%
	 

	 
	 

	Refused                      14     1     5     3     4     1     7     2     3     3     6     4     5     3     2     3     -     -     6     8
	Refused                      14     1     5     3     4     1     7     2     3     3     6     4     5     3     2     3     -     -     6     8
	 

	                             3%    3%    3%    2%    3%    2%    4%    1%    3%    3%    3%    2%    2%    3%    3%    8%                4%    4%
	                             3%    3%    3%    2%    3%    2%    4%    1%    3%    3%    3%    2%    2%    3%    3%    8%                4%    4%
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	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	 

	this September or skip the Primary and just vote in November?
	this September or skip the Primary and just vote in November?
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	BASE: REPUBLICANS            48     1     6    19    22     1     7    23    17     4    14    30    35     7     1     4     1    14     8    25
	BASE: REPUBLICANS            48     1     6    19    22     1     7    23    17     4    14    30    35     7     1     4     1    14     8    25
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           31     1     1    12    17     1     3    17    10     2     8    21    24     4     1     2     -    10     6    14
	Vote in Republican           31     1     1    12    17     1     3    17    10     2     8    21    24     4     1     2     -    10     6    14
	 

	Primary                     65%  100%   17%   63%   77%  100%   43%   74%   59%   50%   57%   70%   69%   57%  100%   50%         71%   75%   56%
	Primary                     65%  100%   17%   63%   77%  100%   43%   74%   59%   50%   57%   70%   69%   57%  100%   50%         71%   75%   56%
	 

	 
	 

	Skip Republican Primary      14     -     4     6     4     -     3     5     6     2     5     7     9     3     -     2     -     4     2     8
	Skip Republican Primary      14     -     4     6     4     -     3     5     6     2     5     7     9     3     -     2     -     4     2     8
	 

	                            29%         67%   32%   18%         43%   22%   35%   50%   36%   23%   26%   43%         50%         29%   25%   32%
	                            29%         67%   32%   18%         43%   22%   35%   50%   36%   23%   26%   43%         50%         29%   25%   32%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     -     1     1     1     -     1     1     1     -     1     2     2     -     -     -     1     -     -     3
	Undecided                     3     -     1     1     1     -     1     1     1     -     1     2     2     -     -     -     1     -     -     3
	 

	                             6%         17%    5%    5%         14%    4%    6%          7%    7%    6%                    100%               12%
	                             6%         17%    5%    5%         14%    4%    6%          7%    7%    6%                    100%               12%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	 

	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
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	BASE: UNENROLLED/           284    13    83    91    95    20   101    94    66    50   119   113   150    61    34    22     8    70    79   133
	BASE: UNENROLLED/           284    13    83    91    95    20   101    94    66    50   119   113   150    61    34    22     8    70    79   133
	 

	INDEPENDENTS                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	INDEPENDENTS                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           68     4    11    19    33     3    12    25    26     8    20    39    45     8     6     8     1    12    14    41
	Vote in Republican           68     4    11    19    33     3    12    25    26     8    20    39    45     8     6     8     1    12    14    41
	 

	Primary                     24%   31%   13%   21%   35%   15%   12%   27%   39%   16%   17%   35%   30%   13%   18%   36%   13%   17%   18%   31%
	Primary                     24%   31%   13%   21%   35%   15%   12%   27%   39%   16%   17%   35%   30%   13%   18%   36%   13%   17%   18%   31%
	 

	 
	 

	Vote in Democratic           65     3    37    17     7     7    39    14     4    19    34    11    22    18    13     4     3    13    29    23
	Vote in Democratic           65     3    37    17     7     7    39    14     4    19    34    11    22    18    13     4     3    13    29    23
	 

	Primary                     23%   23%   45%   19%    7%   35%   39%   15%    6%   38%   29%   10%   15%   30%   38%   18%   38%   19%   37%   17%
	Primary                     23%   23%   45%   19%    7%   35%   39%   15%    6%   38%   29%   10%   15%   30%   38%   18%   38%   19%   37%   17%
	 

	 
	 

	Skip Primaries              113     4    27    40    42     9    33    45    26    17    49    47    62    25    11    10     2    38    21    54
	Skip Primaries              113     4    27    40    42     9    33    45    26    17    49    47    62    25    11    10     2    38    21    54
	 

	                            40%   31%   33%   44%   44%   45%   33%   48%   39%   34%   41%   42%   41%   41%   32%   45%   25%   54%   27%   41%
	                            40%   31%   33%   44%   44%   45%   33%   48%   39%   34%   41%   42%   41%   41%   32%   45%   25%   54%   27%   41%
	 

	 
	 

	Undecided                    37     2     8    15    12     1    16    10    10     6    15    16    20    10     4     -     2     6    15    15
	Undecided                    37     2     8    15    12     1    16    10    10     6    15    16    20    10     4     -     2     6    15    15
	 

	                            13%   15%   10%   16%   13%    5%   16%   11%   15%   12%   13%   14%   13%   16%   12%         25%    9%   19%   11%
	                            13%   15%   10%   16%   13%    5%   16%   11%   15%   12%   13%   14%   13%   16%   12%         25%    9%   19%   11%
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -
	Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -
	 

	                             *%                      1%          1%                      1%          1%                            1%            
	                             *%                      1%          1%                      1%          1%                            1%            
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	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	 

	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	 

	you vote or toward whom do you lean at this time?
	you vote or toward whom do you lean at this time?
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	BASE: VOTING IN              99     5    12    31    50     4    15    42    36    10    28    60    69    12     7    10     1    22    20    55
	BASE: VOTING IN              99     5    12    31    50     4    15    42    36    10    28    60    69    12     7    10     1    22    20    55
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Robert Antonellis             4     -     1     1     2     -     1     1     2     -     1     3     3     -     -     1     -     1     -     3
	Robert Antonellis             4     -     1     1     2     -     1     1     2     -     1     3     3     -     -     1     -     1     -     3
	 

	                             4%          8%    3%    4%          7%    2%    6%          4%    5%    4%               10%          5%          5%
	                             4%          8%    3%    4%          7%    2%    6%          4%    5%    4%               10%          5%          5%
	 

	 
	 

	Ian Cain                      2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     -     -     1     -     1
	Ian Cain                      2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     -     -     1     -     1
	 

	                             2%                6%                      5%                7%          3%                            5%          2%
	                             2%                6%                      5%                7%          3%                            5%          2%
	 

	 
	 

	John Deaton                   4     -     -     1     2     -     -     2     1     -     1     3     4     -     -     -     -     1     -     3
	John Deaton                   4     -     -     1     2     -     -     2     1     -     1     3     4     -     -     -     -     1     -     3
	 

	                             4%                3%    4%                5%    3%          4%    5%    6%                            5%          5%
	                             4%                3%    4%                5%    3%          4%    5%    6%                            5%          5%
	 

	 
	 

	Aaron Packard                 1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -
	Aaron Packard                 1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -
	 

	                             1%                      2%          7%                            2%    1%                            5%            
	                             1%                      2%          7%                            2%    1%                            5%            
	 

	 
	 

	Undecided                    86     5    11    26    44     4    13    36    32    10    24    51    58    12     6     9     1    17    20    47
	Undecided                    86     5    11    26    44     4    13    36    32    10    24    51    58    12     6     9     1    17    20    47
	 

	                            87%  100%   92%   84%   88%  100%   87%   86%   89%  100%   86%   85%   84%  100%   86%   90%  100%   77%  100%   85%
	                            87%  100%   92%   84%   88%  100%   87%   86%   89%  100%   86%   85%   84%  100%   86%   90%  100%   77%  100%   85%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     2     1     -     1     -     -     1     -     1
	Refused                       2     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     2     1     -     1     -     -     1     -     1
	 

	                             2%                3%    2%                2%    3%                3%    1%         14%                5%          2%
	                             2%                3%    2%                2%    3%                3%    1%         14%                5%          2%
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	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	 

	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Elizabeth          264    29   128    73    31    33   143    66    16    77   135    52    96    80    55    14     9    63   105    93
	Democrat Elizabeth          264    29   128    73    31    33   143    66    16    77   135    52    96    80    55    14     9    63   105    93
	 

	Warren                      53%   81%   81%   47%   21%   79%   77%   39%   16%   75%   64%   28%   39%   67%   76%   39%   69%   50%   71%   42%
	Warren                      53%   81%   81%   47%   21%   79%   77%   39%   16%   75%   64%   28%   39%   67%   76%   39%   69%   50%   71%   42%
	 

	 
	 

	Republican nominee          164     3    16    56    89     4    21    71    67    16    42   105   120    16     8    18     2    45    22    95
	Republican nominee          164     3    16    56    89     4    21    71    67    16    42   105   120    16     8    18     2    45    22    95
	 

	                            33%    8%   10%   36%   61%   10%   11%   42%   68%   16%   20%   57%   49%   13%   11%   50%   15%   36%   15%   43%
	                            33%    8%   10%   36%   61%   10%   11%   42%   68%   16%   20%   57%   49%   13%   11%   50%   15%   36%   15%   43%
	 

	 
	 

	(Other)                       9     -     -     4     5     -     1     3     5     -     3     6     5     3     -     -     -     3     1     5
	(Other)                       9     -     -     4     5     -     1     3     5     -     3     6     5     3     -     -     -     3     1     5
	 

	                             2%                3%    3%          1%    2%    5%          1%    3%    2%    3%                      2%    1%    2%
	                             2%                3%    3%          1%    2%    5%          1%    3%    2%    3%                      2%    1%    2%
	 

	 
	 

	Undecided                    54     3    12    22    16     4    18    24     8     8    27    18    22    18     7     3     2    13    17    24
	Undecided                    54     3    12    22    16     4    18    24     8     8    27    18    22    18     7     3     2    13    17    24
	 

	                            11%    8%    8%   14%   11%   10%   10%   14%    8%    8%   13%   10%    9%   15%   10%    8%   15%   10%   12%   11%
	                            11%    8%    8%   14%   11%   10%   10%   14%    8%    8%   13%   10%    9%   15%   10%    8%   15%   10%   12%   11%
	 

	 
	 

	Refused                       9     1     2     1     5     1     2     4     2     1     3     4     3     2     2     1     -     1     2     5
	Refused                       9     1     2     1     5     1     2     4     2     1     3     4     3     2     2     1     -     1     2     5
	 

	                             2%    3%    1%    1%    3%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    3%    3%          1%    1%    2%
	                             2%    3%    1%    1%    3%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    3%    3%          1%    1%    2%
	 

	                                                                                                                  Table Q14 Page 91
	                                                                                                                  Table Q14 Page 91
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             81    17    50    12     2    18    46    13     2    30    40    11    24    25    22     3     3    18    43    19
	Strongly approve             81    17    50    12     2    18    46    13     2    30    40    11    24    25    22     3     3    18    43    19
	 

	                            16%   47%   32%    8%    1%   43%   25%    8%    2%   29%   19%    6%   10%   21%   31%    8%   23%   14%   29%    9%
	                            16%   47%   32%    8%    1%   43%   25%    8%    2%   29%   19%    6%   10%   21%   31%    8%   23%   14%   29%    9%
	 

	 
	 

	Approve                     168    16    85    52    14    17   100    39    10    46    88    33    57    56    33    13     3    43    67    56
	Approve                     168    16    85    52    14    17   100    39    10    46    88    33    57    56    33    13     3    43    67    56
	 

	                            34%   44%   54%   33%   10%   40%   54%   23%   10%   45%   42%   18%   23%   47%   46%   36%   23%   34%   46%   25%
	                            34%   44%   54%   33%   10%   40%   54%   23%   10%   45%   42%   18%   23%   47%   46%   36%   23%   34%   46%   25%
	 

	 
	 

	Disapprove                   91     1    11    47    32     4    17    54    15    15    41    35    50    23     8     6     2    22    18    51
	Disapprove                   91     1    11    47    32     4    17    54    15    15    41    35    50    23     8     6     2    22    18    51
	 

	                            18%    3%    7%   30%   22%   10%    9%   32%   15%   15%   20%   19%   20%   19%   11%   17%   15%   18%   12%   23%
	                            18%    3%    7%   30%   22%   10%    9%   32%   15%   15%   20%   19%   20%   19%   11%   17%   15%   18%   12%   23%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         134     2     5    37    90     2    11    54    67     7    29    97   100    11     5    14     3    38    13    81
	Strongly disapprove         134     2     5    37    90     2    11    54    67     7    29    97   100    11     5    14     3    38    13    81
	 

	                            27%    6%    3%   24%   62%    5%    6%   32%   68%    7%   14%   52%   41%    9%    7%   39%   23%   30%    9%   36%
	                            27%    6%    3%   24%   62%    5%    6%   32%   68%    7%   14%   52%   41%    9%    7%   39%   23%   30%    9%   36%
	 

	 
	 

	Undecided                    21     -     6     7     6     1    10     7     2     3    10     8    11     3     4     -     2     4     5    12
	Undecided                    21     -     6     7     6     1    10     7     2     3    10     8    11     3     4     -     2     4     5    12
	 

	                             4%          4%    4%    4%    2%    5%    4%    2%    3%    5%    4%    4%    3%    6%         15%    3%    3%    5%
	                             4%          4%    4%    4%    2%    5%    4%    2%    3%    5%    4%    4%    3%    6%         15%    3%    3%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       5     -     1     1     2     -     1     1     2     1     2     1     4     1     -     -     -     -     1     3
	Refused                       5     -     1     1     2     -     1     1     2     1     2     1     4     1     -     -     -     -     1     3
	 

	                             1%          1%    1%    1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%                            1%    1%
	                             1%          1%    1%    1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%                            1%    1%
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	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	 

	governor?
	governor?
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             68    13    37    12     5    16    36    12     2    25    31    12    25    28    11     1     -    15    37    15
	Strongly approve             68    13    37    12     5    16    36    12     2    25    31    12    25    28    11     1     -    15    37    15
	 

	                            14%   36%   23%    8%    3%   38%   19%    7%    2%   25%   15%    6%   10%   24%   15%    3%         12%   25%    7%
	                            14%   36%   23%    8%    3%   38%   19%    7%    2%   25%   15%    6%   10%   24%   15%    3%         12%   25%    7%
	 

	 
	 

	Approve                     215    16    87    76    35    18   110    73    13    54   114    46    79    65    43    14     7    45    80    90
	Approve                     215    16    87    76    35    18   110    73    13    54   114    46    79    65    43    14     7    45    80    90
	 

	                            43%   44%   55%   49%   24%   43%   59%   43%   13%   53%   54%   25%   32%   55%   60%   39%   54%   36%   54%   41%
	                            43%   44%   55%   49%   24%   43%   59%   43%   13%   53%   54%   25%   32%   55%   60%   39%   54%   36%   54%   41%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79     3    14    34    28     2    17    39    21    10    31    38    52    10    10     7     -    27    14    38
	Disapprove                   79     3    14    34    28     2    17    39    21    10    31    38    52    10    10     7     -    27    14    38
	 

	                            16%    8%    9%   22%   19%    5%    9%   23%   21%   10%   15%   21%   21%    8%   14%   19%         22%   10%   17%
	                            16%    8%    9%   22%   19%    5%    9%   23%   21%   10%   15%   21%   21%    8%   14%   19%         22%   10%   17%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          73     -     3    17    53     1     6    23    43     3    12    57    52     5     3    10     2    18     4    49
	Strongly disapprove          73     -     3    17    53     1     6    23    43     3    12    57    52     5     3    10     2    18     4    49
	 

	                            15%          2%   11%   36%    2%    3%   14%   44%    3%    6%   31%   21%    4%    4%   28%   15%   14%    3%   22%
	                            15%          2%   11%   36%    2%    3%   14%   44%    3%    6%   31%   21%    4%    4%   28%   15%   14%    3%   22%
	 

	 
	 

	Undecided                    61     4    16    17    23     5    15    21    17    10    20    31    35    11     4     4     4    20    12    27
	Undecided                    61     4    16    17    23     5    15    21    17    10    20    31    35    11     4     4     4    20    12    27
	 

	                            12%   11%   10%   11%   16%   12%    8%   13%   17%   10%   10%   17%   14%    9%    6%   11%   31%   16%    8%   12%
	                            12%   11%   10%   11%   16%   12%    8%   13%   17%   10%   10%   17%   14%    9%    6%   11%   31%   16%    8%   12%
	 

	 
	 

	Refused                       4     -     1     -     2     -     1     -     2     -     2     1     3     -     1     -     -     -     -     3
	Refused                       4     -     1     -     2     -     1     -     2     -     2     1     3     -     1     -     -     -     -     3
	 

	                             1%          1%          1%          1%          2%          1%    1%    1%          1%                            1%
	                             1%          1%          1%          1%          2%          1%    1%    1%          1%                            1%
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	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	 

	as U.S. Senator?
	as U.S. Senator?
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             96    19    59    17     -    21    55    16     1    34    50    12    31    33    22     3     1    23    52    20
	Strongly approve             96    19    59    17     -    21    55    16     1    34    50    12    31    33    22     3     1    23    52    20
	 

	                            19%   53%   37%   11%         50%   30%   10%    1%   33%   24%    6%   13%   28%   31%    8%    8%   18%   35%    9%
	                            19%   53%   37%   11%         50%   30%   10%    1%   33%   24%    6%   13%   28%   31%    8%    8%   18%   35%    9%
	 

	 
	 

	Approve                     178    11    72    61    33    13    93    56    14    43    93    41    67    55    33    12     6    43    59    74
	Approve                     178    11    72    61    33    13    93    56    14    43    93    41    67    55    33    12     6    43    59    74
	 

	                            36%   31%   46%   39%   23%   31%   50%   33%   14%   42%   44%   22%   27%   46%   46%   33%   46%   34%   40%   33%
	                            36%   31%   46%   39%   23%   31%   50%   33%   14%   42%   44%   22%   27%   46%   46%   33%   46%   34%   40%   33%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79     2    14    31    32     2    14    39    24    10    29    40    49    14    10     5     1    19    12    48
	Disapprove                   79     2    14    31    32     2    14    39    24    10    29    40    49    14    10     5     1    19    12    48
	 

	                            16%    6%    9%   20%   22%    5%    8%   23%   24%   10%   14%   22%   20%   12%   14%   14%    8%   15%    8%   22%
	                            16%    6%    9%   20%   22%    5%    8%   23%   24%   10%   14%   22%   20%   12%   14%   14%    8%   15%    8%   22%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          98     3     5    26    64     4    10    32    52     8    15    74    75     6     1    13     2    27    11    57
	Strongly disapprove          98     3     5    26    64     4    10    32    52     8    15    74    75     6     1    13     2    27    11    57
	 

	                            20%    8%    3%   17%   44%   10%    5%   19%   53%    8%    7%   40%   30%    5%    1%   36%   15%   22%    7%   26%
	                            20%    8%    3%   17%   44%   10%    5%   19%   53%    8%    7%   40%   30%    5%    1%   36%   15%   22%    7%   26%
	 

	 
	 

	Undecided                    42     1     8    18    14     2    13    21     5     7    19    16    21    10     5     2     3    13    11    18
	Undecided                    42     1     8    18    14     2    13    21     5     7    19    16    21    10     5     2     3    13    11    18
	 

	                             8%    3%    5%   12%   10%    5%    7%   13%    5%    7%    9%    9%    9%    8%    7%    6%   23%   10%    7%    8%
	                             8%    3%    5%   12%   10%    5%    7%   13%    5%    7%    9%    9%    9%    8%    7%    6%   23%   10%    7%    8%
	 

	 
	 

	Refused                       7     -     -     3     3     -     -     4     2     -     4     2     3     1     1     1     -     -     2     5
	Refused                       7     -     -     3     3     -     -     4     2     -     4     2     3     1     1     1     -     -     2     5
	 

	                             1%                2%    2%                2%    2%          2%    1%    1%    1%    1%    3%                1%    2%
	                             1%                2%    2%                2%    2%          2%    1%    1%    1%    1%    3%                1%    2%
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	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	 

	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Massachusetts should be     384    24   108   127   123    26   132   136    85    73   157   152   195    91    51    28    10    92   108   179
	Massachusetts should be     384    24   108   127   123    26   132   136    85    73   157   152   195    91    51    28    10    92   108   179
	 

	like other states,          77%   67%   68%   81%   84%   62%   71%   81%   87%   72%   75%   82%   79%   76%   71%   78%   77%   74%   73%   81%
	like other states,          77%   67%   68%   81%   84%   62%   71%   81%   87%   72%   75%   82%   79%   76%   71%   78%   77%   74%   73%   81%
	 

	allowing public record   
	allowing public record   
	 

	requests of all three    
	requests of all three    
	 

	branches                 
	branches                 
	 

	 
	 

	I am comfortable with        90    10    41    18    20    15    42    21    11    24    39    26    34    23    20     8     2    28    31    30
	I am comfortable with        90    10    41    18    20    15    42    21    11    24    39    26    34    23    20     8     2    28    31    30
	 

	the level of                18%   28%   26%   12%   14%   36%   23%   13%   11%   24%   19%   14%   14%   19%   28%   22%   15%   22%   21%   14%
	the level of                18%   28%   26%   12%   14%   36%   23%   13%   11%   24%   19%   14%   14%   19%   28%   22%   15%   22%   21%   14%
	 

	transparency of state    
	transparency of state    
	 

	government in            
	government in            
	 

	Massachusetts            
	Massachusetts            
	 

	 
	 

	Undecided                    22     2     8    10     2     1    10    10     1     5    11     6    15     4     1     -     1     4     7    11
	Undecided                    22     2     8    10     2     1    10    10     1     5    11     6    15     4     1     -     1     4     7    11
	 

	                             4%    6%    5%    6%    1%    2%    5%    6%    1%    5%    5%    3%    6%    3%    1%          8%    3%    5%    5%
	                             4%    6%    5%    6%    1%    2%    5%    6%    1%    5%    5%    3%    6%    3%    1%          8%    3%    5%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       4     -     1     1     1     -     1     1     1     -     3     1     2     1     -     -     -     1     1     2
	Refused                       4     -     1     1     1     -     1     1     1     -     3     1     2     1     -     -     -     1     1     2
	 

	                             1%          1%    1%    1%          1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%                      1%    1%    1%
	                             1%          1%    1%    1%          1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%                      1%    1%    1%
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	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	 

	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	 

	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	 

	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         360    26   111   114   108    29   130   124    72    75   145   137   180    87    42    31    11    85   107   163
	Yes                         360    26   111   114   108    29   130   124    72    75   145   137   180    87    42    31    11    85   107   163
	 

	                            72%   72%   70%   73%   74%   69%   70%   74%   73%   74%   69%   74%   73%   73%   58%   86%   85%   68%   73%   73%
	                            72%   72%   70%   73%   74%   69%   70%   74%   73%   74%   69%   74%   73%   73%   58%   86%   85%   68%   73%   73%
	 

	 
	 

	No                          104     8    34    32    28     9    39    38    17    21    43    40    44    24    27     5     1    32    29    42
	No                          104     8    34    32    28     9    39    38    17    21    43    40    44    24    27     5     1    32    29    42
	 

	                            21%   22%   22%   21%   19%   21%   21%   23%   17%   21%   20%   22%   18%   20%   38%   14%    8%   26%   20%   19%
	                            21%   22%   22%   21%   19%   21%   21%   23%   17%   21%   20%   22%   18%   20%   38%   14%    8%   26%   20%   19%
	 

	 
	 

	Undecided                    33     2    12    10     8     4    15     6     7     6    19     8    19     8     3     -     1     8    10    15
	Undecided                    33     2    12    10     8     4    15     6     7     6    19     8    19     8     3     -     1     8    10    15
	 

	                             7%    6%    8%    6%    5%   10%    8%    4%    7%    6%    9%    4%    8%    7%    4%          8%    6%    7%    7%
	                             7%    6%    8%    6%    5%   10%    8%    4%    7%    6%    9%    4%    8%    7%    4%          8%    6%    7%    7%
	 

	 
	 

	Refused                       3     -     1     -     2     -     1     -     2     -     3     -     3     -     -     -     -     -     1     2
	Refused                       3     -     1     -     2     -     1     -     2     -     3     -     3     -     -     -     -     -     1     2
	 

	                             1%          1%          1%          1%          2%          1%          1%                                  1%    1%
	                             1%          1%          1%          1%          2%          1%          1%                                  1%    1%
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	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	The economy/inflation        88     3     7    35    43     4    14    40    30    12    24    52    58    14     5     9     1    24    16    46
	The economy/inflation        88     3     7    35    43     4    14    40    30    12    24    52    58    14     5     9     1    24    16    46
	 

	                            18%    8%    4%   22%   29%   10%    8%   24%   31%   12%   11%   28%   24%   12%    7%   25%    8%   19%   11%   21%
	                            18%    8%    4%   22%   29%   10%    8%   24%   31%   12%   11%   28%   24%   12%    7%   25%    8%   19%   11%   21%
	 

	 
	 

	Abortion                     39     3    17    13     6     3    21     9     4    13    16     9    12    11     8     3     3     8    16    15
	Abortion                     39     3    17    13     6     3    21     9     4    13    16     9    12    11     8     3     3     8    16    15
	 

	                             8%    8%   11%    8%    4%    7%   11%    5%    4%   13%    8%    5%    5%    9%   11%    8%   23%    6%   11%    7%
	                             8%    8%   11%    8%    4%    7%   11%    5%    4%   13%    8%    5%    5%    9%   11%    8%   23%    6%   11%    7%
	 

	 
	 

	Gun control                  26     4    13     6     3     3    15     6     2     6    12     8    12     8     4     1     -     7     8    11
	Gun control                  26     4    13     6     3     3    15     6     2     6    12     8    12     8     4     1     -     7     8    11
	 

	                             5%   11%    8%    4%    2%    7%    8%    4%    2%    6%    6%    4%    5%    7%    6%    3%          6%    5%    5%
	                             5%   11%    8%    4%    2%    7%    8%    4%    2%    6%    6%    4%    5%    7%    6%    3%          6%    5%    5%
	 

	 
	 

	Climate change               22     4    10     7     1     5    11     6     -     8    13     1     7     9     4     1     -     6     9     7
	Climate change               22     4    10     7     1     5    11     6     -     8    13     1     7     9     4     1     -     6     9     7
	 

	                             4%   11%    6%    4%    1%   12%    6%    4%          8%    6%    1%    3%    8%    6%    3%          5%    6%    3%
	                             4%   11%    6%    4%    1%   12%    6%    4%          8%    6%    1%    3%    8%    6%    3%          5%    6%    3%
	 

	 
	 

	Healthcare                   30     1     4    15    10     1     9    15     5     6    11    13    10     9     8     2     1    10     8    12
	Healthcare                   30     1     4    15    10     1     9    15     5     6    11    13    10     9     8     2     1    10     8    12
	 

	                             6%    3%    3%   10%    7%    2%    5%    9%    5%    6%    5%    7%    4%    8%   11%    6%    8%    8%    5%    5%
	                             6%    3%    3%   10%    7%    2%    5%    9%    5%    6%    5%    7%    4%    8%   11%    6%    8%    8%    5%    5%
	 

	 
	 

	Immigration and border      104     2    12    33    57     2    16    43    41    10    31    62    75    14     6     6     3    31    11    61
	Immigration and border      104     2    12    33    57     2    16    43    41    10    31    62    75    14     6     6     3    31    11    61
	 

	security                    21%    6%    8%   21%   39%    5%    9%   26%   42%   10%   15%   34%   30%   12%    8%   17%   23%   25%    7%   27%
	security                    21%    6%    8%   21%   39%    5%    9%   26%   42%   10%   15%   34%   30%   12%    8%   17%   23%   25%    7%   27%
	 

	 
	 

	The future of American      140    15    75    32    18    21    74    33    12    41    71    27    48    42    30    12     4    30    63    46
	The future of American      140    15    75    32    18    21    74    33    12    41    71    27    48    42    30    12     4    30    63    46
	 

	democracy                   28%   42%   47%   21%   12%   50%   40%   20%   12%   40%   34%   15%   20%   35%   42%   33%   31%   24%   43%   21%
	democracy                   28%   42%   47%   21%   12%   50%   40%   20%   12%   40%   34%   15%   20%   35%   42%   33%   31%   24%   43%   21%
	 

	 
	 

	Crime                         1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -
	Crime                         1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -
	 

	                             *%          1%                      1%                      *%                1%                      1%            
	                             *%          1%                      1%                      *%                1%                      1%            
	 

	 
	 

	Foreign policy               29     1    15    10     3     1    18     8     2     3    21     5    17     5     3     2     1     4    11    12
	Foreign policy               29     1    15    10     3     1    18     8     2     3    21     5    17     5     3     2     1     4    11    12
	 

	                             6%    3%    9%    6%    2%    2%   10%    5%    2%    3%   10%    3%    7%    4%    4%    6%    8%    3%    7%    5%
	                             6%    3%    9%    6%    2%    2%   10%    5%    2%    3%   10%    3%    7%    4%    4%    6%    8%    3%    7%    5%
	 

	 
	 

	Undecided                    18     3     3     5     4     2     5     8     1     3     8     7     5     6     4     -     -     4     4    10
	Undecided                    18     3     3     5     4     2     5     8     1     3     8     7     5     6     4     -     -     4     4    10
	 

	                             4%    8%    2%    3%    3%    5%    3%    5%    1%    3%    4%    4%    2%    5%    6%                3%    3%    5%
	                             4%    8%    2%    3%    3%    5%    3%    5%    1%    3%    4%    4%    2%    5%    6%                3%    3%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       3     -     1     -     1     -     1     -     1     -     2     1     2     -     -     -     -     -     1     2
	Refused                       3     -     1     -     1     -     1     -     1     -     2     1     2     -     -     -     -     -     1     2
	 

	                             1%          1%          1%          1%          1%          1%    1%    1%                                  1%    1%
	                             1%          1%          1%          1%          1%          1%    1%    1%                                  1%    1%
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	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    36    36     -     -     -    23    11     2     -    17    16     3     4    16    10     1     1     6    23     6
	Excellent                    36    36     -     -     -    23    11     2     -    17    16     3     4    16    10     1     1     6    23     6
	 

	                             7%  100%                     55%    6%    1%         17%    8%    2%    2%   13%   14%    3%    8%    5%   16%    3%
	                             7%  100%                     55%    6%    1%         17%    8%    2%    2%   13%   14%    3%    8%    5%   16%    3%
	 

	 
	 

	Good                        158     -   158     -     -    18   123    12     3    55    86    17    65    43    34    11     4    39    78    39
	Good                        158     -   158     -     -    18   123    12     3    55    86    17    65    43    34    11     4    39    78    39
	 

	                            32%        100%               43%   66%    7%    3%   54%   41%    9%   26%   36%   47%   31%   31%   31%   53%   18%
	                            32%        100%               43%   66%    7%    3%   54%   41%    9%   26%   36%   47%   31%   31%   31%   53%   18%
	 

	 
	 

	Fair                        156     -     -   156     -     1    41   100    13    20    78    56    78    40    18    13     3    36    34    86
	Fair                        156     -     -   156     -     1    41   100    13    20    78    56    78    40    18    13     3    36    34    86
	 

	                            31%              100%          2%   22%   60%   13%   20%   37%   30%   32%   34%   25%   36%   23%   29%   23%   39%
	                            31%              100%          2%   22%   60%   13%   20%   37%   30%   32%   34%   25%   36%   23%   29%   23%   39%
	 

	 
	 

	Poor                        146     -     -     -   146     -    10    53    82    10    28   107    97    20    10    11     5    42    12    89
	Poor                        146     -     -     -   146     -    10    53    82    10    28   107    97    20    10    11     5    42    12    89
	 

	                            29%                    100%          5%   32%   84%   10%   13%   58%   39%   17%   14%   31%   38%   34%    8%   40%
	                            29%                    100%          5%   32%   84%   10%   13%   58%   39%   17%   14%   31%   38%   34%    8%   40%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1
	Undecided                     2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1
	 

	                             *%                                        1%                      1%                                  1%          *%
	                             *%                                        1%                      1%                                  1%          *%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     1     -     1
	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     1     -     1
	 

	                             *%                                                          1%          1%                            1%          *%
	                             *%                                                          1%          1%                            1%          *%
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	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
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	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                 HHLD FINANCIAL                                 INFLATION AFFECT 
	                                                                                 HHLD FINANCIAL                                 INFLATION AFFECT 
	 

	                                     U.S. ECONOMY            MASS. ECONOMY      SITUATION PAST YR       GREATEST CONCERN         SPENDING HABITS 
	                                     U.S. ECONOMY            MASS. ECONOMY      SITUATION PAST YR       GREATEST CONCERN         SPENDING HABITS 
	 

	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- -----------------
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- -----------------
	 

	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	 

	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    42    23    18     1     -    42     -     -     -    22    15     5     9    17    10     3     1     9    27     5
	Excellent                    42    23    18     1     -    42     -     -     -    22    15     5     9    17    10     3     1     9    27     5
	 

	                             8%   64%   11%    1%        100%                     22%    7%    3%    4%   14%   14%    8%    8%    7%   18%    2%
	                             8%   64%   11%    1%        100%                     22%    7%    3%    4%   14%   14%    8%    8%    7%   18%    2%
	 

	 
	 

	Good                        185    11   123    41    10     -   185     -     -    53   104    28    76    54    36    11     6    38    84    62
	Good                        185    11   123    41    10     -   185     -     -    53   104    28    76    54    36    11     6    38    84    62
	 

	                            37%   31%   78%   26%    7%        100%               52%   50%   15%   31%   45%   50%   31%   46%   30%   57%   28%
	                            37%   31%   78%   26%    7%        100%               52%   50%   15%   31%   45%   50%   31%   46%   30%   57%   28%
	 

	 
	 

	Fair                        168     2    12   100    53     -     -   168     -    22    74    70    85    36    24    16     1    47    31    89
	Fair                        168     2    12   100    53     -     -   168     -    22    74    70    85    36    24    16     1    47    31    89
	 

	                            34%    6%    8%   64%   36%              100%         22%   35%   38%   35%   30%   33%   44%    8%   38%   21%   40%
	                            34%    6%    8%   64%   36%              100%         22%   35%   38%   35%   30%   33%   44%    8%   38%   21%   40%
	 

	 
	 

	Poor                         98     -     3    13    82     -     -     -    98     5    14    78    74     9     2     6     5    28     5    62
	Poor                         98     -     3    13    82     -     -     -    98     5    14    78    74     9     2     6     5    28     5    62
	 

	                            20%          2%    8%   56%                    100%    5%    7%   42%   30%    8%    3%   17%   38%   22%    3%   28%
	                            20%          2%    8%   56%                    100%    5%    7%   42%   30%    8%    3%   17%   38%   22%    3%   28%
	 

	 
	 

	Undecided                     5     -     2     1     1     -     -     -     -     -     1     4     -     3     -     -     -     2     -     3
	Undecided                     5     -     2     1     1     -     -     -     -     -     1     4     -     3     -     -     -     2     -     3
	 

	                             1%          1%    1%    1%                                  *%    2%          3%                      2%          1%
	                             1%          1%    1%    1%                                  *%    2%          3%                      2%          1%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     1     -     1
	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     1     -     1
	 

	                             *%                                                          1%          1%                            1%          *%
	                             *%                                                          1%          1%                            1%          *%
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	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
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	                                                                                 HHLD FINANCIAL                                 INFLATION AFFECT 
	 

	                                     U.S. ECONOMY            MASS. ECONOMY      SITUATION PAST YR       GREATEST CONCERN         SPENDING HABITS 
	                                     U.S. ECONOMY            MASS. ECONOMY      SITUATION PAST YR       GREATEST CONCERN         SPENDING HABITS 
	 

	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- -----------------
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- -----------------
	 

	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	 

	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improved       21     5     9     4     3     5    10     5     1    21     -     -     7     7     6     1     -     7     9     5
	Significantly improved       21     5     9     4     3     5    10     5     1    21     -     -     7     7     6     1     -     7     9     5
	 

	                             4%   14%    6%    3%    2%   12%    5%    3%    1%   21%                3%    6%    8%    3%          6%    6%    2%
	                             4%   14%    6%    3%    2%   12%    5%    3%    1%   21%                3%    6%    8%    3%          6%    6%    2%
	 

	 
	 

	Somewhat improved            81    12    46    16     7    17    43    17     4    81     -     -    25    25    17    10     4    17    44    20
	Somewhat improved            81    12    46    16     7    17    43    17     4    81     -     -    25    25    17    10     4    17    44    20
	 

	                            16%   33%   29%   10%    5%   40%   23%   10%    4%   79%               10%   21%   24%   28%   31%   14%   30%    9%
	                            16%   33%   29%   10%    5%   40%   23%   10%    4%   79%               10%   21%   24%   28%   31%   14%   30%    9%
	 

	 
	 

	Remained the same           210    16    86    78    28    15   104    74    14     -   210     -    92    59    33    16     3    50    84    74
	Remained the same           210    16    86    78    28    15   104    74    14     -   210     -    92    59    33    16     3    50    84    74
	 

	                            42%   44%   54%   50%   19%   36%   56%   44%   14%        100%         37%   50%   46%   44%   23%   40%   57%   33%
	                            42%   44%   54%   50%   19%   36%   56%   44%   14%        100%         37%   50%   46%   44%   23%   40%   57%   33%
	 

	 
	 

	Somewhat worsened           117     2    14    45    54     4    23    49    38     -     -   117    77    18    10     7     1    23     9    84
	Somewhat worsened           117     2    14    45    54     4    23    49    38     -     -   117    77    18    10     7     1    23     9    84
	 

	                            23%    6%    9%   29%   37%   10%   12%   29%   39%               63%   31%   15%   14%   19%    8%   18%    6%   38%
	                            23%    6%    9%   29%   37%   10%   12%   29%   39%               63%   31%   15%   14%   19%    8%   18%    6%   38%
	 

	 
	 

	Significantly worsened       68     1     3    11    53     1     5    21    40     -     -    68    43    10     6     2     5    27     -    38
	Significantly worsened       68     1     3    11    53     1     5    21    40     -     -    68    43    10     6     2     5    27     -    38
	 

	                            14%    3%    2%    7%   36%    2%    3%   13%   41%               37%   17%    8%    8%    6%   38%   22%         17%
	                            14%    3%    2%    7%   36%    2%    3%   13%   41%               37%   17%    8%    8%    6%   38%   22%         17%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -
	Undecided                     2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -
	 

	                             *%                1%                      1%                            *%                            1%    1%      
	                             *%                1%                      1%                            *%                            1%    1%      
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1
	 

	                             *%                      1%                      1%                      *%                                        *%
	                             *%                      1%                      1%                      *%                                        *%
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	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
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	                                     U.S. ECONOMY            MASS. ECONOMY      SITUATION PAST YR       GREATEST CONCERN         SPENDING HABITS 
	                                     U.S. ECONOMY            MASS. ECONOMY      SITUATION PAST YR       GREATEST CONCERN         SPENDING HABITS 
	 

	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- -----------------
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- -----------------
	 

	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	 

	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improve        20     3     4     7     6     3     6     7     4     7     3    10    11     3     3     1     1     4     6     9
	Significantly improve        20     3     4     7     6     3     6     7     4     7     3    10    11     3     3     1     1     4     6     9
	 

	                             4%    8%    3%    4%    4%    7%    3%    4%    4%    7%    1%    5%    4%    3%    4%    3%    8%    3%    4%    4%
	                             4%    8%    3%    4%    4%    7%    3%    4%    4%    7%    1%    5%    4%    3%    4%    3%    8%    3%    4%    4%
	 

	 
	 

	Somewhat improve            105    12    49    20    23    15    49    29    10    42    34    29    46    31    19     4     4    31    34    40
	Somewhat improve            105    12    49    20    23    15    49    29    10    42    34    29    46    31    19     4     4    31    34    40
	 

	                            21%   33%   31%   13%   16%   36%   26%   17%   10%   41%   16%   16%   19%   26%   26%   11%   31%   25%   23%   18%
	                            21%   33%   31%   13%   16%   36%   26%   17%   10%   41%   16%   16%   19%   26%   26%   11%   31%   25%   23%   18%
	 

	 
	 

	Remain the same             237    21    92    83    41    23   109    81    24    44   150    41    98    67    41    19     4    57    97    81
	Remain the same             237    21    92    83    41    23   109    81    24    44   150    41    98    67    41    19     4    57    97    81
	 

	                            47%   58%   58%   53%   28%   55%   59%   48%   24%   43%   71%   22%   40%   56%   57%   53%   31%   46%   66%   36%
	                            47%   58%   58%   53%   28%   55%   59%   48%   24%   43%   71%   22%   40%   56%   57%   53%   31%   46%   66%   36%
	 

	 
	 

	Somewhat worsen              79     -     7    32    40     1    10    41    26     4    16    59    52    12     7     6     1    19     6    53
	Somewhat worsen              79     -     7    32    40     1    10    41    26     4    16    59    52    12     7     6     1    19     6    53
	 

	                            16%          4%   21%   27%    2%    5%   24%   27%    4%    8%   32%   21%   10%   10%   17%    8%   15%    4%   24%
	                            16%          4%   21%   27%    2%    5%   24%   27%    4%    8%   32%   21%   10%   10%   17%    8%   15%    4%   24%
	 

	 
	 

	Significantly worsen         25     -     1     6    18     -     3     5    17     3     1    21    16     4     -     2     2     5     -    19
	Significantly worsen         25     -     1     6    18     -     3     5    17     3     1    21    16     4     -     2     2     5     -    19
	 

	                             5%          1%    4%   12%          2%    3%   17%    3%    *%   11%    7%    3%          6%   15%    4%          9%
	                             5%          1%    4%   12%          2%    3%   17%    3%    *%   11%    7%    3%          6%   15%    4%          9%
	 

	 
	 

	Undecided                    32     -     5     8    17     -     8     5    16     2     5    25    21     2     2     4     1     8     4    19
	Undecided                    32     -     5     8    17     -     8     5    16     2     5    25    21     2     2     4     1     8     4    19
	 

	                             6%          3%    5%   12%          4%    3%   16%    2%    2%   14%    9%    2%    3%   11%    8%    6%    3%    9%
	                             6%          3%    5%   12%          4%    3%   16%    2%    2%   14%    9%    2%    3%   11%    8%    6%    3%    9%
	 

	 
	 

	Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     2     -     -     -     -     1     -     1
	Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     2     -     -     -     -     1     -     1
	 

	                             *%                      1%                      1%          *%          1%                            1%          *%
	                             *%                      1%                      1%          *%          1%                            1%          *%
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	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
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	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	 

	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Unemployment/job             13     1     4     3     5     1     6     1     5     4     3     6     -     -     -     -    13     1     4     7
	Unemployment/job             13     1     4     3     5     1     6     1     5     4     3     6     -     -     -     -    13     1     4     7
	 

	security                     3%    3%    3%    2%    3%    2%    3%    1%    5%    4%    1%    3%                          100%    1%    3%    3%
	security                     3%    3%    3%    2%    3%    2%    3%    1%    5%    4%    1%    3%                          100%    1%    3%    3%
	 

	 
	 

	Inflation and the cost      246     4    65    78    97     9    76    85    74    32    92   120   246     -     -     -     -    59    53   130
	Inflation and the cost      246     4    65    78    97     9    76    85    74    32    92   120   246     -     -     -     -    59    53   130
	 

	of living                   49%   11%   41%   50%   66%   21%   41%   51%   76%   31%   44%   65%  100%                           47%   36%   59%
	of living                   49%   11%   41%   50%   66%   21%   41%   51%   76%   31%   44%   65%  100%                           47%   36%   59%
	 

	 
	 

	Healthcare costs             72    10    34    18    10    10    36    24     2    23    33    16     -     -    72     -     -    27    25    20
	Healthcare costs             72    10    34    18    10    10    36    24     2    23    33    16     -     -    72     -     -    27    25    20
	 

	                            14%   28%   22%   12%    7%   24%   19%   14%    2%   23%   16%    9%              100%               22%   17%    9%
	                            14%   28%   22%   12%    7%   24%   19%   14%    2%   23%   16%    9%              100%               22%   17%    9%
	 

	 
	 

	Taxes                        36     1    11    13    11     3    11    16     6    11    16     9     -     -     -    36     -     7    11    18
	Taxes                        36     1    11    13    11     3    11    16     6    11    16     9     -     -     -    36     -     7    11    18
	 

	                             7%    3%    7%    8%    8%    7%    6%   10%    6%   11%    8%    5%                    100%          6%    7%    8%
	                             7%    3%    7%    8%    8%    7%    6%   10%    6%   11%    8%    5%                    100%          6%    7%    8%
	 

	 
	 

	Housing affordability       119    16    43    40    20    17    54    36     9    32    59    28     -   119     -     -     -    26    51    42
	Housing affordability       119    16    43    40    20    17    54    36     9    32    59    28     -   119     -     -     -    26    51    42
	 

	                            24%   44%   27%   26%   14%   40%   29%   21%    9%   31%   28%   15%        100%                     21%   35%   19%
	                            24%   44%   27%   26%   14%   40%   29%   21%    9%   31%   28%   15%        100%                     21%   35%   19%
	 

	 
	 

	Undecided                    14     4     1     4     3     2     2     6     2     -     7     6     -     -     -     -     -     5     3     5
	Undecided                    14     4     1     4     3     2     2     6     2     -     7     6     -     -     -     -     -     5     3     5
	 

	                             3%   11%    1%    3%    2%    5%    1%    4%    2%          3%    3%                                  4%    2%    2%
	                             3%   11%    1%    3%    2%    5%    1%    4%    2%          3%    3%                                  4%    2%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
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	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	 

	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Greatly increased            59     1     7    18    32     1    10    25    23     7    14    37    35     8    10     4     1    59     -     -
	Greatly increased            59     1     7    18    32     1    10    25    23     7    14    37    35     8    10     4     1    59     -     -
	 

	spending                    12%    3%    4%   12%   22%    2%    5%   15%   23%    7%    7%   20%   14%    7%   14%   11%    8%   47%            
	spending                    12%    3%    4%   12%   22%    2%    5%   15%   23%    7%    7%   20%   14%    7%   14%   11%    8%   47%            
	 

	 
	 

	Somewhat increased           66     5    32    18    10     8    28    22     5    17    36    13    24    18    17     3     -    66     -     -
	Somewhat increased           66     5    32    18    10     8    28    22     5    17    36    13    24    18    17     3     -    66     -     -
	 

	spending                    13%   14%   20%   12%    7%   19%   15%   13%    5%   17%   17%    7%   10%   15%   24%    8%         53%            
	spending                    13%   14%   20%   12%    7%   19%   15%   13%    5%   17%   17%    7%   10%   15%   24%    8%         53%            
	 

	 
	 

	Made no change in your      147    23    78    34    12    27    84    31     5    53    84     9    53    51    25    11     4     -   147     -
	Made no change in your      147    23    78    34    12    27    84    31     5    53    84     9    53    51    25    11     4     -   147     -
	 

	spending                    29%   64%   49%   22%    8%   64%   45%   18%    5%   52%   40%    5%   22%   43%   35%   31%   31%        100%      
	spending                    29%   64%   49%   22%    8%   64%   45%   18%    5%   52%   40%    5%   22%   43%   35%   31%   31%        100%      
	 

	 
	 

	Somewhat reduced            153     2    39    67    43     3    51    63    33    18    66    68    88    29    16    13     4     -     -   153
	Somewhat reduced            153     2    39    67    43     3    51    63    33    18    66    68    88    29    16    13     4     -     -   153
	 

	spending                    31%    6%   25%   43%   29%    7%   28%   38%   34%   18%   31%   37%   36%   24%   22%   36%   31%               69%
	spending                    31%    6%   25%   43%   29%    7%   28%   38%   34%   18%   31%   37%   36%   24%   22%   36%   31%               69%
	 

	 
	 

	Greatly reduced spending     69     4     -    19    46     2    11    26    29     7     8    54    42    13     4     5     3     -     -    69
	Greatly reduced spending     69     4     -    19    46     2    11    26    29     7     8    54    42    13     4     5     3     -     -    69
	 

	                            14%   11%         12%   32%    5%    6%   15%   30%    7%    4%   29%   17%   11%    6%   14%   23%               31%
	                            14%   11%         12%   32%    5%    6%   15%   30%    7%    4%   29%   17%   11%    6%   14%   23%               31%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     1     2     -     3     1     1     1     3     -     2     4     4     -     -     -     1     -     -     -
	Undecided                     6     1     2     -     3     1     1     1     3     -     2     4     4     -     -     -     1     -     -     -
	 

	                             1%    3%    1%          2%    2%    1%    1%    3%          1%    2%    2%                      8%                  
	                             1%    3%    1%          2%    2%    1%    1%    3%          1%    2%    2%                      8%                  
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Higher                      176    11    36    58    70    13    49    63    48    35    47    92    96    36    20    16     4    53    26    96
	Higher                      176    11    36    58    70    13    49    63    48    35    47    92    96    36    20    16     4    53    26    96
	 

	                            35%   31%   23%   37%   48%   31%   26%   38%   49%   34%   22%   50%   39%   30%   28%   44%   31%   42%   18%   43%
	                            35%   31%   23%   37%   48%   31%   26%   38%   49%   34%   22%   50%   39%   30%   28%   44%   31%   42%   18%   43%
	 

	 
	 

	Lower                        33     1    14    10     8     2    15    13     3    10    12    11    16     6     7     1     3     7    10    15
	Lower                        33     1    14    10     8     2    15    13     3    10    12    11    16     6     7     1     3     7    10    15
	 

	                             7%    3%    9%    6%    5%    5%    8%    8%    3%   10%    6%    6%    7%    5%   10%    3%   23%    6%    7%    7%
	                             7%    3%    9%    6%    5%    5%    8%    8%    3%   10%    6%    6%    7%    5%   10%    3%   23%    6%    7%    7%
	 

	 
	 

	The same                    258    22   100    77    57    26   112    76    40    54   137    66   116    71    40    19     5    60   103    93
	The same                    258    22   100    77    57    26   112    76    40    54   137    66   116    71    40    19     5    60   103    93
	 

	                            52%   61%   63%   49%   39%   62%   61%   45%   41%   53%   65%   36%   47%   60%   56%   53%   38%   48%   70%   42%
	                            52%   61%   63%   49%   39%   62%   61%   45%   41%   53%   65%   36%   47%   60%   56%   53%   38%   48%   70%   42%
	 

	 
	 

	Undecided                    21     2     5     5     8     1     5    10     5     2    10     9    10     4     3     -     1     4     5    11
	Undecided                    21     2     5     5     8     1     5    10     5     2    10     9    10     4     3     -     1     4     5    11
	 

	                             4%    6%    3%    3%    5%    2%    3%    6%    5%    2%    5%    5%    4%    3%    4%          8%    3%    3%    5%
	                             4%    6%    3%    3%    5%    2%    3%    6%    5%    2%    5%    5%    4%    3%    4%          8%    3%    3%    5%
	 

	 
	 

	Refused                      12     -     3     6     3     -     4     6     2     1     4     7     8     2     2     -     -     1     3     7
	Refused                      12     -     3     6     3     -     4     6     2     1     4     7     8     2     2     -     -     1     3     7
	 

	                             2%          2%    4%    2%          2%    4%    2%    1%    2%    4%    3%    2%    3%                1%    2%    3%
	                             2%          2%    4%    2%          2%    4%    2%    1%    2%    4%    3%    2%    3%                1%    2%    3%
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	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	 

	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	 

	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I'd support a local         261    24    96    79    59    27   114    80    37    68   111    81   112    76    42    16    11    60    93   108
	I'd support a local         261    24    96    79    59    27   114    80    37    68   111    81   112    76    42    16    11    60    93   108
	 

	override of the property    52%   67%   61%   51%   40%   64%   62%   48%   38%   67%   53%   44%   46%   64%   58%   44%   85%   48%   63%   49%
	override of the property    52%   67%   61%   51%   40%   64%   62%   48%   38%   67%   53%   44%   46%   64%   58%   44%   85%   48%   63%   49%
	 

	tax cap to keep my       
	tax cap to keep my       
	 

	schools viable           
	schools viable           
	 

	 
	 

	I'd prefer to keep our      109     8    30    38    33    10    40    38    20    19    53    37    54    23    18    10     -    29    28    50
	I'd prefer to keep our      109     8    30    38    33    10    40    38    20    19    53    37    54    23    18    10     -    29    28    50
	 

	school budget the same      22%   22%   19%   24%   23%   24%   22%   23%   20%   19%   25%   20%   22%   19%   25%   28%         23%   19%   23%
	school budget the same      22%   22%   19%   24%   23%   24%   22%   23%   20%   19%   25%   20%   22%   19%   25%   28%         23%   19%   23%
	 

	but cut other city       
	but cut other city       
	 

	services like police,    
	services like police,    
	 

	fire, public works, and  
	fire, public works, and  
	 

	parks                    
	parks                    
	 

	 
	 

	I support cutting the        59     1    13    19    26     1    14    21    23     8    16    35    44     7     2     5     -    18     7    32
	I support cutting the        59     1    13    19    26     1    14    21    23     8    16    35    44     7     2     5     -    18     7    32
	 

	school budget, even if      12%    3%    8%   12%   18%    2%    8%   13%   23%    8%    8%   19%   18%    6%    3%   14%         14%    5%   14%
	school budget, even if      12%    3%    8%   12%   18%    2%    8%   13%   23%    8%    8%   19%   18%    6%    3%   14%         14%    5%   14%
	 

	it means the quality of  
	it means the quality of  
	 

	education may decline    
	education may decline    
	 

	 
	 

	Undecided                    58     2    16    16    23     3    15    23    14     5    25    26    31     8     8     5     2    13    17    26
	Undecided                    58     2    16    16    23     3    15    23    14     5    25    26    31     8     8     5     2    13    17    26
	 

	                            12%    6%   10%   10%   16%    7%    8%   14%   14%    5%   12%   14%   13%    7%   11%   14%   15%   10%   12%   12%
	                            12%    6%   10%   10%   16%    7%    8%   14%   14%    5%   12%   14%   13%    7%   11%   14%   15%   10%   12%   12%
	 

	 
	 

	Refused                      13     1     3     4     5     1     2     6     4     2     5     6     5     5     2     -     -     5     2     6
	Refused                      13     1     3     4     5     1     2     6     4     2     5     6     5     5     2     -     -     5     2     6
	 

	                             3%    3%    2%    3%    3%    2%    1%    4%    4%    2%    2%    3%    2%    4%    3%                4%    1%    3%
	                             3%    3%    2%    3%    3%    2%    1%    4%    4%    2%    2%    3%    2%    4%    3%                4%    1%    3%
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	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	 

	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very likely                 253    19    94    75    65    22   108    80    41    60   108    83   101    77    42    20     6    68    75   109
	Very likely                 253    19    94    75    65    22   108    80    41    60   108    83   101    77    42    20     6    68    75   109
	 

	                            51%   53%   59%   48%   45%   52%   58%   48%   42%   59%   51%   45%   41%   65%   58%   56%   46%   54%   51%   49%
	                            51%   53%   59%   48%   45%   52%   58%   48%   42%   59%   51%   45%   41%   65%   58%   56%   46%   54%   51%   49%
	 

	 
	 

	Somewhat likely             144     9    42    53    38    10    52    60    20    28    65    51    80    30    20     8     4    33    53    57
	Somewhat likely             144     9    42    53    38    10    52    60    20    28    65    51    80    30    20     8     4    33    53    57
	 

	                            29%   25%   27%   34%   26%   24%   28%   36%   20%   27%   31%   28%   33%   25%   28%   22%   31%   26%   36%   26%
	                            29%   25%   27%   34%   26%   24%   28%   36%   20%   27%   31%   28%   33%   25%   28%   22%   31%   26%   36%   26%
	 

	 
	 

	Somewhat unlikely            36     3    10    10    13     2     9    11    14     8     9    18    24     3     1     5     2    11     4    21
	Somewhat unlikely            36     3    10    10    13     2     9    11    14     8     9    18    24     3     1     5     2    11     4    21
	 

	                             7%    8%    6%    6%    9%    5%    5%    7%   14%    8%    4%   10%   10%    3%    1%   14%   15%    9%    3%    9%
	                             7%    8%    6%    6%    9%    5%    5%    7%   14%    8%    4%   10%   10%    3%    1%   14%   15%    9%    3%    9%
	 

	 
	 

	Very unlikely                45     4     8    13    20     7    10    11    17     6    18    21    32     4     4     2     1     7    13    21
	Very unlikely                45     4     8    13    20     7    10    11    17     6    18    21    32     4     4     2     1     7    13    21
	 

	                             9%   11%    5%    8%   14%   17%    5%    7%   17%    6%    9%   11%   13%    3%    6%    6%    8%    6%    9%    9%
	                             9%   11%    5%    8%   14%   17%    5%    7%   17%    6%    9%   11%   13%    3%    6%    6%    8%    6%    9%    9%
	 

	 
	 

	Undecided                    15     1     4     4     5     1     5     5     2     -     8     7     6     2     5     -     -     5     2     8
	Undecided                    15     1     4     4     5     1     5     5     2     -     8     7     6     2     5     -     -     5     2     8
	 

	                             3%    3%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    2%          4%    4%    2%    2%    7%                4%    1%    4%
	                             3%    3%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    2%          4%    4%    2%    2%    7%                4%    1%    4%
	 

	 
	 

	Refused                       7     -     -     1     5     -     1     1     4     -     2     5     3     3     -     1     -     1     -     6
	Refused                       7     -     -     1     5     -     1     1     4     -     2     5     3     3     -     1     -     1     -     6
	 

	                             1%                1%    3%          1%    1%    4%          1%    3%    1%    3%          3%          1%          3%
	                             1%                1%    3%          1%    1%    4%          1%    3%    1%    3%          3%          1%          3%
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	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	 

	off on the other side - yes or no?
	off on the other side - yes or no?
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	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	 

	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  EXC   GOOD  FAIR  POOR  IMPRV SAME  WORSE INFL  ING   CARE  TAXES JOBS  INCR  CHNGE DECR 
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         156     5    36    54    59     9    44    64    37    33    63    58    73    35    27    15     2    41    42    72
	Yes                         156     5    36    54    59     9    44    64    37    33    63    58    73    35    27    15     2    41    42    72
	 

	                            31%   14%   23%   35%   40%   21%   24%   38%   38%   32%   30%   31%   30%   29%   38%   42%   15%   33%   29%   32%
	                            31%   14%   23%   35%   40%   21%   24%   38%   38%   32%   30%   31%   30%   29%   38%   42%   15%   33%   29%   32%
	 

	 
	 

	No                          337    31   119    99    86    33   137   101    61    68   143   125   169    83    45    21    10    83   104   146
	No                          337    31   119    99    86    33   137   101    61    68   143   125   169    83    45    21    10    83   104   146
	 

	                            67%   86%   75%   63%   59%   79%   74%   60%   62%   67%   68%   68%   69%   70%   63%   58%   77%   66%   71%   66%
	                            67%   86%   75%   63%   59%   79%   74%   60%   62%   67%   68%   68%   69%   70%   63%   58%   77%   66%   71%   66%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     -     3     3     -     -     4     2     -     1     3     2     4     -     -     -     1     1     1     3
	Undecided                     6     -     3     3     -     -     4     2     -     1     3     2     4     -     -     -     1     1     1     3
	 

	                             1%          2%    2%                2%    1%          1%    1%    1%    2%                      8%    1%    1%    1%
	                             1%          2%    2%                2%    1%          1%    1%    1%    2%                      8%    1%    1%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1
	 

	                             *%                      1%                1%                *%                1%                                  *%
	                             *%                      1%                1%                *%                1%                                  *%
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	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              156    17    54    35    49    18    58    43    35    33    61    61    82    37    18     8     4    34    54    64
	Very satisfied              156    17    54    35    49    18    58    43    35    33    61    61    82    37    18     8     4    34    54    64
	 

	                            31%   47%   34%   22%   34%   43%   31%   26%   36%   32%   29%   33%   33%   31%   25%   22%   31%   27%   37%   29%
	                            31%   47%   34%   22%   34%   43%   31%   26%   36%   32%   29%   33%   33%   31%   25%   22%   31%   27%   37%   29%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          124     5    38    50    29     7    48    47    18    26    54    44    60    32    16     8     5    27    35    61
	Somewhat satisfied          124     5    38    50    29     7    48    47    18    26    54    44    60    32    16     8     5    27    35    61
	 

	                            25%   14%   24%   32%   20%   17%   26%   28%   18%   25%   26%   24%   24%   27%   22%   22%   38%   22%   24%   27%
	                            25%   14%   24%   32%   20%   17%   26%   28%   18%   25%   26%   24%   24%   27%   22%   22%   38%   22%   24%   27%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52     4    16    21    10     4    23    18     6    11    31     9    22    13    10     6     -     9    18    25
	Neither satisfied nor        52     4    16    21    10     4    23    18     6    11    31     9    22    13    10     6     -     9    18    25
	 

	dissatisfied                10%   11%   10%   13%    7%   10%   12%   11%    6%   11%   15%    5%    9%   11%   14%   17%          7%   12%   11%
	dissatisfied                10%   11%   10%   13%    7%   10%   12%   11%    6%   11%   15%    5%    9%   11%   14%   17%          7%   12%   11%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied        88     7    30    26    25     9    36    27    16    18    35    35    47    15    15     9     2    27    24    37
	Somewhat dissatisfied        88     7    30    26    25     9    36    27    16    18    35    35    47    15    15     9     2    27    24    37
	 

	                            18%   19%   19%   17%   17%   21%   19%   16%   16%   18%   17%   19%   19%   13%   21%   25%   15%   22%   16%   17%
	                            18%   19%   19%   17%   17%   21%   19%   16%   16%   18%   17%   19%   19%   13%   21%   25%   15%   22%   16%   17%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            77     1    19    24    33     4    18    32    23    13    27    36    33    22    13     5     2    28    15    34
	Very dissatisfied            77     1    19    24    33     4    18    32    23    13    27    36    33    22    13     5     2    28    15    34
	 

	                            15%    3%   12%   15%   23%   10%   10%   19%   23%   13%   13%   19%   13%   18%   18%   14%   15%   22%   10%   15%
	                            15%    3%   12%   15%   23%   10%   10%   19%   23%   13%   13%   19%   13%   18%   18%   14%   15%   22%   10%   15%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     2     1     -     -     -     2     1     -     1     2     -     2     -     -     -     -     -     1     1
	Undecided                     3     2     1     -     -     -     2     1     -     1     2     -     2     -     -     -     -     -     1     1
	 

	                             1%    6%    1%                      1%    1%          1%    1%          1%                                  1%    *%
	                             1%    6%    1%                      1%    1%          1%    1%          1%                                  1%    *%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              111    15    36    27    32    13    38    36    23    22    48    40    55    27    12     7     4    27    39    42
	Very satisfied              111    15    36    27    32    13    38    36    23    22    48    40    55    27    12     7     4    27    39    42
	 

	                            22%   42%   23%   17%   22%   31%   21%   21%   23%   22%   23%   22%   22%   23%   17%   19%   31%   22%   27%   19%
	                            22%   42%   23%   17%   22%   31%   21%   21%   23%   22%   23%   22%   22%   23%   17%   19%   31%   22%   27%   19%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          136     6    47    46    35    14    55    44    20    29    55    52    64    36    19    11     4    34    34    67
	Somewhat satisfied          136     6    47    46    35    14    55    44    20    29    55    52    64    36    19    11     4    34    34    67
	 

	                            27%   17%   30%   29%   24%   33%   30%   26%   20%   28%   26%   28%   26%   30%   26%   31%   31%   27%   23%   30%
	                            27%   17%   30%   29%   24%   33%   30%   26%   20%   28%   26%   28%   26%   30%   26%   31%   31%   27%   23%   30%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52     4    21    16    11     5    25    15     7    11    33     8    22    15    14     1     -    12    21    18
	Neither satisfied nor        52     4    21    16    11     5    25    15     7    11    33     8    22    15    14     1     -    12    21    18
	 

	dissatisfied                10%   11%   13%   10%    8%   12%   14%    9%    7%   11%   16%    4%    9%   13%   19%    3%         10%   14%    8%
	dissatisfied                10%   11%   13%   10%    8%   12%   14%    9%    7%   11%   16%    4%    9%   13%   19%    3%         10%   14%    8%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied       105     6    35    36    28     6    39    41    17    25    45    35    55    22    13     9     3    30    34    41
	Somewhat dissatisfied       105     6    35    36    28     6    39    41    17    25    45    35    55    22    13     9     3    30    34    41
	 

	                            21%   17%   22%   23%   19%   14%   21%   24%   17%   25%   21%   19%   22%   18%   18%   25%   23%   24%   23%   18%
	                            21%   17%   22%   23%   19%   14%   21%   24%   17%   25%   21%   19%   22%   18%   18%   25%   23%   24%   23%   18%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            82     3    16    28    34     4    20    31    26    11    26    44    42    18    11     7     2    20    13    49
	Very dissatisfied            82     3    16    28    34     4    20    31    26    11    26    44    42    18    11     7     2    20    13    49
	 

	                            16%    8%   10%   18%   23%   10%   11%   18%   27%   11%   12%   24%   17%   15%   15%   19%   15%   16%    9%   22%
	                            16%    8%   10%   18%   23%   10%   11%   18%   27%   11%   12%   24%   17%   15%   15%   19%   15%   16%    9%   22%
	 

	 
	 

	Undecided                    11     1     2     3     5     -     6     1     4     3     2     5     6     1     2     1     -     2     3     5
	Undecided                    11     1     2     3     5     -     6     1     4     3     2     5     6     1     2     1     -     2     3     5
	 

	                             2%    3%    1%    2%    3%          3%    1%    4%    3%    1%    3%    2%    1%    3%    3%          2%    2%    2%
	                             2%    3%    1%    2%    3%          3%    1%    4%    3%    1%    3%    2%    1%    3%    3%          2%    2%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       3     1     1     -     1     -     2     -     1     1     1     1     2     -     1     -     -     -     3     -
	Refused                       3     1     1     -     1     -     2     -     1     1     1     1     2     -     1     -     -     -     3     -
	 

	                             1%    3%    1%          1%          1%          1%    1%    *%    1%    1%          1%                      2%      
	                             1%    3%    1%          1%          1%          1%    1%    *%    1%    1%          1%                      2%      
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	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	 

	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	 

	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	 

	your views?
	your views?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I strongly support this     180    27    69    53    29    31    82    51    14    55    92    32    58    70    35     7     3    39    78    62
	I strongly support this     180    27    69    53    29    31    82    51    14    55    92    32    58    70    35     7     3    39    78    62
	 

	law                         36%   75%   44%   34%   20%   74%   44%   30%   14%   54%   44%   17%   24%   59%   49%   19%   23%   31%   53%   28%
	law                         36%   75%   44%   34%   20%   74%   44%   30%   14%   54%   44%   17%   24%   59%   49%   19%   23%   31%   53%   28%
	 

	 
	 

	I support the law, but      138     5    64    40    28     6    71    42    18    32    64    40    73    28    17    12     5    39    43    55
	I support the law, but      138     5    64    40    28     6    71    42    18    32    64    40    73    28    17    12     5    39    43    55
	 

	we should limit how long    28%   14%   41%   26%   19%   14%   38%   25%   18%   31%   30%   22%   30%   24%   24%   33%   38%   31%   29%   25%
	we should limit how long    28%   14%   41%   26%   19%   14%   38%   25%   18%   31%   30%   22%   30%   24%   24%   33%   38%   31%   29%   25%
	 

	families can stay in     
	families can stay in     
	 

	emergency shelters       
	emergency shelters       
	 

	 
	 

	I support the law for       132     2    18    42    70     4    23    54    48    11    36    85    81    19    14    13     4    36    19    74
	I support the law for       132     2    18    42    70     4    23    54    48    11    36    85    81    19    14    13     4    36    19    74
	 

	Mass. residents, but it     26%    6%   11%   27%   48%   10%   12%   32%   49%   11%   17%   46%   33%   16%   19%   36%   31%   29%   13%   33%
	Mass. residents, but it     26%    6%   11%   27%   48%   10%   12%   32%   49%   11%   17%   46%   33%   16%   19%   36%   31%   29%   13%   33%
	 

	should not cover migrant 
	should not cover migrant 
	 

	families                 
	families                 
	 

	 
	 

	I do not support this        38     1     4    17    16     -     5    17    16     3    12    23    29     1     3     4     -     9     4    24
	I do not support this        38     1     4    17    16     -     5    17    16     3    12    23    29     1     3     4     -     9     4    24
	 

	law                          8%    3%    3%   11%   11%          3%   10%   16%    3%    6%   12%   12%    1%    4%   11%          7%    3%   11%
	law                          8%    3%    3%   11%   11%          3%   10%   16%    3%    6%   12%   12%    1%    4%   11%          7%    3%   11%
	 

	 
	 

	Undecided                     8     -     3     2     3     -     4     2     2     1     4     3     3     1     2     -     1     2     2     4
	Undecided                     8     -     3     2     3     -     4     2     2     1     4     3     3     1     2     -     1     2     2     4
	 

	                             2%          2%    1%    2%          2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    3%          8%    2%    1%    2%
	                             2%          2%    1%    2%          2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    3%          8%    2%    1%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       4     1     -     2     -     1     -     2     -     -     2     2     2     -     1     -     -     -     1     3
	Refused                       4     1     -     2     -     1     -     2     -     -     2     2     2     -     1     -     -     -     1     3
	 

	                             1%    3%          1%          2%          1%                1%    1%    1%          1%                      1%    1%
	                             1%    3%          1%          2%          1%                1%    1%    1%          1%                      1%    1%
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	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	 

	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	 

	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	President Joe Biden         126     1    10    40    75     3    14    54    55    12    40    74    91    14     5    11     4    35    22    66
	President Joe Biden         126     1    10    40    75     3    14    54    55    12    40    74    91    14     5    11     4    35    22    66
	 

	                            25%    3%    6%   26%   51%    7%    8%   32%   56%   12%   19%   40%   37%   12%    7%   31%   31%   28%   15%   30%
	                            25%    3%    6%   26%   51%    7%    8%   32%   56%   12%   19%   40%   37%   12%    7%   31%   31%   28%   15%   30%
	 

	 
	 

	Congress                    153    18    81    41    13    18    93    37     4    42    81    30    48    51    39    10     2    34    70    48
	Congress                    153    18    81    41    13    18    93    37     4    42    81    30    48    51    39    10     2    34    70    48
	 

	                            31%   50%   51%   26%    9%   43%   50%   22%    4%   41%   39%   16%   20%   43%   54%   28%   15%   27%   48%   22%
	                            31%   50%   51%   26%    9%   43%   50%   22%    4%   41%   39%   16%   20%   43%   54%   28%   15%   27%   48%   22%
	 

	 
	 

	Governor Maura Healey        50     2    13    16    19     4    15    18    13    10    12    27    34     4     8     4     -    14     7    29
	Governor Maura Healey        50     2    13    16    19     4    15    18    13    10    12    27    34     4     8     4     -    14     7    29
	 

	                            10%    6%    8%   10%   13%   10%    8%   11%   13%   10%    6%   15%   14%    3%   11%   11%         11%    5%   13%
	                            10%    6%    8%   10%   13%   10%    8%   11%   13%   10%    6%   15%   14%    3%   11%   11%         11%    5%   13%
	 

	 
	 

	Migrants                     37     2    14    14     7     4    20    11     1     6    16    15    11    14     8     2     2     9     7    21
	Migrants                     37     2    14    14     7     4    20    11     1     6    16    15    11    14     8     2     2     9     7    21
	 

	                             7%    6%    9%    9%    5%   10%   11%    7%    1%    6%    8%    8%    4%   12%   11%    6%   15%    7%    5%    9%
	                             7%    6%    9%    9%    5%   10%   11%    7%    1%    6%    8%    8%    4%   12%   11%    6%   15%    7%    5%    9%
	 

	 
	 

	Mass. State Legislature      35     3     9    12    11     4    11    14     6     8    14    13    18    11     2     1     2     8    10    16
	Mass. State Legislature      35     3     9    12    11     4    11    14     6     8    14    13    18    11     2     1     2     8    10    16
	 

	                             7%    8%    6%    8%    8%   10%    6%    8%    6%    8%    7%    7%    7%    9%    3%    3%   15%    6%    7%    7%
	                             7%    8%    6%    8%    8%   10%    6%    8%    6%    8%    7%    7%    7%    9%    3%    3%   15%    6%    7%    7%
	 

	 
	 

	Mayor Michelle Wu             3     -     2     1     -     -     1     2     -     -     3     -     1     1     -     1     -     1     -     2
	Mayor Michelle Wu             3     -     2     1     -     -     1     2     -     -     3     -     1     1     -     1     -     1     -     2
	 

	                             1%          1%    1%                1%    1%                1%          *%    1%          3%          1%          1%
	                             1%          1%    1%                1%    1%                1%          *%    1%          3%          1%          1%
	 

	 
	 

	Undecided                    80     6    26    27    19     6    27    26    18    21    33    24    35    19     9     6     3    21    24    34
	Undecided                    80     6    26    27    19     6    27    26    18    21    33    24    35    19     9     6     3    21    24    34
	 

	                            16%   17%   16%   17%   13%   14%   15%   15%   18%   21%   16%   13%   14%   16%   13%   17%   23%   17%   16%   15%
	                            16%   17%   16%   17%   13%   14%   15%   15%   18%   21%   16%   13%   14%   16%   13%   17%   23%   17%   16%   15%
	 

	 
	 

	Refused                      16     4     3     5     2     3     4     6     1     3    11     2     8     5     1     1     -     3     7     6
	Refused                      16     4     3     5     2     3     4     6     1     3    11     2     8     5     1     1     -     3     7     6
	 

	                             3%   11%    2%    3%    1%    7%    2%    4%    1%    3%    5%    1%    3%    4%    1%    3%          2%    5%    3%
	                             3%   11%    2%    3%    1%    7%    2%    4%    1%    3%    5%    1%    3%    4%    1%    3%          2%    5%    3%
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	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
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	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- -----------------
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- -----------------
	 

	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
	                                                                                TOTAL TOTAL TOTAL       HOUS- HLTH              TOTAL NO    TOTAL
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very liberal                 64    11    27    18     8    11    29    20     4    19    37     8    21    24    14     -     2    12    31    21
	Very liberal                 64    11    27    18     8    11    29    20     4    19    37     8    21    24    14     -     2    12    31    21
	 

	                            13%   31%   17%   12%    5%   26%   16%   12%    4%   19%   18%    4%    9%   20%   19%         15%   10%   21%    9%
	                            13%   31%   17%   12%    5%   26%   16%   12%    4%   19%   18%    4%    9%   20%   19%         15%   10%   21%    9%
	 

	 
	 

	Liberal                     121     8    68    30    14    13    75    25     7    37    59    24    45    38    26     5     4    32    51    37
	Liberal                     121     8    68    30    14    13    75    25     7    37    59    24    45    38    26     5     4    32    51    37
	 

	                            24%   22%   43%   19%   10%   31%   41%   15%    7%   36%   28%   13%   18%   32%   36%   14%   31%   26%   35%   17%
	                            24%   22%   43%   19%   10%   31%   41%   15%    7%   36%   28%   13%   18%   32%   36%   14%   31%   26%   35%   17%
	 

	 
	 

	Moderate                    172    11    49    68    44    12    65    68    25    34    74    63    89    32    24    21     5    33    46    91
	Moderate                    172    11    49    68    44    12    65    68    25    34    74    63    89    32    24    21     5    33    46    91
	 

	                            34%   31%   31%   44%   30%   29%   35%   40%   26%   33%   35%   34%   36%   27%   33%   58%   38%   26%   31%   41%
	                            34%   31%   31%   44%   30%   29%   35%   40%   26%   33%   35%   34%   36%   27%   33%   58%   38%   26%   31%   41%
	 

	 
	 

	Conservative                 88     3     9    32    44     3    10    38    36     7    25    56    63    15     4     6     -    30    16    42
	Conservative                 88     3     9    32    44     3    10    38    36     7    25    56    63    15     4     6     -    30    16    42
	 

	                            18%    8%    6%   21%   30%    7%    5%   23%   37%    7%   12%   30%   26%   13%    6%   17%         24%   11%   19%
	                            18%    8%    6%   21%   30%    7%    5%   23%   37%    7%   12%   30%   26%   13%    6%   17%         24%   11%   19%
	 

	 
	 

	Very conservative            25     2     1     3    19     2     2     6    15     2     3    20    16     3     1     2     1     9     1    14
	Very conservative            25     2     1     3    19     2     2     6    15     2     3    20    16     3     1     2     1     9     1    14
	 

	                             5%    6%    1%    2%   13%    5%    1%    4%   15%    2%    1%   11%    7%    3%    1%    6%    8%    7%    1%    6%
	                             5%    6%    1%    2%   13%    5%    1%    4%   15%    2%    1%   11%    7%    3%    1%    6%    8%    7%    1%    6%
	 

	 
	 

	Other                         2     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     2     2     -     -     -     -     -     -     2
	Other                         2     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     2     2     -     -     -     -     -     -     2
	 

	                             *%                      1%                1%    1%                1%    1%                                        1%
	                             *%                      1%                1%    1%                1%    1%                                        1%
	 

	 
	 

	Don’t know                   28     1     4     5    15     1     4    10    10     3    12    12    10     7     3     2     1     9     2    15
	Don’t know                   28     1     4     5    15     1     4    10    10     3    12    12    10     7     3     2     1     9     2    15
	 

	                             6%    3%    3%    3%   10%    2%    2%    6%   10%    3%    6%    6%    4%    6%    4%    6%    8%    7%    1%    7%
	                             6%    3%    3%    3%   10%    2%    2%    6%   10%    3%    6%    6%    4%    6%    4%    6%    8%    7%    1%    7%
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	35. What is your annual household income?
	35. What is your annual household income?
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	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	Total                       500    36   158   156   146    42   185   168    98   102   210   185   246   119    72    36    13   125   147   222
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year       48     6     7    17    16     6    12    14    14     7    20    20    19    14     7     1     4    15     9    22
	Under $20,000 per year       48     6     7    17    16     6    12    14    14     7    20    20    19    14     7     1     4    15     9    22
	 

	                            10%   17%    4%   11%   11%   14%    6%    8%   14%    7%   10%   11%    8%   12%   10%    3%   31%   12%    6%   10%
	                            10%   17%    4%   11%   11%   14%    6%    8%   14%    7%   10%   11%    8%   12%   10%    3%   31%   12%    6%   10%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year       78     3    20    19    35     3    23    25    23    12    26    40    40    20     9     4     -    18    12    47
	Under $50,000 per year       78     3    20    19    35     3    23    25    23    12    26    40    40    20     9     4     -    18    12    47
	 

	                            16%    8%   13%   12%   24%    7%   12%   15%   23%   12%   12%   22%   16%   17%   13%   11%         14%    8%   21%
	                            16%    8%   13%   12%   24%    7%   12%   15%   23%   12%   12%   22%   16%   17%   13%   11%         14%    8%   21%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year       45     2    12    19    12     1    21    18     5     9    19    17    21    12     7     3     -    10    10    25
	Under $75,000 per year       45     2    12    19    12     1    21    18     5     9    19    17    21    12     7     3     -    10    10    25
	 

	                             9%    6%    8%   12%    8%    2%   11%   11%    5%    9%    9%    9%    9%   10%   10%    8%          8%    7%   11%
	                             9%    6%    8%   12%    8%    2%   11%   11%    5%    9%    9%    9%    9%   10%   10%    8%          8%    7%   11%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year      86     4    31    27    24     9    28    31    18    20    35    31    48    14    14     6     4    20    26    40
	Under $100,000 per year      86     4    31    27    24     9    28    31    18    20    35    31    48    14    14     6     4    20    26    40
	 

	                            17%   11%   20%   17%   16%   21%   15%   18%   18%   20%   17%   17%   20%   12%   19%   17%   31%   16%   18%   18%
	                            17%   11%   20%   17%   16%   21%   15%   18%   18%   20%   17%   17%   20%   12%   19%   17%   31%   16%   18%   18%
	 

	 
	 

	Under $140,000 per year      82     7    30    29    16    15    27    30    10    24    37    21    32    28    11     8     2    24    36    21
	Under $140,000 per year      82     7    30    29    16    15    27    30    10    24    37    21    32    28    11     8     2    24    36    21
	 

	                            16%   19%   19%   19%   11%   36%   15%   18%   10%   24%   18%   11%   13%   24%   15%   22%   15%   19%   24%    9%
	                            16%   19%   19%   19%   11%   36%   15%   18%   10%   24%   18%   11%   13%   24%   15%   22%   15%   19%   24%    9%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        113    11    38    31    33     8    51    33    21    24    48    40    55    26    18    11     2    32    36    44
	$140,000 per year or        113    11    38    31    33     8    51    33    21    24    48    40    55    26    18    11     2    32    36    44
	 

	more                        23%   31%   24%   20%   23%   19%   28%   20%   21%   24%   23%   22%   22%   22%   25%   31%   15%   26%   24%   20%
	more                        23%   31%   24%   20%   23%   19%   28%   20%   21%   24%   23%   22%   22%   22%   25%   31%   15%   26%   24%   20%
	 

	 
	 

	Undecided                    48     3    20    14    10     -    23    17     7     6    25    16    31     5     6     3     1     6    18    23
	Undecided                    48     3    20    14    10     -    23    17     7     6    25    16    31     5     6     3     1     6    18    23
	 

	                            10%    8%   13%    9%    7%         12%   10%    7%    6%   12%    9%   13%    4%    8%    8%    8%    5%   12%   10%
	                            10%    8%   13%    9%    7%         12%   10%    7%    6%   12%    9%   13%    4%    8%    8%    8%    5%   12%   10%
	 

	                                                                                                                  Table Q8 Page 113
	                                                                                                                  Table Q8 Page 113
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
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	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
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	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
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	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Right Direction             159   108    43   111    42    97    32    13   137    17    48   110    92    15    51    86    16    54
	Right Direction             159   108    43   111    42    97    32    13   137    17    48   110    92    15    51    86    16    54
	 

	                            32%   28%   48%   31%   40%   37%   29%   22%   35%   21%   31%   33%   33%   29%   31%   35%   31%   29%
	                            32%   28%   48%   31%   40%   37%   29%   22%   35%   21%   31%   33%   33%   29%   31%   35%   31%   29%
	 

	 
	 

	Wrong Track                 287   235    41   219    48   134    66    46   214    58    92   190   158    29   100   137    27   115
	Wrong Track                 287   235    41   219    48   134    66    46   214    58    92   190   158    29   100   137    27   115
	 

	                            57%   61%   46%   61%   46%   51%   61%   78%   54%   72%   59%   56%   56%   56%   61%   55%   52%   61%
	                            57%   61%   46%   61%   46%   51%   61%   78%   54%   72%   59%   56%   56%   56%   61%   55%   52%   61%
	 

	 
	 

	Undecided                    54    41     6    30    14    30    11     -    46     6    16    37    30     8    14    24     9    18
	Undecided                    54    41     6    30    14    30    11     -    46     6    16    37    30     8    14    24     9    18
	 

	                            11%   11%    7%    8%   13%   11%   10%         12%    7%   10%   11%   11%   15%    8%   10%   17%   10%
	                            11%   11%    7%    8%   13%   11%   10%         12%    7%   10%   11%   11%   15%    8%   10%   17%   10%
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	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
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	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden          258   188    56   179    62   160    57    13   231    22    75   180   142    30    83   122    35    94
	Democrat Joe Biden          258   188    56   179    62   160    57    13   231    22    75   180   142    30    83   122    35    94
	 

	                            52%   49%   62%   50%   60%   61%   52%   22%   58%   27%   48%   53%   51%   58%   50%   49%   67%   50%
	                            52%   49%   62%   50%   60%   61%   52%   22%   58%   27%   48%   53%   51%   58%   50%   49%   67%   50%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump     110    93    13    89    14    39    25    25    73    32    30    80    63     8    39    57     7    41
	Republican Donald Trump     110    93    13    89    14    39    25    25    73    32    30    80    63     8    39    57     7    41
	 

	                            22%   24%   14%   25%   13%   15%   23%   42%   18%   40%   19%   24%   23%   15%   24%   23%   13%   22%
	                            22%   24%   14%   25%   13%   15%   23%   42%   18%   40%   19%   24%   23%   15%   24%   23%   13%   22%
	 

	 
	 

	Green Party Nominee           3     3     -     2     1     2     1     -     3     -     1     2     1     -     2     2     -     1
	Green Party Nominee           3     3     -     2     1     2     1     -     3     -     1     2     1     -     2     2     -     1
	 

	                             1%    1%          1%    1%    1%    1%          1%          1%    1%    *%          1%    1%          1%
	                             1%    1%          1%    1%    1%    1%          1%          1%    1%    *%          1%    1%          1%
	 

	 
	 

	Libertarian Party             7     7     -     5     1     1     3     2     6     1     2     5     6     -     1     5     1     1
	Libertarian Party             7     7     -     5     1     1     3     2     6     1     2     5     6     -     1     5     1     1
	 

	Nominee                      1%    2%          1%    1%    *%    3%    3%    2%    1%    1%    1%    2%          1%    2%    2%    1%
	Nominee                      1%    2%          1%    1%    *%    3%    3%    2%    1%    1%    1%    2%          1%    2%    2%    1%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.        39    29     7    29     8    17     8     7    25     9    15    23    16     5    18    19     2    17
	Independent Robert F.        39    29     7    29     8    17     8     7    25     9    15    23    16     5    18    19     2    17
	 

	Kennedy Jr.                  8%    8%    8%    8%    8%    7%    7%   12%    6%   11%   10%    7%    6%   10%   11%    8%    4%    9%
	Kennedy Jr.                  8%    8%    8%    8%    8%    7%    7%   12%    6%   11%   10%    7%    6%   10%   11%    8%    4%    9%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West       4     3     1     3     -     2     1     1     3     1     3     1     2     1     1     2     -     2
	Independent Cornel West       4     3     1     3     -     2     1     1     3     1     3     1     2     1     1     2     -     2
	 

	                             1%    1%    1%    1%          1%    1%    2%    1%    1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%          1%
	                             1%    1%    1%    1%          1%    1%    2%    1%    1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%          1%
	 

	 
	 

	Undecided                    65    51    11    44    14    33    12    11    47    13    25    37    42     6    17    33     6    25
	Undecided                    65    51    11    44    14    33    12    11    47    13    25    37    42     6    17    33     6    25
	 

	                            13%   13%   12%   12%   13%   13%   11%   19%   12%   16%   16%   11%   15%   12%   10%   13%   12%   13%
	                            13%   13%   12%   12%   13%   13%   11%   19%   12%   16%   16%   11%   15%   12%   10%   13%   12%   13%
	 

	 
	 

	Refused                      14    10     2     9     4     7     2     -     9     3     5     9     8     2     4     7     1     6
	Refused                      14    10     2     9     4     7     2     -     9     3     5     9     8     2     4     7     1     6
	 

	                             3%    3%    2%    3%    4%    3%    2%          2%    4%    3%    3%    3%    4%    2%    3%    2%    3%
	                             3%    3%    2%    3%    4%    3%    2%          2%    4%    3%    3%    3%    4%    2%    3%    2%    3%
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	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	 

	this September or skip the Primary and just vote in November?
	this September or skip the Primary and just vote in November?
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	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
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	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
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	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: REPUBLICANS            48    44     3    40     6    15    12    13    33    14    11    37    29     2    17    27     3    18
	BASE: REPUBLICANS            48    44     3    40     6    15    12    13    33    14    11    37    29     2    17    27     3    18
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           31    29     1    27     3    10     7     8    22     9     8    23    18     1    12    18     1    12
	Vote in Republican           31    29     1    27     3    10     7     8    22     9     8    23    18     1    12    18     1    12
	 

	Primary                     65%   66%   33%   68%   50%   67%   58%   62%   67%   64%   73%   62%   62%   50%   71%   67%   33%   67%
	Primary                     65%   66%   33%   68%   50%   67%   58%   62%   67%   64%   73%   62%   62%   50%   71%   67%   33%   67%
	 

	 
	 

	Skip Republican Primary      14    12     2    11     2     5     4     4     9     5     2    12     8     1     5     7     2     5
	Skip Republican Primary      14    12     2    11     2     5     4     4     9     5     2    12     8     1     5     7     2     5
	 

	                            29%   27%   67%   28%   33%   33%   33%   31%   27%   36%   18%   32%   28%   50%   29%   26%   67%   28%
	                            29%   27%   67%   28%   33%   33%   33%   31%   27%   36%   18%   32%   28%   50%   29%   26%   67%   28%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     3     -     2     1     -     1     1     2     -     1     2     3     -     -     2     -     1
	Undecided                     3     3     -     2     1     -     1     1     2     -     1     2     3     -     -     2     -     1
	 

	                             6%    7%          5%   17%          8%    8%    6%          9%    5%   10%                7%          6%
	                             6%    7%          5%   17%          8%    8%    6%          9%    5%   10%                7%          6%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                                                                                                 Table Q11 Page 116
	                                                                                                                 Table Q11 Page 116
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	 

	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
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	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: UNENROLLED/           284   216    49   211    53   142    63    35   219    49    88   191   158    32    92   133    32   107
	BASE: UNENROLLED/           284   216    49   211    53   142    63    35   219    49    88   191   158    32    92   133    32   107
	 

	INDEPENDENTS                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	INDEPENDENTS                100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           68    51    13    50    14    28    15    11    45    18    22    46    37    10    20    32     9    24
	Vote in Republican           68    51    13    50    14    28    15    11    45    18    22    46    37    10    20    32     9    24
	 

	Primary                     24%   24%   27%   24%   26%   20%   24%   31%   21%   37%   25%   24%   23%   31%   22%   24%   28%   22%
	Primary                     24%   24%   27%   24%   26%   20%   24%   31%   21%   37%   25%   24%   23%   31%   22%   24%   28%   22%
	 

	 
	 

	Vote in Democratic           65    50     9    48    12    40    15     5    58     3    21    43    31     8    26    27     8    27
	Vote in Democratic           65    50     9    48    12    40    15     5    58     3    21    43    31     8    26    27     8    27
	 

	Primary                     23%   23%   18%   23%   23%   28%   24%   14%   26%    6%   24%   23%   20%   25%   28%   20%   25%   25%
	Primary                     23%   23%   18%   23%   23%   28%   24%   14%   26%    6%   24%   23%   20%   25%   28%   20%   25%   25%
	 

	 
	 

	Skip Primaries              113    84    26    88    18    56    29    14    89    18    33    77    64    11    37    57     7    46
	Skip Primaries              113    84    26    88    18    56    29    14    89    18    33    77    64    11    37    57     7    46
	 

	                            40%   39%   53%   42%   34%   39%   46%   40%   41%   37%   38%   40%   41%   34%   40%   43%   22%   43%
	                            40%   39%   53%   42%   34%   39%   46%   40%   41%   37%   38%   40%   41%   34%   40%   43%   22%   43%
	 

	 
	 

	Undecided                    37    31     -    25     8    18     3     5    26    10    12    24    26     3     8    17     7    10
	Undecided                    37    31     -    25     8    18     3     5    26    10    12    24    26     3     8    17     7    10
	 

	                            13%   14%         12%   15%   13%    5%   14%   12%   20%   14%   13%   16%    9%    9%   13%   22%    9%
	                            13%   14%         12%   15%   13%    5%   14%   12%   20%   14%   13%   16%    9%    9%   13%   22%    9%
	 

	 
	 

	Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -
	Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -
	 

	                             *%          2%          2%          2%          *%                1%                1%          3%      
	                             *%          2%          2%          2%          *%                1%                1%          3%      
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	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	 

	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	 

	you vote or toward whom do you lean at this time?
	you vote or toward whom do you lean at this time?
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	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN              99    80    14    77    17    38    22    19    67    27    30    69    55    11    32    50    10    36
	BASE: VOTING IN              99    80    14    77    17    38    22    19    67    27    30    69    55    11    32    50    10    36
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Robert Antonellis             4     3     1     4     -     1     2     -     2     1     1     3     2     -     2     2     -     2
	Robert Antonellis             4     3     1     4     -     1     2     -     2     1     1     3     2     -     2     2     -     2
	 

	                             4%    4%    7%    5%          3%    9%          3%    4%    3%    4%    4%          6%    4%          6%
	                             4%    4%    7%    5%          3%    9%          3%    4%    3%    4%    4%          6%    4%          6%
	 

	 
	 

	Ian Cain                      2     2     -     2     -     -     -     1     -     2     -     2     1     -     1     1     1     -
	Ian Cain                      2     2     -     2     -     -     -     1     -     2     -     2     1     -     1     1     1     -
	 

	                             2%    3%          3%                      5%          7%          3%    2%          3%    2%   10%      
	                             2%    3%          3%                      5%          7%          3%    2%          3%    2%   10%      
	 

	 
	 

	John Deaton                   4     3     -     2     2     2     1     1     3     -     3     1     3     -     1     3     -     1
	John Deaton                   4     3     -     2     2     2     1     1     3     -     3     1     3     -     1     3     -     1
	 

	                             4%    4%          3%   12%    5%    5%    5%    4%         10%    1%    5%          3%    6%          3%
	                             4%    4%          3%   12%    5%    5%    5%    4%         10%    1%    5%          3%    6%          3%
	 

	 
	 

	Aaron Packard                 1     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -
	Aaron Packard                 1     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -
	 

	                             1%    1%          1%                      5%    1%                1%    2%                2%            
	                             1%    1%          1%                      5%    1%                1%    2%                2%            
	 

	 
	 

	Undecided                    86    70    12    67    14    35    18    16    59    24    25    61    47    10    28    43     9    31
	Undecided                    86    70    12    67    14    35    18    16    59    24    25    61    47    10    28    43     9    31
	 

	                            87%   88%   86%   87%   82%   92%   82%   84%   88%   89%   83%   88%   85%   91%   88%   86%   90%   86%
	                            87%   88%   86%   87%   82%   92%   82%   84%   88%   89%   83%   88%   85%   91%   88%   86%   90%   86%
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     1     1     1     -     1     -     2     -     1     1     1     1     -     -     -     2
	Refused                       2     1     1     1     1     -     1     -     2     -     1     1     1     1     -     -     -     2
	 

	                             2%    1%    7%    1%    6%          5%          3%          3%    1%    2%    9%                      6%
	                             2%    1%    7%    1%    6%          5%          3%          3%    1%    2%    9%                      6%
	 

	                                                                                                                 Table Q13 Page 118
	                                                                                                                 Table Q13 Page 118
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	 

	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Elizabeth          264   191    60   186    62   169    57    11   233    26    82   178   150    32    79   130    37    92
	Democrat Elizabeth          264   191    60   186    62   169    57    11   233    26    82   178   150    32    79   130    37    92
	 

	Warren                      53%   50%   67%   52%   60%   65%   52%   19%   59%   32%   53%   53%   54%   62%   48%   53%   71%   49%
	Warren                      53%   50%   67%   52%   60%   65%   52%   19%   59%   32%   53%   53%   54%   62%   48%   53%   71%   49%
	 

	 
	 

	Republican nominee          164   138    20   126    28    64    36    37   114    43    47   117    92    12    60    82     9    67
	Republican nominee          164   138    20   126    28    64    36    37   114    43    47   117    92    12    60    82     9    67
	 

	                            33%   36%   22%   35%   27%   25%   33%   63%   29%   53%   30%   35%   33%   23%   36%   33%   17%   36%
	                            33%   36%   22%   35%   27%   25%   33%   63%   29%   53%   30%   35%   33%   23%   36%   33%   17%   36%
	 

	 
	 

	(Other)                       9     6     1     8     1     -     3     5     4     2     1     8     1     3     5     3     -     6
	(Other)                       9     6     1     8     1     -     3     5     4     2     1     8     1     3     5     3     -     6
	 

	                             2%    2%    1%    2%    1%          3%    8%    1%    2%    1%    2%    *%    6%    3%    1%          3%
	                             2%    2%    1%    2%    1%          3%    8%    1%    2%    1%    2%    *%    6%    3%    1%          3%
	 

	 
	 

	Undecided                    54    42     8    34    11    26    11     4    40     8    22    29    33     4    17    31     6    15
	Undecided                    54    42     8    34    11    26    11     4    40     8    22    29    33     4    17    31     6    15
	 

	                            11%   11%    9%    9%   11%   10%   10%    7%   10%   10%   14%    9%   12%    8%   10%   13%   12%    8%
	                            11%   11%    9%    9%   11%   10%   10%    7%   10%   10%   14%    9%   12%    8%   10%   13%   12%    8%
	 

	 
	 

	Refused                       9     7     1     6     2     2     2     2     6     2     4     5     4     1     4     1     -     7
	Refused                       9     7     1     6     2     2     2     2     6     2     4     5     4     1     4     1     -     7
	 

	                             2%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    2%    *%          4%
	                             2%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    2%    *%          4%
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	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             81    54    22    58    20    51    14     4    73     6    28    53    48     3    29    44     6    30
	Strongly approve             81    54    22    58    20    51    14     4    73     6    28    53    48     3    29    44     6    30
	 

	                            16%   14%   24%   16%   19%   20%   13%    7%   18%    7%   18%   16%   17%    6%   18%   18%   12%   16%
	                            16%   14%   24%   16%   19%   20%   13%    7%   18%    7%   18%   16%   17%    6%   18%   18%   12%   16%
	 

	 
	 

	Approve                     168   126    34   118    36    93    46    10   145    18    42   122    96    22    48    83    27    52
	Approve                     168   126    34   118    36    93    46    10   145    18    42   122    96    22    48    83    27    52
	 

	                            34%   33%   38%   33%   35%   36%   42%   17%   37%   22%   27%   36%   34%   42%   29%   34%   52%   28%
	                            34%   33%   38%   33%   35%   36%   42%   17%   37%   22%   27%   36%   34%   42%   29%   34%   52%   28%
	 

	 
	 

	Disapprove                   91    73    15    71    15    52    16    11    71    16    34    56    46    13    32    38     5    47
	Disapprove                   91    73    15    71    15    52    16    11    71    16    34    56    46    13    32    38     5    47
	 

	                            18%   19%   17%   20%   14%   20%   15%   19%   18%   20%   22%   17%   16%   25%   19%   15%   10%   25%
	                            18%   19%   17%   20%   14%   20%   15%   19%   18%   20%   22%   17%   16%   25%   19%   15%   10%   25%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         134   113    15    99    25    50    27    32    90    35    44    90    74    10    50    69    11    50
	Strongly disapprove         134   113    15    99    25    50    27    32    90    35    44    90    74    10    50    69    11    50
	 

	                            27%   29%   17%   28%   24%   19%   25%   54%   23%   43%   28%   27%   26%   19%   30%   28%   21%   27%
	                            27%   29%   17%   28%   24%   19%   25%   54%   23%   43%   28%   27%   26%   19%   30%   28%   21%   27%
	 

	 
	 

	Undecided                    21    14     4    11     6    11     6     1    15     5     6    13    12     4     5    10     3     7
	Undecided                    21    14     4    11     6    11     6     1    15     5     6    13    12     4     5    10     3     7
	 

	                             4%    4%    4%    3%    6%    4%    6%    2%    4%    6%    4%    4%    4%    8%    3%    4%    6%    4%
	                             4%    4%    4%    3%    6%    4%    6%    2%    4%    6%    4%    4%    4%    8%    3%    4%    6%    4%
	 

	 
	 

	Refused                       5     4     -     3     2     4     -     1     3     1     2     3     4     -     1     3     -     1
	Refused                       5     4     -     3     2     4     -     1     3     1     2     3     4     -     1     3     -     1
	 

	                             1%    1%          1%    2%    2%          2%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%
	                             1%    1%          1%    2%    2%          2%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%
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	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	 

	governor?
	governor?
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	                                                                              BANNER 5                                               
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	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             68    43    20    47    15    50    10     1    61     6    24    43    40     8    19    36     9    23
	Strongly approve             68    43    20    47    15    50    10     1    61     6    24    43    40     8    19    36     9    23
	 

	                            14%   11%   22%   13%   14%   19%    9%    2%   15%    7%   15%   13%   14%   15%   12%   15%   17%   12%
	                            14%   11%   22%   13%   14%   19%    9%    2%   15%    7%   15%   13%   14%   15%   12%   15%   17%   12%
	 

	 
	 

	Approve                     215   157    48   150    50   135    48    11   189    23    64   149   123    29    62   106    29    73
	Approve                     215   157    48   150    50   135    48    11   189    23    64   149   123    29    62   106    29    73
	 

	                            43%   41%   53%   42%   48%   52%   44%   19%   48%   28%   41%   44%   44%   56%   38%   43%   56%   39%
	                            43%   41%   53%   42%   48%   52%   44%   19%   48%   28%   41%   44%   44%   56%   38%   43%   56%   39%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79    67     7    62    12    28    22    15    56    18    24    54    38     7    34    36     6    34
	Disapprove                   79    67     7    62    12    28    22    15    56    18    24    54    38     7    34    36     6    34
	 

	                            16%   17%    8%   17%   12%   11%   20%   25%   14%   22%   15%   16%   14%   13%   21%   15%   12%   18%
	                            16%   17%    8%   17%   12%   11%   20%   25%   14%   22%   15%   16%   14%   13%   21%   15%   12%   18%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          73    65     6    60     9    21    11    23    44    20    22    51    41     4    28    38     4    29
	Strongly disapprove          73    65     6    60     9    21    11    23    44    20    22    51    41     4    28    38     4    29
	 

	                            15%   17%    7%   17%    9%    8%   10%   39%   11%   25%   14%   15%   15%    8%   17%   15%    8%   16%
	                            15%   17%    7%   17%    9%    8%   10%   39%   11%   25%   14%   15%   15%    8%   17%   15%    8%   16%
	 

	 
	 

	Undecided                    61    50     9    39    16    25    18     8    46    13    19    39    36     3    21    30     4    26
	Undecided                    61    50     9    39    16    25    18     8    46    13    19    39    36     3    21    30     4    26
	 

	                            12%   13%   10%   11%   15%   10%   17%   14%   12%   16%   12%   12%   13%    6%   13%   12%    8%   14%
	                            12%   13%   10%   11%   15%   10%   17%   14%   12%   16%   12%   12%   13%    6%   13%   12%    8%   14%
	 

	 
	 

	Refused                       4     2     -     2     2     2     -     1     1     1     3     1     2     1     1     1     -     2
	Refused                       4     2     -     2     2     2     -     1     1     1     3     1     2     1     1     1     -     2
	 

	                             1%    1%          1%    2%    1%          2%    *%    1%    2%    *%    1%    2%    1%    *%          1%
	                             1%    1%          1%    2%    1%          2%    *%    1%    2%    *%    1%    2%    1%    *%          1%
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	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	 

	as U.S. Senator?
	as U.S. Senator?
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	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
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	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve             96    68    22    70    21    60    18     7    86     7    31    64    64     4    27    57     7    31
	Strongly approve             96    68    22    70    21    60    18     7    86     7    31    64    64     4    27    57     7    31
	 

	                            19%   18%   24%   19%   20%   23%   17%   12%   22%    9%   20%   19%   23%    8%   16%   23%   13%   17%
	                            19%   18%   24%   19%   20%   23%   17%   12%   22%    9%   20%   19%   23%    8%   16%   23%   13%   17%
	 

	 
	 

	Approve                     178   133    34   124    40   108    41     9   156    19    62   113    89    30    57    77    29    67
	Approve                     178   133    34   124    40   108    41     9   156    19    62   113    89    30    57    77    29    67
	 

	                            36%   35%   38%   34%   38%   41%   38%   15%   39%   23%   40%   34%   32%   58%   35%   31%   56%   36%
	                            36%   35%   38%   34%   38%   41%   38%   15%   39%   23%   40%   34%   32%   58%   35%   31%   56%   36%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79    63    14    55    18    42    14    12    56    19    21    57    44     9    26    38     5    34
	Disapprove                   79    63    14    55    18    42    14    12    56    19    21    57    44     9    26    38     5    34
	 

	                            16%   16%   16%   15%   17%   16%   13%   20%   14%   23%   13%   17%   16%   17%   16%   15%   10%   18%
	                            16%   16%   16%   15%   17%   16%   13%   20%   14%   23%   13%   17%   16%   17%   16%   15%   10%   18%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          98    88     8    81    10    27    23    26    63    29    23    75    55     5    38    49     4    40
	Strongly disapprove          98    88     8    81    10    27    23    26    63    29    23    75    55     5    38    49     4    40
	 

	                            20%   23%    9%   23%   10%   10%   21%   44%   16%   36%   15%   22%   20%   10%   23%   20%    8%   21%
	                            20%   23%    9%   23%   10%   10%   21%   44%   16%   36%   15%   22%   20%   10%   23%   20%    8%   21%
	 

	 
	 

	Undecided                    42    27    12    27    11    20    12     4    31     7    15    25    23     4    15    22     6    13
	Undecided                    42    27    12    27    11    20    12     4    31     7    15    25    23     4    15    22     6    13
	 

	                             8%    7%   13%    8%   11%    8%   11%    7%    8%    9%   10%    7%    8%    8%    9%    9%   12%    7%
	                             8%    7%   13%    8%   11%    8%   11%    7%    8%    9%   10%    7%    8%    8%    9%    9%   12%    7%
	 

	 
	 

	Refused                       7     5     -     3     4     4     1     1     5     -     4     3     5     -     2     4     1     2
	Refused                       7     5     -     3     4     4     1     1     5     -     4     3     5     -     2     4     1     2
	 

	                             1%    1%          1%    4%    2%    1%    2%    1%          3%    1%    2%          1%    2%    2%    1%
	                             1%    1%          1%    4%    2%    1%    2%    1%          3%    1%    2%          1%    2%    2%    1%
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	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	 

	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
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	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Massachusetts should be     384   384     -   299    50   198    82    50   308    60   116   264   210    42   131   179    39   155
	Massachusetts should be     384   384     -   299    50   198    82    50   308    60   116   264   210    42   131   179    39   155
	 

	like other states,          77%  100%         83%   48%   76%   75%   85%   78%   74%   74%   78%   75%   81%   79%   72%   75%   83%
	like other states,          77%  100%         83%   48%   76%   75%   85%   78%   74%   74%   78%   75%   81%   79%   72%   75%   83%
	 

	allowing public record   
	allowing public record   
	 

	requests of all three    
	requests of all three    
	 

	branches                 
	branches                 
	 

	 
	 

	I am comfortable with        90     -    90    47    42    51    24     6    70    18    32    56    56     9    24    57    12    19
	I am comfortable with        90     -    90    47    42    51    24     6    70    18    32    56    56     9    24    57    12    19
	 

	the level of                18%        100%   13%   40%   20%   22%   10%   18%   22%   21%   17%   20%   17%   15%   23%   23%   10%
	the level of                18%        100%   13%   40%   20%   22%   10%   18%   22%   21%   17%   20%   17%   15%   23%   23%   10%
	 

	transparency of state    
	transparency of state    
	 

	government in            
	government in            
	 

	Massachusetts            
	Massachusetts            
	 

	 
	 

	Undecided                    22     -     -    13     9    11     2     2    17     3     7    14    12     1     8     9     1    11
	Undecided                    22     -     -    13     9    11     2     2    17     3     7    14    12     1     8     9     1    11
	 

	                             4%                4%    9%    4%    2%    3%    4%    4%    4%    4%    4%    2%    5%    4%    2%    6%
	                             4%                4%    9%    4%    2%    3%    4%    4%    4%    4%    4%    2%    5%    4%    2%    6%
	 

	 
	 

	Refused                       4     -     -     1     3     1     1     1     2     -     1     3     2     -     2     2     -     2
	Refused                       4     -     -     1     3     1     1     1     2     -     1     3     2     -     2     2     -     2
	 

	                             1%                *%    3%    *%    1%    2%    1%          1%    1%    1%          1%    1%          1%
	                             1%                *%    3%    *%    1%    2%    1%          1%    1%    1%          1%    1%          1%
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	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	 

	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	 

	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	 

	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
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	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
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	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         360   299    47   360     -   184    84    48   290    57   111   243   203    36   118   166    36   148
	Yes                         360   299    47   360     -   184    84    48   290    57   111   243   203    36   118   166    36   148
	 

	                            72%   78%   52%  100%         70%   77%   81%   73%   70%   71%   72%   73%   69%   72%   67%   69%   79%
	                            72%   78%   52%  100%         70%   77%   81%   73%   70%   71%   72%   73%   69%   72%   67%   69%   79%
	 

	 
	 

	No                          104    50    42     -   104    59    19     8    79    19    34    70    57     9    38    62    10    29
	No                          104    50    42     -   104    59    19     8    79    19    34    70    57     9    38    62    10    29
	 

	                            21%   13%   47%        100%   23%   17%   14%   20%   23%   22%   21%   20%   17%   23%   25%   19%   16%
	                            21%   13%   47%        100%   23%   17%   14%   20%   23%   22%   21%   20%   17%   23%   25%   19%   16%
	 

	 
	 

	Undecided                    33    33     -     -     -    17     6     2    25     5    10    23    18     6     9    18     5     9
	Undecided                    33    33     -     -     -    17     6     2    25     5    10    23    18     6     9    18     5     9
	 

	                             7%    9%                      7%    6%    3%    6%    6%    6%    7%    6%   12%    5%    7%   10%    5%
	                             7%    9%                      7%    6%    3%    6%    6%    6%    7%    6%   12%    5%    7%   10%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       3     2     1     -     -     1     -     1     3     -     1     1     2     1     -     1     1     1
	Refused                       3     2     1     -     -     1     -     1     3     -     1     1     2     1     -     1     1     1
	 

	                             1%    1%    1%                *%          2%    1%          1%    *%    1%    2%          *%    2%    1%
	                             1%    1%    1%                *%          2%    1%          1%    *%    1%    2%          *%    2%    1%
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	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
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	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
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	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	The economy/inflation        88    77    11    67    15    36    26    18    67    19    27    61    49    10    29    40    11    35
	The economy/inflation        88    77    11    67    15    36    26    18    67    19    27    61    49    10    29    40    11    35
	 

	                            18%   20%   12%   19%   14%   14%   24%   31%   17%   23%   17%   18%   18%   19%   18%   16%   21%   19%
	                            18%   20%   12%   19%   14%   14%   24%   31%   17%   23%   17%   18%   18%   19%   18%   16%   21%   19%
	 

	 
	 

	Abortion                     39    31     7    33     5    29     5     1    34     3    19    18    22     3    14    20     1    17
	Abortion                     39    31     7    33     5    29     5     1    34     3    19    18    22     3    14    20     1    17
	 

	                             8%    8%    8%    9%    5%   11%    5%    2%    9%    4%   12%    5%    8%    6%    8%    8%    2%    9%
	                             8%    8%    8%    9%    5%   11%    5%    2%    9%    4%   12%    5%    8%    6%    8%    8%    2%    9%
	 

	 
	 

	Gun control                  26    16     5    19     7    13     6     4    20     5     9    17    17     2     6    15     3     8
	Gun control                  26    16     5    19     7    13     6     4    20     5     9    17    17     2     6    15     3     8
	 

	                             5%    4%    6%    5%    7%    5%    6%    7%    5%    6%    6%    5%    6%    4%    4%    6%    6%    4%
	                             5%    4%    6%    5%    7%    5%    6%    7%    5%    6%    6%    5%    6%    4%    4%    6%    6%    4%
	 

	 
	 

	Climate change               22    17     3    13     6    12     5     2    21     1     7    14    11     4     7    10     3     9
	Climate change               22    17     3    13     6    12     5     2    21     1     7    14    11     4     7    10     3     9
	 

	                             4%    4%    3%    4%    6%    5%    5%    3%    5%    1%    4%    4%    4%    8%    4%    4%    6%    5%
	                             4%    4%    3%    4%    6%    5%    5%    3%    5%    1%    4%    4%    4%    8%    4%    4%    6%    5%
	 

	 
	 

	Healthcare                   30    21     8    17    12    17     7     1    27     3    11    19    11     5    14    12     5    11
	Healthcare                   30    21     8    17    12    17     7     1    27     3    11    19    11     5    14    12     5    11
	 

	                             6%    5%    9%    5%   12%    7%    6%    2%    7%    4%    7%    6%    4%   10%    8%    5%   10%    6%
	                             6%    5%    9%    5%   12%    7%    6%    2%    7%    4%    7%    6%    4%   10%    8%    5%   10%    6%
	 

	 
	 

	Immigration and border      104    81    17    79    17    43    15    22    68    25    31    72    64     8    31    59     7    35
	Immigration and border      104    81    17    79    17    43    15    22    68    25    31    72    64     8    31    59     7    35
	 

	security                    21%   21%   19%   22%   16%   16%   14%   37%   17%   31%   20%   21%   23%   15%   19%   24%   13%   19%
	security                    21%   21%   19%   22%   16%   16%   14%   37%   17%   31%   20%   21%   23%   15%   19%   24%   13%   19%
	 

	 
	 

	The future of American      140   105    31   103    26    91    28     7   123    16    34   104    76    14    49    65    16    56
	The future of American      140   105    31   103    26    91    28     7   123    16    34   104    76    14    49    65    16    56
	 

	democracy                   28%   27%   34%   29%   25%   35%   26%   12%   31%   20%   22%   31%   27%   27%   30%   26%   31%   30%
	democracy                   28%   27%   34%   29%   25%   35%   26%   12%   31%   20%   22%   31%   27%   27%   30%   26%   31%   30%
	 

	 
	 

	Crime                         1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -
	Crime                         1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -
	 

	                             *%    *%                                        *%                *%    *%                *%            
	                             *%    *%                                        *%                *%    *%                *%            
	 

	 
	 

	Foreign policy               29    23     4    22     5    12    10     3    23     6     9    19    17     3     9    13     4    10
	Foreign policy               29    23     4    22     5    12    10     3    23     6     9    19    17     3     9    13     4    10
	 

	                             6%    6%    4%    6%    5%    5%    9%    5%    6%    7%    6%    6%    6%    6%    5%    5%    8%    5%
	                             6%    6%    4%    6%    5%    5%    9%    5%    6%    7%    6%    6%    6%    6%    5%    5%    8%    5%
	 

	 
	 

	Undecided                    18    12     3     6     9     7     6     -    12     3     8    10    10     3     5    10     2     5
	Undecided                    18    12     3     6     9     7     6     -    12     3     8    10    10     3     5    10     2     5
	 

	                             4%    3%    3%    2%    9%    3%    6%          3%    4%    5%    3%    4%    6%    3%    4%    4%    3%
	                             4%    3%    3%    2%    9%    3%    6%          3%    4%    5%    3%    4%    6%    3%    4%    4%    3%
	 

	 
	 

	Refused                       3     -     1     1     2     1     1     1     1     -     1     2     2     -     1     2     -     1
	Refused                       3     -     1     1     2     1     1     1     1     -     1     2     2     -     1     2     -     1
	 

	                             1%          1%    *%    2%    *%    1%    2%    *%          1%    1%    1%          1%    1%          1%
	                             1%          1%    *%    2%    *%    1%    2%    *%          1%    1%    1%          1%    1%          1%
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	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
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	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    36    24    10    26     8    24     8     1    28     7     5    31    22     4     8    21     4     9
	Excellent                    36    24    10    26     8    24     8     1    28     7     5    31    22     4     8    21     4     9
	 

	                             7%    6%   11%    7%    8%    9%    7%    2%    7%    9%    3%    9%    8%    8%    5%    9%    8%    5%
	                             7%    6%   11%    7%    8%    9%    7%    2%    7%    9%    3%    9%    8%    8%    5%    9%    8%    5%
	 

	 
	 

	Good                        158   108    41   111    34    96    30    13   136    18    36   119    92    16    49    83    21    51
	Good                        158   108    41   111    34    96    30    13   136    18    36   119    92    16    49    83    21    51
	 

	                            32%   28%   46%   31%   33%   37%   28%   22%   34%   22%   23%   35%   33%   31%   30%   34%   40%   27%
	                            32%   28%   46%   31%   33%   37%   28%   22%   34%   22%   23%   35%   33%   31%   30%   34%   40%   27%
	 

	 
	 

	Fair                        156   127    18   114    32    79    38    19   128    23    54    99    85    21    50    73    16    64
	Fair                        156   127    18   114    32    79    38    19   128    23    54    99    85    21    50    73    16    64
	 

	                            31%   33%   20%   32%   31%   30%   35%   32%   32%   28%   35%   29%   30%   40%   30%   30%   31%   34%
	                            31%   33%   20%   32%   31%   30%   35%   32%   32%   28%   35%   29%   30%   40%   30%   30%   31%   34%
	 

	 
	 

	Poor                        146   123    20   108    28    59    33    26   103    33    59    86    78    10    58    67    11    62
	Poor                        146   123    20   108    28    59    33    26   103    33    59    86    78    10    58    67    11    62
	 

	                            29%   32%   22%   30%   27%   23%   30%   44%   26%   41%   38%   26%   28%   19%   35%   27%   21%   33%
	                            29%   32%   22%   30%   27%   23%   30%   44%   26%   41%   38%   26%   28%   19%   35%   27%   21%   33%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     1     1     -     1     1     -     -     1     -     1     1     2     -     -     2     -     -
	Undecided                     2     1     1     -     1     1     -     -     1     -     1     1     2     -     -     2     -     -
	 

	                             *%    *%    1%          1%    *%                *%          1%    *%    1%                1%            
	                             *%    *%    1%          1%    *%                *%          1%    *%    1%                1%            
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     -     1     1     2     -     -     1     -     1     1     1     1     -     1     -     1
	Refused                       2     1     -     1     1     2     -     -     1     -     1     1     1     1     -     1     -     1
	 

	                             *%    *%          *%    1%    1%                *%          1%    *%    *%    2%          *%          1%
	                             *%    *%          *%    1%    1%                *%          1%    *%    *%    2%          *%          1%
	 

	                                                                                                                 Table Q21 Page 126
	                                                                                                                 Table Q21 Page 126
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Excellent                    42    26    15    29     9    27    10     1    32     9     9    33    25     4    13    27     5    10
	Excellent                    42    26    15    29     9    27    10     1    32     9     9    33    25     4    13    27     5    10
	 

	                             8%    7%   17%    8%    9%   10%    9%    2%    8%   11%    6%   10%    9%    8%    8%   11%   10%    5%
	                             8%    7%   17%    8%    9%   10%    9%    2%    8%   11%    6%   10%    9%    8%    8%   11%   10%    5%
	 

	 
	 

	Good                        185   132    42   130    39   114    40    14   160    19    44   137   106    23    54    93    25    59
	Good                        185   132    42   130    39   114    40    14   160    19    44   137   106    23    54    93    25    59
	 

	                            37%   34%   47%   36%   38%   44%   37%   24%   40%   23%   28%   41%   38%   44%   33%   38%   48%   32%
	                            37%   34%   47%   36%   38%   44%   37%   24%   40%   23%   28%   41%   38%   44%   33%   38%   48%   32%
	 

	 
	 

	Fair                        168   136    21   124    38    80    38    21   140    22    64   101    90    18    59    80    15    72
	Fair                        168   136    21   124    38    80    38    21   140    22    64   101    90    18    59    80    15    72
	 

	                            34%   35%   23%   34%   37%   31%   35%   36%   35%   27%   41%   30%   32%   35%   36%   32%   29%   39%
	                            34%   35%   23%   34%   37%   31%   35%   36%   35%   27%   41%   30%   32%   35%   36%   32%   29%   39%
	 

	 
	 

	Poor                         98    85    11    72    17    37    20    23    61    31    37    61    53     6    39    43     7    43
	Poor                         98    85    11    72    17    37    20    23    61    31    37    61    53     6    39    43     7    43
	 

	                            20%   22%   12%   20%   16%   14%   18%   39%   15%   38%   24%   18%   19%   12%   24%   17%   13%   23%
	                            20%   22%   12%   20%   16%   14%   18%   39%   15%   38%   24%   18%   19%   12%   24%   17%   13%   23%
	 

	 
	 

	Undecided                     5     4     1     4     -     1     1     -     3     -     1     4     5     -     -     3     -     2
	Undecided                     5     4     1     4     -     1     1     -     3     -     1     4     5     -     -     3     -     2
	 

	                             1%    1%    1%    1%          *%    1%          1%          1%    1%    2%                1%          1%
	                             1%    1%    1%    1%          *%    1%          1%          1%    1%    2%                1%          1%
	 

	 
	 

	Refused                       2     1     -     1     1     2     -     -     1     -     1     1     1     1     -     1     -     1
	Refused                       2     1     -     1     1     2     -     -     1     -     1     1     1     1     -     1     -     1
	 

	                             *%    *%          *%    1%    1%                *%          1%    *%    *%    2%          *%          1%
	                             *%    *%          *%    1%    1%                *%          1%    *%    *%    2%          *%          1%
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	                                                                                                                 Table Q22 Page 127
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improved       21    16     3    17     3    17     2     -    19     2     7    14    11     1     8     9     1     9
	Significantly improved       21    16     3    17     3    17     2     -    19     2     7    14    11     1     8     9     1     9
	 

	                             4%    4%    3%    5%    3%    7%    2%          5%    2%    4%    4%    4%    2%    5%    4%    2%    5%
	                             4%    4%    3%    5%    3%    7%    2%          5%    2%    4%    4%    4%    2%    5%    4%    2%    5%
	 

	 
	 

	Somewhat improved            81    57    21    58    18    51    17     8    69    12    26    54    48    10    23    42    10    27
	Somewhat improved            81    57    21    58    18    51    17     8    69    12    26    54    48    10    23    42    10    27
	 

	                            16%   15%   23%   16%   17%   20%   16%   14%   17%   15%   17%   16%   17%   19%   14%   17%   19%   14%
	                            16%   15%   23%   16%   17%   20%   16%   14%   17%   15%   17%   16%   17%   19%   14%   17%   19%   14%
	 

	 
	 

	Remained the same           210   157    39   145    43   111    53    16   173    27    63   143   115    31    62   103    33    71
	Remained the same           210   157    39   145    43   111    53    16   173    27    63   143   115    31    62   103    33    71
	 

	                            42%   41%   43%   40%   41%   43%   49%   27%   44%   33%   40%   42%   41%   60%   38%   42%   63%   38%
	                            42%   41%   43%   40%   41%   43%   49%   27%   44%   33%   40%   42%   41%   60%   38%   42%   63%   38%
	 

	 
	 

	Somewhat worsened           117    95    17    86    25    51    27    22    86    25    36    79    70     4    43    63     5    48
	Somewhat worsened           117    95    17    86    25    51    27    22    86    25    36    79    70     4    43    63     5    48
	 

	                            23%   25%   19%   24%   24%   20%   25%   37%   22%   31%   23%   23%   25%    8%   26%   26%   10%   26%
	                            23%   25%   19%   24%   24%   20%   25%   37%   22%   31%   23%   23%   25%    8%   26%   26%   10%   26%
	 

	 
	 

	Significantly worsened       68    57     9    51    15    30    10    13    48    14    22    46    35     5    28    29     3    31
	Significantly worsened       68    57     9    51    15    30    10    13    48    14    22    46    35     5    28    29     3    31
	 

	                            14%   15%   10%   14%   14%   11%    9%   22%   12%   17%   14%   14%   13%   10%   17%   12%    6%   17%
	                            14%   15%   10%   14%   14%   11%    9%   22%   12%   17%   14%   14%   13%   10%   17%   12%    6%   17%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     1     1     2     -     -     -     -     1     1     1     1     1     1     -     1     -     -
	Undecided                     2     1     1     2     -     -     -     -     1     1     1     1     1     1     -     1     -     -
	 

	                             *%    *%    1%    1%                            *%    1%    1%    *%    *%    2%          *%            
	                             *%    *%    1%    1%                            *%    1%    1%    *%    *%    2%          *%            
	 

	 
	 

	Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1
	Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1
	 

	                             *%    *%          *%          *%                *%          1%                      1%                1%
	                             *%    *%          *%          *%                *%          1%                      1%                1%
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	                                                                                                                 Table Q23 Page 128
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Significantly improve        20    12     6    15     5    12     4     1    16     3     6    13     8     1    10     8     -    10
	Significantly improve        20    12     6    15     5    12     4     1    16     3     6    13     8     1    10     8     -    10
	 

	                             4%    3%    7%    4%    5%    5%    4%    2%    4%    4%    4%    4%    3%    2%    6%    3%          5%
	                             4%    3%    7%    4%    5%    5%    4%    2%    4%    4%    4%    4%    3%    2%    6%    3%          5%
	 

	 
	 

	Somewhat improve            105    81    20    74    24    55    30     9    85    16    36    68    63     5    37    60     9    33
	Somewhat improve            105    81    20    74    24    55    30     9    85    16    36    68    63     5    37    60     9    33
	 

	                            21%   21%   22%   21%   23%   21%   28%   15%   21%   20%   23%   20%   23%   10%   22%   24%   17%   18%
	                            21%   21%   22%   21%   23%   21%   28%   15%   21%   20%   23%   20%   23%   10%   22%   24%   17%   18%
	 

	 
	 

	Remain the same             237   176    51   166    51   138    47    21   196    34    72   161   135    32    68   111    37    84
	Remain the same             237   176    51   166    51   138    47    21   196    34    72   161   135    32    68   111    37    84
	 

	                            47%   46%   57%   46%   49%   53%   43%   36%   49%   42%   46%   48%   48%   62%   41%   45%   71%   45%
	                            47%   46%   57%   46%   49%   53%   43%   36%   49%   42%   46%   48%   48%   62%   41%   45%   71%   45%
	 

	 
	 

	Somewhat worsen              79    64     9    60    13    31    21    17    62    12    19    59    42     8    29    38     4    36
	Somewhat worsen              79    64     9    60    13    31    21    17    62    12    19    59    42     8    29    38     4    36
	 

	                            16%   17%   10%   17%   13%   12%   19%   29%   16%   15%   12%   18%   15%   15%   18%   15%    8%   19%
	                            16%   17%   10%   17%   13%   12%   19%   29%   16%   15%   12%   18%   15%   15%   18%   15%    8%   19%
	 

	 
	 

	Significantly worsen         25    24     -    23     2    12     2     6    16     7    12    13    12     1    12    10     1    13
	Significantly worsen         25    24     -    23     2    12     2     6    16     7    12    13    12     1    12    10     1    13
	 

	                             5%    6%          6%    2%    5%    2%   10%    4%    9%    8%    4%    4%    2%    7%    4%    2%    7%
	                             5%    6%          6%    2%    5%    2%   10%    4%    9%    8%    4%    4%    2%    7%    4%    2%    7%
	 

	 
	 

	Undecided                    32    25     4    20     9    11     5     5    20     9    10    22    20     4     8    20     1     9
	Undecided                    32    25     4    20     9    11     5     5    20     9    10    22    20     4     8    20     1     9
	 

	                             6%    7%    4%    6%    9%    4%    5%    8%    5%   11%    6%    7%    7%    8%    5%    8%    2%    5%
	                             6%    7%    4%    6%    9%    4%    5%    8%    5%   11%    6%    7%    7%    8%    5%    8%    2%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       2     2     -     2     -     2     -     -     2     -     1     1     -     1     1     -     -     2
	Refused                       2     2     -     2     -     2     -     -     2     -     1     1     -     1     1     -     -     2
	 

	                             *%    1%          1%          1%                1%          1%    *%          2%    1%                1%
	                             *%    1%          1%          1%                1%          1%    *%          2%    1%                1%
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	                                                                                                                 Table Q24 Page 129
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
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	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Unemployment/job             13    10     2    11     1    11     -     -    10     3     2    10     9     -     4     8     -     5
	Unemployment/job             13    10     2    11     1    11     -     -    10     3     2    10     9     -     4     8     -     5
	 

	security                     3%    3%    2%    3%    1%    4%                3%    4%    1%    3%    3%          2%    3%          3%
	security                     3%    3%    2%    3%    1%    4%                3%    4%    1%    3%    3%          2%    3%          3%
	 

	 
	 

	Inflation and the cost      246   195    34   180    44   112    54    44   181    56    73   169   142    22    80   119    22    97
	Inflation and the cost      246   195    34   180    44   112    54    44   181    56    73   169   142    22    80   119    22    97
	 

	of living                   49%   51%   38%   50%   42%   43%   50%   75%   46%   69%   47%   50%   51%   42%   48%   48%   42%   52%
	of living                   49%   51%   38%   50%   42%   43%   50%   75%   46%   69%   47%   50%   51%   42%   48%   48%   42%   52%
	 

	 
	 

	Healthcare costs             72    51    20    42    27    42    18     2    62     5    27    45    34    10    28    31    14    24
	Healthcare costs             72    51    20    42    27    42    18     2    62     5    27    45    34    10    28    31    14    24
	 

	                            14%   13%   22%   12%   26%   16%   17%    3%   16%    6%   17%   13%   12%   19%   17%   13%   27%   13%
	                            14%   13%   22%   12%   26%   16%   17%    3%   16%    6%   17%   13%   12%   19%   17%   13%   27%   13%
	 

	 
	 

	Taxes                        36    28     8    31     5    16    10     5    28     7    15    21    16     6    14    18     1    16
	Taxes                        36    28     8    31     5    16    10     5    28     7    15    21    16     6    14    18     1    16
	 

	                             7%    7%    9%    9%    5%    6%    9%    8%    7%    9%   10%    6%    6%   12%    8%    7%    2%    9%
	                             7%    7%    9%    9%    5%    6%    9%    8%    7%    9%   10%    6%    6%   12%    8%    7%    2%    9%
	 

	 
	 

	Housing affordability       119    91    23    87    24    76    23     7   107     7    35    83    69    13    37    63    15    40
	Housing affordability       119    91    23    87    24    76    23     7   107     7    35    83    69    13    37    63    15    40
	 

	                            24%   24%   26%   24%   23%   29%   21%   12%   27%    9%   22%   25%   25%   25%   22%   26%   29%   21%
	                            24%   24%   26%   24%   23%   29%   21%   12%   27%    9%   22%   25%   25%   25%   22%   26%   29%   21%
	 

	 
	 

	Undecided                    14     9     3     9     3     4     4     1     9     3     4     9    10     1     2     8     -     5
	Undecided                    14     9     3     9     3     4     4     1     9     3     4     9    10     1     2     8     -     5
	 

	                             3%    2%    3%    3%    3%    2%    4%    2%    2%    4%    3%    3%    4%    2%    1%    3%          3%
	                             3%    2%    3%    3%    3%    2%    4%    2%    2%    4%    3%    3%    4%    2%    1%    3%          3%
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
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	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Greatly increased            59    45    11    39    16    28    12    10    49     8    28    31    26     2    31    25     4    28
	Greatly increased            59    45    11    39    16    28    12    10    49     8    28    31    26     2    31    25     4    28
	 

	spending                    12%   12%   12%   11%   15%   11%   11%   17%   12%   10%   18%    9%    9%    4%   19%   10%    8%   15%
	spending                    12%   12%   12%   11%   15%   11%   11%   17%   12%   10%   18%    9%    9%    4%   19%   10%    8%   15%
	 

	 
	 

	Somewhat increased           66    47    17    46    16    32    17     8    52    10    13    52    35     7    24    36     8    22
	Somewhat increased           66    47    17    46    16    32    17     8    52    10    13    52    35     7    24    36     8    22
	 

	spending                    13%   12%   19%   13%   15%   12%   16%   14%   13%   12%    8%   15%   13%   13%   15%   15%   15%   12%
	spending                    13%   12%   19%   13%   15%   12%   16%   14%   13%   12%    8%   15%   13%   13%   15%   15%   15%   12%
	 

	 
	 

	Made no change in your      147   108    31   107    29    93    28     7   128    17    42   104    89    18    39    73    21    47
	Made no change in your      147   108    31   107    29    93    28     7   128    17    42   104    89    18    39    73    21    47
	 

	spending                    29%   28%   34%   30%   28%   36%   26%   12%   32%   21%   27%   31%   32%   35%   24%   30%   40%   25%
	spending                    29%   28%   34%   30%   28%   36%   26%   12%   32%   21%   27%   31%   32%   35%   24%   30%   40%   25%
	 

	 
	 

	Somewhat reduced            153   122    21   114    24    79    33    21   118    26    44   106    87    20    45    77    12    60
	Somewhat reduced            153   122    21   114    24    79    33    21   118    26    44   106    87    20    45    77    12    60
	 

	spending                    31%   32%   23%   32%   23%   30%   30%   36%   30%   32%   28%   31%   31%   38%   27%   31%   23%   32%
	spending                    31%   32%   23%   32%   23%   30%   30%   36%   30%   32%   28%   31%   31%   38%   27%   31%   23%   32%
	 

	 
	 

	Greatly reduced spending     69    57     9    49    18    29    17    11    48    16    28    40    38     5    26    32     6    30
	Greatly reduced spending     69    57     9    49    18    29    17    11    48    16    28    40    38     5    26    32     6    30
	 

	                            14%   15%   10%   14%   17%   11%   16%   19%   12%   20%   18%   12%   14%   10%   16%   13%   12%   16%
	                            14%   15%   10%   14%   17%   11%   16%   19%   12%   20%   18%   12%   14%   10%   16%   13%   12%   16%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     5     1     5     1     -     2     2     2     4     1     4     5     -     -     4     1     -
	Undecided                     6     5     1     5     1     -     2     2     2     4     1     4     5     -     -     4     1     -
	 

	                             1%    1%    1%    1%    1%          2%    3%    1%    5%    1%    1%    2%                2%    2%      
	                             1%    1%    1%    1%    1%          2%    3%    1%    5%    1%    1%    2%                2%    2%      
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
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	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Higher                      176   146    25   136    30    87    36    28   127    39    57   119    94    15    66    76    11    85
	Higher                      176   146    25   136    30    87    36    28   127    39    57   119    94    15    66    76    11    85
	 

	                            35%   38%   28%   38%   29%   33%   33%   47%   32%   48%   37%   35%   34%   29%   40%   31%   21%   45%
	                            35%   38%   28%   38%   29%   33%   33%   47%   32%   48%   37%   35%   34%   29%   40%   31%   21%   45%
	 

	 
	 

	Lower                        33    26     4    23     8    17     7     6    25     7    16    16    22     3     8    20     4     8
	Lower                        33    26     4    23     8    17     7     6    25     7    16    16    22     3     8    20     4     8
	 

	                             7%    7%    4%    6%    8%    7%    6%   10%    6%    9%   10%    5%    8%    6%    5%    8%    8%    4%
	                             7%    7%    4%    6%    8%    7%    6%   10%    6%    9%   10%    5%    8%    6%    5%    8%    8%    4%
	 

	 
	 

	The same                    258   187    56   182    56   143    55    24   221    30    73   181   147    30    81   129    34    86
	The same                    258   187    56   182    56   143    55    24   221    30    73   181   147    30    81   129    34    86
	 

	                            52%   49%   62%   51%   54%   55%   50%   41%   56%   37%   47%   54%   53%   58%   49%   52%   65%   46%
	                            52%   49%   62%   51%   54%   55%   50%   41%   56%   37%   47%   54%   53%   58%   49%   52%   65%   46%
	 

	 
	 

	Undecided                    21    14     4    12     6     9     7     -    14     4     7    12     9     3     8    14     1     6
	Undecided                    21    14     4    12     6     9     7     -    14     4     7    12     9     3     8    14     1     6
	 

	                             4%    4%    4%    3%    6%    3%    6%          4%    5%    4%    4%    3%    6%    5%    6%    2%    3%
	                             4%    4%    4%    3%    6%    3%    6%          4%    5%    4%    4%    3%    6%    5%    6%    2%    3%
	 

	 
	 

	Refused                      12    11     1     7     4     5     4     1    10     1     3     9     8     1     2     8     2     2
	Refused                      12    11     1     7     4     5     4     1    10     1     3     9     8     1     2     8     2     2
	 

	                             2%    3%    1%    2%    4%    2%    4%    2%    3%    1%    2%    3%    3%    2%    1%    3%    4%    1%
	                             2%    3%    1%    2%    4%    2%    4%    2%    3%    1%    2%    3%    3%    2%    1%    3%    4%    1%
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	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	 

	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	 

	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
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	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
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	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I'd support a local         261   198    51   184    59   261     -     -   232    26    81   176   138    25    97   127    29    98
	I'd support a local         261   198    51   184    59   261     -     -   232    26    81   176   138    25    97   127    29    98
	 

	override of the property    52%   52%   57%   51%   57%  100%               58%   32%   52%   52%   49%   48%   59%   51%   56%   52%
	override of the property    52%   52%   57%   51%   57%  100%               58%   32%   52%   52%   49%   48%   59%   51%   56%   52%
	 

	tax cap to keep my       
	tax cap to keep my       
	 

	schools viable           
	schools viable           
	 

	 
	 

	I'd prefer to keep our      109    82    24    84    19     -   109     -    85    21    34    74    55    14    38    51    15    42
	I'd prefer to keep our      109    82    24    84    19     -   109     -    85    21    34    74    55    14    38    51    15    42
	 

	school budget the same      22%   21%   27%   23%   18%        100%         21%   26%   22%   22%   20%   27%   23%   21%   29%   22%
	school budget the same      22%   21%   27%   23%   18%        100%         21%   26%   22%   22%   20%   27%   23%   21%   29%   22%
	 

	but cut other city       
	but cut other city       
	 

	services like police,    
	services like police,    
	 

	fire, public works, and  
	fire, public works, and  
	 

	parks                    
	parks                    
	 

	 
	 

	I support cutting the        59    50     6    48     8     -     -    59    37    18    19    38    38     7    14    31     4    22
	I support cutting the        59    50     6    48     8     -     -    59    37    18    19    38    38     7    14    31     4    22
	 

	school budget, even if      12%   13%    7%   13%    8%              100%    9%   22%   12%   11%   14%   13%    8%   13%    8%   12%
	school budget, even if      12%   13%    7%   13%    8%              100%    9%   22%   12%   11%   14%   13%    8%   13%    8%   12%
	 

	it means the quality of  
	it means the quality of  
	 

	education may decline    
	education may decline    
	 

	 
	 

	Undecided                    58    44     9    33    16     -     -     -    35    13    19    39    41     6    11    33     3    19
	Undecided                    58    44     9    33    16     -     -     -    35    13    19    39    41     6    11    33     3    19
	 

	                            12%   11%   10%    9%   15%                      9%   16%   12%   12%   15%   12%    7%   13%    6%   10%
	                            12%   11%   10%    9%   15%                      9%   16%   12%   12%   15%   12%    7%   13%    6%   10%
	 

	 
	 

	Refused                      13    10     -    11     2     -     -     -     8     3     3    10     8     -     5     5     1     6
	Refused                      13    10     -    11     2     -     -     -     8     3     3    10     8     -     5     5     1     6
	 

	                             3%    3%          3%    2%                      2%    4%    2%    3%    3%          3%    2%    2%    3%
	                             3%    3%          3%    2%                      2%    4%    2%    3%    3%          3%    2%    2%    3%
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	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	 

	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
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	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
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	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very likely                 253   193    49   185    49   155    48    21   253     -    99   150   146    25    81   128    31    87
	Very likely                 253   193    49   185    49   155    48    21   253     -    99   150   146    25    81   128    31    87
	 

	                            51%   50%   54%   51%   47%   59%   44%   36%   64%         63%   45%   52%   48%   49%   52%   60%   47%
	                            51%   50%   54%   51%   47%   59%   44%   36%   64%         63%   45%   52%   48%   49%   52%   60%   47%
	 

	 
	 

	Somewhat likely             144   115    21   105    30    77    37    16   144     -    32   111    80    19    44    67    15    58
	Somewhat likely             144   115    21   105    30    77    37    16   144     -    32   111    80    19    44    67    15    58
	 

	                            29%   30%   23%   29%   29%   30%   34%   27%   36%         21%   33%   29%   37%   27%   27%   29%   31%
	                            29%   30%   23%   29%   29%   30%   34%   27%   36%         21%   33%   29%   37%   27%   27%   29%   31%
	 

	 
	 

	Somewhat unlikely            36    27     8    25     8    14     9    11     -    36     6    30    14     2    19    16     2    18
	Somewhat unlikely            36    27     8    25     8    14     9    11     -    36     6    30    14     2    19    16     2    18
	 

	                             7%    7%    9%    7%    8%    5%    8%   19%         44%    4%    9%    5%    4%   12%    6%    4%   10%
	                             7%    7%    9%    7%    8%    5%    8%   19%         44%    4%    9%    5%    4%   12%    6%    4%   10%
	 

	 
	 

	Very unlikely                45    33    10    32    11    12    12     7     -    45    12    33    28     4    13    25     4    13
	Very unlikely                45    33    10    32    11    12    12     7     -    45    12    33    28     4    13    25     4    13
	 

	                             9%    9%   11%    9%   11%    5%   11%   12%         56%    8%   10%   10%    8%    8%   10%    8%    7%
	                             9%    9%   11%    9%   11%    5%   11%   12%         56%    8%   10%   10%    8%    8%   10%    8%    7%
	 

	 
	 

	Undecided                    15    10     2     7     5     1     1     3     -     -     5     9     9     1     5     8     -     7
	Undecided                    15    10     2     7     5     1     1     3     -     -     5     9     9     1     5     8     -     7
	 

	                             3%    3%    2%    2%    5%    *%    1%    5%                3%    3%    3%    2%    3%    3%          4%
	                             3%    3%    2%    2%    5%    *%    1%    5%                3%    3%    3%    2%    3%    3%          4%
	 

	 
	 

	Refused                       7     6     -     6     1     2     2     1     -     -     2     4     3     1     3     3     -     4
	Refused                       7     6     -     6     1     2     2     1     -     -     2     4     3     1     3     3     -     4
	 

	                             1%    2%          2%    1%    1%    2%    2%                1%    1%    1%    2%    2%    1%          2%
	                             1%    2%          2%    1%    1%    2%    2%                1%    1%    1%    2%    2%    1%          2%
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	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	 

	off on the other side - yes or no?
	off on the other side - yes or no?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         156   116    32   111    34    81    34    19   131    18   156     -    89    13    53    72    13    69
	Yes                         156   116    32   111    34    81    34    19   131    18   156     -    89    13    53    72    13    69
	 

	                            31%   30%   36%   31%   33%   31%   31%   32%   33%   22%  100%         32%   25%   32%   29%   25%   37%
	                            31%   30%   36%   31%   33%   31%   31%   32%   33%   22%  100%         32%   25%   32%   29%   25%   37%
	 

	 
	 

	No                          337   264    56   243    70   176    74    38   261    63     -   337   186    38   111   171    38   116
	No                          337   264    56   243    70   176    74    38   261    63     -   337   186    38   111   171    38   116
	 

	                            67%   69%   62%   68%   67%   67%   68%   64%   66%   78%        100%   66%   73%   67%   69%   73%   62%
	                            67%   69%   62%   68%   67%   67%   68%   64%   66%   78%        100%   66%   73%   67%   69%   73%   62%
	 

	 
	 

	Undecided                     6     3     2     5     -     4     -     2     5     -     -     -     5     1     -     4     1     1
	Undecided                     6     3     2     5     -     4     -     2     5     -     -     -     5     1     -     4     1     1
	 

	                             1%    1%    2%    1%          2%          3%    1%                      2%    2%          2%    2%    1%
	                             1%    1%    2%    1%          2%          3%    1%                      2%    2%          2%    2%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1
	Refused                       1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1
	 

	                             *%    *%          *%                1%                                              1%                1%
	                             *%    *%          *%                1%                                              1%                1%
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	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              156   114    38   108    34    68    27    23   125    28    52   102   156     -     -   119     8    23
	Very satisfied              156   114    38   108    34    68    27    23   125    28    52   102   156     -     -   119     8    23
	 

	                            31%   30%   42%   30%   33%   26%   25%   39%   31%   35%   33%   30%   56%               48%   15%   12%
	                            31%   30%   42%   30%   33%   26%   25%   39%   31%   35%   33%   30%   56%               48%   15%   12%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          124    96    18    95    23    70    28    15   101    14    37    84   124     -     -    80     8    34
	Somewhat satisfied          124    96    18    95    23    70    28    15   101    14    37    84   124     -     -    80     8    34
	 

	                            25%   25%   20%   26%   22%   27%   26%   25%   25%   17%   24%   25%   44%               32%   15%   18%
	                            25%   25%   20%   26%   22%   27%   26%   25%   25%   17%   24%   25%   44%               32%   15%   18%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52    42     9    36     9    25    14     7    44     6    13    38     -    52     -     9    22    20
	Neither satisfied nor        52    42     9    36     9    25    14     7    44     6    13    38     -    52     -     9    22    20
	 

	dissatisfied                10%   11%   10%   10%    9%   10%   13%   12%   11%    7%    8%   11%        100%          4%   42%   11%
	dissatisfied                10%   11%   10%   10%    9%   10%   13%   12%   11%    7%    8%   11%        100%          4%   42%   11%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied        88    73    11    64    17    50    24     7    73    14    30    58     -     -    88    19     5    61
	Somewhat dissatisfied        88    73    11    64    17    50    24     7    73    14    30    58     -     -    88    19     5    61
	 

	                            18%   19%   12%   18%   16%   19%   22%   12%   18%   17%   19%   17%               53%    8%   10%   33%
	                            18%   19%   12%   18%   16%   19%   22%   12%   18%   17%   19%   17%               53%    8%   10%   33%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            77    58    13    54    21    47    14     7    52    18    23    53     -     -    77    19     8    49
	Very dissatisfied            77    58    13    54    21    47    14     7    52    18    23    53     -     -    77    19     8    49
	 

	                            15%   15%   14%   15%   20%   18%   13%   12%   13%   22%   15%   16%               47%    8%   15%   26%
	                            15%   15%   14%   15%   20%   18%   13%   12%   13%   22%   15%   16%               47%    8%   15%   26%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     1     1     3     -     1     2     -     2     1     1     2     -     -     -     1     1     -
	Undecided                     3     1     1     3     -     1     2     -     2     1     1     2     -     -     -     1     1     -
	 

	                             1%    *%    1%    1%          *%    2%          1%    1%    1%    1%                      *%    2%      
	                             1%    *%    1%    1%          *%    2%          1%    1%    1%    1%                      *%    2%      
	 

	 
	 

	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -
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	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very satisfied              111    78    28    75    26    54    22    11    83    24    29    80    97     2    11   111     -     -
	Very satisfied              111    78    28    75    26    54    22    11    83    24    29    80    97     2    11   111     -     -
	 

	                            22%   20%   31%   21%   25%   21%   20%   19%   21%   30%   19%   24%   35%    4%    7%   45%            
	                            22%   20%   31%   21%   25%   21%   20%   19%   21%   30%   19%   24%   35%    4%    7%   45%            
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          136   101    29    91    36    73    29    20   112    17    43    91   102     7    27   136     -     -
	Somewhat satisfied          136   101    29    91    36    73    29    20   112    17    43    91   102     7    27   136     -     -
	 

	                            27%   26%   32%   25%   35%   28%   27%   34%   28%   21%   28%   27%   36%   13%   16%   55%            
	                            27%   26%   32%   25%   35%   28%   27%   34%   28%   21%   28%   27%   36%   13%   16%   55%            
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52    39    12    36    10    29    15     4    46     6    13    38    16    22    13     -    52     -
	Neither satisfied nor        52    39    12    36    10    29    15     4    46     6    13    38    16    22    13     -    52     -
	 

	dissatisfied                10%   10%   13%   10%   10%   11%   14%    7%   12%    7%    8%   11%    6%   42%    8%        100%      
	dissatisfied                10%   10%   13%   10%   10%   11%   14%    7%   12%    7%    8%   11%    6%   42%    8%        100%      
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied       105    91     9    82    16    58    22    10    89    13    39    66    36    14    55     -     -   105
	Somewhat dissatisfied       105    91     9    82    16    58    22    10    89    13    39    66    36    14    55     -     -   105
	 

	                            21%   24%   10%   23%   15%   22%   20%   17%   22%   16%   25%   20%   13%   27%   33%               56%
	                            21%   24%   10%   23%   15%   22%   20%   17%   22%   16%   25%   20%   13%   27%   33%               56%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            82    64    10    66    13    40    20    12    56    18    30    50    21     6    55     -     -    82
	Very dissatisfied            82    64    10    66    13    40    20    12    56    18    30    50    21     6    55     -     -    82
	 

	                            16%   17%   11%   18%   13%   15%   18%   20%   14%   22%   19%   15%    8%   12%   33%               44%
	                            16%   17%   11%   18%   13%   15%   18%   20%   14%   22%   19%   15%    8%   12%   33%               44%
	 

	 
	 

	Undecided                    11     8     2     8     2     5     1     2     9     2     2     9     5     1     4     -     -     -
	Undecided                    11     8     2     8     2     5     1     2     9     2     2     9     5     1     4     -     -     -
	 

	                             2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    2%                  
	                             2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    2%                  
	 

	 
	 

	Refused                       3     3     -     2     1     2     -     -     2     1     -     3     3     -     -     -     -     -
	Refused                       3     3     -     2     1     2     -     -     2     1     -     3     3     -     -     -     -     -
	 

	                             1%    1%          1%    1%    1%                1%    1%          1%    1%                              
	                             1%    1%          1%    1%    1%                1%    1%          1%    1%                              
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	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	 

	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	 

	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	 

	your views?
	your views?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	I strongly support this     180   130    41   119    45   122    34     7   153    21    64   113   101    21    57    87    25    62
	I strongly support this     180   130    41   119    45   122    34     7   153    21    64   113   101    21    57    87    25    62
	 

	law                         36%   34%   46%   33%   43%   47%   31%   12%   39%   26%   41%   34%   36%   40%   35%   35%   48%   33%
	law                         36%   34%   46%   33%   43%   47%   31%   12%   39%   26%   41%   34%   36%   40%   35%   35%   48%   33%
	 

	 
	 

	I support the law, but      138   106    27   105    23    77    34    11   125    13    39    98    81    17    38    66    14    54
	I support the law, but      138   106    27   105    23    77    34    11   125    13    39    98    81    17    38    66    14    54
	 

	we should limit how long    28%   28%   30%   29%   22%   30%   31%   19%   31%   16%   25%   29%   29%   33%   23%   27%   27%   29%
	we should limit how long    28%   28%   30%   29%   22%   30%   31%   19%   31%   16%   25%   29%   29%   33%   23%   27%   27%   29%
	 

	families can stay in     
	families can stay in     
	 

	emergency shelters       
	emergency shelters       
	 

	 
	 

	I support the law for       132   112    18   100    25    51    35    22    90    33    38    93    70    11    51    69     9    53
	I support the law for       132   112    18   100    25    51    35    22    90    33    38    93    70    11    51    69     9    53
	 

	Mass. residents, but it     26%   29%   20%   28%   24%   20%   32%   37%   23%   41%   24%   28%   25%   21%   31%   28%   17%   28%
	Mass. residents, but it     26%   29%   20%   28%   24%   20%   32%   37%   23%   41%   24%   28%   25%   21%   31%   28%   17%   28%
	 

	should not cover migrant 
	should not cover migrant 
	 

	families                 
	families                 
	 

	 
	 

	I do not support this        38    27     4    30     7     8     5    17    24    10    12    25    22     2    14    20     2    13
	I do not support this        38    27     4    30     7     8     5    17    24    10    12    25    22     2    14    20     2    13
	 

	law                          8%    7%    4%    8%    7%    3%    5%   29%    6%   12%    8%    7%    8%    4%    8%    8%    4%    7%
	law                          8%    7%    4%    8%    7%    3%    5%   29%    6%   12%    8%    7%    8%    4%    8%    8%    4%    7%
	 

	 
	 

	Undecided                     8     6     -     4     3     2     1     2     4     2     2     5     3     1     4     3     -     5
	Undecided                     8     6     -     4     3     2     1     2     4     2     2     5     3     1     4     3     -     5
	 

	                             2%    2%          1%    3%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          3%
	                             2%    2%          1%    3%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          3%
	 

	 
	 

	Refused                       4     3     -     2     1     1     -     -     1     2     1     3     3     -     1     2     2     -
	Refused                       4     3     -     2     1     1     -     -     1     2     1     3     3     -     1     2     2     -
	 

	                             1%    1%          1%    1%    *%                *%    2%    1%    1%    1%          1%    1%    4%      
	                             1%    1%          1%    1%    *%                *%    2%    1%    1%    1%          1%    1%    4%      
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	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	 

	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	 

	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	President Joe Biden         126   101    18    95    22    41    34    24    93    26    48    78    74    15    37    65     9    49
	President Joe Biden         126   101    18    95    22    41    34    24    93    26    48    78    74    15    37    65     9    49
	 

	                            25%   26%   20%   26%   21%   16%   31%   41%   23%   32%   31%   23%   26%   29%   22%   26%   17%   26%
	                            25%   26%   20%   26%   21%   16%   31%   41%   23%   32%   31%   23%   26%   29%   22%   26%   17%   26%
	 

	 
	 

	Congress                    153   108    39   108    33   102    29     6   139    11    43   106    84    18    51    70    25    53
	Congress                    153   108    39   108    33   102    29     6   139    11    43   106    84    18    51    70    25    53
	 

	                            31%   28%   43%   30%   32%   39%   27%   10%   35%   14%   28%   31%   30%   35%   31%   28%   48%   28%
	                            31%   28%   43%   30%   32%   39%   27%   10%   35%   14%   28%   31%   30%   35%   31%   28%   48%   28%
	 

	 
	 

	Governor Maura Healey        50    42     8    38    10    19    11    11    31    15    15    34    26     4    20    25     4    21
	Governor Maura Healey        50    42     8    38    10    19    11    11    31    15    15    34    26     4    20    25     4    21
	 

	                            10%   11%    9%   11%   10%    7%   10%   19%    8%   19%   10%   10%    9%    8%   12%   10%    8%   11%
	                            10%   11%    9%   11%   10%    7%   10%   19%    8%   19%   10%   10%    9%    8%   12%   10%    8%   11%
	 

	 
	 

	Migrants                     37    27    10    23    12    25     6     5    32     5    15    22    23     3    11    21     4    12
	Migrants                     37    27    10    23    12    25     6     5    32     5    15    22    23     3    11    21     4    12
	 

	                             7%    7%   11%    6%   12%   10%    6%    8%    8%    6%   10%    7%    8%    6%    7%    9%    8%    6%
	                             7%    7%   11%    6%   12%   10%    6%    8%    8%    6%   10%    7%    8%    6%    7%    9%    8%    6%
	 

	 
	 

	Mass. State Legislature      35    29     5    29     3    16    10     5    29     6    10    25    22     3    10    16     4    14
	Mass. State Legislature      35    29     5    29     3    16    10     5    29     6    10    25    22     3    10    16     4    14
	 

	                             7%    8%    6%    8%    3%    6%    9%    8%    7%    7%    6%    7%    8%    6%    6%    6%    8%    7%
	                             7%    8%    6%    8%    3%    6%    9%    8%    7%    7%    6%    7%    8%    6%    6%    6%    8%    7%
	 

	 
	 

	Mayor Michelle Wu             3     2     1     3     -     1     1     1     2     1     -     3     2     -     1     2     -     1
	Mayor Michelle Wu             3     2     1     3     -     1     1     1     2     1     -     3     2     -     1     2     -     1
	 

	                             1%    1%    1%    1%          *%    1%    2%    1%    1%          1%    1%          1%    1%          1%
	                             1%    1%    1%    1%          *%    1%    2%    1%    1%          1%    1%          1%    1%          1%
	 

	 
	 

	Undecided                    80    64     8    53    19    45    17     7    57    17    23    56    44     7    27    43     4    30
	Undecided                    80    64     8    53    19    45    17     7    57    17    23    56    44     7    27    43     4    30
	 

	                            16%   17%    9%   15%   18%   17%   16%   12%   14%   21%   15%   17%   16%   13%   16%   17%    8%   16%
	                            16%   17%    9%   15%   18%   17%   16%   12%   14%   21%   15%   17%   16%   13%   16%   17%    8%   16%
	 

	 
	 

	Refused                      16    11     1    11     5    12     1     -    14     -     2    13     5     2     8     5     2     7
	Refused                      16    11     1    11     5    12     1     -    14     -     2    13     5     2     8     5     2     7
	 

	                             3%    3%    1%    3%    5%    5%    1%          4%          1%    4%    2%    4%    5%    2%    4%    4%
	                             3%    3%    1%    3%    5%    5%    1%          4%          1%    4%    2%    4%    5%    2%    4%    4%
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	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
	 

	                                =====================================================================================================
	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very liberal                 64    52     9    48     8    49     7     2    57     4    18    44    34     8    21    29    10    23
	Very liberal                 64    52     9    48     8    49     7     2    57     4    18    44    34     8    21    29    10    23
	 

	                            13%   14%   10%   13%    8%   19%    6%    3%   14%    5%   12%   13%   12%   15%   13%   12%   19%   12%
	                            13%   14%   10%   13%    8%   19%    6%    3%   14%    5%   12%   13%   12%   15%   13%   12%   19%   12%
	 

	 
	 

	Liberal                     121    87    28    83    32    74    33     6   109    10    44    77    68    13    39    61    11    45
	Liberal                     121    87    28    83    32    74    33     6   109    10    44    77    68    13    39    61    11    45
	 

	                            24%   23%   31%   23%   31%   28%   30%   10%   27%   12%   28%   23%   24%   25%   24%   25%   21%   24%
	                            24%   23%   31%   23%   31%   28%   30%   10%   27%   12%   28%   23%   24%   25%   24%   25%   21%   24%
	 

	 
	 

	Moderate                    172   134    30   131    31    88    36    17   134    30    53   114   100    22    50    84    21    62
	Moderate                    172   134    30   131    31    88    36    17   134    30    53   114   100    22    50    84    21    62
	 

	                            34%   35%   33%   36%   30%   34%   33%   29%   34%   37%   34%   34%   36%   42%   30%   34%   40%   33%
	                            34%   35%   33%   36%   30%   34%   33%   29%   34%   37%   34%   34%   36%   42%   30%   34%   40%   33%
	 

	 
	 

	Conservative                 88    70    16    67    16    31    22    21    67    19    20    68    45     7    36    47     6    34
	Conservative                 88    70    16    67    16    31    22    21    67    19    20    68    45     7    36    47     6    34
	 

	                            18%   18%   18%   19%   15%   12%   20%   36%   17%   23%   13%   20%   16%   13%   22%   19%   12%   18%
	                            18%   18%   18%   19%   15%   12%   20%   36%   17%   23%   13%   20%   16%   13%   22%   19%   12%   18%
	 

	 
	 

	Very conservative            25    18     5    13     9     8     4     8    12    12     9    16    15     1     8    13     1    10
	Very conservative            25    18     5    13     9     8     4     8    12    12     9    16    15     1     8    13     1    10
	 

	                             5%    5%    6%    4%    9%    3%    4%   14%    3%   15%    6%    5%    5%    2%    5%    5%    2%    5%
	                             5%    5%    6%    4%    9%    3%    4%   14%    3%   15%    6%    5%    5%    2%    5%    5%    2%    5%
	 

	 
	 

	Other                         2     2     -     2     -     1     -     -     2     -     -     2     1     -     1     2     -     -
	Other                         2     2     -     2     -     1     -     -     2     -     -     2     1     -     1     2     -     -
	 

	                             *%    1%          1%          *%                1%                1%    *%          1%    1%            
	                             *%    1%          1%          *%                1%                1%    *%          1%    1%            
	 

	 
	 

	Don’t know                   28    21     2    16     8    10     7     5    16     6    12    16    17     1    10    11     3    13
	Don’t know                   28    21     2    16     8    10     7     5    16     6    12    16    17     1    10    11     3    13
	 

	                             6%    5%    2%    4%    8%    4%    6%    8%    4%    7%    8%    5%    6%    2%    6%    4%    6%    7%
	                             6%    5%    2%    4%    8%    4%    6%    8%    4%    7%    8%    5%    6%    2%    6%    4%    6%    7%
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	35. What is your annual household income?
	35. What is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 5                                               
	                                                                              BANNER 5                                               
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	                                =====================================================================================================
	 

	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	                                                TRANSPARENCY IN GOVERNMENT, K-12 CUTBACKS, STATE BRIDGES, HEALTHCARE                 
	 

	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                                     
	                                                                                                                                     
	 

	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	                                  PUBLIC                                  INFRSTRCTR                PRIMARY CARE       SPECIALIST    
	 

	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	                                  RECORD       STATE         FUNDING        SAFETY      BRIDGE       APPOINTMENT       APPOINTMENT   
	 

	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	                                 REQUESTS     AUDITOR       EDUCATION       REVIEW      ANXIETY     AVAILABILITY      AVAILABILITY   
	 

	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- -----------------
	 

	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	                                      CMFRB             SPPRT CUT   CUT                                       TOTAL             TOTAL
	 

	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	                                ALLOW LEVEL             OVER- OTHER SCHL  TOTAL TOTAL             TOTAL       DIS-  TOTAL       DIS- 
	 

	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	                          TOTAL REQST TRNCY  YES   NO   RIDE  SRVCS BDGT  LKLY  UNLKL  YES   NO   SATIS NTHR  SATIS SATIS NTHR  SATIS
	 

	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
	 

	 
	 

	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	Total                       500   384    90   360   104   261   109    59   397    81   156   337   280    52   165   247    52   187
	 

	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year       48    32    12    27    13    24     8     4    35    11    23    23    30     8    10    25     9    12
	Under $20,000 per year       48    32    12    27    13    24     8     4    35    11    23    23    30     8    10    25     9    12
	 

	                            10%    8%   13%    8%   13%    9%    7%    7%    9%   14%   15%    7%   11%   15%    6%   10%   17%    6%
	                            10%    8%   13%    8%   13%    9%    7%    7%    9%   14%   15%    7%   11%   15%    6%   10%   17%    6%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year       78    62    12    53    16    38    21     8    64    10    25    52    41     9    28    40     3    35
	Under $50,000 per year       78    62    12    53    16    38    21     8    64    10    25    52    41     9    28    40     3    35
	 

	                            16%   16%   13%   15%   15%   15%   19%   14%   16%   12%   16%   15%   15%   17%   17%   16%    6%   19%
	                            16%   16%   13%   15%   15%   15%   19%   14%   16%   12%   16%   15%   15%   17%   17%   16%    6%   19%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year       45    35     6    35     9    23     8     8    35     7    22    23    25     3    17    22     4    17
	Under $75,000 per year       45    35     6    35     9    23     8     8    35     7    22    23    25     3    17    22     4    17
	 

	                             9%    9%    7%   10%    9%    9%    7%   14%    9%    9%   14%    7%    9%    6%   10%    9%    8%    9%
	                             9%    9%    7%   10%    9%    9%    7%   14%    9%    9%   14%    7%    9%    6%   10%    9%    8%    9%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year      86    68    17    64    16    44    23    10    67    14    27    57    52     6    28    45     7    32
	Under $100,000 per year      86    68    17    64    16    44    23    10    67    14    27    57    52     6    28    45     7    32
	 

	                            17%   18%   19%   18%   15%   17%   21%   17%   17%   17%   17%   17%   19%   12%   17%   18%   13%   17%
	                            17%   18%   19%   18%   15%   17%   21%   17%   17%   17%   17%   17%   19%   12%   17%   18%   13%   17%
	 

	 
	 

	Under $140,000 per year      82    69    13    64    17    51    15     8    67    15    23    58    46    10    26    41     8    33
	Under $140,000 per year      82    69    13    64    17    51    15     8    67    15    23    58    46    10    26    41     8    33
	 

	                            16%   18%   14%   18%   16%   20%   14%   14%   17%   19%   15%   17%   16%   19%   16%   17%   15%   18%
	                            16%   18%   14%   18%   16%   20%   14%   14%   17%   19%   15%   17%   16%   19%   16%   17%   15%   18%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        113    88    20    85    19    59    25    14    92    17    23    90    54    12    46    51    15    41
	$140,000 per year or        113    88    20    85    19    59    25    14    92    17    23    90    54    12    46    51    15    41
	 

	more                        23%   23%   22%   24%   18%   23%   23%   24%   23%   21%   15%   27%   19%   23%   28%   21%   29%   22%
	more                        23%   23%   22%   24%   18%   23%   23%   24%   23%   21%   15%   27%   19%   23%   28%   21%   29%   22%
	 

	 
	 

	Undecided                    48    30    10    32    14    22     9     7    37     7    13    34    32     4    10    23     6    17
	Undecided                    48    30    10    32    14    22     9     7    37     7    13    34    32     4    10    23     6    17
	 

	                            10%    8%   11%    9%   13%    8%    8%   12%    9%    9%    8%   10%   11%    8%    6%    9%   12%    9%
	                            10%    8%   11%    9%   13%    8%    8%   12%    9%    9%    8%   10%   11%    8%    6%    9%   12%    9%
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	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Right Direction             159      89      46      17       4       2        9       78       10       18        9       1      28
	Right Direction             159      89      46      17       4       2        9       78       10       18        9       1      28
	 

	                            32%     49%     33%     13%     11%     25%       7%      51%      20%      49%      26%     33%     35%
	                            32%     49%     33%     13%     11%     25%       7%      51%      20%      49%      26%     33%     35%
	 

	 
	 

	Wrong Track                 287      67      68     112      33       5      112       54       39       15       22       2      38
	Wrong Track                 287      67      68     112      33       5      112       54       39       15       22       2      38
	 

	                            57%     37%     49%     85%     87%     63%      89%      35%      78%      41%      63%     67%     48%
	                            57%     37%     49%     85%     87%     63%      89%      35%      78%      41%      63%     67%     48%
	 

	 
	 

	Undecided                    54      24      24       3       1       1        5       21        1        4        4       -      14
	Undecided                    54      24      24       3       1       1        5       21        1        4        4       -      14
	 

	                            11%     13%     17%      2%      3%     13%       4%      14%       2%      11%      11%             18%
	                            11%     13%     17%      2%      3%     13%       4%      14%       2%      11%      11%             18%
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	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	9. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	the Green Party nominee, the Libertarian Party nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden          258     143      86      21       5       2       12      127       18       26       20       1      43
	Democrat Joe Biden          258     143      86      21       5       2       12      127       18       26       20       1      43
	 

	                            52%     79%     62%     16%     13%     25%      10%      83%      36%      70%      57%     33%     54%
	                            52%     79%     62%     16%     13%     25%      10%      83%      36%      70%      57%     33%     54%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump     110       7      19      61      20       2       66        2       17        4        6       1      13
	Republican Donald Trump     110       7      19      61      20       2       66        2       17        4        6       1      13
	 

	                            22%      4%     14%     46%     53%     25%      52%       1%      34%      11%      17%     33%     16%
	                            22%      4%     14%     46%     53%     25%      52%       1%      34%      11%      17%     33%     16%
	 

	 
	 

	Green Party Nominee           3       3       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       3
	Green Party Nominee           3       3       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       3
	 

	                             1%      2%                                                                                           4%
	                             1%      2%                                                                                           4%
	 

	 
	 

	Libertarian Party             7       1       2       4       -       -        3        2        1        -        1       -       -
	Libertarian Party             7       1       2       4       -       -        3        2        1        -        1       -       -
	 

	Nominee                      1%      1%      1%      3%                       2%       1%       2%                3%                
	Nominee                      1%      1%      1%      3%                       2%       1%       2%                3%                
	 

	 
	 

	Independent Robert F.        39       9       7      17       5       1       15        4        6        3        3       1       7
	Independent Robert F.        39       9       7      17       5       1       15        4        6        3        3       1       7
	 

	Kennedy Jr.                  8%      5%      5%     13%     13%     13%      12%       3%      12%       8%       9%     33%      9%
	Kennedy Jr.                  8%      5%      5%     13%     13%     13%      12%       3%      12%       8%       9%     33%      9%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West       4       2       -       1       1       -        3        1        -        -        -       -       -
	Independent Cornel West       4       2       -       1       1       -        3        1        -        -        -       -       -
	 

	                             1%      1%              1%      3%               2%       1%                                           
	                             1%      1%              1%      3%               2%       1%                                           
	 

	 
	 

	Undecided                    65      12      20      24       7       2       25       12        7        3        5       -      10
	Undecided                    65      12      20      24       7       2       25       12        7        3        5       -      10
	 

	                            13%      7%     14%     18%     18%     25%      20%       8%      14%       8%      14%             13%
	                            13%      7%     14%     18%     18%     25%      20%       8%      14%       8%      14%             13%
	 

	 
	 

	Refused                      14       3       4       4       -       1        2        5        1        1        -       -       4
	Refused                      14       3       4       4       -       1        2        5        1        1        -       -       4
	 

	                             3%      2%      3%      3%             13%       2%       3%       2%       3%                       5%
	                             3%      2%      3%      3%             13%       2%       3%       2%       3%                       5%
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	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	10. Earlier, you indicated you were registered as a Republican. Do you think you will vote in the Republican Primary 
	 

	this September or skip the Primary and just vote in November?
	this September or skip the Primary and just vote in November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	BASE: REPUBLICANS            48       1      14      25       7       1       32        4        4        1        2       -       4
	BASE: REPUBLICANS            48       1      14      25       7       1       32        4        4        1        2       -       4
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100             100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100             100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           31       1      10      14       5       1       19        2        4        1        1       -       3
	Vote in Republican           31       1      10      14       5       1       19        2        4        1        1       -       3
	 

	Primary                     65%    100%     71%     56%     71%    100%      59%      50%     100%     100%      50%             75%
	Primary                     65%    100%     71%     56%     71%    100%      59%      50%     100%     100%      50%             75%
	 

	 
	 

	Skip Republican Primary      14       -       4       9       1       -       10        2        -        -        1       -       1
	Skip Republican Primary      14       -       4       9       1       -       10        2        -        -        1       -       1
	 

	                            29%             29%     36%     14%              31%      50%                        50%             25%
	                            29%             29%     36%     14%              31%      50%                        50%             25%
	 

	 
	 

	Undecided                     3       -       -       2       1       -        3        -        -        -        -       -       -
	Undecided                     3       -       -       2       1       -        3        -        -        -        -       -       -
	 

	                             6%                      8%     14%               9%                                                    
	                             6%                      8%     14%               9%                                                    
	 

	 
	 

	Refused                       -       -       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	Refused                       -       -       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	 

	                                                                                                                                    
	                                                                                                                                    
	 

	                                                                                                                 Table Q11 Page 144
	                                                                                                                 Table Q11 Page 144
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	11. Earlier, you indicated you were registered as unenrolled/independent. Do you think you will vote in the Republican 
	 

	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
	Primary this September, Democratic Primary, or skip the Primaries and just vote in November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	BASE: UNENROLLED/           284      83      80      86      26       5       71       79       37       18       16       3      50
	BASE: UNENROLLED/           284      83      80      86      26       5       71       79       37       18       16       3      50
	 

	INDEPENDENTS                100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	INDEPENDENTS                100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Vote in Republican           68      14      13      27      11       1       29       15       12        2        1       -       7
	Vote in Republican           68      14      13      27      11       1       29       15       12        2        1       -       7
	 

	Primary                     24%     17%     16%     31%     42%     20%      41%      19%      32%      11%       6%             14%
	Primary                     24%     17%     16%     31%     42%     20%      41%      19%      32%      11%       6%             14%
	 

	 
	 

	Vote in Democratic           65      31      25       7       1       1        3       32        2        5        6       -      14
	Vote in Democratic           65      31      25       7       1       1        3       32        2        5        6       -      14
	 

	Primary                     23%     37%     31%      8%      4%     20%       4%      41%       5%      28%      38%             28%
	Primary                     23%     37%     31%      8%      4%     20%       4%      41%       5%      28%      38%             28%
	 

	 
	 

	Skip Primaries              113      26      38      40       8       1       31       22       16        9        7       3      21
	Skip Primaries              113      26      38      40       8       1       31       22       16        9        7       3      21
	 

	                            40%     31%     48%     47%     31%     20%      44%      28%      43%      50%      44%    100%     42%
	                            40%     31%     48%     47%     31%     20%      44%      28%      43%      50%      44%    100%     42%
	 

	 
	 

	Undecided                    37      11       4      12       6       2        8        9        7        2        2       -       8
	Undecided                    37      11       4      12       6       2        8        9        7        2        2       -       8
	 

	                            13%     13%      5%     14%     23%     40%      11%      11%      19%      11%      13%             16%
	                            13%     13%      5%     14%     23%     40%      11%      11%      19%      11%      13%             16%
	 

	 
	 

	Refused                       1       1       -       -       -       -        -        1        -        -        -       -       -
	Refused                       1       1       -       -       -       -        -        1        -        -        -       -       -
	 

	                             *%      1%                                                1%                                           
	                             *%      1%                                                1%                                           
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	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	12. So far, four Republican candidates have taken out nomination papers and set up websites to run for U.S. Senate. In 
	 

	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	alphabetical order, they are Robert Antonellis, Ian Cain, John Deaton, and Aaron Packard. At this point, for whom would 
	 

	you vote or toward whom do you lean at this time?
	you vote or toward whom do you lean at this time?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN              99      15      23      41      16       2       48       17       16        3        2       -      10
	BASE: VOTING IN              99      15      23      41      16       2       48       17       16        3        2       -      10
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100             100
	REPUBLICAN PRIMARY          100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100             100
	 

	 
	 

	Robert Antonellis             4       1       1       2       -       -        3        -        1        -        -       -       -
	Robert Antonellis             4       1       1       2       -       -        3        -        1        -        -       -       -
	 

	                             4%      7%      4%      5%                       6%                6%                                  
	                             4%      7%      4%      5%                       6%                6%                                  
	 

	 
	 

	Ian Cain                      2       -       1       -       -       -        -        -        -        -        -       -       2
	Ian Cain                      2       -       1       -       -       -        -        -        -        -        -       -       2
	 

	                             2%              4%                                                                                  20%
	                             2%              4%                                                                                  20%
	 

	 
	 

	John Deaton                   4       -       1       1       1       -        1        -        1        -        -       -       -
	John Deaton                   4       -       1       1       1       -        1        -        1        -        -       -       -
	 

	                             4%              4%      2%      6%               2%                6%                                  
	                             4%              4%      2%      6%               2%                6%                                  
	 

	 
	 

	Aaron Packard                 1       -       -       1       -       -        -        -        -        1        -       -       -
	Aaron Packard                 1       -       -       1       -       -        -        -        -        1        -       -       -
	 

	                             1%                      2%                                                 33%                         
	                             1%                      2%                                                 33%                         
	 

	 
	 

	Undecided                    86      14      19      36      15       2       43       16       14        2        2       -       8
	Undecided                    86      14      19      36      15       2       43       16       14        2        2       -       8
	 

	                            87%     93%     83%     88%     94%    100%      90%      94%      88%      67%     100%             80%
	                            87%     93%     83%     88%     94%    100%      90%      94%      88%      67%     100%             80%
	 

	 
	 

	Refused                       2       -       1       1       -       -        1        1        -        -        -       -       -
	Refused                       2       -       1       1       -       -        1        1        -        -        -       -       -
	 

	                             2%              4%      2%                       2%       6%                                           
	                             2%              4%      2%                       2%       6%                                           
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	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	13. If the November election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or the 
	 

	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	Republican nominee, for whom would you vote or toward whom do you lean?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Democrat Elizabeth          264     148      84      25       3       2       22      121       14       27       23       1      45
	Democrat Elizabeth          264     148      84      25       3       2       22      121       14       27       23       1      45
	 

	Warren                      53%     82%     61%     19%      8%     25%      17%      79%      28%      73%      66%     33%     56%
	Warren                      53%     82%     61%     19%      8%     25%      17%      79%      28%      73%      66%     33%     56%
	 

	 
	 

	Republican nominee          164      10      35      90      25       3       88       13       28        6        9       -      18
	Republican nominee          164      10      35      90      25       3       88       13       28        6        9       -      18
	 

	                            33%      6%     25%     68%     66%     38%      70%       8%      56%      16%      26%             23%
	                            33%      6%     25%     68%     66%     38%      70%       8%      56%      16%      26%             23%
	 

	 
	 

	(Other)                       9       2       1       3       3       -        5        1        1        -        -       -       2
	(Other)                       9       2       1       3       3       -        5        1        1        -        -       -       2
	 

	                             2%      1%      1%      2%      8%               4%       1%       2%                                3%
	                             2%      1%      1%      2%      8%               4%       1%       2%                                3%
	 

	 
	 

	Undecided                    54      18      14      14       6       2       11       16        7        4        1       1      11
	Undecided                    54      18      14      14       6       2       11       16        7        4        1       1      11
	 

	                            11%     10%     10%     11%     16%     25%       9%      10%      14%      11%       3%     33%     14%
	                            11%     10%     10%     11%     16%     25%       9%      10%      14%      11%       3%     33%     14%
	 

	 
	 

	Refused                       9       2       4       -       1       1        -        2        -        -        2       1       4
	Refused                       9       2       4       -       1       1        -        2        -        -        2       1       4
	 

	                             2%      1%      3%              3%     13%                1%                         6%     33%      5%
	                             2%      1%      3%              3%     13%                1%                         6%     33%      5%
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	                                                                                                                 Table Q14 Page 147
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	14. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Strongly approve             81      49      23       5       3       1        5       42        1        9        7       -      14
	Strongly approve             81      49      23       5       3       1        5       42        1        9        7       -      14
	 

	                            16%     27%     17%      4%      8%     13%       4%      27%       2%      24%      20%             18%
	                            16%     27%     17%      4%      8%     13%       4%      27%       2%      24%      20%             18%
	 

	 
	 

	Approve                     168      87      52      21       2       4        6       80       12       14       12       2      36
	Approve                     168      87      52      21       2       4        6       80       12       14       12       2      36
	 

	                            34%     48%     38%     16%      5%     50%       5%      52%      24%      38%      34%     67%     45%
	                            34%     48%     38%     16%      5%     50%       5%      52%      24%      38%      34%     67%     45%
	 

	 
	 

	Disapprove                   91      23      31      28       8       1       34       17       13        6        8       1       9
	Disapprove                   91      23      31      28       8       1       34       17       13        6        8       1       9
	 

	                            18%     13%     22%     21%     21%     13%      27%      11%      26%      16%      23%     33%     11%
	                            18%     13%     22%     21%     21%     13%      27%      11%      26%      16%      23%     33%     11%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         134      12      23      75      22       1       76        8       23        4        6       -      15
	Strongly disapprove         134      12      23      75      22       1       76        8       23        4        6       -      15
	 

	                            27%      7%     17%     57%     58%     13%      60%       5%      46%      11%      17%             19%
	                            27%      7%     17%     57%     58%     13%      60%       5%      46%      11%      17%             19%
	 

	 
	 

	Undecided                    21       8       8       2       2       1        5        5        1        3        1       -       5
	Undecided                    21       8       8       2       2       1        5        5        1        3        1       -       5
	 

	                             4%      4%      6%      2%      5%     13%       4%       3%       2%       8%       3%              6%
	                             4%      4%      6%      2%      5%     13%       4%       3%       2%       8%       3%              6%
	 

	 
	 

	Refused                       5       1       1       1       1       -        -        1        -        1        1       -       1
	Refused                       5       1       1       1       1       -        -        1        -        1        1       -       1
	 

	                             1%      1%      1%      1%      3%                        1%                3%       3%              1%
	                             1%      1%      1%      1%      3%                        1%                3%       3%              1%
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	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	15. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as 
	 

	governor?
	governor?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Strongly approve             68      45      17       5       1       -        6       33        1        8        5       -      13
	Strongly approve             68      45      17       5       1       -        6       33        1        8        5       -      13
	 

	                            14%     25%     12%      4%      3%               5%      22%       2%      22%      14%             16%
	                            14%     25%     12%      4%      3%               5%      22%       2%      22%      14%             16%
	 

	 
	 

	Approve                     215     100      77      28       6       2       23       94       13       23       17       3      32
	Approve                     215     100      77      28       6       2       23       94       13       23       17       3      32
	 

	                            43%     56%     56%     21%     16%     25%      18%      61%      26%      62%      49%    100%     40%
	                            43%     56%     56%     21%     16%     25%      18%      61%      26%      62%      49%    100%     40%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79      11      20      36      11       1       38       10       11        1        6       -      11
	Disapprove                   79      11      20      36      11       1       38       10       11        1        6       -      11
	 

	                            16%      6%     14%     27%     29%     13%      30%       7%      22%       3%      17%             14%
	                            16%      6%     14%     27%     29%     13%      30%       7%      22%       3%      17%             14%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          73       5       5      42      18       2       38        3       21        2        -       -       9
	Strongly disapprove          73       5       5      42      18       2       38        3       21        2        -       -       9
	 

	                            15%      3%      4%     32%     47%     25%      30%       2%      42%       5%                      11%
	                            15%      3%      4%     32%     47%     25%      30%       2%      42%       5%                      11%
	 

	 
	 

	Undecided                    61      19      18      21       1       2       21       13        4        3        6       -      13
	Undecided                    61      19      18      21       1       2       21       13        4        3        6       -      13
	 

	                            12%     11%     13%     16%      3%     25%      17%       8%       8%       8%      17%             16%
	                            12%     11%     13%     16%      3%     25%      17%       8%       8%       8%      17%             16%
	 

	 
	 

	Refused                       4       -       1       -       1       1        -        -        -        -        1       -       2
	Refused                       4       -       1       -       1       1        -        -        -        -        1       -       2
	 

	                             1%              1%              3%     13%                                           3%              3%
	                             1%              1%              3%     13%                                           3%              3%
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	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	16. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing 
	 

	as U.S. Senator?
	as U.S. Senator?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Strongly approve             96      59      32       2       2       1        4       57        2        9        9       -      14
	Strongly approve             96      59      32       2       2       1        4       57        2        9        9       -      14
	 

	                            19%     33%     23%      2%      5%     13%       3%      37%       4%      24%      26%             18%
	                            19%     33%     23%      2%      5%     13%       3%      37%       4%      24%      26%             18%
	 

	 
	 

	Approve                     178      87      58      25       5       3       19       65       15       18       14       1      36
	Approve                     178      87      58      25       5       3       19       65       15       18       14       1      36
	 

	                            36%     48%     42%     19%     13%     38%      15%      42%      30%      49%      40%     33%     45%
	                            36%     48%     42%     19%     13%     38%      15%      42%      30%      49%      40%     33%     45%
	 

	 
	 

	Disapprove                   79       9      21      38       9       2       30       13       12        5        5       1      11
	Disapprove                   79       9      21      38       9       2       30       13       12        5        5       1      11
	 

	                            16%      5%     15%     29%     24%     25%      24%       8%      24%      14%      14%     33%     14%
	                            16%      5%     15%     29%     24%     25%      24%       8%      24%      14%      14%     33%     14%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove          98       5      14      56      20       1       58        7       19        -        5       -       9
	Strongly disapprove          98       5      14      56      20       1       58        7       19        -        5       -       9
	 

	                            20%      3%     10%     42%     53%     13%      46%       5%      38%               14%             11%
	                            20%      3%     10%     42%     53%     13%      46%       5%      38%               14%             11%
	 

	 
	 

	Undecided                    42      17      12      11       1       1       14        9        2        5        2       1       8
	Undecided                    42      17      12      11       1       1       14        9        2        5        2       1       8
	 

	                             8%      9%      9%      8%      3%     13%      11%       6%       4%      14%       6%     33%     10%
	                             8%      9%      9%      8%      3%     13%      11%       6%       4%      14%       6%     33%     10%
	 

	 
	 

	Refused                       7       3       1       -       1       -        1        2        -        -        -       -       2
	Refused                       7       3       1       -       1       -        1        2        -        -        -       -       2
	 

	                             1%      2%      1%              3%               1%       1%                                         3%
	                             1%      2%      1%              3%               1%       1%                                         3%
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	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	17. Massachusetts is the only state in which the state legislature, governor and judiciary are all exempt from public 
	 

	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	records requests. Which statement most closely matches your viewpoint?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Massachusetts should be     384     130     106     112      27       6      101      108       42       27       29       2      64
	Massachusetts should be     384     130     106     112      27       6      101      108       42       27       29       2      64
	 

	like other states,          77%     72%     77%     85%     71%     75%      80%      71%      84%      73%      83%     67%     80%
	like other states,          77%     72%     77%     85%     71%     75%      80%      71%      84%      73%      83%     67%     80%
	 

	allowing public record   
	allowing public record   
	 

	requests of all three    
	requests of all three    
	 

	branches                 
	branches                 
	 

	 
	 

	I am comfortable with        90      41      27      18       4       -       18       39        8       10        5       1       8
	I am comfortable with        90      41      27      18       4       -       18       39        8       10        5       1       8
	 

	the level of                18%     23%     20%     14%     11%              14%      25%      16%      27%      14%     33%     10%
	the level of                18%     23%     20%     14%     11%              14%      25%      16%      27%      14%     33%     10%
	 

	transparency of state    
	transparency of state    
	 

	government in            
	government in            
	 

	Massachusetts            
	Massachusetts            
	 

	 
	 

	Undecided                    22       8       4       2       6       2        7        5        -        -        1       -       7
	Undecided                    22       8       4       2       6       2        7        5        -        -        1       -       7
	 

	                             4%      4%      3%      2%     16%     25%       6%       3%                         3%              9%
	                             4%      4%      3%      2%     16%     25%       6%       3%                         3%              9%
	 

	 
	 

	Refused                       4       1       1       -       1       -        -        1        -        -        -       -       1
	Refused                       4       1       1       -       1       -        -        1        -        -        -       -       1
	 

	                             1%      1%      1%              3%                        1%                                         1%
	                             1%      1%      1%              3%                        1%                                         1%
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	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	18. There is a November ballot question which would authorize the state auditor to audit the accounts, programs, 
	 

	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	activities, functions of all departments, offices, commissions, institutions, and activities of the state legislature 
	 

	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	and any authorities or districts created by the state legislature. The state auditor would also be given access to... A 
	 

	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
	no vote would make no change to current law. At this point, would you vote yes or no on this question?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Yes                         360     119     105     100      30       4       95      108       38       23       29       3      53
	Yes                         360     119     105     100      30       4       95      108       38       23       29       3      53
	 

	                            72%     66%     76%     76%     79%     50%      75%      71%      76%      62%      83%    100%     66%
	                            72%     66%     76%     76%     79%     50%      75%      71%      76%      62%      83%    100%     66%
	 

	 
	 

	No                          104      45      23      25       7       3       22       33       10       12        3       -      19
	No                          104      45      23      25       7       3       22       33       10       12        3       -      19
	 

	                            21%     25%     17%     19%     18%     38%      17%      22%      20%      32%       9%             24%
	                            21%     25%     17%     19%     18%     38%      17%      22%      20%      32%       9%             24%
	 

	 
	 

	Undecided                    33      16       8       6       1       1        7       11        2        2        3       -       8
	Undecided                    33      16       8       6       1       1        7       11        2        2        3       -       8
	 

	                             7%      9%      6%      5%      3%     13%       6%       7%       4%       5%       9%             10%
	                             7%      9%      6%      5%      3%     13%       6%       7%       4%       5%       9%             10%
	 

	 
	 

	Refused                       3       -       2       1       -       -        2        1        -        -        -       -       -
	Refused                       3       -       2       1       -       -        2        1        -        -        -       -       -
	 

	                             1%              1%      1%                       2%       1%                                           
	                             1%              1%      1%                       2%       1%                                           
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	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	19. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	The economy/inflation        88      13      31      35       7       1       37       12       11        7       12       1       7
	The economy/inflation        88      13      31      35       7       1       37       12       11        7       12       1       7
	 

	                            18%      7%     22%     27%     18%     13%      29%       8%      22%      19%      34%     33%      9%
	                            18%      7%     22%     27%     18%     13%      29%       8%      22%      19%      34%     33%      9%
	 

	 
	 

	Abortion                     39      22      10       5       -       2        4       17        -        5        4       -       7
	Abortion                     39      22      10       5       -       2        4       17        -        5        4       -       7
	 

	                             8%     12%      7%      4%             25%       3%      11%               14%      11%              9%
	                             8%     12%      7%      4%             25%       3%      11%               14%      11%              9%
	 

	 
	 

	Gun control                  26      13      10       1       1       1        -       10        4        2        2       -       8
	Gun control                  26      13      10       1       1       1        -       10        4        2        2       -       8
	 

	                             5%      7%      7%      1%      3%     13%                7%       8%       5%       6%             10%
	                             5%      7%      7%      1%      3%     13%                7%       8%       5%       6%             10%
	 

	 
	 

	Climate change               22      14       5       2       -       1        1        6        -        3        2       -       9
	Climate change               22      14       5       2       -       1        1        6        -        3        2       -       9
	 

	                             4%      8%      4%      2%             13%       1%       4%                8%       6%             11%
	                             4%      8%      4%      2%             13%       1%       4%                8%       6%             11%
	 

	 
	 

	Healthcare                   30      16       9       4       1       -        9        9        3        2        2       -       4
	Healthcare                   30      16       9       4       1       -        9        9        3        2        2       -       4
	 

	                             6%      9%      7%      3%      3%               7%       6%       6%       5%       6%              5%
	                             6%      9%      7%      3%      3%               7%       6%       6%       5%       6%              5%
	 

	 
	 

	Immigration and border      104      10       9      60      23       1       51       11       16        5        4       -      14
	Immigration and border      104      10       9      60      23       1       51       11       16        5        4       -      14
	 

	security                    21%      6%      7%     45%     61%     13%      40%       7%      32%      14%      11%             18%
	security                    21%      6%      7%     45%     61%     13%      40%       7%      32%      14%      11%             18%
	 

	 
	 

	The future of American      140      74      46      15       4       1       15       72       12       11        6       2      18
	The future of American      140      74      46      15       4       1       15       72       12       11        6       2      18
	 

	democracy                   28%     41%     33%     11%     11%     13%      12%      47%      24%      30%      17%     67%     23%
	democracy                   28%     41%     33%     11%     11%     13%      12%      47%      24%      30%      17%     67%     23%
	 

	 
	 

	Crime                         1       -       1       -       -       -        1        -        -        -        -       -       -
	Crime                         1       -       1       -       -       -        1        -        -        -        -       -       -
	 

	                             *%              1%                               1%                                                    
	                             *%              1%                               1%                                                    
	 

	 
	 

	Foreign policy               29      11      12       6       -       -        6       10        4        1        2       -       5
	Foreign policy               29      11      12       6       -       -        6       10        4        1        2       -       5
	 

	                             6%      6%      9%      5%                       5%       7%       8%       3%       6%              6%
	                             6%      6%      9%      5%                       5%       7%       8%       3%       6%              6%
	 

	 
	 

	Undecided                    18       7       4       4       1       1        2        6        -        1        -       -       7
	Undecided                    18       7       4       4       1       1        2        6        -        1        -       -       7
	 

	                             4%      4%      3%      3%      3%     13%       2%       4%                3%                       9%
	                             4%      4%      3%      3%      3%     13%       2%       4%                3%                       9%
	 

	 
	 

	Refused                       3       -       1       -       1       -        -        -        -        -        1       -       1
	Refused                       3       -       1       -       1       -        -        -        -        -        1       -       1
	 

	                             1%              1%              3%                                                   3%              1%
	                             1%              1%              3%                                                   3%              1%
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	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	20. Of the following four options, how would you describe the U.S. economy?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Excellent                    36      27       5       2       1       -        1       18        2        2        3       -       6
	Excellent                    36      27       5       2       1       -        1       18        2        2        3       -       6
	 

	                             7%     15%      4%      2%      3%               1%      12%       4%       5%       9%              8%
	                             7%     15%      4%      2%      3%               1%      12%       4%       5%       9%              8%
	 

	 
	 

	Good                        158      69      64      18       4       3       10       81       13       14        9       2      26
	Good                        158      69      64      18       4       3       10       81       13       14        9       2      26
	 

	                            32%     38%     46%     14%     11%     38%       8%      53%      26%      38%      26%     67%     33%
	                            32%     38%     46%     14%     11%     38%       8%      53%      26%      38%      26%     67%     33%
	 

	 
	 

	Fair                        156      53      40      42      17       2       40       41       16       14       12       1      27
	Fair                        156      53      40      42      17       2       40       41       16       14       12       1      27
	 

	                            31%     29%     29%     32%     45%     25%      32%      27%      32%      38%      34%     33%     34%
	                            31%     29%     29%     32%     45%     25%      32%      27%      32%      38%      34%     33%     34%
	 

	 
	 

	Poor                        146      29      28      70      16       3       75       13       19        7       11       -      19
	Poor                        146      29      28      70      16       3       75       13       19        7       11       -      19
	 

	                            29%     16%     20%     53%     42%     38%      60%       8%      38%      19%      31%             24%
	                            29%     16%     20%     53%     42%     38%      60%       8%      38%      19%      31%             24%
	 

	 
	 

	Undecided                     2       2       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       2
	Undecided                     2       2       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       2
	 

	                             *%      1%                                                                                           3%
	                             *%      1%                                                                                           3%
	 

	 
	 

	Refused                       2       -       1       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	Refused                       2       -       1       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	 

	                             *%              1%                                                                                     
	                             *%              1%                                                                                     
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	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	21. How about the Massachusetts economy? How would you describe the Massachusetts economy?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Excellent                    42      31       6       4       -       -        3       18        4        4        4       -       6
	Excellent                    42      31       6       4       -       -        3       18        4        4        4       -       6
	 

	                             8%     17%      4%      3%                       2%      12%       8%      11%      11%              8%
	                             8%     17%      4%      3%                       2%      12%       8%      11%      11%              8%
	 

	 
	 

	Good                        185      82      71      23       5       4       14       93       15       20       11       1      27
	Good                        185      82      71      23       5       4       14       93       15       20       11       1      27
	 

	                            37%     46%     51%     17%     13%     50%      11%      61%      30%      54%      31%     33%     34%
	                            37%     46%     51%     17%     13%     50%      11%      61%      30%      54%      31%     33%     34%
	 

	 
	 

	Fair                        168      51      42      54      17       2       54       37       18       11       14       2      26
	Fair                        168      51      42      54      17       2       54       37       18       11       14       2      26
	 

	                            34%     28%     30%     41%     45%     25%      43%      24%      36%      30%      40%     67%     33%
	                            34%     28%     30%     41%     45%     25%      43%      24%      36%      30%      40%     67%     33%
	 

	 
	 

	Poor                         98      14      18      48      16       2       55        4       13        1        6       -      18
	Poor                         98      14      18      48      16       2       55        4       13        1        6       -      18
	 

	                            20%      8%     13%     36%     42%     25%      44%       3%      26%       3%      17%             23%
	                            20%      8%     13%     36%     42%     25%      44%       3%      26%       3%      17%             23%
	 

	 
	 

	Undecided                     5       2       -       3       -       -        -        1        -        1        -       -       3
	Undecided                     5       2       -       3       -       -        -        1        -        1        -       -       3
	 

	                             1%      1%              2%                                1%                3%                       4%
	                             1%      1%              2%                                1%                3%                       4%
	 

	 
	 

	Refused                       2       -       1       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	Refused                       2       -       1       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	 

	                             *%              1%                                                                                     
	                             *%              1%                                                                                     
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	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	22. How has your household financial situation changed over the past year? Would you say it has...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Significantly improved       21      15       4       2       -       -        -       13        2        1        2       -       2
	Significantly improved       21      15       4       2       -       -        -       13        2        1        2       -       2
	 

	                             4%      8%      3%      2%                                8%       4%       3%       6%              3%
	                             4%      8%      3%      2%                                8%       4%       3%       6%              3%
	 

	 
	 

	Somewhat improved            81      40      28       9       3       1       12       29        8        5        6       -      19
	Somewhat improved            81      40      28       9       3       1       12       29        8        5        6       -      19
	 

	                            16%     22%     20%      7%      8%     13%      10%      19%      16%      14%      17%             24%
	                            16%     22%     20%      7%      8%     13%      10%      19%      16%      14%      17%             24%
	 

	 
	 

	Remained the same           210      92      64      36      12       4       40       81       12       16       14       3      33
	Remained the same           210      92      64      36      12       4       40       81       12       16       14       3      33
	 

	                            42%     51%     46%     27%     32%     50%      32%      53%      24%      43%      40%    100%     41%
	                            42%     51%     46%     27%     32%     50%      32%      53%      24%      43%      40%    100%     41%
	 

	 
	 

	Somewhat worsened           117      21      32      48      12       2       41       23       19        8       10       -      15
	Somewhat worsened           117      21      32      48      12       2       41       23       19        8       10       -      15
	 

	                            23%     12%     23%     36%     32%     25%      33%      15%      38%      22%      29%             19%
	                            23%     12%     23%     36%     32%     25%      33%      15%      38%      22%      29%             19%
	 

	 
	 

	Significantly worsened       68      11       8      37      11       1       33        7        8        7        3       -       9
	Significantly worsened       68      11       8      37      11       1       33        7        8        7        3       -       9
	 

	                            14%      6%      6%     28%     29%     13%      26%       5%      16%      19%       9%             11%
	                            14%      6%      6%     28%     29%     13%      26%       5%      16%      19%       9%             11%
	 

	 
	 

	Undecided                     2       1       1       -       -       -        -        -        1        -        -       -       1
	Undecided                     2       1       1       -       -       -        -        -        1        -        -       -       1
	 

	                             *%      1%      1%                                                 2%                                1%
	                             *%      1%      1%                                                 2%                                1%
	 

	 
	 

	Refused                       1       -       1       -       -       -        -        -        -        -        -       -       1
	Refused                       1       -       1       -       -       -        -        -        -        -        -       -       1
	 

	                             *%              1%                                                                                   1%
	                             *%              1%                                                                                   1%
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	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	23. How do you expect your household financial situation to change over the next year? Would you say it will...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Significantly improve        20      10       4       4       2       -        4        8        2        -        1       -       4
	Significantly improve        20      10       4       4       2       -        4        8        2        -        1       -       4
	 

	                             4%      6%      3%      3%      5%               3%       5%       4%                3%              5%
	                             4%      6%      3%      3%      5%               3%       5%       4%                3%              5%
	 

	 
	 

	Somewhat improve            105      46      37      14       6       2       21       45        8        7       10       -      13
	Somewhat improve            105      46      37      14       6       2       21       45        8        7       10       -      13
	 

	                            21%     26%     27%     11%     16%     25%      17%      29%      16%      19%      29%             16%
	                            21%     26%     27%     11%     16%     25%      17%      29%      16%      19%      29%             16%
	 

	 
	 

	Remain the same             237     102      74      46      10       3       49       82       17       22       16       3      40
	Remain the same             237     102      74      46      10       3       49       82       17       22       16       3      40
	 

	                            47%     57%     54%     35%     26%     38%      39%      54%      34%      59%      46%    100%     50%
	                            47%     57%     54%     35%     26%     38%      39%      54%      34%      59%      46%    100%     50%
	 

	 
	 

	Somewhat worsen              79      12      13      39      12       2       32       13       15        4        4       -       9
	Somewhat worsen              79      12      13      39      12       2       32       13       15        4        4       -       9
	 

	                            16%      7%      9%     30%     32%     25%      25%       8%      30%      11%      11%             11%
	                            16%      7%      9%     30%     32%     25%      25%       8%      30%      11%      11%             11%
	 

	 
	 

	Significantly worsen         25       4       4      12       5       -       11        2        2        3        2       -       5
	Significantly worsen         25       4       4      12       5       -       11        2        2        3        2       -       5
	 

	                             5%      2%      3%      9%     13%               9%       1%       4%       8%       6%              6%
	                             5%      2%      3%      9%     13%               9%       1%       4%       8%       6%              6%
	 

	 
	 

	Undecided                    32       6       4      17       3       1        9        3        6        1        2       -       8
	Undecided                    32       6       4      17       3       1        9        3        6        1        2       -       8
	 

	                             6%      3%      3%     13%      8%     13%       7%       2%      12%       3%       6%             10%
	                             6%      3%      3%     13%      8%     13%       7%       2%      12%       3%       6%             10%
	 

	 
	 

	Refused                       2       -       2       -       -       -        -        -        -        -        -       -       1
	Refused                       2       -       2       -       -       -        -        -        -        -        -       -       1
	 

	                             *%              1%                                                                                   1%
	                             *%              1%                                                                                   1%
	 

	                                                                                                                 Table Q24 Page 157
	                                                                                                                 Table Q24 Page 157
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	24. Within the topic of the economy, which of the following is your greatest concern at the moment?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Unemployment/job             13       3       5       4       -       1        4        2        -        2        2       -       3
	Unemployment/job             13       3       5       4       -       1        4        2        -        2        2       -       3
	 

	security                     3%      2%      4%      3%             13%       3%       1%                5%       6%              4%
	security                     3%      2%      4%      3%             13%       3%       1%                5%       6%              4%
	 

	 
	 

	Inflation and the cost      246      58      73      81      29       3       91       48       34       11       18       1      35
	Inflation and the cost      246      58      73      81      29       3       91       48       34       11       18       1      35
	 

	of living                   49%     32%     53%     61%     76%     38%      72%      31%      68%      30%      51%     33%     44%
	of living                   49%     32%     53%     61%     76%     38%      72%      31%      68%      30%      51%     33%     44%
	 

	 
	 

	Healthcare costs             72      35      17      14       3       2        5       39        8        8        2       -       9
	Healthcare costs             72      35      17      14       3       2        5       39        8        8        2       -       9
	 

	                            14%     19%     12%     11%      8%     25%       4%      25%      16%      22%       6%             11%
	                            14%     19%     12%     11%      8%     25%       4%      25%      16%      22%       6%             11%
	 

	 
	 

	Taxes                        36       7      12      13       4       -       11       10        4        2        1       1       6
	Taxes                        36       7      12      13       4       -       11       10        4        2        1       1       6
	 

	                             7%      4%      9%     10%     11%               9%       7%       8%       5%       3%     33%      8%
	                             7%      4%      9%     10%     11%               9%       7%       8%       5%       3%     33%      8%
	 

	 
	 

	Housing affordability       119      70      28      19       1       1       14       51        4       14       11       1      19
	Housing affordability       119      70      28      19       1       1       14       51        4       14       11       1      19
	 

	                            24%     39%     20%     14%      3%     13%      11%      33%       8%      38%      31%     33%     24%
	                            24%     39%     20%     14%      3%     13%      11%      33%       8%      38%      31%     33%     24%
	 

	 
	 

	Undecided                    14       7       3       1       1       1        1        3        -        -        1       -       8
	Undecided                    14       7       3       1       1       1        1        3        -        -        1       -       8
	 

	                             3%      4%      2%      1%      3%     13%       1%       2%                         3%             10%
	                             3%      4%      2%      1%      3%     13%       1%       2%                         3%             10%
	 

	 
	 

	Refused                       -       -       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	Refused                       -       -       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
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	                                                                                                                 Table Q25 Page 158
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	25. How has recent inflation affected your household spending habits? Would you say you've...
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Greatly increased            59      14      15      24       6       -       27        9        7        3        4       1       7
	Greatly increased            59      14      15      24       6       -       27        9        7        3        4       1       7
	 

	spending                    12%      8%     11%     18%     16%              21%       6%      14%       8%      11%     33%      9%
	spending                    12%      8%     11%     18%     16%              21%       6%      14%       8%      11%     33%      9%
	 

	 
	 

	Somewhat increased           66      25      24      12       3       2        8       25        7        6        4       -      14
	Somewhat increased           66      25      24      12       3       2        8       25        7        6        4       -      14
	 

	spending                    13%     14%     17%      9%      8%     25%       6%      16%      14%      16%      11%             18%
	spending                    13%     14%     17%      9%      8%     25%       6%      16%      14%      16%      11%             18%
	 

	 
	 

	Made no change in your      147      78      43      19       4       2       22       70        7        7       10       -      24
	Made no change in your      147      78      43      19       4       2       22       70        7        7       10       -      24
	 

	spending                    29%     43%     31%     14%     11%     25%      17%      46%      14%      19%      29%             30%
	spending                    29%     43%     31%     14%     11%     25%      17%      46%      14%      19%      29%             30%
	 

	 
	 

	Somewhat reduced            153      44      43      46      15       3       40       41       18       13       11       2      24
	Somewhat reduced            153      44      43      46      15       3       40       41       18       13       11       2      24
	 

	spending                    31%     24%     31%     35%     39%     38%      32%      27%      36%      35%      31%     67%     30%
	spending                    31%     24%     31%     35%     39%     38%      32%      27%      36%      35%      31%     67%     30%
	 

	 
	 

	Greatly reduced spending     69      18      12      28       9       1       26        7       11        8        5       -      10
	Greatly reduced spending     69      18      12      28       9       1       26        7       11        8        5       -      10
	 

	                            14%     10%      9%     21%     24%     13%      21%       5%      22%      22%      14%             13%
	                            14%     10%      9%     21%     24%     13%      21%       5%      22%      22%      14%             13%
	 

	 
	 

	Undecided                     6       1       1       3       1       -        3        1        -        -        1       -       1
	Undecided                     6       1       1       3       1       -        3        1        -        -        1       -       1
	 

	                             1%      1%      1%      2%      3%               2%       1%                         3%              1%
	                             1%      1%      1%      2%      3%               2%       1%                         3%              1%
	 

	 
	 

	Refused                       -       -       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	Refused                       -       -       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
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	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
	26. Do you find that your monthly credit card balances are higher, lower, or the same these days?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Higher                      176      53      47      60      15       1       56       42       21       12       16       1      26
	Higher                      176      53      47      60      15       1       56       42       21       12       16       1      26
	 

	                            35%     29%     34%     45%     39%     13%      44%      27%      42%      32%      46%     33%     33%
	                            35%     29%     34%     45%     39%     13%      44%      27%      42%      32%      46%     33%     33%
	 

	 
	 

	Lower                        33      11       9      10       3       -        6       15        1        2        3       -       6
	Lower                        33      11       9      10       3       -        6       15        1        2        3       -       6
	 

	                             7%      6%      7%      8%      8%               5%      10%       2%       5%       9%              8%
	                             7%      6%      7%      8%      8%               5%      10%       2%       5%       9%              8%
	 

	 
	 

	The same                    258     105      75      54      18       3       56       92       23       22       16       2      36
	The same                    258     105      75      54      18       3       56       92       23       22       16       2      36
	 

	                            52%     58%     54%     41%     47%     38%      44%      60%      46%      59%      46%     67%     45%
	                            52%     58%     54%     41%     47%     38%      44%      60%      46%      59%      46%     67%     45%
	 

	 
	 

	Undecided                    21       9       4       4       -       4        5        1        4        1        -       -       8
	Undecided                    21       9       4       4       -       4        5        1        4        1        -       -       8
	 

	                             4%      5%      3%      3%             50%       4%       1%       8%       3%                      10%
	                             4%      5%      3%      3%             50%       4%       1%       8%       3%                      10%
	 

	 
	 

	Refused                      12       2       3       4       2       -        3        3        1        -        -       -       4
	Refused                      12       2       3       4       2       -        3        3        1        -        -       -       4
	 

	                             2%      1%      2%      3%      5%               2%       2%       2%                                5%
	                             2%      1%      2%      3%      5%               2%       2%       2%                                5%
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	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	27. Recently, cities and towns are facing enormous budget shortfalls to fund K-12 education due to federal pandemic 
	 

	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	dollars running out, lower state tax collections, and higher inflation costs. Thinking about your community, which of 
	 

	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
	the following solutions to the school budget shortfall comes closest to your view:
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	I'd support a local         261     122      77      51       8       2       41      102       19       25       16       1      45
	I'd support a local         261     122      77      51       8       2       41      102       19       25       16       1      45
	 

	override of the property    52%     68%     56%     39%     21%     25%      33%      67%      38%      68%      46%     33%     56%
	override of the property    52%     68%     56%     39%     21%     25%      33%      67%      38%      68%      46%     33%     56%
	 

	tax cap to keep my       
	tax cap to keep my       
	 

	schools viable           
	schools viable           
	 

	 
	 

	I'd prefer to keep our      109      34      34      35       5       1       34       29       11        6       10       1      17
	I'd prefer to keep our      109      34      34      35       5       1       34       29       11        6       10       1      17
	 

	school budget the same      22%     19%     25%     27%     13%     13%      27%      19%      22%      16%      29%     33%     21%
	school budget the same      22%     19%     25%     27%     13%     13%      27%      19%      22%      16%      29%     33%     21%
	 

	but cut other city       
	but cut other city       
	 

	services like police,    
	services like police,    
	 

	fire, public works, and  
	fire, public works, and  
	 

	parks                    
	parks                    
	 

	 
	 

	I support cutting the        59       7      11      22      17       2       24        6       11        5        5       1       7
	I support cutting the        59       7      11      22      17       2       24        6       11        5        5       1       7
	 

	school budget, even if      12%      4%      8%     17%     45%     25%      19%       4%      22%      14%      14%     33%      9%
	school budget, even if      12%      4%      8%     17%     45%     25%      19%       4%      22%      14%      14%     33%      9%
	 

	it means the quality of  
	it means the quality of  
	 

	education may decline    
	education may decline    
	 

	 
	 

	Undecided                    58      13      14      21       5       3       23       13        7        1        3       -      11
	Undecided                    58      13      14      21       5       3       23       13        7        1        3       -      11
	 

	                            12%      7%     10%     16%     13%     38%      18%       8%      14%       3%       9%             14%
	                            12%      7%     10%     16%     13%     38%      18%       8%      14%       3%       9%             14%
	 

	 
	 

	Refused                      13       4       2       3       3       -        4        3        2        -        1       -       -
	Refused                      13       4       2       3       3       -        4        3        2        -        1       -       -
	 

	                             3%      2%      1%      2%      8%               3%       2%       4%                3%                
	                             3%      2%      1%      2%      8%               3%       2%       4%                3%                
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	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	28. Considering the Francis Scott Key bridge incident, how likely would you be to support a statewide infrastructure 
	 

	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
	safety review, even if it leads to temporary disruptions in daily commutes?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Very likely                 253     110      75      52      12       3       55       94       18       23       19       1      39
	Very likely                 253     110      75      52      12       3       55       94       18       23       19       1      39
	 

	                            51%     61%     54%     39%     32%     38%      44%      61%      36%      62%      54%     33%     49%
	                            51%     61%     54%     39%     32%     38%      44%      61%      36%      62%      54%     33%     49%
	 

	 
	 

	Somewhat likely             144      43      50      38      12       1       38       45       13        9       10       1      18
	Somewhat likely             144      43      50      38      12       1       38       45       13        9       10       1      18
	 

	                            29%     24%     36%     29%     32%     13%      30%      29%      26%      24%      29%     33%     23%
	                            29%     24%     36%     29%     32%     13%      30%      29%      26%      24%      29%     33%     23%
	 

	 
	 

	Somewhat unlikely            36       7       8      17       3       1       11        4        8        1        2       -      10
	Somewhat unlikely            36       7       8      17       3       1       11        4        8        1        2       -      10
	 

	                             7%      4%      6%     13%      8%     13%       9%       3%      16%       3%       6%             13%
	                             7%      4%      6%     13%      8%     13%       9%       3%      16%       3%       6%             13%
	 

	 
	 

	Very unlikely                45      14       5      16       7       1       15        7        7        4        4       1       7
	Very unlikely                45      14       5      16       7       1       15        7        7        4        4       1       7
	 

	                             9%      8%      4%     12%     18%     13%      12%       5%      14%      11%      11%     33%      9%
	                             9%      8%      4%     12%     18%     13%      12%       5%      14%      11%      11%     33%      9%
	 

	 
	 

	Undecided                    15       5       -       4       4       2        6        3        1        -        -       -       5
	Undecided                    15       5       -       4       4       2        6        3        1        -        -       -       5
	 

	                             3%      3%              3%     11%     25%       5%       2%       2%                                6%
	                             3%      3%              3%     11%     25%       5%       2%       2%                                6%
	 

	 
	 

	Refused                       7       1       -       5       -       -        1        -        3        -        -       -       1
	Refused                       7       1       -       5       -       -        1        -        3        -        -       -       1
	 

	                             1%      1%              4%                       1%                6%                                1%
	                             1%      1%              4%                       1%                6%                                1%
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	                                                                                                                 Table Q29 Page 162
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	29. When you are in a car traveling over a large bridge, do you feel bridge anxiety or get stressed out until you are 
	 

	off on the other side - yes or no?
	off on the other side - yes or no?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Yes                         156      64      39      38      12       2       48       43       15       15       10       -      23
	Yes                         156      64      39      38      12       2       48       43       15       15       10       -      23
	 

	                            31%     36%     28%     29%     32%     25%      38%      28%      30%      41%      29%             29%
	                            31%     36%     28%     29%     32%     25%      38%      28%      30%      41%      29%             29%
	 

	 
	 

	No                          337     113      98      93      25       5       78      106       34       22       25       3      56
	No                          337     113      98      93      25       5       78      106       34       22       25       3      56
	 

	                            67%     63%     71%     70%     66%     63%      62%      69%      68%      59%      71%    100%     70%
	                            67%     63%     71%     70%     66%     63%      62%      69%      68%      59%      71%    100%     70%
	 

	 
	 

	Undecided                     6       2       1       1       1       1        -        4        1        -        -       -       1
	Undecided                     6       2       1       1       1       1        -        4        1        -        -       -       1
	 

	                             1%      1%      1%      1%      3%     13%                3%       2%                                1%
	                             1%      1%      1%      1%      3%     13%                3%       2%                                1%
	 

	 
	 

	Refused                       1       1       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	Refused                       1       1       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	 

	                             *%      1%                                                                                             
	                             *%      1%                                                                                             
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	                                                                                                                 Table Q30 Page 163
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	30. When making an appointment with a primary care physician, how satisfied are you with their availability to see you?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Very satisfied              156      53      45      42      13       1       50       49       13       11       13       -      17
	Very satisfied              156      53      45      42      13       1       50       49       13       11       13       -      17
	 

	                            31%     29%     33%     32%     34%     13%      40%      32%      26%      30%      37%             21%
	                            31%     29%     33%     32%     34%     13%      40%      32%      26%      30%      37%             21%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          124      48      36      28       9       2       24       35       13       12        9       2      27
	Somewhat satisfied          124      48      36      28       9       2       24       35       13       12        9       2      27
	 

	                            25%     27%     26%     21%     24%     25%      19%      23%      26%      32%      26%     67%     34%
	                            25%     27%     26%     21%     24%     25%      19%      23%      26%      32%      26%     67%     34%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52      21      17      11       2       1       15       18        4        3        3       -       7
	Neither satisfied nor        52      21      17      11       2       1       15       18        4        3        3       -       7
	 

	dissatisfied                10%     12%     12%      8%      5%     13%      12%      12%       8%       8%       9%              9%
	dissatisfied                10%     12%     12%      8%      5%     13%      12%      12%       8%       8%       9%              9%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied        88      36      22      24       5       1       16       34        9        4        7       1      11
	Somewhat dissatisfied        88      36      22      24       5       1       16       34        9        4        7       1      11
	 

	                            18%     20%     16%     18%     13%     13%      13%      22%      18%      11%      20%     33%     14%
	                            18%     20%     16%     18%     13%     13%      13%      22%      18%      11%      20%     33%     14%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            77      21      16      27       9       3       21       17       11        7        3       -      16
	Very dissatisfied            77      21      16      27       9       3       21       17       11        7        3       -      16
	 

	                            15%     12%     12%     20%     24%     38%      17%      11%      22%      19%       9%             20%
	                            15%     12%     12%     20%     24%     38%      17%      11%      22%      19%       9%             20%
	 

	 
	 

	Undecided                     3       1       2       -       -       -        -        -        -        -        -       -       2
	Undecided                     3       1       2       -       -       -        -        -        -        -        -       -       2
	 

	                             1%      1%      1%                                                                                   3%
	                             1%      1%      1%                                                                                   3%
	 

	 
	 

	Refused                       -       -       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
	Refused                       -       -       -       -       -       -        -        -        -        -        -       -       -
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	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	31. When making an appointment with a specialist, how satisfied are you with their availability to see you?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Very satisfied              111      35      32      32      10       1       36       33       11        5        9       1      15
	Very satisfied              111      35      32      32      10       1       36       33       11        5        9       1      15
	 

	                            22%     19%     23%     24%     26%     13%      29%      22%      22%      14%      26%     33%     19%
	                            22%     19%     23%     24%     26%     13%      29%      22%      22%      14%      26%     33%     19%
	 

	 
	 

	Somewhat satisfied          136      52      34      37      10       2       29       37       14       16        7       1      28
	Somewhat satisfied          136      52      34      37      10       2       29       37       14       16        7       1      28
	 

	                            27%     29%     25%     28%     26%     25%      23%      24%      28%      43%      20%     33%     35%
	                            27%     29%     25%     28%     26%     25%      23%      24%      28%      43%      20%     33%     35%
	 

	 
	 

	Neither satisfied nor        52      25      14       9       2       -        9       25        4        4        4       -       4
	Neither satisfied nor        52      25      14       9       2       -        9       25        4        4        4       -       4
	 

	dissatisfied                10%     14%     10%      7%      5%               7%      16%       8%      11%      11%              5%
	dissatisfied                10%     14%     10%      7%      5%               7%      16%       8%      11%      11%              5%
	 

	 
	 

	Somewhat dissatisfied       105      40      34      26       3       2       29       36        7        7        9       1      12
	Somewhat dissatisfied       105      40      34      26       3       2       29       36        7        7        9       1      12
	 

	                            21%     22%     25%     20%      8%     25%      23%      24%      14%      19%      26%     33%     15%
	                            21%     22%     25%     20%      8%     25%      23%      24%      14%      19%      26%     33%     15%
	 

	 
	 

	Very dissatisfied            82      22      20      27      10       3       20       17       14        5        5       -      18
	Very dissatisfied            82      22      20      27      10       3       20       17       14        5        5       -      18
	 

	                            16%     12%     14%     20%     26%     38%      16%      11%      28%      14%      14%             23%
	                            16%     12%     14%     20%     26%     38%      16%      11%      28%      14%      14%             23%
	 

	 
	 

	Undecided                    11       4       4       1       2       -        2        3        -        -        1       -       3
	Undecided                    11       4       4       1       2       -        2        3        -        -        1       -       3
	 

	                             2%      2%      3%      1%      5%               2%       2%                         3%              4%
	                             2%      2%      3%      1%      5%               2%       2%                         3%              4%
	 

	 
	 

	Refused                       3       2       -       -       1       -        1        2        -        -        -       -       -
	Refused                       3       2       -       -       1       -        1        2        -        -        -       -       -
	 

	                             1%      1%                      3%               1%       1%                                           
	                             1%      1%                      3%               1%       1%                                           
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	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	32. Massachusetts is the only state in the nation that has a “right to shelter” law, which requires the state to 
	 

	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	quickly provide shelter and other necessities to pregnant women and homeless parents with children, which in the past 
	 

	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	year has increasingly included migrant families arriving in Massachusetts. Which of the following most closely matches 
	 

	your views?
	your views?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	I strongly support this     180     180       -       -       -       -       17       79        8       12       16       1      37
	I strongly support this     180     180       -       -       -       -       17       79        8       12       16       1      37
	 

	law                         36%    100%                                      13%      52%      16%      32%      46%     33%     46%
	law                         36%    100%                                      13%      52%      16%      32%      46%     33%     46%
	 

	 
	 

	I support the law, but      138       -     138       -       -       -       29       54       10       13       11       1      17
	I support the law, but      138       -     138       -       -       -       29       54       10       13       11       1      17
	 

	we should limit how long    28%            100%                              23%      35%      20%      35%      31%     33%     21%
	we should limit how long    28%            100%                              23%      35%      20%      35%      31%     33%     21%
	 

	families can stay in     
	families can stay in     
	 

	emergency shelters       
	emergency shelters       
	 

	 
	 

	I support the law for       132       -       -     132       -       -       62       12       25       12        6       1      14
	I support the law for       132       -       -     132       -       -       62       12       25       12        6       1      14
	 

	Mass. residents, but it     26%                    100%                      49%       8%      50%      32%      17%     33%     18%
	Mass. residents, but it     26%                    100%                      49%       8%      50%      32%      17%     33%     18%
	 

	should not cover migrant 
	should not cover migrant 
	 

	families                 
	families                 
	 

	 
	 

	I do not support this        38       -       -       -      38       -       18        5        6        -        2       -       5
	I do not support this        38       -       -       -      38       -       18        5        6        -        2       -       5
	 

	law                          8%                            100%              14%       3%      12%                6%              6%
	law                          8%                            100%              14%       3%      12%                6%              6%
	 

	 
	 

	Undecided                     8       -       -       -       -       8        -        2        1        -        -       -       5
	Undecided                     8       -       -       -       -       8        -        2        1        -        -       -       5
	 

	                             2%                                    100%                1%       2%                                6%
	                             2%                                    100%                1%       2%                                6%
	 

	 
	 

	Refused                       4       -       -       -       -       -        -        1        -        -        -       -       2
	Refused                       4       -       -       -       -       -        -        1        -        -        -       -       2
	 

	                             1%                                                        1%                                         3%
	                             1%                                                        1%                                         3%
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	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	33. The state’s emergency shelter law for homeless families has come under tremendous strain over the past two years, 
	 

	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	with more than 18,000 people currently housed in its network and the state on track to spend close to a billion dollars 
	 

	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	over the next fiscal year. Who do you believe is most responsible for this situation?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	President Joe Biden         126      17      29      62      18       -      126        -        -        -        -       -       -
	President Joe Biden         126      17      29      62      18       -      126        -        -        -        -       -       -
	 

	                            25%      9%     21%     47%     47%             100%                                                    
	                            25%      9%     21%     47%     47%             100%                                                    
	 

	 
	 

	Congress                    153      79      54      12       5       2        -      153        -        -        -       -       -
	Congress                    153      79      54      12       5       2        -      153        -        -        -       -       -
	 

	                            31%     44%     39%      9%     13%     25%              100%                                           
	                            31%     44%     39%      9%     13%     25%              100%                                           
	 

	 
	 

	Governor Maura Healey        50       8      10      25       6       1        -        -       50        -        -       -       -
	Governor Maura Healey        50       8      10      25       6       1        -        -       50        -        -       -       -
	 

	                            10%      4%      7%     19%     16%     13%                       100%                                  
	                            10%      4%      7%     19%     16%     13%                       100%                                  
	 

	 
	 

	Migrants                     37      12      13      12       -       -        -        -        -       37        -       -       -
	Migrants                     37      12      13      12       -       -        -        -        -       37        -       -       -
	 

	                             7%      7%      9%      9%                                                100%                         
	                             7%      7%      9%      9%                                                100%                         
	 

	 
	 

	Mass. State Legislature      35      16      11       6       2       -        -        -        -        -       35       -       -
	Mass. State Legislature      35      16      11       6       2       -        -        -        -        -       35       -       -
	 

	                             7%      9%      8%      5%      5%                                                 100%                
	                             7%      9%      8%      5%      5%                                                 100%                
	 

	 
	 

	Mayor Michelle Wu             3       1       1       1       -       -        -        -        -        -        -       3       -
	Mayor Michelle Wu             3       1       1       1       -       -        -        -        -        -        -       3       -
	 

	                             1%      1%      1%      1%                                                                 100%        
	                             1%      1%      1%      1%                                                                 100%        
	 

	 
	 

	Undecided                    80      37      17      14       5       5        -        -        -        -        -       -      80
	Undecided                    80      37      17      14       5       5        -        -        -        -        -       -      80
	 

	                            16%     21%     12%     11%     13%     63%                                                         100%
	                            16%     21%     12%     11%     13%     63%                                                         100%
	 

	 
	 

	Refused                      16      10       3       -       2       -        -        -        -        -        -       -       -
	Refused                      16      10       3       -       2       -        -        -        -        -        -       -       -
	 

	                             3%      6%      2%              5%                                                                     
	                             3%      6%      2%              5%                                                                     
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	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	34. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Very liberal                 64      54       7       2       1       -        4       28        1        5        4       -      18
	Very liberal                 64      54       7       2       1       -        4       28        1        5        4       -      18
	 

	                            13%     30%      5%      2%      3%               3%      18%       2%      14%      11%             23%
	                            13%     30%      5%      2%      3%               3%      18%       2%      14%      11%             23%
	 

	 
	 

	Liberal                     121      64      41      12       2       1       12       58        6       11       11       1      16
	Liberal                     121      64      41      12       2       1       12       58        6       11       11       1      16
	 

	                            24%     36%     30%      9%      5%     13%      10%      38%      12%      30%      31%     33%     20%
	                            24%     36%     30%      9%      5%     13%      10%      38%      12%      30%      31%     33%     20%
	 

	 
	 

	Moderate                    172      41      66      52      10       3       43       57       19       15       12       1      23
	Moderate                    172      41      66      52      10       3       43       57       19       15       12       1      23
	 

	                            34%     23%     48%     39%     26%     38%      34%      37%      38%      41%      34%     33%     29%
	                            34%     23%     48%     39%     26%     38%      34%      37%      38%      41%      34%     33%     29%
	 

	 
	 

	Conservative                 88      11      16      46      14       -       41        9       18        3        6       1       7
	Conservative                 88      11      16      46      14       -       41        9       18        3        6       1       7
	 

	                            18%      6%     12%     35%     37%              33%       6%      36%       8%      17%     33%      9%
	                            18%      6%     12%     35%     37%              33%       6%      36%       8%      17%     33%      9%
	 

	 
	 

	Very conservative            25       2       2      13       7       -       15        -        4        2        -       -       4
	Very conservative            25       2       2      13       7       -       15        -        4        2        -       -       4
	 

	                             5%      1%      1%     10%     18%              12%                8%       5%                       5%
	                             5%      1%      1%     10%     18%              12%                8%       5%                       5%
	 

	 
	 

	Other                         2       -       1       1       -       -        2        -        -        -        -       -       -
	Other                         2       -       1       1       -       -        2        -        -        -        -       -       -
	 

	                             *%              1%      1%                       2%                                                    
	                             *%              1%      1%                       2%                                                    
	 

	 
	 

	Don’t know                   28       8       5       6       4       4        9        1        2        1        2       -      12
	Don’t know                   28       8       5       6       4       4        9        1        2        1        2       -      12
	 

	                             6%      4%      4%      5%     11%     50%       7%       1%       4%       3%       6%             15%
	                             6%      4%      4%      5%     11%     50%       7%       1%       4%       3%       6%             15%
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	35. What is your annual household income?
	35. What is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              BANNER 6                                              
	                                                                              BANNER 6                                              
	 

	                                ====================================================================================================
	                                ====================================================================================================
	 

	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	                                                          IMMIGRATION, RIGHT TO SHELTER, MOST RESPONSIBLE                           
	 

	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	                                       RIGHT TO SHELTER SUPPORT                               MOST RESPONSIBLE                      
	 

	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	                                --------------------------------------- ------------------------------------------------------------
	 

	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	                                        LIMIT   MASS.                                                       MASS                    
	 

	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	                                STRNGLY HOUSING ONLY/NO DO NOT                            GOVERNOR          STATE    MAYOR          
	 

	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	                          TOTAL SUPPORT STAY    MIGRNTS SUPPORT   UND   BIDEN    CONGRESS HEALEY   MIGRANTS LEG      WU        UND  
	 

	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	                          ----- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- ------- -------
	 

	 
	 

	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	Total                       500     180     138     132      38       8      126      153       50       37       35       3      80
	 

	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	                            100     100     100     100     100     100      100      100      100      100      100     100     100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year       48      20      11      12       4       1       15        6        6        7        4       -       9
	Under $20,000 per year       48      20      11      12       4       1       15        6        6        7        4       -       9
	 

	                            10%     11%      8%      9%     11%     13%      12%       4%      12%      19%      11%             11%
	                            10%     11%      8%      9%     11%     13%      12%       4%      12%      19%      11%             11%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year       78      26      14      27       9       1       24       20        6        4        4       -      17
	Under $50,000 per year       78      26      14      27       9       1       24       20        6        4        4       -      17
	 

	                            16%     14%     10%     20%     24%     13%      19%      13%      12%      11%      11%             21%
	                            16%     14%     10%     20%     24%     13%      19%      13%      12%      11%      11%             21%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year       45      19      11      12       3       -        5       15        8        8        2       -       4
	Under $75,000 per year       45      19      11      12       3       -        5       15        8        8        2       -       4
	 

	                             9%     11%      8%      9%      8%               4%      10%      16%      22%       6%              5%
	                             9%     11%      8%      9%      8%               4%      10%      16%      22%       6%              5%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year      86      30      28      23       5       -       24       25       11        5        6       1      13
	Under $100,000 per year      86      30      28      23       5       -       24       25       11        5        6       1      13
	 

	                            17%     17%     20%     17%     13%              19%      16%      22%      14%      17%     33%     16%
	                            17%     17%     20%     17%     13%              19%      16%      22%      14%      17%     33%     16%
	 

	 
	 

	Under $140,000 per year      82      41      20      17       4       -       22       30        2        4        7       1      12
	Under $140,000 per year      82      41      20      17       4       -       22       30        2        4        7       1      12
	 

	                            16%     23%     14%     13%     11%              17%      20%       4%      11%      20%     33%     15%
	                            16%     23%     14%     13%     11%              17%      20%       4%      11%      20%     33%     15%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        113      39      33      30       8       2       27       40       13        8       11       -      13
	$140,000 per year or        113      39      33      30       8       2       27       40       13        8       11       -      13
	 

	more                        23%     22%     24%     23%     21%     25%      21%      26%      26%      22%      31%             16%
	more                        23%     22%     24%     23%     21%     25%      21%      26%      26%      22%      31%             16%
	 

	 
	 

	Undecided                    48       5      21      11       5       4        9       17        4        1        1       1      12
	Undecided                    48       5      21      11       5       4        9       17        4        1        1       1      12
	 

	                            10%      3%     15%      8%     13%     50%       7%      11%       8%       3%       3%     33%     15%
	                            10%      3%     15%      8%     13%     50%       7%      11%       8%       3%       3%     33%     15%
	 






